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STRUČNÝ ORGANIZAČNÝ VÝVOJ ABOVSKEJ ŽUPY 

Stručný vývoj organizácie Abovskej župy od jej vzniku 

až po rok 1593 je opísaný v úvodoch ku katalógom kongregačných 

zápisníc z r., 1564-1570, 1570-1573, 1574-1578, 1578-1584, 1584- 

1590 a 1591-1593 a preto na tomto mieste stačí na tento vývoj - 

" iba nadviazať. 

Funkciu hlavného župana Abovskej župy v r., 1595-1597 aj na- 

dalej zastáva Juraj Perényi (de Peren) s titulom magnificus domi- 

nus (kat. záznam č. 50). V zápisoch župného zhromaždenia zo 14. 

apríla 1597 sa spomína už len jeho vdova (kat,. záznam č. 264). 

Po ňom nasledoval vo funkcii hlľlavného župana jeho syn, tiež Ju«- 

raj,. Z rozhodnutia Abovskej župy na župnom zhromaždení z 15. sep- 

tembra 1597 pre svoj mladý vek mal zložiť služobnú prísahu len 

o dva roky (kat. záznam č. 493). Za predpokladu, že funkcionár 

župy mohol zastávať svoj úrad len po zložení prísahy, Abovská 

župa nemala v rokoch 1597-1599 hlavného župana. Posledný údaj 

o jeho účinkovaní nachádzame v skatalogizovanej zápisnici z 1. 

júna 1615, kedy sa sedria konala za jeho prítomnosti., K povin+- 

nostiam hlavného župana (comes, supremus comes) patrila aj ináč 

účasť na zasadnutiach sedrie a zvolávanie župných zhromaždení 

na voľbu župných funkcionárov. 

Na prvom takomto zhromaždení konanom 22., mája 1595 vo Veľ- 

kej Ide dovtedajší podžupan Lazár Pédery bol potvrdený vo svojom 

úrade (confirmatus est in officio vicecomitis), Prislúchal mu ti«- 

tul egregius dominus a boli mu pridaní novozvolení štyria slúž- 

ni (iudex nobilium - iudlium) s prísažnými prísediacimi (iura- 

tus assessor) v počte 7 » 10 v jednom okrese, udanom len menom 

slúžneho. Na základe dalších údajov z reštauračných zhromaždení, 

resp. zápisov kongregačnej zápísnice môžeme za obdobie skatalo- 

gizovanej zápisnice zostaviť nasledovný menoslov podžupanov 

s udaním doby ich účinkovania: 

Lazár Pédery 22.5. 1595-1608 

Vít Melith 26.4. 1608-1611 

Štefan Fáy 1612-1615 

Žigmund Belleni 1616-1618 

Imrich Putnoky 10.12. 1618- 3



x g 

£ K 4 v 

V r. 1616 sa vyskytuje už aj zastupujúci podžupan (substi«- 

tutus vicecomes). Nebola to však vtedy ešte stála funkcia, ale 

.jej nositeľ účinkoval iba počas neprítomnosti podžupana pri pre- 

rokovávaní súdnych záležitostí. Bol ním Mikuláš Fuléó. 

V hodnosti župných funkcionárov za podžupanom nasledoval 

.župný notár (notarius sedriae). V r. 1595 v tejto funkcii nachádza- 

me notára z predošlého obdobia Gregora Jauriensisa (kat.'záznam. 

č. 48). 14. decembra 1598 opätovne skladá služobnú prísahu (kat. 

záznam č. 684) a túto funkciu zastáva až do r. 1607. Jeho nástup»- 

ca Ján Palaticz skladá služobnú prísahu na župnom zhromaždení 

28. mája 1607 (kat. záznam č. 1313) a v tejto funkcii bol potvyr»- 

dený viackrát za sebou, posledný raz na generálnej kongregäcii 

10. decembra 1618 (kat. záznam č. 3547). Potvrdenie bolo jedno«- 

hlasné + ex pari voluntate totius comitatus, Dôležitosť jeho po- 

stavenia bola vyjadrená aj finančným ohodnotením jeho platu. kKým 

ročný plat podžupana činil v r. 1616 4150 zlatých, plat notára 

v r. 1607 obnášal 100 a od r. 1612 125 zlatých. Za účelom získa- 

nia finančnýóh prostriedkov na platy župných funkcionárov boli 

zdanené domy magnátov a zemanov župy. 

Výkonnými hodnostármi župy v jednotlivých okresoch župy bo- 

li slúžni a prísažní prísediaci. Na základe miesta účinkovania 

jednotlivých slúžnych možno zistiť ich príslušnosť k jednotlivým 

 štyrom okresom župy a zostaviť tento prehľad s udaním doby ich 

účinkovanias+s j 

okres Košice : Juraj Bozinkay 1595-1606, Ján Barbel 1607- 

1614, Tomáš Horváth 1615, Štefan Pohalmy 1616-1617, 

-  okres Cserehát (Moldava nad Bodvou) : Albert Szemerey 1595- 

\ 1598, Andrej Bozinkay 1600, Albert Szemerey 1600-1603, Vincent 

Pelbart 1607-1614, Matej Péderi 1615-1617, : 
okres Fizér : Štefan Literát Ujvári 1595-1602, Juraj Asgut- 

hy 1603-1606, František Komornik 1607-1614, Juraj Olesváry 1615, 

Ján Kinizsi 1615-1617, 

okres Szikszó : Juraj Czeczey 1595-1598, Štefan Tomory 

1598-1600, Ján Kinizsi 1601-1606, Martin Tomory 1606, Štefan To- 

mory 1607-1614, Gregor Lánczy 1615-1616, Juraj Kinizsi 1617. 

Počet prísažných prísediacich v jednom okrese nebol presne 

ustálený., Na reštaurácii 5. novembra 1607 bolo ich zvolených 

len 2 « 3 (kat. záznam č. 1425). Naproti tomu na župnom zhro«-



  

maždení (reštaurácii) 10. júna 1609 zložilo služobnú prísahu prí- 

Asažných prísediacich celkove až 49 osôb. O platových pomeroch ' 

slúžnych sa údaje v zápisnici nezachovali. Ročný plat prísažných 

prísediacich v r. 1609 činil 80 zlatých. 

Ďalším zamestnancom župy, ustanoveným už aj predtým (v r. 

1588), bol vyberač daní - dicator. V r., 1609 túto funkciu zastá- 

val Pavel Darholcz a v r, 1611 Juraj Bozinkay. 

Na zabezpečenie verejného poriadku, narušeného slobodnými 

- bhajdúchmi, túlajúcimi sa vojakmi a tzv,. verejnými zločincami žu«- 

pa už v r. 1602 ustanovila v každom okrese funkciu župného kapi- 

tána a neskôr aj poručíka jazdcov a pešiakov. Ich úlohou spolu 

s podriadenými jazdcami a pešiakmi bolo prenasledovanie verej»- 

ných zločincov a hajdúchov, ktorí pred Bocskaiho povstaním < 

a po jeho ukončení páchali priestupky a delikty proti verejnému 

poriadku. 

Podžupan v rámci svojej verejnosprávnej agendy spolu s notá»- 

rom a inými osobami vykonával revízie vyúčtovania dane vyzbie- 

ranej slúžnymi, V r. 41615 bol panovníkom určený za delegáta . 

na rokovanie s Turkami. Jeho súdna právomoc vo svetle zápisov 

skatalogizovanej kongregačnej zápisnice sa javí rozvinutejšou. - 

Bez jeho účasti sa sedria nekonala, ako o tom svedčí zápis zo 17. 

- apríla 16147 na fól. 438 b (conversa est sedria in congrationem 

„ propter absentiam domini vicecomitis). Pred jeho osobou sa usta- 

novovali advokáti, on vykonával reštitúciu neprávom odňatých ma- 

jetkov, odhad veku maloletých detí, exekúcie, vypočúval svedkov, : 

spolu so slúžnymi vykonával odhad a deľbu majetkov. Mal právo 

potrestať zemanov vykonávajúcich vojenskú službu, keď spáchali 

škody na majetkoch magnátov a nižšej šľachty. Spolu s kapitán- 

mi župy bol povinný prenasledovať verejných zločincov. Okrem 

toho poveroval slúžnych vykonávaním rôznych súdnych úkonov. 

K povinnostiam župného notára patrilo písanie zápisnice 

zo župných zhromaždení a vyhlasovanie (publikovanie) erbových 

listín. Pred ním bolo tiež možné ustanoviť advokáta. Ustanove- 

>nie advokátov dialo sa ináč aj pred slúžnym a prísažným a koniec 

koncov pred celou sedriou (coram facie sedis iudiciariae). : 

Slúžny predvolával obžalovaných pred súdnu stolicu (sedriu), 

vyberal dane, staral sa o vystrojenie povozov s robotnikml 

na opevňovacie práce (labor gratuitus) hradov Szendro a Ônod 

„
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v Boršodskej župe, ktoré boli protitureckými pevnosťami. Pred ním 

sa uzatvárali aj kúpnopredajné zmluvy, Mal súdnu právomoc pri vy- 

máhaní dlžôb do výšky 20 zlatých. Odvolania proti jeho rozhodnu-— 

tiam sa mohli podať na župnú sedriu. Bol splnomocnený menovať 

richtárov obcí v prípade, keď ich voľba neviedla k výsledku. 

Slúžnym vymenovaná osoba musela prijať túto fůnkciu pod pokutou 

12 zlatých. Vyberal aj pokuty a podával správu o predvolaní ob«- 

žalovaných pred sedriu. Z vyratúvaných agend vyplývala aj jeho 

povinnosť zúčastňovať sa na zasadaniach súdnej stolice, 

Slúžny spolu s prísažným sprostredkovávali vrátenie uteče- 

ných poddaných, listín, prepustenie poddaných k iným zemepánom, 

vykonávali deľbu a odhad majetkov, škôd a veku maloletých sirôt, 

- vypočúvali svedkov, účinkovali pri predaji majetkov, vymáhali 

dlžoby, vyhlasovali súdne zákazy a napomenutia, vyhotovali súpi«- 

sy pozostalostí“a inventáre hnuteľností sirôt, overovali oprávne-' 

nosť dedenia majetkov, vykonávali miestne obhliadky, revíziu cho- 

tárnych hraníc medzi jednotlivými obcami a ohraničenie majetkov 

a boli prítomní pri zálohovaní majetkov. _ 

Prísažný prísediaci tiež predvolával obžalovaných pred súd- 

nu stolicu a zúčastňoval sa na jej zasadaniach. : 

Župné zhromaždenia, označované ako congregatio, sedes iudi«- 

ciaria alebo sedes sigillaris (niekedy aj bez označenia) sa kom- 

nali aj v tomto období v prevažnej miere v dvojtýždenných inter»- 

valoch vo väčšine v mestečku Gônc, ktoré sa v tomto období pova“- 

žovalo už za sídlo župy, Ako ďalšie lokality konania župných 

zhromaždení sa spomínajú Seňa- a Hernádpetri. Reštaurácie župných 

úradníkov na začiatku obdobia skatalogizovanej zápisnice sa konas.“ 

li vo Veľkej Ide asi preto, lebo tu sídlila rodina hľlavných žu- 

panov Perényiovcov, ktorí zvolávali tieto zhromaždenia a na nich 

predsedali. 

V r. 1609 nastáva spor ohľadom miesta konania župných zhro«- 

maždení. Zemania bývajúci na západ od Hornádu sú za to, aby 

sa tieto zhromaždenia konali v obci Garadna a odvolávajú sa 

na starú obyčaj. Zemania z východnej strany Hornádu chcú mať 

tieto zasadnutia v mestečku Gônc (kat. záznam č. 1679). Zápisy 

kongregačnej zápisnice svedčia o tom, že ich stanovisko zvíťazilo. 

Určitý rozdiel medzi zasadnutím generálnej kongregácie a sed- 

rie sa prejavuje od r. 1610, kedy na zhromaždení konanomťza.'jú-



ňa istá stránka sa ohradzuje proti protestu vznesenému voči nej 

s tým odôvodnením, že tento protest bol podaný nie pred sedriou, 

ale iba na kongregácii (kat. záznam č., 1728). K striktnému roz»- 

líšeniu nedochádza však ani potom, lebo záležitosti správneho 

- a súdneho charakteru sa prejednávajú na spoločných zhromažde- 

niach nech sú už označované kongregáciou alebo sedriou. 

O pozvoľnej urbanizácii Žžupy svedčia údaje o stúpajúcom 

počte mestečiek v tomto období. Ako mestečká sa totiž spomínajú 

Gône, Szikszó, Szántó, Moldava nad Bodvou, Jasov, Veľká Ida 

- cember 1618, Keďže predošlá kongregačná zápisnica bola ukonče- 

a Drienovec, 

ARCHÍVNA CHARAKTERISTIKA ZÁPISNICE 

Kongregačná zápisnica z rokov 1595 - 1618 patrí k najštar- 

ším úradným knihám fondu Abovskej župy. Počas uplynulých storočí- 

vo všetkom zdieľala osudy tohoto fondu, vylíčené podrobnejšie!“ 

v čiastkovom inventári jeho správnych písomností, Atchivár.Abóv— 

skej župy Ján Korponay sprístupnil ťúto zápisnicu spolu s čal- 

šími zápisnicami z rokov 1564 - 1644 tlačou vo forme výňatkovej 

edície pod názvom „Abaujvármegye monographiája II.“ v Košiciach 

MR A88 : 

Časové rozpätie zápisov zápisnice je 22. máj 1595 - 10. de- 

í 

ná 30. augusta 14593, medzi zápismi oboch po sebe nasledujúcich 

zápisníc je takmer dvojročná medzera, Zápisy zo župných zhro«- 

maždení konaných v r, 1594 chýbali už aj v dobe vyhotovenia od- 

pisu osobného indexu k zápisnici, vyhotovenom asi v druhej polo- 

vici 18. storočia, ako sa o tom zmieňuje aj titulný nadpis toho«- 

to indexu (anni 1594-ti protocolo non exstante). Nadpis odpisu - 

osobného indexu kongregačnej zápisnice označuje túto zápisnicu 

ako siedmu v poradí kongregačných zápisníc Abovskej župy (Exŕracě 

tus protočoli I. cottus Abaujvariensis no 7-mi). Teraz je však 

už len šiesta, 1ebovzápisnica z r. 1574 > 1578 sa medzičasom stra- 

tila. Jej obsah však zostal zachovaný Vv odpise, vyhótovenom v oro- 

Š ku 4865 

Prvý list zápisnice je neočíslovaný. V katalógu je označe- 

- ný ako 0O. Je popísaný len z jednej strany. Jeho dolná polovica 

  

je odtrhnutá, Aj dďalšie listy na začiatku zápisnice sú potrha-
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 né a neúplné. Inde zase sú odtrhnuté okraje listov. O týchto va» 

dách sa zmieňuje už spomenutý titulný nadpis odpisu osobného in«- 

dexu (Extractus protocoli... initio et alibi deffectuosi et la«- 

ceri). Miestami je text zápisov poškodený chemickým účinkom atra- ' 

mentu, obrysy jednotlivých písmen sú povypadávané, niektoré okra- 

je listov sú poškodené vlhkom až do tej mierý, že text je nečita»- 

teľný. : 

Pri katalogizovaní zápisnice sa postupovalo podľa základných 

pravidiel pre prácu s archívnym materiálom s modifikáciou fors» 

málnej stránky, uvedenouú v katalógoch kongregačných zápisníc AŽ 

Z r, 1564-1570 a 1570-1573. Katalogizačnou jednotkou, ktorá tvo»- 

rí jeden katalogizačný záznam je každý samostatný zápis kongre- 

gačnej zápisnice., Menšie alebo väčšie skupiny katalogizačných 

záznamov sú od seba oddelené nadpisom, udávajúcim dátum a vo väč- 

šine aj miesto konania župného'zhromaždenia tak, ako je to uvede- 

né v kongregačnej zápisnici., Druh zhromaždenia sa udáva menej 

často ako sedes, sedes iudiciaria, generalis congregatio, sedes 

sigillaris, pecsétlě szék a congregatio. Voľba župných úradníkov 

(reštaurácia) sa koňala na zhromaždeniach označených ako congre- 

gatió. generalis congregatio. Keď sa v zápisnici neudáva druh 

zhromaždenia, v katalógu v nadpise pred jednotlivými skupinami 

záznamov je uvedený neutrálny výraz župné zhromaždenie pri kto«- 

rom, ako sa to dá zistiť z obsahu zápisov, ide vždy o zasadanie 

súdnej stolice, K dôslednému rozlíšeniu sedrie (súdnej stolice) 

a kongregácie nedochádza však ani v tomto období, lebo na obi- 

dvoch zhromaždeniach sa prerokovávajú tak súdne, ako aj verejno>- 

správne záležitosti. , 

Datovanie župných zhromaždení, udávané v pôvodine podľa 

cirkevných sviatkov gregoriánskeho kalendára je v katalógu pre»- 

vedené na dnešný spôsob., Od r.. 1614 sa používa výlučne daťtovanie 

podľa dnešného spôsobu, Ojedinelé spôsoby takéhoto datovania 

sa však vyskytujú už aj skôr, napr, v r. 1607 (vigesima octava 

die mensís Maii anno 1607). Datovania zhromaždení, ktoré sa na«- 

chádzali na teraz už stratených listoch zápisníce sú prevzaté 

z Korponayho monografie a sú opatrené otáznikom. 

Niekedy (v r. 1614) nie je v zápisnici uvedené záhlavie . 

o termíne, mieste a druhu konaných župných zhromaždení. Tieto ú« 

- daje sú uvedené priamo v texte zápisov. V katalógu sa však kvô- 

SK 
) x
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-14 jednotnosti toto záhlavie (nadpis) uvádza pred pŕislušnbu sku- 

pinou záznamov. : v 

Župné zhromaždenia sa konali väčšinou v pondelok (feria se- 

cunda). Niekedy sa v nich pokračovalo aj v nasledujúci deň (fe- 

ria tertia immediate sequenti); Boli však ojedinelé prípady zasa- 

daní aj v piátok a v sobotu. - : a 

' Skatalogizovaná zápisnica nie je úplná. Jej pôvodná perga- 

menová väzba je rozpadnutá a to spôsobilo, že sa od nej oddelil 

a stratil väčší počet listov, uvedených číselne pred samotnými. ] 

katalogizačnými záznamami. Z pôvodnej väžby sa zachoval len zad«- „; 

ný obal, ktorý je torzom pergamenovej listiny z doby pravdepodob- . 

ne po r, 1526. UŽ v dobe vydania Korponayho monografie zo zápis- 

nice chýbali zápisy z celých ročníkov 1599, 1604 a 1605. Teraz 

-aže- sú V zápisnici tieto väčšie časové medzery : 31. júl - 27. 

november 1595, 12. december 1595 » 29. apríl 1596, 30. apríl 1596- 

14, apríl. 1597, 15., september 1597 « 20. apríl 1598, 7. júl » 

14. december 1598, 15. december 1598 » 17. apríl 1600, 18. júl - 

4. december 1600, 5. december 1600 » 21. máj 1601, 22. máj 1601 « 

17. december 1601, 15. január » 6. máj 1602, 18. jún » 16. deceme 

ber 1602, 4. február 1603 - -3. júl 1606, 2. október 1606 - 26. 
marec 1607, 5.7november 1607 + 26. apríl 1608, 19. september 1608- 

12. január 1609, 29. jún » 3. október 1609, 4. október 1609 » 27. 
— marec 1610, 22. november 1610 » 21. júl 1611, 22, júl 1611 - 6. 
kdobruár 161412 £049 február » 16. júl 1618 a 17. júl % 10. decené 

ber 1648. Ináč aj v texte jednotlivých zápisov sa spominájú re- 

trospektívne župné zhromaždenia, ktoré v zápisnici nie sú zazna+ 

menané; V dôsledku týchto medzier kolíše ročný počet Zapisaných 

zhromaždení medzi počtom 1 až 13. : 

Chronologický sled zápisov v kongregačnej zápisnici je mies- 

tami porušený., Priebeh generálnej kongregácie z 29. augusta 1608 

- nasleduje po zápisoch z overovacieho zhromaždenia zo 6. septem- 

bra 1608. Medzi zápismi sedrie z 21. januára 1613 sa zase nachá- 

dzajú údaje z generálnej kongregácie z 20. septembra 1612 o reš- 

taurácii župných úradníkov. 

Katalogizačný záznam v tomto katalógu pozostáva z poradového 

čísla, stručného regestu a pri prvom zázname aj z označenia prí- 

slušného fólia kongregačnej zápisnice, na ktorom sa zápis tohoto 

záznamu začína. Toto označenie fólia platí potom aj pre nasledu«- 

OAA
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júce záznamy až do dalšieho údaju fólia. Pri opakovanom číslova- 

ní folií kongregačnej zápisnice strany takéhoto fôlia sa v ka- 

- talógu označujú pridaním malých písmen c, d. Fólio 112 v zápisni- 

ci chýba, v katalógu je však uvedené v zátvorke, lebo na tomto 

fóliu (teraz už stratenom) bol podľa Korponayho monografie uda- 

ný dátum konania župného zhromaždenia, platný pre dalšie už za«- 

 chované zápisy. Čísla katalogizačných záznamov idú priebežne 

v poradí, v akom-sa jednotlivé zápisy vyskytujú, Počet zápisov 

„ jednotlivých zhromaždení je značne rozdielny, Existujú aj také 

— zhromaždenia (v r., 1613, 1618), na ktorých bolo zaznamenaných len 

po jednom zápise. S 

Pri písaní priezviska tej istej osoby sa v zápisníci vysky- 

\tujú početné odchýlky. Odráža sa to i v regestoch katalogizačných 

záznamov, kde sú priezviská prebisané verne podľa jednotlivých 

písmen. V osobnom registri sú však zjednotené s odkazom na tvár, 

ktorý sa v zápisnici vyskytuje po prvýkrát alebo najčastejšie. 

— Mená žien sú uvedené niekedy len krstným menom alebo len udaním 

rodinného stavu a manželovho mena. Sporné stránky sa uvádzajú 

v zápisoch niekedy len svojou funkciou (dominus vicecomes, pre- 

positus jasoviensis a pod.). Na rozdiel od katalógov starších kon- 

— gregačných zápisníc sa v tomto katalógu už neuvádzajú mená podda- 

\. ných, aby katalóg nenadobudol neželateľne veľký rozmer., Udávajú 

íf'ga.iba vtedy, ak zastávajú funkciu richtára tej » ktorej obce,. 

Sídliská v katalogizačných záznamoch sú uvedené prevažne 

v tvare, v akom sa dobe zápisov nazývali, ale už s terajším pra- 

vopisom., Obce ležiace na terajšóm území Slovenska sú označené 

v slovenskom adekvátnom preklade, Dnešný úradný názov týchto síd- 

A lisk (pri obciach v MĽR podľa miestopisu z r. 1956) je uvedený 

"potom v miestnom registri. Pri prepise zaniknutých lokalít, čas- 

tí terajších obcí a miestnych chotárnych názvov bola zachovaná 

- zásada verného prepisu podľa jednotlivých písmen. 

Zátvorky v regestoch sa používajú pri variantách starších, 

- dnes už nepoužívaných názvov obcí,na bližšie lokalizovanie osád 

—a na označenie neúplnosti zápisov. Nečitateľné slová pri porušeŠ 

— ní textu sú označené tromi bodkami. Vybodkovaním sa poukazuje 

— aj na vynechanie slov v citátoch v úvode tohoto katalógu. Neisté 

— čítanie je označené otáznikom v zátvorke za príslušným slovom. , 

ER Staršou archívnou pomôckou ku skatalogizovanej zápisnici 

  -
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je„osobný\almiestny index a ich odpisy vyhotovené v 18. storočí 

(AŽ, správne písomnosti, inv, č. 178, 180, 187, 190). Údaj o re- 

gitrovaní kongregačnej zápisnice, resp., vyhotovení originálov 

de menných a miestnach indexov zo zápisov z rokov 1595 « 1602 

opšahuje vonkajšia strana zadného pergamenového obalu zápisni- 

ce, na ktorej je napísané : „Regestratum anno Dni 1764-to Proth 

1595 + 1602". Ť 

Čísla v osobnom, miestnom a vecnom registri tohoto kataló- 

" gu odkazujú na čísla katalogizačných záznamov. Mestá, obce a čas- 

ti obcí (prv samostatné obce, dnes zlúčené s inými obcami) le- 

— žiace na území SSR sa v miestnom registri lokalizujú do okresov 

  

podľa súčasného administratívneho členenia., Mestá a obce ležia- 

ce do r. 1918 na území Uhorska (vynímajúc teraíšie územie SSR) 

„sú lokalizované do historických žúp spred r, 1918. Obce a mesteč- 

ká, pri ktorých príslušnosť k župe v registri nie je udaná, pa- 

trili do Abovskej žuby a ich terajšia príslušnosť k Maďarsku je 

uvádzaná skratkou MĽR. 

STRUČNÝ ROZBOR OBSAHU ZÁPISNICE 

Kongregačná zápisnica Abovskej žuby Z r. 1595 - i618 obsahu«- 

je v prevažnej miere zápisy zo zasadaní súdnej. stolice (sedrie) 

„fítejto župy. Zápisy verejnosprávneho charakteru sú len v menšine. 

Rozsah jednotlivých zápisov je veľmi nerovnomerný., Jedno«- 

- riadkové, veľmi stručné, niekedy až kusé a neúplné zápisy sú vy- 

striedané so zápismi na viacerých stranách., Stručné zápisy sa 

vzťähujú>na rôzne súdne zahajovacie úkony ako sú súdne predvola- 

nia (X citavit Y), súdne nabomenutia, zákazy, protesty (X pro- 

testatur solemniter), vyhlásenia o ustanovení advokáta (X -constie 

- tuit procuratorem), žiadosti a zozbieranie svedectiev (X petit 

 iudlium et iuratum assessorem pro colligendis áttestationibus, 

o vypočúvanie svedkov (X petit iudlium et iuratum pro colligen- 

dis fassionibus testium), o vrátenie listín, o vymáhanie dlžôb, 

o odhad majetkov (X petit iudlium et iuratum assessorem ad aesti- 

- mationem bonorum), oznámenia o zálohovaní majetkov, poddaných : 

— a želiarov, o odpredaji poddaných iným zemepánom, o udelení slo- 

body sťahovania poddaným za nimi poskytnutú pôžičku, o zrieknu-
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tí sa poručníctva nad sirotami, ponuky na prednostné zálohova- 

nie majetkov príbuzným, vyhlásenia o zasadaní budúcej sedrie 

*š udanim jej dátumu a miesta konania, prenesenie sporu v prípa- 

de úmrtia obžalovaného na pozostalých a kvitovania o prevzatí 

„ majetkov od bývalých poručníkov,. 

— Pomerne časté sú žiadosti o prepustenie poddaných k iným ze- 

- mepánom, o vrátenie utečených poddaných a sluhov (X petit iud« 

 lium et iuratum assessorem ad repetitionem fugitivi coloni et job- 

'bagionls sui) a o vyslanie slúžnych a prísažných prísediacich 

— na vykonanie rôznych súdnych úkonov (X petit exmitti sibi 1ud11um : 

!'\cum iurato suo). V prípade úteku poddaného postihnutý zemepán 

požiadal sedriu o vyslanie slúžneho a prisažného. ktorí potom 

na základe zákonného článku 31 z r. 1556 podnikli kroky na vymá- 

/'hanle vrátenia utečeného poddaného. . 

Zo zápisov verejnosprávneho charakteru sú najcennejšie úda«- 

je o župnych reštauráciách, konaných v r. 1595 vo Veľkej Ide, 

— ver. 1607 v Gčônci, v r. 1609 a 1610 vo Veľkej Ide, v r. 1612 

v obci Hernádpetri. v r d613 a 15615v Gnciy vrrc c d616 voSeni 

a vor. 1617 opäť v Gďnci., Údaje o reštaurácii v r. í608 konanej 

vó Veľkej Ide a v r. 1618 v Gšnci sú neúplné, lebo obsahujú len 

._údaje o voľbe podžupana a notťára. Zápisy o zložení služobných 

J prisah prísažných prísediacich nachádzame naproti tomu aj mimo 

% rámca župných reštaurácií na zasadnutiach sedrií. 

\ V zápisnici sa pomerne často vyskytujú župné štatúty, kto- 

ré župa prijíma jednohlasne (unanimi voto et consensu, unanimi 

— voto pariligue omnium suffragio, unanimi voto totius comitatus, 

: uno omnium voto). Týkajú sa pokút zemanov; ktorí sa bez ospra- 

vedlnenia nezúčastnia protitureckej vojenskej výpravy, potresta«- 

nia zemanov, ktorí pri výkone vojenskej služby pášu škody 

- na majetkoch magnátov a nižšej šľachty, zákazu zasahovania ze- 

manov do rozvrhu a výberu dane od dedinčanov, oslobodenia urči- 

tých osôb od platenia daní, zásobovania hradných posádok, poku- 

.f tovania zemepánov, ktorí zakazujú platiť daň svojim poddaným, 

Výrubu daní, povinností poddaných zúčastniť sa insurekcie na pre- 

ťf'—nasledovanie hajdúchov, keď ich na to župní kapitáni vyzvú a stí- . 

“hanía zemanov, ktorí sa spolčujú s hajdúchmi a rušia verejný 

- Ppokoj. Štatúty pamätajú aj na potrebu poskytovania bezplat- Z4 

» 

   

Í_Šan"bráce a finančných prostriedkov, povozov a robotníkov
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v rámci verejnej práce (labor gratuitus) na opravu a opevnenie 

protitureckých pevností » hradov Ónod a Szendro. Štatutárne na- 

riaduje župa aj vystrojenie jazdcov a/pešiakoý na-útraty pode | 

daných na zabezpečenie verejného poriadku, Ďalší okruh štatútov 

sa týka súdnej praxe, a to postupu pri zahájení sporu o vraždu, 

potrestania pokutou 1 zlatého advokátov a sporných stránok, kto- 

-rí vykrikujú na zasadaniach kongregácií a sedrií a poverenia de- 

dinských richtárov prejednávať úhradu spôsobenej škody do hodno- 

— ty 6 zlatých, Vyššie škody nad touto hodnotou patrili už do kom- 

petencie župnej sedrie. Štatút splnomocňuje tiež slúžnych, aby 

menovali richtárov obcí v prípade ak ich voľba neviedla k vý- 

sledku a upravuje obeh poľského groša. 

- Daňové a finančné záležitosti tvoria čalšiu, i keď menšiu 

skupinu zápisov verejnosprávneho charakteru, K zdaneniu zemanov 

a poddaných dochádza za účelom získania finančných prostriedkoy 

na plat podžupana, notára, prísažných prísediacich, na výkup ; 

väzňa z tureckého zajatia a na úhradu ýýdavkov župných poslancčov — 

a delegátov, vyslaných na bratislavský snem a na iné rokovania. 

V r. 1608 toto zdanenie činilo 20, denárov na £ bránu ale v r. 

4615 sa už zvýšilo na 84 denárov a v nasledujúcom roku na 1 zla- 

tý a-15 denárov. Počet usadlostí v župe v r, 1616 činil 331 a 3/4 

(kat) záznam č, 2955). Tento údaj bol upresnený v r. 1617 na 334 Ž 

a 1/4, pričom najviac usadlostí bolo v neskoršom okrese Fúzér 

'fa'najmenej v okrese Košice (kat., záznam č. 3239). Župa v r. 

1616 a 1617 z vybranej dane prispievala sumou 75 zlatých aj 

na podporu strážcov uhorskej koruny (kat, záznam Č. 2955 a 33356). 

Obce zdanené župnou daňou mohli byť od tejto oslobodené v prí« 

páde'živelných pohrôm, ako sa to stalo v prípade Čečejoviec., Vo% 

jaci ju v r. 1612 vypálili a preto na štyri roky bola oslobode- 

ná od platenia.daní. ' 

V porovnaní s predošlými kongregačnými zápisnicami narastá 

v tejto zápisnici počet zápisov o publikovaných erbových listi- 

nách.- Podobne je to aj so zápismi snemového charakteru. Sú. to 

 oznámenia panovníka o zvolaní snemu do Bratislavy, voľby snemo»- 

vých poslancov a spečatenie inštrukcie vydanej pre snemových 

poslancov, Na župnom zhromaždení 9, júla 1607 župa - odchýlne 

— od doterajšej praxe » zvolila až troch snemových poslancov (do»-   ,vtédy len dvoch » kat. záznam č, 1389). O sťažnostiach predne- —
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sených podžupanom AŽ, jedným z poslancov župy na bratislavskom 

sneme v r, 1608, sa môžeme dočítať v zápise kat. záznamu č. 165868. 

Neustále pohyby vojsk počas protitureckých vojen si vyža- 

dovali údržbu mostov cez Hornád v Čani a v obci Hidasnémeti, 

- Vrchnosť preto nútila príslušných zemepánov na opravu týchto 

mostov, ktorí za ich používanie vyberali aj mýto, Z kultúrnej 

histórie si zasluhuje zmienku existencia učiteľa v obci Alsó- 

szend v r. 1608 (kat, záznamy č. 2694, 2695) a pavlínskeho kláš«- 

tora sv. Kataríny pri mestečku Gônc, ktorý v r. 1595 sa nachá«- 

- dzal už v poškodenom stave a neskôr zanikol. Na dejiny Moldavy 

— nad Bodvou sa vzťahuje správa o jej požiari v r. 1617. 

Ďalšia skupina zápisov hovorí o vyrubovaní rôznych pokút 

a o0 výške niektorých súdnych poplatkov. Pri urážke súdnej stoli- 

ce a slúžneho pokuta činila 100'zlatých. Nedostavenie sa pred 

sedriu po predvolaní sa trestalo pokutou 12 zlatých, vykrikova- 

nie na kongregáciách a sedriách 1 zlatým. Podžupan bol splnomoc- 

nený potrestať neposlušných prísažných prísediacich pokutou 

do výšky 1 zlatého, Poplatok za ustanovenie advokátov a vydanie 

listiný o ich ustanovení mal výšku 12 denárov. 

K rozsiahlejším zápisom skatalogizovanej kongregačnej zá- 

„ pisnice patria občianske a trestné spory. Z občianskych sporov 

  

- prevládajú spory majetkové. Sporňé stránky sú v prevažnej mie- 

„ re zastúpené advokátmi. Dlhotrvajúce spory sa niekedy prerušu«- 

jú a odročujú pre únavu sudcov (differtur causa propter lassi- 

tudinem iudicum). Z majefkových sporov a zo zahajovacích súd«-. 

nych úkonov si už možno vytvoriť obraz o výskyte lesov, viníc 

„ a mlynov v jednotlivých častiach župy. Lesy sa spomínajú v cho+ 

tároch obcí a osád Nižná Bakša, Šaca, Vyšná Bakša, Olčvár, Pe- 

rín, Ďurdošík, Poľov, Šemša, Hodkovce, Fúzi, Gyňov, Ždaňa, Ja- 

sov, Lyuba, Čaňa, Buzice, Glbárt, GBncruszka, Kiskinizs, Szol- 

led, Vendégi, Alsóregmec, Felsokéked Szolnok, Cekeháza, Zsuj- 

ta, Fáj, Telkibánya, Bakta., Felsodobsza. Felsoregmec, Mátyás- 

háza, Fancsal, Radvány, Alsókéked, Kér, Felsämérq. Pányok, Ko- 

vácsvágás, Bakôháza, Berencs, FelsSSzend Szászfa, Belža, Buzi«e 

ca, Nižná Myšľa, Chym, Tornyosnémetl. Beret, Szala, Hernádkéroes, 

Nagykinizs. Szemere a Felsofůgdd. Vinice tvoriace predmet spo- 

rov sa nachádzali v obciach Buzinka, Gibárt, GBôncruszka, Felso— 

— kéked, Újlak, Cekeháza, Alsókéked, Felsodobsza, Léh, Felsogad-
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— na, Alpár, Alsószend, Kér, Arka, Bakta, Boldogkoújfalu, Korlát, 

“ŠiUrdok Detek, Devecser, Beret, Boldogkäváraijá, Hidasnémeti, 

Zsujta, Szemere, Fancsal. Predmetom sporu boli aJ mlyny v obciach 

Buzinka, Čaňa, Janík, Trstené pri Hornáde, Felsoméra. Forró, Gi«- 

„ bárt, GOneruszka, Kôzépfúgôd, Nagykinizs, Sárvár, Sziget a Zqu- 

ta. Ojedinele sa spomína aj rybník v Nižnej Myšli. 

RAN Z majetkových sporov sú najviac zastúpené spory o vymáhanie 

násilím odňatých majetkov. K takýmto protiprávnym aktom dochádza 

—v Uhorsku v hromadnej miere po moháčskej porážke. Následky tých- 

BO akóii majú potom odozvu medzi inými aj v dlhoročnom spore 

- o mestečko Gônc medzi hľlavným županom Tekovskéj župy Františkom 

- Dobó a synmi nebohého Alexeja Turzu v r. 1602 (kat. záznam č. 

- 1039)., Medzi významnejších účastníkov iných majétkových sporov 

z radov vyššej šľachty s titulľom magnificus (a) dominus (a) pa“ 

- tria ešte krajinský sudca a majiteľ hradu a panstva Fúzér v r. 

- 4595 » 1602 Štefan Báthory (k panstvu patrili obce Nyíri, Kom«- 

a ĺÉs a Kápolna), majiteľ panstva Slanec, krajinský sudca a hľav« 

ný župan žúp Novohrad, Šariš a Sabolč-r. 1615 « 1617 gr. Žig- 

muňd Forgách, hlavný župan župy Ugoča v r, 1595 Ján Perényi, 

'fhlavny župan Turnianskej župy v r. 1595 - 1598 a majiteľ hradu 

ss Regéc Žlgmund Rákóczi, hlavný župan Hontianskej župy v r, 1595 - 

%;601 Mikuláš Dersffy, hlavný župan župy Ugoča v r., 1600 - 1607 

ffštefan Perényi, hlavný župan župy Novohrad v r. 1606 Juraj Ké- 

f-kedy. hlavný župan žúp Turna a Bereg v r, 1608 » 1610, kráľov»- 

„ský radca a hlavný kapitán Horného Uhorska František Magochy, 

'hlavný župan Gemerskej župy v r, 1615 Juraj,Széchy, hlavný žu- 

pan Turnianskej župy v r., 1616, kráľovský dverník (ianitor) 

a prefekt Uhorskej komory.v r. 1614 + 1616 Ľadislav Pethe Het- 

hesy, hlavný kapitán kráľovskej posádky na hrade Ônod v r. 1615 

- a hlavný župan župy Boršod v r, 1617 JUuraj Rákôóczi a jeho man«- 

- želka Zuzana Lorántfy de Serke, zemepán Moldavy nad Bodvou 

— a hlavný župan župy Zemplín a Užhorod v r, 1617 Juraj Drugeth 

Homonnay a jeho manželka Katarína Nádasdy, majiteľ hradu a pan- 

; stva Fúzér v r. 1615 a hľavný župan Železnej župy v r. 1617 Pa- 

uvél Nádasdy, Anna Turzo, manželka hlavného župana AŽ Juraja Pe«- 

— rényiho, prefekt Spišskej komory v r. 1615 František Daróczy, 
:_*řemepán v Moldave nad Bodvou Štefan Nyári a jeho manželka Anna 

   

       

_;Thelegdy. kapitán cisársko-kráľovskej posádky vo Fiľakove a ma-
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o jiteľ hradu Boldógkä Michal Seryeny, jeho nástupca vo vlastníc- 

tve hradu v r. 1614 Juraj Horváth Palocsay so svojou manželkou 

Katarínou Bruntali. 

Ako príslušníci vyššieho kléru s titulom reverendissimus 

dominus sa sporov zúčastňujú varadínsky biskup, spišský a jasov- 

ský prepošt Martin Pethe de Hethes, jasovský prepošt František 

Petho a turniansky archidiakon Ján gš?er. Ináč pokiaľ ide o ti- 

tuly sporných stránok možno spomenúčvšřôfsky titul (comes, CO» 

„ mitissa) sa objavuje Vv zápisnici počnúc rokom 1617 a užíva 

sa spolu s prídavnými menami ako spectabilis ac magnificus co- 

mes, illustrissimus comes, Kvôli úplnosti sa podotýka, že bez ti- 

tulov neboli ani osoby stojace na najňižšom stupni spoločenské- 

ho rebríčka, lebo poddaných titulovali s prídavným menom provi«- 

dus a sluhov ako agilis. ' : 

Z aalšich občianskych sporov skatalogizovanej zápisnice 

mpžno_spomenúť spory o deľbu majetkov, o sekvestrovanie majet- 

-kov, © vypustenie majetkov zo zálohu, o vrátenie utečeného pod« 

daného, o zistenie povinnosti opraviť mosty cez Hornád, o poruč- 

„níctvo sirôt, ako aj spory pre zahnanie hospodárskych zvierat, 

pre zajatie a zadržiavanie sluhov, pre odňatie príjmov z mýta 

ägfna)moste cez Hornád v obci Nagykinizs a pre neoprávnené pokosex- 

 nie lúky, Niekedy sporné stránky tieto spory ukončujú aj dohoda«- 

mi o priateľskom urovnaní. 

   

Vž 

Z trestných sporov sa vr»zápisníici vyskytujú spory pre yražě- 

du, zastrelenie sluhu, zbitie, krviprelievanie, smilstvo, uráž»- 

ku na cti, prepadnutie domu a pre spáchanie iných násilenstiev. 

Niekedy však pre stručnosť zápisov nemožno ani zistiť.o aký spor 

sa jedná. 

Skatalogizovanú kongregačnú zápisnicu, ako aj údaje tohoto 

katalógu možno využiť k viacerým účelom. Hojne sa vyskytujúce 

- osobné mená nižšej župnej šŠľachty (s titulom egregius, nobilist 

- generosus) môžu byť nápomocné pri genealogických štúdiďách za«- 

" meraných na rekonštrukciu rodín, Mená poddaných sú zaujímavé 

_z_hľadiska tvorby ich priezvisk, Krstné mená oboch týchto spolo- 

- čenských tried vrhajú svetlo na mieru ich výskytu na prelome 16, 

— a 17, storočia. Jednotlivé majetkové spory umožňujú pohľad 

'_na vlastnícke pomery v župe. Pri predvolaniach pred sedriu 
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_ŠŠekedy je uvedená aj výška spôsobenej škody, čo umožňuje utvo> 

riť si predstavu o cenových reláciách tej doby. 

- Údaje o funkcionároch župy poskytujú zápisy zo župných reš- 

— taurácií, Z predvolania stránok na zasadnutie sedrie sa občas 

É“fdozvedáme mená richtárov obcí, v ktorých predvolané stránky ma- 

j 11 svoje bydlisko a richtári boli spravidla ich poddanými. 

'_ Filológov madarského Jazyka môžu zaujímať texty žalôb, vy- 

'LL_POVGČI a replík sporných stránok. Geografovia nájďdu v zápisnici 

a katalógu topografické názvy jednotlivých častí lokalít (uve« 

„ľdené v madarčine), staršie formy pomenovania obcí a osád a úda- . 

'Šje o dnes už vymretych lokalitách. ' 

S 

: „Katalogizáciu kongregačnej zápisnice Abovskej župy Z ros - 

—— kov 1595 - 1618 vykonal v r, 1987 - 1989 a katalóg zostavil ve»- 

';'_dúcí odborný archivár Ladislav Andráši v Štátnom oblastnom archí- 

ve v Košiciach. ' 
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'f_nggvská župa 

 fólio 

,  inventárne číslo 
katalogizačný _ _ 

okres Košice - vidiek KEzkiE 
- MaĎarská ľudová republika 

'-okres ' a 
.310venská socialistická republika 

Štátny oblastný archív 3 - 

 župa i ' 
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     "'1870 - 1983. uičkovoe 1983 . » . 
ffy Gy. : Az Arpád « korz Magyarország tórténetl fůldrajza I._ 

'Budapešť 1963 : : ž : : &4 

fgě.yľL. s Abau; - Tornavármegye tôrténelmz monografiága 1527 - 

— 1648. Košice 1945 > 
'Uvonay JI. : Abaujvármegye monographlája II. Košice 1878 

agyarország vármegyéi és városai I, Abathorna yármegye. 

- és Kassa, Budapešť 1896 \ 

tán M, : Názvy obcí na Slovensku za ostatných dvesto rokov. — 

šs Bratislava 1972 E 'ÍČ 

„sikrs. : Osidlenie Košickej kotliny I » II. Bratislava 1964, 

"4673 —- : - | % 
a Mazúr o Priručka'chronolôgie pre archivárov. 

Bratislava 1955 ' E PA 
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-“'AŽ in_Vo ČZ 

č prevažne latinská, čiastočne mačarská, 

ronkajší opis 

jšš'-teratúra a 

  

E r o 

KAPAPOS a O 

zov : Kongregačná zápisnica Abovskej župy. - : ' SA 

“'Ž%movy rozsah záznamov :_1595 - 1618. 

: papierová kniha o rozmeroch 32,5 x 23 cm, 

neviazaná. Pôvodne pergamenová n väzba, z\kto» 

rej sa zachoval iba zadný obal. S 

111 : 471. Prvé fôlio je bez čísla., Chýbajú fóliá 2, 15, 24. š 
116—120. 141-147, 163-182, 184-189, 205, 236-249. 

Foliá 140, 199, 220 sa opakujú. Fóliá 215, 288. 35754 

3854 451. 470, 471 sú popmsané len na jednej stra— 

o :>goticko—huňaniatická kurzíva, 

Korponay J. : AbaujVármegye monographiája II, Ko- 

-šice 1878, L. Andráši : Najstar51e kongregačné 

a sedriálne zápisnice Abovskej župy, Slovenská 

archivistika č. 2/1975,. E. Bidovský a kolektív: 

Štátny archív v Košiciach, sprievodca po archív- 

nych fondoch a zbierkach, Bratislava 1963, 
i 

| pE v .
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"lvPotýrdenie Lazára Pederyho v jeho dovtedajšej 

— funkcii podžupana. Ako slúžni mu boli pridaní 

- duraj Bozinkay, Štefan Literát de Wywar, Albert 

— Zemerey a Juraj Czeczey s pýisažnými prísedia- 

- čimi. 

   
   

       

  

Prísažní prísediaci v okrese Juraja Bozynkayho : 

-  Pavel Darholcz, Peter Mladosowyth, Viliam Sempsey, 

Melchior Borsway, Andrej Bozynkay, Ján Balaythy, 

Matej Zador, Pavel Bornemyza, Štefan Herczegh, 

— Melchior Edtwečs. 

- Prísažný prísediaci v okrese Štefana Literáta 

K de Wýwäŕ : Ladislav Horwath, Juraj Erečs, Juraj 

— zaraz, Beňadik Georgy, Juraj Asguthy, Juraj Ba- 

—— xa a Peter Borsway. : 

- Ustanovenie advokáta. 
x 

: Manželka Svorada Chatho ustanovila advokáta. 

js Élavný župan Abovskej župy oy de Peren ustano- 

—— vil advokáta,. | , ' Zv 

„' Fřantišek Myndzenthy, jeho manželka Alžbeta Fy- 

géedy a ich synovia Juraj a Ján ustanovili advo- 

kátov. : 

— Anna Megyery, manžélka Juraja Ztankoczyho usta«- 

ňovilá advokátov. : 

Zx » i 

— Katarína Chehy, manželka Andreja Banyayho usta- 

anyila advokátov. : 

"ťžůpné zhromaždenie, Veľká Ida 22. mája 1595 FOLi 

vi;Župné'zhromaždenie. Gônc 5. (?) júna 1595 fól, 

  

sa .



Krajinský sudca Štefan de Bathor a Mikuláš 

Dersffy de Zerdahel žiadajú o vyslanie slúž- 

neho a prísažného. 

Uršuľa Szabary a Katarína Baxy ustanovili advo- 

kátOVn x 

Apolónia Baxy ustanovila advokátov. 

vila advokátov. 

  
" Alžbeta Baxay ustanovila advokátov,. 

> 

— Valentín Swlye a Katarína Balaythy ustanovili 

advokátov. “ 

Vdova Margita de Peren ustanovila advokátov. 

Peter Borsway ustanovil advokátov,. 

Juraj Zaraz ustanovil advokátov. 

ľudovít Rakoczy ustanovil advokátov. 
i > 

Štefán Waradkay ustanovil advokátov. 

Blažej Karoly a jeho manželka Judita Balogh... 

: f 

Anna Zolthan, vdova Juraja Tharnoka ustanovila 

advokátov. » : 

Juraj Romany a Alžbeta Palffy ustanovili advo«- 

kátov. š 

Martin Nagy de Chenethe a Zuzana B ... usta- 

novili advokátov. 

Anna Panka, manželka Imricha Pernezyho ustanom — fól. 1b



  

„ de 

  

   
Zuzana'Mondolay ustanovila advokátov. 

 Dorota Kynysy, manželka ... i EA i 

jĺg?? Viľiam Semsey de Saccza ustanovil advokátov. 

ůg;;s Viliam Sempsey žiada slúžneho Juraja Bozin- nK 

Á — kayho a prísažného prísediaceho ... 

- Ladislav Horwath de Lomnycza ... 

Spor vedený proti Jurajovi Ztankoczymu pre ná- fó1,. 3a: 

silné odňatie vinice. 

Spór Michala Racza s Barnabášom Fygedym, ináč TO1 e 

_pHorwthym,'jeholsynom'Štefanom. Qurajom'alPav- 

lom Therneym, Jurajom Genchym a jeho manželkou ' S 

Uršuľou Barakony, Jurajom Czyna, Katarínou, man- _ ' 

želkou Jána Czynu, Jánom Kynysym, jeho manželkou 

Eufrozínou Fanchaly a Jánom Czeke pre krádež 

striebáŕných vecí, zlatých prsteňov, drahokámov 

a iných klenotov. 

Štefan Bereczk žiada slúžneho Juraja Czeczeyho fól. 5b 

- a prísažného prísediaceho Jána Aranya o zozbie- : 

ranie svedectiev. 
+ 

Katarína Balaythy, manželka Valentína Swlye žia«- 

-da slúžneho a prísažného o zozbieranie svedec- 

tĺeV. 3 - : : N 

-Juraj Zthankoczý a jeho manželka Anna Megyery 

 žiadajú slúžneho a prísažného o zozbieranie 

svedectiev. 

Spoločenstvo občanov mesťa Košíc prehlasuje, 

- že v budúcnosti nehodlá opravovať most cez Hor+  



; 24 S ? z ž \» 

— nád v obci Hidasnémeti (Also Nemethy), lebo táto 

. oprava podľa kráľovského mandátu prináleží ta- 
. mojším zamepánom„\k;ari vyberajú na moste mýto. 

O 

- Rozhodnutie o oprave mosta v Ždani. 
e a o 

\ĺaán Zobonya a jeho manželka Žofia Baxý ustano- 

— vili advokátov.     EK Ján Kynysy žiada Michala.deyho o vrátenie ute- 

čeného poddaného. É RO 

ýaěn;Bathoryide Gagy Baťhor*žiadaló vrátenie utex> 

- čeného poddaného, S 4 

Zuzana Kynysy„ manželka Alberta Zemereyho usta— 

: novmla advokátov. 

Juraj Ethre ustanov;l advokátov, 

Ján Chany ustanovil advokátov. : 

ZE SA 
Ján Kowachy žiada Jána Koroma o vrátenie ute- 

čřnéhó sStuhus . 

fl*Míchal Racz ustanovil'advakátóv„ 

=lBartaloměj Chatho Žíada slúžneho Alberta Zeme- 

„ kov v obci Beret, 

;*;daraj Zendy žiada slúžneho Alaerta.zémeceyho 

a prísažného prísediaceho Tomáša Zemereyho : 
/ 

o zozbieranie výpovedí svedkov. j 

Ššefan Puthnoky ůstanovil advokátov. j : 

"'rayho a prísažného prísediaceho o odhad majet- “ 

  

TO1 “68



  

oB 

Župné zhromaždenie 17. júla_lšssr'\ 

;Maŕtin Pethe de Hethes,: varadínsky biskup., apíš- 

ský a jasovský prepošt a kráľovský radca usta- 

: novil pred župnym notárom Gregorom Jaurien51som 

'*advokáta. 
     

É 

: Katarina Gechey, manželka Gašpara Zwhayho usťa- 

o novila advokátov. S 

Hlavny župan Abovskej zupy Juraj de Peren usta- 

novil advokátov. : : / 

a 

Elena Bozzasy, vdova Františka Barczayho ustano- 

v11a v obci Pere advokátov. SáTEvé 

ŕApton'Ongay uatanovil advokátov. 

\'Frisažný Ján KynySy predvolal_na žiadosť'Ántooa 

— da Ongayho pre násilenstvo. 

Blažej Beyczy ustanovil advokátov. 

- Štefan Hegymegy a jeho manželka Dorota Bako usta- 

„ novili advokátov. “ 

uspor Jána Boraa_s'aurajom Zthankoczym a jeho 

- manželkou Annou Megyery. - SK ' / 

Spor Juraja Zthankoczyho s Jánom Borsom pre pre- 

„ padnutie domu poddaného a násilné odvedenie . 

a,zadržanie dvoch_poddanychň 

  

"ÍvTenristý predvolal na žiadosť toho istého Leonar- 

fôl, 6b 
< 

_). 

    
fôĺ._?afw
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Anna Baxy, prv vdova Jána Janosyho, potom man> 

želka Jána Bayonyho odvoláva predvolanie Ľudo- 

víta Rakoczyho. 

Vzájomné protesty Jána Borsa a'Durája Zthankoc- 

zyho. : 

Spor Anny Panka, manželky Imricha Pernezyho 

-s Petrom Kornysom o poručníctvo siroty Štefqna 

„ Panku, 

Gašpar Ablonczy a jeho manželka Anna Chany žia«- 

dajú Juraja Zthankoczyho o výmenu majetkov v Ča- 

ni za majetky v Belži. 

Blažej Beyczy, poručňik Petra Panku dal predvos 

lať Petra Kornysa pre násilné odňatie kúrie, vi- 

níc, lúk, rolí, lesov, rybolovných vôd a mlynov 

v obci Gibárt, ako aj pre odňatie poškodeného 

kláštora sv. Kataríny nad mestečkom Gčnc a k ne»- 

mu patriacich viníc, lúk, rolí a ľlesov v obci 

Gôncruszka, 

Predvoľanie Štefana Literáta, sluhu Petra Kor- 

nYŠao 

Dorota Czeczey, dvova Beňadika Kinisyho a Michal 

Kinisy ustanovili advokátov, 

František Nagy ustanovil advokátov. 

Žiadosť Juraja Zthankoczyho o umožnenie dokazo- 

vania na rôznych miestach. 

Barnabáš Horwath žiada slúžneho a prísažného 

o dokázanie toho, že Michal Racz si sám nado«- 

budol majetky. 

FOT. 

fól. 

dO1 

7b 

8a 

8b



  

   —69  Michal Hegy ustanovil advokätov. 

Andrej a František Ablonczy ustanovili advo«- 

kátov. ' 

Ladislav Horwat žiada slúžneho a prísažného 

o dokazovanie ohľadom lúky v Ždani,. 

Gašpar Zeky ustanovil advokátov. 

Šĺ 73 Andrej Seney napomína Jána Chanyho ohľadom 

%f vypustenia majetkov synov Jána Kerchyho v Čani 

as zo zálohu, 
A : 
Š; 74_ Katarína Rakoczy, vdova Jána Keryho žiada Pavla 

?vĺ Baksyho o vrátenie utečenej poddanej. 
S : 

;75 Valentín Swle žiada slúžneho a prísažného, aby 

| podali správu hlavnému županovi o vypočúvaní 

svedkov. 

  

AGašpar Ablonczy a jeho manželka Anna Chany usta- 

novili advokáta. : 

j : Tomášva Justína Gorthway ustanovili advokáta. 

Slúžny Štefan Literát Vywary predvolal Margitu 

„ Jaray, manželku Juraja Chebyho pre násilné za- 

držanie pšenice, prislúchajúcej mlynu ako mýto. 

Juraj Asgwthy a Zuzana Swythay ustanovili advo- 

kátov. : 

Župné zhromaždeniefzí. júla 1595 

—A 

Spor Blažeja Beyczyho s Petrom Kornysom o poruče- 

níctvo syna nebohého Štefana Panku Petra. : 

Ň 

fól. 9b 
p



  

-Žigmund Rakoczy, Gašparĺa František Magochy S 

ustanovili advokátov. : 

   
    

  
    

úB8o _Marfin a František, synovia Pavla Gecheyho usta- 

novili advokátov. š x 

Varadínsky biskup Martin Pethe de Hethes pro- 

i testuje proti Michalovi Lorantthffymu pre od« 

— vezenie pšenice z obce Kendi Monaj. ' 

Qéxr„ Kataqina\GecheyG manželka Gašpara Zuhayho dala 

je predvolať Martiňa Chanyho, aby predvíiedol svo»- 

ju slúžku. s 

Ť 

ŕľ;Alžbeta Zólthay, manželka'Svorada Chatho dala 

— predvolať Jána a Martina Chanyho. 

6 — Spor Alžbety Zolthay, manželky Svorada Chatho - fôól. 
— - s Martinom a Jánom Chanym pre násilné odňatie 

ž oráčiny svojho poddaného v Čani, 

„_Hl - Spor Kataríny Gechey,_manželky Gašpara Zuhayho fôl; 

—— — s Martinom a Jánom Chanym pre násilné odňatie 
oráčiny svojho sluhu v Čani. 

j S x z Í 

L 

— Gašpar Golopy a jeho manželka Dorota Kornys da- fôól. 

- 1i predvolať Pavla Komornyka a Elenu Komornyk, 

vdovu Jána Kornysa. ' 

';ěĺGašpar Abloncáy_ustanoVil advokátov. . 

Šlúžny Juraj Czeczey predvolal Františka Zoltha- - 

E ndav ' 

T;jSpqr Jána Chaňýho s Františkom Zolthanom. 

';Á'Mářgita Priny, manželka Cregora Forgaphá žiada fô;.  



  

  

- 29 - 

Štefana Bathoryho o vrátenie\utečených poddaných 

z obce Flzér. j 

Župné zhromaždenie 27. novembra 1595 

Ján de Peren, hlavný župan župy Ugoča ustanovil 
advokátov, 

F 

Beňadik Zečdlečsy a Kristína Farkas, vdova Imricha . 

Kysa ustanovili advokátov. 

Protest Petra Kornysa z obce G8ncruszka (Kornys 

Ruzkaĺ proti Pavlovi Komornykovi,. 

Vít Melyth ustanovil advokátov. 

Dorota Kornys, manželka Gašpara Golopyho ustanovi- 

la advokátov. ' 

Žigmund Rakoczy, hlavný župan Turnianskej župy 

a Gašpar a František, synovia nebohého Andreja 

Magochyho ustanovili advokátov. 

- Martin Chehy de Pan dďdal predvolať Barboru Paczoth, 

vdovu Jána Tharkanyho, aby predviedla svojho pro«- 

vizora a poddáného z Paňoviec, obvinených z nási- 

lenstva. | 

Spor Gašpara Golopyho s Pavlom Komornykom a jeho 

ÍdcérOU»Annou, vdovou Jána Kornysa pre násilné od-— 

ňatie štyroch poddanskách usadlostí v obci Gônc- - 

ruszka. ' 

- dJuraj Zaraz ustanovil advokátov. 

Matej Zador ustanovil advokátove 
- 

Fól. 

  

37a“



  

- 30 » 

Pokračovanie v spore Gašpara Golopyho s Pave ú +T61. 

lom Komornykom a jeho dcérou Annou. j 

Peter Kornys a Štefan Literát, ináč Koro dali Ťál. 
predvolať Imricha Pernežyho. jeho manželku An- 

nu Panku a Žofiu Massaý.'vdovuaPetra Panku, aby 

predviedli svoiho1sĺuhu, obvineného z násilen- 

stva. SA A 

Ján, Michal a Pavel Baranyay a František Komor- 

nyk ustanovili advokátov. 

Juraj Asguthy poňůka vdove Volfganga Olchwaryho 

peniaze ako výkupné za zálohované majetky. 

ť 

Juraj Zthankoczy dal predvolať Jána Borsa pre ná- 

silné odňatie vinice svojho poddaného v obci Felsú- 

dobsza a požiadal ho, aby predviedol svojlch pod- . 

danych z tej istej obce, 

É Dprota„Bo;inkay; vdova Štefana Horwata žiada RO 

„Petra Chehyho o vrátenie utečeného poddaného 

z Paňoviec. ' 

? p 

- Andrej a Juraj Bozinkay žiadajú Žofiu Gérgel— 

laky, vdovu Františka Bozinkayho o vydanie lis« 

tín, vzťahujúcich sa na majetky v Buzinke, osa- 

du Gergelfalwa (vyhynutá dedina na území Šace), 

Dubovicu v Šarišskej župe.a na obec Alsódobsza 

v Zemplínskej župe. : ! 

Richtár, prísažný a celá komunita mesta Košíc 

žiadajú o vyslanie slúžneho a prísažného na po- 

- danie správy o stave mosta cez Hornád v obci 

Hidasnémeti (Also Nemeti). 

ť 

176 

19a



  

        

1 

Peter Kornys zakazuje Gašparovi Golopymu 

a Pavlovi Komornykovi kúpu majetkovej čas- 

ti nebohého Jána Kornysa v obci Gčôncruszka., 

Baxy o prepustenie poddaného z Nižnej Bakše. — 

Slúžny Štefan Vywary predvolal na žiadosť 

Víta Melytha Melchiora Horwata pre unese- 

nie jeho poddaného z obce Alsóregmec. 

dajú Jána Kinisyho o vrátenie utečeného pod- 

daného, . 

František Mohy žiada Jána Szolthayho o úhra- 
du ošípanej zabitej jeho poddaným v obci Tor- 

nyosnémeti (Vamos Nemeti). ' 

Imrich Gadnay v mene svojej manželky Zuzany 

Poly žiada Michala Keďreosyho o odpredaj ma- 

- jetkov v Poľove, kúpených od Valentína Sewle. 
+ 

Ďuraj Bozinkay žiada Mikuláša Horwata, jeho 

manželku Apolôníu Baxy, Alžbetu Baxy, Andre+- 

ja Komoroczyho, jeho manželku Annu Baxy, Já“- 

na Waradkayho, jeho syna Štefana, Jána Zobo- 

niu a jeho manželku Žofiu Baxy o vrátenie 

Štyroch ošípaných, zahnaných z lesa v Niž- 

nej Bakši. 

Tomáš Zechy, rodina Barczay a Chany a ostat- 

ní majitelia v Čani protestujú proti maji- : 

| teľom v Ždaňil ktorí postavili most cez Hor» 

nád a vyberajú na ňom mýto, Polovica mostu 

x 

  

Martin Attfy žiada Volfganga Sarkečzyho, je- fól. 19h 

ho manželku Žofiu Fwzy a jej dcéru;Kátarinu_\ ' S 
1 

Štefan Fay a jeho manželka Dorota Kinisy žia- | £ô1. ZOaí
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. Župné zhromaždenie 11. » 12. decembra 1595 

  

- 38 % 

leží na území Čane a preto sa dožadujú polovi- 

ce poplatkov z-mýta. 

S 

Mikuláš Dersffy a Barbora Priny.dali predvo» fčl.'20b_l; 

lať Františka Szolthana pre spáchanie násil- 

ností v mestečku Szikszó. ' z a 

štefan Zaraz ináč Fygedy'ýal predvolať Volf- 

ganga Sarkeozy pre krviprelievanie, 

Beňadik Zečledsy a Kristína Farkas, prv vdova — 

 Jána Zedčlečsyho, potom vdova Imricha Kysa dali 

predvolať Jána Czeczeyho pre odňatie oráčin 

v Sokoľanoch. : 
i 

i 

František Bech a jeho manželka Alžbeta Jaray, - fól. 21a 

ináč Kéry, prv vdova Jána Horwatha Boynychytha 

ako poručníci jej detí Michala, Jána a Katarí- 

OV pochádzajúčich z jej predošlého manželstva 

prehlasujú, že aj v budúcnosti chcú vyberať mý- 

to v obci Hidasnémeti, ktoré im zabezpečujú sta- 

ré výsady. 

Rozsudok v spore Štefana Zaraza, ináč Fygedyho 

s Volfgangom SarkeBčzym pre krviprelievanie. 

František Myndzenthy, jeho manželka Alžbeta Fy»- 

gedy a ich synovia Juraj a Ján ustanovili advo- 

káta. x \ S 

Spor Mateja Zadora s Jánom Zobonyom, jeho man- 

želkou Žofiou Baxy, Mikulášom Horwatthom, jeho 

manželkou Apolóniou Baxy, Andrejom Komoroczym 

a jeho manželkou Annou Baxy pre zahnanie oší- 

paných z lesa v Nižnej Bakši. - 

“
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gádislaV'Barczy žiada slúžneho a prisažného fól. 22a  Š. 

o súpis hnuteľností svojho nebohého brata 

Františka. ŠT 

Župa sa jednohlasne uzniesla, aby zemania, kto- 

rí sa bez ósgravedlňénia nezúčastnia vojenskej 

výpravy, boli pokutovaní sumou 12, resp. 6 zla- 

Šrýchs : Ž ' : 

Na úhradu platu podžupana aäthára sa zda- 

ňujú zemania sumou 35, 25, 12, resp.Á10 denás- 

rov podľa majetkového stavu. 

| ť 

Albert Zemerey a jeho manželka Zuzana Kynysy 

dali predvolať Andreja Moreho, jeho manželku 

- Dorotu Zylasy a jejrsyna Františka Kynysyho, « 

pochádzajúceho z predošlého manželstva s nô«- 

bohým Pavlom Kynysym pre spáchanie násilen- 

stiev. : ' 

Spor Petra Literáta de Wylak v obci Zsujta E úh KÁ 

s Jurajom Zarazom. 

Pavel Czeke dal predvolať Katarínu Rákoczy, vdo- 

vu Jána Jarayho, ináč Keeryho a jej synov Jána 

a Michala, pochádzajúcich z jej predošlého man- 

želstva s nebohým Jurajom Jaraym, ináč Keerym, 

- aby predviedli svojich poddaných z obce Kér, ob- 

- vinených z násilenstva. 

Viliam Sempsey dal predvolať Gotharda Banffyho 

de Nagy Mibhal. a jeho manželku Žofiu Thyboth, 

predtým vdovu Ladislava Sempseyho ako poručníkov 

jej syna Ladislava, pochádzajúceho od Ladisla- 

va Sempseyho, aby predviedli svojich sluhov ob- 

vinených z násilenstva. É ! -
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Juraj Zaraz dal predvolať Františka Komor«- 

\. 

s A 

Rozhodnutie v spore Michala Raczža.. 

Michal Racz dal predvolať Pavla a Júraja E 

- Therneyho z obce Felsoftgôd pre odňatie 

- hnuteľností. n, 

Spor Michaig Racza s JurajomAa Pavlom Ter- 

% neym pre odňatie hnuteľností. - S 

  
EE František Literát Mohy ustanovil advokáta. 

/ 

skej posádky vo Fiľakove Michala Seryenyho 

de Kys Seryen a jeho manželku Žofiu .Bayony 
P 

x 

X 

František Pynkoczy ustanovil advokátov. 

—  Juraj Kekedy ustanovil advokátov. 

o> Spóř Pavla Komornyka s Petrom Kornysom o ma- 

jetkovú časť v obci BOttôs. 

Midhal Seryeny usťanovil advokáta. 

| František Zolthan ustanovil advokátas 

  

vrd
p 

a 

J nayho prostredníctvom jeho syna Františka 

—— z obce Alsócéce pre násilné odňatie polovi-— 

„ ce príjmov z majetkov v obci Felsomonaj. . 

_ -40l, 2587 
nyka z obce Zsujta pre spáchanie násilenstiev. Ľ 

4 — Spor Juraja Zaraza s Františkom Komornykom. 

Juraj Raskay žiaáa kapitána cisárskó—kráIoČ; 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Vágás.—u 

Ý  Baltazár Hegymegy dal predvolať Andreja Mosu! 

  

. 
S



- Mikuláš Ďqrsffý de Zerdahel.vhlavný'ždpan Hon« - 

„dedina pri mestečku Szikszó) z verejného jar- 

- Spor Martina Chehyho s Baqborou'Paczoth&vvdóě 

VTeq istý žiada toho istého o vrátenie odvezenej 

 Slúžny Juraj Czeczey oznamuje, že na žiadosť 

- Komornyka a Petra Kornysa phľadom kúpy podda- — - 
ných z obce Gôncruszka, ktorých nebohý predal vE   

    

ART eÉ A 

ťianskej župy a jeho manželka Barbora de'Peŕeň' 

dali predvolať Františka Zolthana, ktorý im 

odviedol ich mlynára z obcé Sziget (vyhynutá 

moka konaného Vv Szikszôve a zbil ich sluhu. 

Tomáš Zekel u$tanovilladvokáta. , 
S a 

Peter Kornys ustanovil advokátov. 

Blažej Gombosffalwsy ustanovil advokátov. 

Spor Beňadika Zečledsyho a Kristíny Farkas. 

prv vdovy Jána Zečlečdsy, potom vdovy Imricha á 

Kysa s Jánom Czeczeym pre násilné odňatie ze- 

mianskej kúrie a oráčin v Sokoľanoch, 
% 

- 

MG 

vou Jána Tharkanyho pre násilné odňatie oráči- 
ny svojho poddaného v Paňovciach,   + f - Pavel Komornyk žiada'Petra-Kornysa o vrátenie „fôl. 27á;äĺ 

\SVthO sluhu a svojej S'lúžky. 3 j NA z 

pšenice, raži a jačmeňa svojho poddaného v obci 
Búttôs, : : : j : 

/ 

teraz už nebohého Jána Koŕnysa_napemenul Pavla 

Gašparovi Golopímu. 

“ 

Spoŕ.aána Fayho s Tobiášom Mereym a jeho manžel;  
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kou Brigitou Czeczey pre odvezenie sena z lúky a 

v obci Alsócéce. S E 
> ';3': 

: i pE 
Spor Pavla Czeke s Katarínou Rakoczy, vdovou — fôól. 27b . 

  

Jána'Jaráyho de Ker a jej synmi Jánom a Micha- 

lom pre násilné pokosenie lúky a odvezenie se- 

na v oóbci Kér, : 

Slúžny Uuraj'BOZynkay a prísažný prísediaci 

Melchior Borsway oznamujú, že v mene Františka 3 

;Literáta Mohyho požiáadali poddaného Jána Zolt- z Eš 

hayho v obci Tornyosnémeti (Nagy Nemethy) o vrá- ' 7. 

tenie ošípanej, - | S Sú 

      

Spor Františka Literáta Mohyho s Jánom Zolthaym AA 
pre zabitie ošípanej jeho poddaným v obci Tor- 

nyosnémeti, . S 

Slúžny Juraj Czeczey oznamuje, že z poverenia fól, ZBQŠŠ 

- Michala Seryenyho požiadal Michala Literáta ;;j 

„ Kedredsyho v obgi Všechsvätých o vrátenie oší- ! s 
BEKY 

paných, odňatých od jeho poddaného v Košťanoch 

a predvolal ho pred sedriu, a 

Spor Michála'Seryenyho s Michalom Literátom 

KeBredsym, kráľovským tricezimátorom v mesteč- 

ku Szikszó pre odňatie šiestich ošípaných od je- 
- ho poddaného v Košťanoch na hřadskej*pri Haniske. V Íŕé 

- Tomáš Monay a jeho manželka Brigita Czeczey FO 295?; 

ustanovili advokáta. ' i 

Spor Tomáša Gorthwayho so Štefanom Faym, jeho ; 

manželkou Dorotou Kynysy - vdovou Beňadika Ky- ;ĺ% 

nysyho, Michalom kynysym a Františkom, synom ' _*Š 

nebohého Pavla Kynysyho+ _ ú : '  
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Štefan Fay a jeho manželka Bo;ota Kynysy dalí 

predvolať Tomáša Gorthwayho z obce Velence Ki- 

- nizs a jeho sestru Justínu, manželku Gabriela 

Literáta pre spächanie násilenstva, 

Spor Štefana Fayho a jeho manželky Doroty Ky- 
nysy s Tomášom Gorthwaym a s jeho sestrou Justí- 

nou, manželkou Gabriela Literáta pre privlastne- 

nie“si ichlesa v obcť Kiskinňizs., / 

auraj Asguthy dal predvolať Margitu Jaray - fó1. 29b 

de.Keer, vdovu Juraja Chybyho pre spáchanle 

násilenstva,. 

“Spoŕ Alberta Zemereyho a jeho manželky Zuzany . fól. 30a 

"Kinisy s Andrejom More a s jeho manželkou Do- 

rotou Zylasy pre odňatie desiatku z urody orám 

čin v obci Kinlzs. | 

Spbr“Andreja Moré a jeho manželky\Doroty Zylasy 

- s Albertom Zemereym a jeho manželkou Zuzanou Ki- 

- nisy pre vymláterie ich stohu obilia,. 

Spor Alberta Zemereyho a jeho manželky Zuzany 

Kinisy s Andrejom More, jeho manželkou Dorotou 

'wázilassy a s jej synom Františkom Kinisym pre od« 

ňatie majetkovej časti ich poddaného v obci Kércs. 

.h_Špoŕ tých istých s tými istými pre zbítie. S 305 

- Mikuláš Somogy a Judita Balogh, vdova Blažeja Ka«- 

rolyho ustanovili advokátov,. 

'Elena Putthnoky, vdova UuraJa Horwatha ustano- 

vila advokátov. 

Elena Wendegy, manželka Ladislava Lečdkečsa usta«- 

- noviľa advokátov.



  

Župné zhromaždenie 29, - 30. apríla 41596 

Gašpar Ablonczy protťestuje proti Martinovi Cha- 

- nymu, ktorý sa mu vyhrážal. S j S 

Peter_Mládesowyth, ináč Horwath dal predvolať Mi- S SA 

chala Kešrečsyho, aby predviedol svojho poddané- ta 

ho z Poľova, obvineného zo zahnania dvoch voľlov 

z“lesa Vv Šaci. 

Ten 1sty dal predvolať Baltazára Erdelyho pre za- fôi.'äíäí 

hnanie volov. : - 

Š Júraj a Ján Karachóndy zakazuju'vsetkym susedom . a 

ňĺuživať ich osady Alsohomrogd Felsohomrogd a Ka- AO 

rácsOnd | : 

Margita Bely, manželka Michala Alparyho predvo- . 

> lala prostredníctvom slúžneho Juraja Czeczeyho 

-  Andreja Alparyho pre pokosenie svojej lúky. 

— Pavel Thomory dal predvolať Andreja Alparyho 

-pre pokosenie svojej lúky. : ' 

SES Gašpár Warsady žiada slúžneho Juraja Czeczeyho 

— a prísažného prísediaceho Jána Aranýa O Vypoču— : 

- vaňie svedkov. : 

Slúžny Juraj Bozynkay prédvolal na žiadosť Ostri- 

 homskej kapituly Jána Felthothyho z Koštian 

pre zahnanie hovädzieho dobytka poddanej tejto : _ 

';kapiĺuly. : s e - 

Štefan Fay žiada slúžneho o vypočutie svedkov. fól. B1b 

- Peter Horwath Mladesowyth ustanovil advokáta. 
Í . | L : j £



  

— _39 — 

Štefan Thwry ustanovil pred notárom Gregorom 

Jauriensis advokátov. 

Anna Ragyoczy, vdova Ladislava Dobzayho ustano«- 

: vila advokáta, 

_Michal Bernath ustanovil advokáta. 

Spor obžalovaného Františka Dobo de Rwzka, hlave- 
ného župana Tekovskej župy so žalobcami Mikulá- 

Šom Dersffym de Zerdahel, hlavnym županom Hon- 

.%1anske3 župy a jeho manželkou Barborou Pereny. 

Štefan Fay dal predvolať Baltazára Sasayho z mes- 
tečka GBônc pre spáchanie násilenstiev ňa jeho ma- 

 jetkoch. v obciach Nagykinizs, Kiskinizs, Kércs, 

Fáj, Lánec a Ždaňa. 

Slúžny Albert Zemerey predvolal na žiadosť Judity 

Balogh, vdovy Blažeja Karolyho Františka Saarwa- 

S ryho z ob&e Sárvár, aby predviedol svojho sluhu. 

: Teň-istý šlúžny pgedvolaĺ Michala Abonyho z obce 

Sárvár pre spáchanie násilenstva v obci Fáj. 

Ján Domokos dal predvolať Jána Kynysyho pre od- 

ňaťtie oráčin v obci Felsokázsmárk. 

  

M 
- 

81. 32a 

Spor Judity Balogh, vdovy Blažeja Karolyho s Franě., 

— tiškom Sarwarym pre zavraždenie svojho manžela, 

Štefan Fay dal predvolať Františka Horwatha 

„ pre spáchanie násilenstiev v obciach Ždaňa, 

Kércs, Kinizs a Lánec.i 

- sSlúžny Štefan Wywary predvolal na žiadosť Štefa- 

na Fayho Štefana Zuhayho z obce Alsókéked 

fôl,. 325
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pre spáchanieýňásilenstiev. 

Spor Štefana Fayho s Baltazárom-Sasaym pre pre- 

" padnutie domov poddaných v obciach Nagykinizs, 

Kiskinizs, Kércs, Fáj, Lánec a Ždaňa, odňatie 

ich obilia a múky a pre ich zbitie, : 

Spor Štefana Fayho s Františkom Horwathom fól. 

pre spáchanie násilenstva v obci Fáj. 

Spor Ššefana Fayho s Michalom Abohym pre spácha- 

nie násilenstva v obci Fáj. 

Imrich Pernezy a jeho mánželka Anna Panka usta»- 

novili advokáta. ' 

Štefan Herczegň predkladá listinu, týkajúcu od. 

— sa mosťta v obci Hidasnémeti (Also Nemethy), 

odpis ktorej si výžíadal Baltazár Hegymegy. 

5 ž ž E 

Spor Petra Horwatha Mladesowytha s Baltazárom 

Erdelym pre násilné odňatie dvoch volov v lese 

DR Daci « 

Spor toho istého s Michalom KeBrečdsym v těj 

istej vecis: j 

- František Bay dal predvolať Mikuláša Romany v zá- 

t 
ležitosti vinice v obci Felsôkéked. 

Spór'Františka Bayho s Mikulášom Romanym o vi- 

nicu v obci. Felsokéked, : 
: 

  

šša 

s5b 

Hlavný župan Abovskej župy Juraj de Peŕgny fól. 34b 

ponúka Mikulášovi Sempseymu 40 zlatých ako 

— výkupné za zálohovaného poddaného v Cesticiach,



  

KTA B S E m < ŠK : : mJ e 

/ SA ŽA : j - KNE 

a i \ : : ž EO S 

František Sarnay ustanovil advokátov. 

p 

Ján<Czeczeyĺustanovil advokátov. AA 

Ján Cžeczey žiada slúžneho a prísažného o špros— 

tredkovanie odpredaja majetkov. 

Andrej Seney ustanovíl advokátov. 

Gašpar Golopy dal predvolaťýrichtára Martina : KK 

- Kečthelesa a prísažných mesta Košíc pre násilné : 

odňatie ľesa pri Hornáde v obci SZŠlled a požia- 

dal ich, aby predviedli richtára Štefana Was 

a poddaných z obce Gáaradna, 

Alexander'Wechey ustanovil advokátov. . ' ř_Tôl. BSa;a 

Albert Zemeréy a jeho“manželka Zužana Kynysy da«- 

li predvolať Andreja More, jeho manželku Dorotu 

- Zylasy a jej synov Jána a Františka, pochádzajú- 

cich z predošlého manželstva s Pavlom Kynysym. 

- Spor Alberťa'Zemereyho a jeho manželky Zuzany 

"Kynysy s Andrejom More, jeho manželkou Dorotou 

Zylasy a jej synmi s Jánom a Františkom, pochá- 

dzajúcimi z preäošĺého manželstva s Pavlom Kyny- 

sym pre odňatie mýtnych popLatkov od mosta cez rie- 

ky Zugo a Hornád v obci Nagykinizs, ináč Velencekix»- E 

nizs,. 
# 

Spor dJána Borsa s Jurajom Zthankoczym a jeho fó1. 35b . 

manželkou Annou Megyery. 

Spor Štefana Fayho s Jurajom Lanczym pre napadnu- 

tie a»zbitie'poddanéňo z obce Vyšný Lánec (Thoth 

Lancz). S '



    

- Spor Mikuláša Romanyho s Františkom Baym pre ná«- 

silng odvedenie kravy. Í a 

Gašpar Ablonczy\aĺjeho manželka Anna Chany da- 

li predvolať Martina, Jána, Mikuláša a Petra 

Chanyho z Čane pre spáchanie násilenstiev. 

k Juraj Zaraz dal predvolať Michala Baranýayho, 

aby predviedol svojich šluhov'obvinených z krvi- 

prelievania. 

Spor Juraja“Zarazě s Michalom Baranyaym 

pre krviprelievanie, spáchané na ňom v júli 

1595 idúc na župné zhromaždenie v Gůúci. 

ĺaán Bors dal predvolať Juraja Zthankoczyho, 

*aby predviedol svojich poddaných z obce Dobsza, 

obvinených zo spáchania násilenstiev. 

Ján Bors žiada slúžneho a prísažného o od- 
had škody spôsobenej v jeho siatinách v obci 

Szentandrás, \ : SE 

Spor Františka Pynkoczyho s Katarínou Mynd- 

- zentthy, prv vdovou Františka Zayho, potom 

vdovou Andŕeja Balassu de Gyarmath a s jej 

- synom Mikulášom Zaym pre násilné odňatie 

majetkov. | 

„ Spor Mateja Fulo de Zend s Jánom Kynysym 

- o vypustenie majetkov zo zálohu. 

Tomáš Zekel de Bečlse dal predýolať*Tomáša 

_Beblseyho z Belže (Sandor Bečlse) pre spá+ 

chanie . ná511enstva. 

Spor Tomáša Zekela s Tomášom Bedlseym pre pre-   

£ó1. i 

fál. 36b 

SÚ Vj 

fOL. 3Tb 

fól.-38a    
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" padnutie jeho domu v Belži a zbitie jeho man- S 

želky. 3 

Ján Chany žiada sĺúžneho a prísažného príse- 

diaceho o vypočúvanie svedkov. 

Zemania z Vyšnej Bakše zakazujú obyvateľom z Niž«- S 

. nej Bakše užívanie ich polí a lesa vo Vyšnej Bak«- o 

ši., Zemania z Nižnej Bakše prehlasuju, že sa to- x 

muto zákazu nepodrobia. : 3 : Č 

Spor Anny Panka, manželky Imricha Perňezyho s Pe- ? 

trom Kornysom o poručníctvo syna nebohého Štefa- z 

„na Panku, : ? 

Slúžny Juraj Czeczey predvolál Juraja Zthanko« fô1. 40a 

czyho, aby predviedol<svojho_poddaného z obce S 

Dobsza. Š ' ER : 

Juraj Berettkei ústanovil advokátov. 
1 . řill 

l* .'ĺllq 

Juraj Beretkei žiada Jána Batthory o vrátenie : 

poddaného z obce Gagybátor. 

František'Ablonczy dal predvolať Juraja'Ablon- 

- czyho, aby predviedol svojich poddaných a slu- 

„ hu, obvinených zó spáchania násilenstva. 

Ján Chany;žiada slúžneho a prísažného o odhad 

klčovísk v Čani, ktoré sú majetkom Anny<Thar- 

nok, manželky Andreja Literáta Thwryho, kaste- 

lána mesta Košíc. 

Ž 

- Pavel Komornyk žiada slúžňeho a prísažného O Vy- : 

máhanie vrátenia násilím odvezených drevených 

stĺpov a rôznéeho náradia od Gašpara Golópyhó 

a jeho manželky Doroty Kornys..



  

Ten istý žiada slúžneho a prísažného o vypo» FO 40bk 

čutie svedkov ohľadom obťažovania svojej dcé- 

ry, vdovy Jána Kornysa Petrom Kornysom. 

Štefan Fay a jeho manželka Dorota Kynysy na- 

„ Pomínajú Michala Raacza ohľadom vypustenia ma- 

jetkovej časti v obci Kiskinizs zo zálohu. 

Baltazár Erdely žiada slúžneho a prísažného 

o vypočutie svedkov o zahnaní dvoch volov Pe- 

trom Mladesowythom, i 

 Slúžny Juraj Bozynkay a prísažný prísediaci Mel.- 

" chior Borsway oznamujú, že z poýerenia Jána Cze>. 

czeyho požiadali Zuzanu Poly, vdovu Imricha Ga- 

wayho, poručníčku svojich synov Štefana a Jána 

v Poľove o vrátenie voza a Štyroch koní a pred-_ 

volali ju pred sedriu,. 

Elena Putthnoky, vďdova Juraja Horwatha dala pred- 

volať Žigmunda Berthothyho a jeho manželku Kata- 

— rínu Putthnoky, aby predviedli poddaného. 

- Táistá dala predvolať Jána Kerekyho a jeho man«- 

želku Annu Negyesy, aby predV1ed11 svojho podda- 

ného. 

Demeter Zadorfalwsy, 1náč Nagy dal predvolať 

Františka Sarnayho. 
. 

Íén istý dal predvolať Valentína Barachyho a je- fól. 41a 

“_ ho syna Štefana Zekela (!), aby predviedli svoj- 

ho poddaného. É . a 

';Lukáš Zabo, jeho manželka Anna Bedďlsey, Štefan 

— Zakachy, jeho manželka Dorota Bedčlľscy a Ján 
k 

Lanczi so svojimi deťmi pochádzajúcimi od jeho



„ v oBelži (Kapolľnas Beďlse), 
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nebohej manželky Eleny Bedlsey protestujú pro- 

ti Jánovi Zekelovi a jeho manželke Žofii Bed8l- 

sey pre neoprávnenú držbu ich majetkovej časti 

-Frant;šek Bay žiada Katarínu Redey, vdovu Pe- á 

tra Mosdosyho o vrátenie utečeneho poddaného. 

z Gyňova. < 

- Krajinský sudca Štefan de Éathor'žiqda hlavného 

Žžupana Tekovskej -župy Františka Dobo de Ruzka 

o vrátenie poddaného z obce Telkibánya. 

Peter Wendegy dal predvolať Mateja Fulo » FO1 41be 

de Felseo Zend z mestečka Gônc, ž 

Ďáň BatHa a jeho manželka Katarína BeŠlsey da- 

1i predvolať Pavla Zabo, ináč Gombosa a Gre- 

gora Kowacha, ináč.Kormosa z obce Csenyéte 

S pre pokosenie a odvezenie psenlce z role v tej 

' 1s$e3 SB 

Frantlšek Bay žiada služneho a prísažného 

o odhad vinice v obci Felsokéked ktorá je 

"v držbe poddaného Štefana de Bathor v obci 

Zsujta. : 

„ Zuzana Kynysy, manželka Alberta Zemereyho žia- 

da Andreja More, jeho manželku Dorotu Zylasy . 

a jej synov Františka a Jána, pochádzajúcich 

od jej predošlého manžela nebohého Pavla Ky- 

nysyho o vrátenie utečeného poddaného z obce 
V Kérosy. A 

Barbora Tharnok žiada šlúžneho a prísažného 

o odhad vyklčovanej oráčiny v Čani. ž 
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Ján,. Juraj a Ladislav Pernezy dali predvo- —OT 426;11 

lať Michala Seryenyho de Kys Seryeny pre ná- | 

silné vyhnanie Imricha Pernezyho zo zemian+« 

skej kúrie v obci Boldogkougŕalu po smrti Kláx- 

- ry Bradaryth, vdovy Gabriela Seryenyho a požia«- 

da11 ho, aby predviedol kastelána hradu Boldog- 

ko Beňadika Forgacha. ako aj svo;ich sluhov 

a poddanych 

Tí istí dali predvoľať Mlchala Bernatha z obce fól, 42b S 

Boldogkougfalu. 

Župné zhromaždenie, Seňa 14. apríla 1597 

'“Žúpa prisľúbila poukázať 4100 uhorských zlatých_l 

„ na výkup Františka Fayho a Martina Attffyho % 

z tureckého zajatia., Uvedená suma sa má získať u 

zdanením zemanov po 50, 25 a 12,5 denároch po- 

dľa ich majetkového stavu. — 

Župa ako dodatok poukazuje svojmu poslancovi . 

na bratislavskom sneme Matejovi Fulo 20 uhor- 

ských zlatých za vynaložené výdavky. 

Žofia Myndzenthy, manželka Pavla Darholcza 

ustanovila pred slúžnym Jurajom Bozynkaym 

advokáta. 

Andrej Kecczer ustanovil advokáta. 

Dorota Kornys, manželka Gašpara Golopyho usta«- 

novila pred slúžnym Jurajom Czeczeym advokáta. 

" Margita Was, manželka Vavrinca Literáta Zeke- 

la ustanovila advokáta. S



    

' Štefan Horwatth Lapičhewytth_a jého manželka 

- Eufrozína Chehy ustanovíili advokáta. 

Elena Komornyk, vdova Jána Kornysa ustanovila 

adVOkátao 

v 

ž 

Gregor Zalay dal predvolať Volfganga Sarkéôzyho 

z Buzíc pre odňatie a zasiatie oráčin v osade 

Padar. 

Rozhodnutie v spore o deľbu majetkov medzi ro- 

dinami Chany a Ablonczy. 

Ladislav Barczay ustanovil advokáta,. 

Ján Bors ustanovil advokáta. 

  

Spor -Jána Borsa so Štefanom Kadasom. Frantťiškom, fól,. 43a 

synom nebohých rodičov Juraja Zthankoczyho a Ane - 

ny Megyery a jeho porucnlkom Jurajom Wargom 

pre zavraždenie sluhu a odňatie vinice. 

Anna Thutzo. vdova Juraja de Peren ustanovila 

advokáta. 

Gašpar Janoky žiada slúžneho Alberta Zemerey 

- a prísažného o prehliadku jeho majetkov, ako 

aj majetkov Pavla Baxyho, 

-Rozhodnutie o vykonaní exekúcie podžupanom 

v spore Štefanaá Fayho,. 

*Jáanathory de Gágy Bathor ustanovil advokáta, 

Michal, Ján a Pavelľ Baranyay prehlasujú, že ak 

Juraj Zaraz spácha voči nim násilie, budu 

sa brániť. : 

-
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Juraj Zaraz prožestuje proti tým istým a pře- 

hlasuje, že ak ho budú rušiť v držbe majetkov, 

- bude sa brániť, 

Anna Janosy ustanovila advokáta.. 

Štefan Fay dal predvolať Katarínu Rakoczy, vdo-. 

vu Jána Jarayho de Keer a jej synov Jána a Mi-   chala pre usmrtenie svojho poddaného z obce Fáj. 

Ladislav Barczay žiada'slúžneho Štefana Literám : Š 

ta de Wywar o odhad lúky vo Vyšnej Hutke. Zd 

  

  

S 

Gašpar Golopy dal predvolať Kláru Mordolay, vdo- FŽ 

vu Petra Kornysa, aby_pŕedViedla svojich sluhov. ZA “jč 

Rozhodnutie v spore Víta Melyttha so Žigmundom fó1. 43b ÁŠ 

Rakoczym a jeho nevlastným šynomwFrantíškom' _ _ £ 

ôläghym o zem v obci Regmec. í ÚA t 7i 

Slůžny Albert Zemerey predvolal na žiadosť Já- ě 

na Bathu Tomáša Balaythyho, ináč Zakacha z obce > ' ÁÉ 

Kupa pre prepadnutie zemianskej kúrie v Kechne- ee 

ci a odňatie púšky a šable. ZK --ÍÍ 

Ten isťý predýolgl na žiadosť toho istého Beňa- kÁKE _(;É 

dika Keeryho z obce Idrány v tej isťtej Vveci. S S 

Spor Jána Bathu s Beňadikom Keerym a Tomášom É 

E Balaythym pre prepadnutie jeho domu a odňatie S 

pušky a šable. 

František Dobo de Rwzka, hlavný župan Tekovskej a 

župy sa zrieka sporu vedeného proti Stanislavo- s% 

vi, Mikulášovi a Krištofovi, synom nebohého 

- Alexeja Thurzu de Betthlehemffalwa (!) o mese- 

  

tečko Gšnc.    
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Spor Štefanaqŕayhô.s Katarínou Rakóczy, vdovou - fôl. 44a i 

Jána Jarayho de Keer a jej synmi Jánom a Micha-— Ž 

- lom pre zavraždenie svojho poddaného. x 

: spbr Gregora Zalayho s Volfgangom Sarkeozymn 

- pre pooranie a zasiatie oráčiny v osade Flzi, 

ináč Padar, / - : 2 

Spor Juraja Zaraza s Michalom Baranyaym. 

Spor Juŕaja'Kekedyho s Mikulášom Rhomanym -FfÓL. 45a9! 

a Štefanom Zalontkaym pre prepadnutle domu : 

jeho pastiera v obci Fels okeked a zbitie š$y- 

na jeho poddaného, ž 

Spor Pavla Czeke s Katarínou Rakoczyq vdovou - 

Jána Jaraýho de Keer a jej synmi Jánom a Mie 

chalom o vypustenie lúky zo zálohu. 

- Spor Jána Bathoryho de Gag Bathor s Tomášom fól, 45b 

"Wendeghym pre zahnanie. ošípaných jeho poddané- 
ho z vínice v obci Újlak. : - 

Spor toho istqho s Petrom a Katarínou Wendeghy 

a Jurajom Baxym pre zahnanie ošípaných z lesa- 

"v obci Vendégi. 

Alžbeta Kekedy, vdova Štefana thayho dala pred- 

volať Martina Chehyho de Pany pre spáchanie ná- 

silenstva. 

Spor Alžbety Kekedy, vdovy Štefqpa Zwhayho s Mar- 

tinom Chehy de Pany pre odňatie výzbroje a ko- 

níi Štefana a jeho nebohého brata Jána Zwhayho. ž 

Gašpar Zeky ustanovil advokáta. . : fól. 46a  



          

Dorota Posgay ustanovila advokáta. 

Imrich Lanczy ustanovil advokáta. 

Vít Melyth ustanovil advokáta. 

Blažej Lypo ustanovil advokáta. 

ť 4 1 

Mikuláš Dersffy protestuje protií výstavbe mly+ 

na- poddaným Františka Dobo v obci Pányok. 

_Štefan Szalanthy a Anna Kekedy ustanov111 advo- 

káta. 

Michal Abony ustanovil advokáta. 

Blažej Baáý_ustanovil advokátov. 

František Sarwary ustanovil advokáta. 

Slúžny Albert Zemerey a prísažný prísediaci 

Ján Wza oZnamujq;“že z poverenia Jána Bathoryho 

de Gagy požiadali Tomáša Wendeghyho o vrátenie 

zahnanej ošípanej poddaného z obce Újlak. 

Tí istí požiadali z poverenia toho istého Pe- 

tra Wendeghyho o vrátenie osipaneJ zahnaneg 

z lesa obce Vendegl. 

TÍí istí požiadali z poverenia toho istého Ju« — FŠ1. 46b 

raja Baxyho o vrátenie ošípanej. 

Marglta Was, manželka Vavrinca Literáta Zeke> 

la dala predvolať predstav1telov Jágerskej kap1— 

tuly pre odňatie lpky v Krásnej nad Hornádom 

a požiadala ich, aby predviedli poddaných kapi- 

tuly z tej istej obce.
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— Margita, vdova Jána Atthynayho, dcéra nebohého 

Jána Throchanýho a nebohej Potenciány Chany, 

dcéry nebohého Bernarda Chanyho ponúka Štefa«- 

novi Golopymu, poručnikovi'Štefana; syna -nebo- 

hého Demetera Abaffyho a Jurajovi Abaffymu 40 

zlatých ako výkupné za zemiansku kúriu záloho- : 

vanú nebohému Demeterovi Abaffymu,. 

Andrej More, jeho manželka Dorota Zylasy a_Jáň; 

syn nebohého Pavla Kynysyho dali predvolať Bla- 
žeja Baxyho, Jána Naga, Baltazára Sasayho a Gaš- 

v para Chobadyho z obce Kiskinizs, obvinených 

z vraždy, 

Baltazár Hegymeghy dal predvolať Juraja Cha- fól, 47a 

bayho z Moldavy nad Bodvou pre odňatie sena ' 

z osady Čeb. a ! 

Pavel Gzeke dal predvolať Andreja_Mbnayho, ináč 

Gadnayho pre poranenie svojho vola. 

Juraj Czeczey dal predvolať Michala Golopyho 

pre násilné odňatie desiatku z úrody v o0sa- 

de Čeb. L : pe 

Ján Bors žiada slúžneho a- prísažného o vyhlá- 

senie istého súdneho zákazu voči obyvateľom 

obce Dobsza, 

Tomáš Wáthay!a Štefan Waradkay dali predvolať 

štefaňa Horwattha de Éyged a Valentína Zadora 

pre nevrátenie peňazí požičaných Jánom Warad- 

kaym, otcom Štefana a pre zabitie koňa. 

'Úán Munkachy a Barbora Olčhwary dali predvqlať 

Štefana GeBrghyho, aby predviedol svojho slu«- 

hu, obvineného z násilenstva.  
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 Tí istí dali predvolať Katarínu Chapý. vdovu 

Melchiora Horwatha, ako poručníčku svojho sy- 

na Petra, aby predviedla svojich poddaných, 

obvinených z násilenstva v Ďurdošíku. 

Juraj Kekedy dal predvolať Gašpara Madacha 

a jeho manželku Žofiu Marothy z obce Alsó- 

kékedď pre násilné odňatie desiatku z vinice 

votejidstej,obci. 

Ten istý dal predvolať tých istých pre násilné 

odňatie vyklčovanej oráčiny v obci Alsókéked, 

Ten istý dal predvolať Františka Bayho. 

Ten istý dal predvolať Baltazára Hegymeghyho,. 

Ten istý dal predvolať Mikuláša Kinisyho a Ju- 

raja Baksu. 

Ten dstý dáal předvolať-Mateja Bečlseyho a jeÁ 

ho manželku,. | 

Ten istý dal predvolať Mikuláša Romanyho 

prostredníctvom jeho manželky Alžbety Ma- 

dach. 

Ten istý ďal predvolať Štefana Zalonthayho, 
ktorý spolu s poddanými -a sluhami predvola- 

ných v predošlych záznamoch č. 313-317 pre- 

padli dom jeho pařtlera v obci Felsokéked 

a zbili syna jeho poddaného v tej istej obci. 

. Mikuláš Dersffy de Zerdahel a jeho manželka 

Barbora de Peren žiadajú slúžneho Juraja Bo« 

zinkayho (neúplný zápis). 

FO ZB 

fól. 48a“
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Vít Melytt de Briber dal predvolať Žignmun- Tfó1l. 48b 

da Rakoczyho, hlavného župana Turnianskej žu- 

py a Kkráľovského radcú, ako porúčníka Františka, 

syna nebohého Andreja Magochyho a Judity Alaghy 

a svojej dcéry Alžbety, narodenej od terajšej 

manželky Judity Aľaghy pre zahnanie volov z le«- 

sa v obci Alsóregmec poddanými jeho nevlastné- 

„ ho syna a dcéry z obce Bányácska v Zemplinskeg 

župe. - 

Ten istý dal predvolať Žigmunda Rakoczyho a je- 

ho nevlastného'syna Františka Magochyho pre ná- 

silie spáchané ich poddanyml z obce Bányácska 

v Zemplínskej župe. 

: Ten istý dal predvolať tých istých pre zbitie - fól. 49a 

svojho poddaného z obce Alsóregmec v lese zva- 

nom Lygeth Erdeš v tej istej obci poddaným pred- 

volaných z obce Bányácska. en 

A 

Slúžny Albert Zemerey oznamúje, že z poverenia 

Gašpara Janokyho požiadal Alexandra Wecheyho 

a jeho syna Juraja narodeného od nebohej manžel- 

ky Margity Kornys o vrátenie 13 óšípaných Za- 

hnaných z lesa Kezeop Bercz v Janíku. 

Župné zhromaždenie, Seňa 28. apríla 1597 

Odsúdenie Gašpara Ablonczyho v spore so Svora«- 

dom Chatho na zaplatenie pokuty sto zlatých 

pre urážku súdnej stolice. 

Spor Jána Borsa so Štefanom Kadasom._Františ— 

kom Zthankoczyým a Jurajom Warghom, 

ľ 
Í a 

Kristína Farkas, ýdovg Imricha Kysa ustanovila - 

advokáta. i  
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Tomáš Bečlsey ustanovil advokáta. 
V ž 

Gašpar Golopy ustanovil advokáta. | 

Matej Fulo“ a jeho manželka Zuzana Mondolay v 

ustanovili advokáta. 

Spor Gašpara Janokyho s Alexandrom WecÉeym 

a s jeho synom Jurajom o lesy zvané Nag Erdeš 

a Kečzep bercz v Janíku. 

Spor Andreja More a jeho manželky Doroty Zyla- 

sy, ako poručníčky svojho syna Jána narodené- 

ho z predošlého manželstva s nebohým Pavlom Ký- 

nysym proti Blažejovi Baksymu, Jánovi Nagyovi, 

Gašparovi Chobadymu, Baltazárovi Sasaymu a Mi-— 

chalovi Heghymu pre zavraždenie ich pastiera 

v lese obce Kiskinizs, 

Gašpar Ablonczy protestuje proti Štefanovi Ka- 

dasovi, Františkovi Zthankoczymu a Durajoviř 

Warghovi ohľadom výchový sirôt Juraja Zthanko- 

czyho. 
% 

Ján Bathory de Gagy Bathor protestuje proti po«-. 

ručníctvu Gašpara Janokyho naď synmi Pavla Ba- 

- xyhoa přehlasuje. že mu nedovolí spravovať ma- 

fô1. 49b — 

fól. 50b . 

jetky sirôt, lebo tieto prislúchajú rodine Bathory. 

Gašpar Ablonczy protestuje proti Jánovi Bathorymu 

a prehlasuje, že majetky spomenutých sirôt bude 

brániť proti každému násiliu, 
Ž i 

Spor Štefana Bora s Grěgorom Baxym pre zabitie 

svojho sluhu v Bakši. - :



Spor_Frántiška Becha a jeho manželky Alžbe- fól. 51a 

ty Keery s Mikulášom Sempseym a jeho manžel«- - 

kou Katarínou Andrasy, ako poručníkmi jej sy- 

na Juraja. pochádzajúceho z predošlého nanžel- 

stva s Martinom Kwnom o vypustenie majetkovej 

časti v Rešici zo zálohu. 

František Bech a jeho manželka Alžbeťa_Keery' 

Žiadajú Ostrihomskú kapitolu o vrátenie hnus- - ._ěĺ 

teľností ich poddaných. : 

František Bay dal predvolať vdďdovu Gregora For-' 

gacha, aby predviedla svojzch poddanych zo Ská- 

roša. x. : 

Sgor Františka Bayho S Margltou Pryny, vdovou fól. 51b 

Gregora Forgacha pre odvezenle dreva jej pod+ : 

danými z lesa v obci Felsokéked 

Špor Štefana Fayhó s Jurajom Keerym o utečeného J S 23 

poddaného z obce Fáj. - 

František Dobosy žiada Katarínu Rakoczy, vdo> fól, 52a - 

vu Jána Jaraýyho de Keer o vrátenie utečeného 

:poddaného z obce Kér, 

„ Juraj Zalkay ustanovil advokáta, 

Protest Baltazára Hegyůeghyho vV spore Juraja . 

— Kekedyho s Gašparom Madachom a jeho manželkou 

- Žofiou Marothy. : ž 

Klára Hany, vdova Jána Czekeho žiada slúžneho 

a priísážného o rozdelenie viníci oráčin a do- 

mu medzi ňou a synmi nebohého Jána Czeke, Já- 

nom, Michalom a Jurajom v obci Cekeháza.  
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"Barbora Zobonya, manželka Mateja Beolseyho 

" ustanovila advokáta, 

  

Vavrinec a Štefan Chyby ustanóvili advokáta. -„Č 

AVolfgang $arkeozy. Beňadik Ispan*_Beňadík Py»- ' s 

ri a Elena Kwn ustanovili advokáta. * : 

Apolónia Baxy ustanovila advokáta. : : 

Tomáš Zekel ustanovil advokáta. 

Ján Felthoty ustanovil advokáta.. . s 

Ján Czeke ustanovil advokáta. . 

Matej a Valentín Zador ustanovili advokáta. 

Tomáš Wathay a Štefan Warathkay ustanovili advo-» 

káta. ž 

  

František Komornyk ustanovil advokáta. a R 
! 

Baltazár Chyby ustanovil advokáta. 

Mikuláš Romany a jeho nanželka Margita Ma- 

dach ustanovili advokáta. j 

Klára Häný, vdova Jána Czeke a jej syn Mi«- 

-chal ustanovili advokáta. 

Ján'Literšt MUunkachy aj v mene svojej mane 

želky Barbory Olchwary dal predvolať Štefa- S NE 

na Gergyho z Ďurdošíka a požiadal ho, aby : SÚ 

predviedol svojho sluhu. ' : : SsE  



  

    

Ten istý dal predvolať Katarínu Chápy, vdovu - řôl. 

Melchiora Horwata ako poručníčku jej syna Pe»- 

— tra a požiadal ju, aby predviedla svojho pod- 

daného z Ďurdošíka a vrátila“ konské postroje, 

sekeru a reťaz, “ : 

Slúžny Albert Zemerey a prisažny Beňadik Szalay. 

ináč Bako podávajú správu o vypočúvaní svedka 

Vavrinca Beke z obce Bakta, % Z 

Protest roďiny Szemersy proti Jurajovi Lanczymu : 

pre násilné odňatie desiatku. 

'Pŕísažňý prísediaci Blažej Baxy predvolal Gre+- 

gora Baxyho, ináč Kazayho pre vraždu. 

Juraj Chinda a Barbora Olchwary, ako poručníci 

Juraja a Andreja Olchwarýho napomínajú ich ma«- 

cochu, Katarínu Bornemyzza, prv vdovu Volfganga 

"chhwaryňo, teraz manželku Petra Ečrdečghyho 

"ohľadomn odkúpenia práva jej obvenenia. : 

Frantlček Bech dal predvolať Mikuláša Semseyhá, 

lebo tento ho obvinil z podpaľačstva. 

Martin Olchwary dal predvolaťqauraja Chindu, - 

„ poručníka synov nebohého\Volfgangá Olchwaryho 

Juraja a Andreja a vyzval ho, aby tieto sxroty 

odovzdal do jeho ruk 

„ Štefan Bor dal predvolať Gregora Baxyho, ináč FO 

Kazayho pre vraždu, : : : A 

-Martin OÔlchwary protestuje proti Jurajovi Chin<- 

dovi, ktorý sa mu vyhráža a žiada slúžneho a prí- 

sažného o prehliadku a ocenenie majetkov sirôt 

- pod poručnictvom Juraja Chindu, 

   

  

52b l' : 
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EMarťin Olchwary starší protestúje proti_úživa- 

niu lesov a poli sirôt nebohého Volfganga Olch- 

waryho v Olčvári Jurajom Chindom. 

Juraj Kekedy dal predvolať Gašpara Madďdacha 

a Jáha Prinyho pre zranenie jeho kravy, ktorá 

následkom tohto uhynula a tak mu spôsobili ško- 
du“12 zlatých. ' k : k 

Tenqistý dal predvolať Gášpara Madacňa.pre náx- 

silné odňatie vinice jeho poddanej v obci Alsó- 
kéked, čím mu spôsobil škodu na príjmoch z de- 

siatkov vo výške 50 zlatých.+ É 

— Ten istý dal predvolať toho istého pre škody 

spôsobené v jeho rybníku, O 

Ten istý dal predvolať toho istého pre škody “ 
spôsobené v siatinách hrachu, ovsa a šošovice 

jeho poddďaných vo výške 100 zlatých. 

ž VTgn istý dal predvolať toho istého pre násil«- 

. né odňatie úľa včiel, čím mu spôsobil škodu 

vo výške 20 zlatých. - 

Ten istý dal predvolať toho istého pre spása-— 

nie jarných siatin svojho sluhu « škoda 10 

zlatých. Sbea 

-Ten istý dal predvolať toho istého pre škodu 

spôsobenú na jeho pozemku,. : 

Ten istý dal predvolať toho istého pre odora- 

nie oráčiny zasiatej ovsom » škoda 10 zlatých. 

Ten. istý dal predvolať toho istého pre nevypla- - 

tenie náležitostí prislúchajúcich kazateľovi - 

škoda 50 zlatých,     

Fól. 53b —
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Sťažnosť na sluhov Michala Literáta Keoreosyho S 

pre krviprelievanie spôsobené v Bernátovciach. S 

-Slúžny Albert Szemerey požiadal v mene Františe fól. 54a 
ka Beecha a jeho manželky Alžbety Keery, ináč 

Jaray ako poručníkov jej deti Jána, Michala _ 

a Kataríny Horwath, Mikuláša Semseyho a jeho man- ,*D z 

želku Kaťarínu Andrassy, ako'pbručníkov jej sys ' z 

na Juraja, pochádzajúceho z jej predošlého man- 

- želstva s Martinom Kwnom o vypustenie majetko- 

;vej časťií v Rešici zo zálohu, ktorú založil ne- 

- bohý Ján Horwath Boynychyth za 60 zlatých nebo- 

hému Jurajovi Kwnovi, otcovi Martina Kwna. 

  

Baltazár Hegymeghy a Mikuláš Possay dali predvo- E S 

lať Juraja Kekedyho, aby predviedol svogho pod- : '% 

daného a sluhu z obce Alsokéked \ a 

Barbora Tarnoky žiada o vyslanie sluzneho a prí- fól. 5Á5j3 

sažného do Čane na odhad vyklčovanych orac1n, ž Í ž(Č 

na ktoré s;,Čini nároky Gašpar Ablonczy, 

Margita Fwlo, manželka Štefana Monakyho usta- : 'f 

  

novila advokáta._ : : SA 

;;3Š4 — Katarína Ztankoczý., dcéra nebohého Gregora, vdo> 

oZ va Andreja Alparyho prehlasuje, že sa pridržia- 

va svojich majetkov zdedených po predkoch. 

B Albert Zeměrey dal predvolať Michala Baxyho . É 

j pre zbitie jeho sluhu v obci Devecser,. _ i 

  

.... 

EA Župné zhromaždenie, Gčnc 12. mája 1597 

386 Pavel Komornyk žiada slúžneho a prlsažného o Vy> 

- Ppočúvanie svedkov, : 
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Pavel Czeke žiada s;ůžněho a pŕisážného o zozbie»-. 

ranie svedectiev. 

Štefan Fay a jeho.manžgika Dorota Kynysy dali : 

- predvolať Michala Bwdyho, aby predviedol svojíich i 

poddaných z obce Bud, obvinených z vraždy ich 

poddaného z obce Kércs, : É EA 

- Spor Jána Felthothyho s Volfgangom SarkěůžymL FO1 55a4 

pre jeho prepadnutie a poranenie v chotár1 E 

\obce Újvár. 
j X 

Spor Jána Borsa - so Štefanoú Kadasom o'pb;uč- 

níctvo nad Františkom Zthankoczym. 

- Majfetkový Spor Beňadika Zešledsyho a Kristí- 

ny Farkas, prv vdovy Michala Zečledsyho, po- 

tom vdovy Ímricha Kysa s Jánom Czeczeym. 

»Špor Gašpara Janokyho s Aležandrom Wecheym 

ako poručníkom svojho syna Juraja, narodené- 

ho od nebohej manželky Margity Kornys. i 

“ Spor Alzbety Mys kolczy, vdovy Štefana Zwhayho 

s Dorotou Posgay, manželkou Martina Chehy 

de Pany pre odňatie koní a vogenskeg vyzbro- 

"Je svojho nebohého mangela. 

Majštkový spor Kataríny Myndzenthy s Érantiš—_ 

kom Pinkoczym. 

Spor Štefana Thwryho s Katarinóu,Rákoczy, vdo- 

vou Jána Jarayho de Keer. 
d 

Spor Gregora Zalayho s Volfgangom Sarkesdzym. 

Košícký gróf Štefan Zwch žiada slúžneho a prí-  



  

h 
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ž v Š a / 
“ sažnéhovo zozbieranie Svedectiev. 

Margita BorsWay. vdova Vavrinca Zenth Myklosyho 

dala predvolať Melchlora Borswayho v budove 

— sedrie v mestečku Gbnc,\aby predviedol svojich 

poddaných a sluhu z.obce Bózsva. á č 
A , j NA 

i 

Katarína Zazffay, manželka Štefana Balaythyho 

dala predvolať Leonarda Onghayho a jeho manželku 

Juditu Balay pre zavraždenie Blažeja Zazfayho. 

- Ján Batha žiada slúžneho a prísažného o vymá- 

hanie dlžoby od Štefana Balaythyho. 

TóměšxWathay a Štefan Warathkay predvolali Šte- 

fana Horwatha, ináč Fygedyho a Valentína, sýna 

- Mateja Zadora ohladom 70 "uhorských zlatých, 

odovzdaných im Jánom Warathkaym do uschovy. 

_*Ti istí predvolali Valentína Zadora pre zabitie 

-koňa. i i , a 

'Bařbora.Olchwaŕy_žíada slúžneho a prísažného o 

vymáhanie vrátenia majetkov v Kechneci. 

„ Krištaf a Matej Bečlsey napomínajú Jána Bathu 
ohľadom vypustenia majetkovej časti v Kechneci 

- (Kehnecz Nemethy) zo zálohu. 

— Michal Czeke ustanovil advokáta. 
P 

Andrej Chobady ustanovil advokáta. 

Ladislav Lečkešs a Helena Wendeghy ustanovili 

advokátov. : j 
i „ 

# 

- Tomáš Chyatho a-jeho manželka Barbora Fanchyaly   

i 

JE r 

\
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dali predvolať Valentína Pwthnokyho, Štefana Mo- 

nakyho a Michala Boryho pre prepadnutie a poško»- 

denie domu ich poddaného z -obce Fancsal a požia- 

dali ich, aby predvmedli svojich poddaných z obce 

Devecser. 

Štefan Forgach prehĺasůje, že si chce privlast<  fól,. 59a 

niť majetkovú časť v Čaji darovanú rodinou Los- 

sonczy Františkovi Bakoczaymu po vymretí jeho 

potomkov. 

Ján Fygedy ustanovil advokáta. 
% 

1 

- Margita Bey, vdova Vavrinca Zendyho ustanovila 

advokáta. 

j Štefan, syn nebohého Michala Lanczyho ustanovil 

—> advokáta,. É 

Dohoda o urovnaní sporu medzi Jánom a Michalom 

Baranyaym a Jurajom Zarazom. 

Anna Thečrečdk, manželka Jáňa Saffyho a Katarína 

Thedrečdk, manželka Jána Gombosa napomínajú Pe- 

tra Molnara, aby prevzal úhradu nákladov za vy- 

pesťovanie vinice, ktoré svojho času zaplatil 

Andrejovi Theórebkoyi. 

Imrich Lanczy a jeho manželka Uršuľa Negyessy žia- 

dajú Petra Wendeghyho o vrátenie hnuteľností. 

Gothard Nagy Myhaly protestuje proti Viliamovi 

Sempseymu pre nedodržanie dohody tyka;uceJ 

  

sa zemianskej kúrie v Šaci. 

Slúžny Juraj Bozynkaý oznamuje, že na žiadosť "fFô1. 59b 

>Gotharda Banffyho de Nagy Myhal zakázal Vilia- - 

movi Sempseymu užívanie majetkovej časti v Šaci.  



  

 Župné zhromaždenie 30. júna 1597 

: Spor Jána Borsa so Štefanom Kadasom, nevlastným 

synom nebohého Juraja Zthankoczyho a s Jurajom 

Narghom, poručníkom Frantíěka. syna spomenutého 

Juraja Zthankoczyho a jeho nebohej ňanželky An- 

ny Megyery pre odňatie vinice v obci Felsodobsza. 

Sp0r\Érantiška Pinkoczyho s Katarínou Myňdzenthy. 

a jej synom Mikulášom Zaym. 

Pavel Komornyk Žžiada Gašpara Zekyho o vrátenie 

zlatého prsteňa a peňazí,. 

Juraj a Pavel Therney ustanovil advokáťov. 

František Zobonya ustanovil advokáta. 

Pavel Thomory protestuje proti Františkovi Pe«- 

chovi, ktorý sa mu vyhrážak,. 

Peter ZeMere ustanovil advokátov. 

Krajinský sudca žiada slúžneho a prísažného 

o zozbieranie svedectiev, 

Michal Sarwary ustanovil advokáta. 

Protest Gašpara Andahazyho proti petícii zasla- 

nej župe kazateľnmi. : 

Žofia Ablonczy, vdova Volfganga Chatho, ako 

aj Gašpar a Tomáš Ablonczy prehlasujú, že ako 

zákonití dedičia si činia nárok na majetkovú 

, časť nebohého Juraja Ablonczyho v obci Kérce. 

-Matej Fulo de Felsečzend žiada Štefana Laztho- 

fól. 60a
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czyho a jeho manželku Barboru Meray, ináč Kyny- _ 

sy o vrátenie utečeného poddaného z obce Nagy- . Ss 

kinizss ž 

Katarína Horwatth, vdova Jána Zemereho ustano- — fól. 60b 
-vila advokátov, : SESe. 

  

František Fylpessy žiada slúžneho a prisažňého 

o vymáhanie vrátenia utečeného poddaného., 

  

Štefan Balaythy dal predvolať Jána Bathu a je- 

ho manželku Katariínu Bečľlssey z obce Csenyéte. 

»Slúžnyrnuraj Czeczey oznamuje, že ná žiadosť-: La- 1; 

dislava Lečkečsa predvolal Mikuláša Zobonyu. . s 

Michal Seryeny de Kys Seryen žiada slúžneho a prí“m f .g 

sažného o odhad vinice Klenenta Sarkôzyho. ' : 

Slúžny Albert Zemerey oznamuje, že na žiadosť 

_Pavla Barnu a jeho manžélky Kataríny Monay za-.“ AE 

- skázal Matejovi Fulo de Fešlsečzend a jeho man“ S 

želke Zuzane Mondolay výstavbu akejkoľvek budovy | A 

na ich pozemku v obci Kšzépmonaj,. - 

  

Ján Roskowaňy protestuje proti Michalovi Literás \?Íg; 

tovi de Kešrečs pre spásanie svojej lúky jeho. TR 

volmi Ž KRA RR 

  

:Frantlšek Fylpessy dal predvola" Alexundra Wes ĺ ' f„f? 

cheyho pre odňatie oráčiny v obci Felsogagy. 

Vít o Melytth de Brýber'ži;da slážneho a prísaža % A Ľ;š 

ného-o odhad oráčin v obci?Alsôregmeců i : ý; 

: VNO A 
Peter Zemerey dal predvolať Michala a Gregora E 

N NEI 

% 

 



    

- 65. 

Zemereyho pre zbúranie plotu a požiadal 1ch, aby 

predv1ed11 SVOleh poddanych x obce Szemeee. 

Anna Zolthan, vdova Juŕaja Tharnoka ustanovila 

advokáta. e 
ä 

Vilianň Semsey';akazuje Gotthardovi Banffymu 

de Nagy Mihaly a jeho manželke Žofii Thyboth, 

prv vdove nebohého Ladislava Semseyho, ako po- 

ručníčke: svojho syna Ladislava Semseyho výstave- 

bu akejkoľvek budovy na pozemkoch zemianskej kUs 

rie v Šac1. 
Ä 

Michal Zemerey ďal predvolať Petra Zeůéreyho. 

aby predviedol svojho poddaného z obce Szemere, 

obvineného z vypitia vína jeho poddaného. 

“ Andrej Fygedy a jeho manželka Dorota Fay dali 

predvolať Jána Keeryho, ináč Jaraýho pre pre-. 

padnutie ich domu v obci Kér a p021ada11 ho, 

aby predviedol SVOleh sluhov. 

-KatarinavChapy.-vdova;Melchiora Horwatha žiada 

slúžneho a prísažného,o odhad istých oráčin 

v obci Alsóregnec. ' 

— František Fylpessy dal predvolať Jána Bathoryho 

de Cagy Bathor pre neobvyklé vybudovanie plotu 

vô vinici v obci Felsogagy a požiadal ho, aby 

predýíedol svojíich poddaných z tej istej obce. 

Ten istý dal predvolať Mateja Fulo de Fešlseč»- 

- zendopre tú isťú príčinu a požiadal ho, aby 

"predviedol svojich poddaných z tej istej obce. 

Ten istý dal predvolať'toho-ištého pre násilné 

odňaťie koní zahnaných z hájenej lúky v obci 

a 

fól. 61a 
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Felsogagy poddaným_predvolamého a požiádal ho, 

aby dotyčného poddaného predviedol pred sedriu. 

Vít Melytt de Briber dďal predvolať Žigmunda Ra- 

koczyho, ako poručníka Františka, syna nebohého 

Andreja Magochyho, ako aj poručníka svojej dcé«- 

ry“Alžbety, narodenej od svojej manželky Judi- 

ty Alaghy pre spáchanie násilnosti. ' 

Župné zhromaždenie 1. septembra 1597 

Valentín Putthnoky ustanovil advokáta. 

Prenesenie sporu mesta Košíc s Ostrihomskou 

'metropolitnbu kapitulľou pre násilné odňatie : 

jačmeňa na zástupcu kapituly, prefekta majet- 

kov opátstva v Krásnej nad Horcnádom Jána Pybe- 

ra, ktorý prevzal- svoj úrad od predošlého prex- 

fekta opátstva Baltazára Gubasoczyho. 

„Slúžny Štefan Wywary dal predvolať na dladosť 

richtára a prisaznych mesta Kosic Žlgmunda For- 

gacha a jeho-provizora VOlfganga Budahazyho ' 

“ prostredníctvom richtára Imricha Hensela v Slan- 

ci (Zalanc Varallya). aby predviedli svojich 

poddaných zo Slanského Nového Mesťa, Slanca 

a z Nového Salaša, obvinených z násilenstva. 

Juraj Chyndďa žiada slúžnych Juraja Bozinkayho 

a Štefana Wywaryho o vykonanie istej limitácie 

meäzi ním a Martinom Olchwarym starším. 

Martin Attffy dal predvolať Šimona Gadnayho 

z obce Gadna pre spachanle na811enstva. 

Spor Martina Attffyho so Šimonom Gadnaym pre nás 

Fól. 62a 
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silné odvedenie jeho kravy zahnanej zo siatin 

želobcu do jeho-dvora v obci Szászfa. 

František Monaky usťanovil advokátov. 

Martin Attffy ustanovil advokáta. 

Gašpar Horwath de Bereth uštanovil advokáta. 

“ František Monaky ďal predvolať Františka 

Beecha z Buzice a požiadal ho o vrátenie puš- 

ky. 

Andrej Thwry v mene svojej manželky Barbory 

Tharnok žiada o vrátenie utečených poddaných. 

„ Mičhal Wadaszy dal predvolať Petra Korponayho 

a jeho manželku Barboru leg z obce Bakťa 

pre vlámanie sa do jeho pivnice v tej isťej. 

óbqi. : 

Ten istý dal predvolať Vavrinca Meleghýgyho 

a jeho manželku Helenu Fwlo z obce Bakta 

- pre tú-istú príčinu. 

Michal a Gregor Zemerey ustanovik advokáta. 

Šimon Gadnay protestuje proti Martinovi 

Atthffymu, ktorý sa mu vyhrážal. 

Peter'Zemereykdai predvolať Michala a Gregora. 

Zemereyho, aby predviedli svojich poddaných 

z obce Szemere, obvinených zo spáchania nási- 
lenstva, 

Vít Melyth de Bryber žiada slúžneho a prísažné- 

ho o odhad oráčin v,. obci Alsóregmec. 

OE
 

A
E
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Juraj Nagy de Leh protestuje proti Imrichovi 

Domakymu pre oberanie hrozna v jeho“vinici 

s oboi LĽéhs * : — 

Michal Wadaszy dal predvolať Margitu Janossy, Vdo- 

vu Sebastiána Zemereyho a jej syna a požiadal 

ich, aby predviedli svojich poddaných z obce 

Szemere, obvinených z odňatia jeho pšenice 

v obci Bakta. 

Gašpar Golopy dal predvolať Pavla Komornyka fól. 63b 

pre, neoprávnený výčap- vína, vykonávaný jeho 

poddaným v obci Gšôncruszka. 

Mikuláš Beyczy, poručník Petra, syna nebohého 

Štefana Panku dal predvolať Imricha Pernezyho, 

o jeho manželku Annu Panka a Žofiu Massay, vdo- 

vu Petra Panku staršieho-pre násilné odňatie 

- majetkových častí v obciach Gibárt a Gšnc- 

ruszka, ako aj pšenice a sena, 

Košičania žiadajú Andreja Thwryho a jeho man- 

želku Barboru Shayzlyth o prepustenie poddané- 

ho z Čane. | 

Krajinšký sudca Štefan de Báthor dal predvo- fÔl. 64a“ 

lať gJIána de Peren pre rúbanie lesa v Períne 

"a požiadal ho, aby predviedol svojich podda- 

ných z tej istej obce. 

;'\ Ten istý dal predvolať Juraja de Peren pre tú 

istú príčinu a požiadal ho, aby predviedol svo+- 

jich poddaných z ťej istej obce. 

Ten istý dal predvoľať hlavného župana.Hon- 

“ tianskej župy Mikuláša Dersffyho“de - Zerda- 

hel a jeho manželku Barboru de Peren pre tú  
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istú príčinu a požiadal ičh. aby predviedli 

svojich podďaných z ťej istej obce. 

- Peter Zokoly ďal predvoľlať Juraja Zokolyho FŠ1. 64b 

pre násilné zadržiavanie 65 ošípaných. : 

Tenm istý dal predvolať toho istého a pož 1adalho; 

aby predviedol svojich sluhov. 

Protest Jána Kynysyho proti vďove Mikuláša 

,Kynysyho. ' S 

Matej Fwlo dal predvolať Michala Seryenyho, ňa- 

jiteľa hradu Boldogko Pre odohnanie koscov z je- 

ho lúky. v obci Alsónéra. S 

Štefah Fay ďal. predvoľať Gašpara Sasayho a jeho 

manželku Šarlotú Bor pre odvezenle psenlce z a : 

na na Hornáde v obci Kôzépfiňgdd. RR 

Dorota Czeczey, vdova Beňadika Kynysyho dala predf> 

volať Martina Zuhayho pre vlámanie sa do domu svoj- 

ho poddaného v obci Kércs a odohnánie - jeho volov. 

Dorota Kynysy, manželka Štefana Fayho daľa predvo> 

lať Martina Zwhayho pre prepadnutie domu svojho 

poddaného v obci Kércs a odnesenie jeho haleny. 

Dorota Czeczey, vdova Beňadika Kynysyho dala. fól. 65a 

predvoľať Tomáša Gortthwayho vo veci istej orá- ' 

- Činy v obci Nagykinizs, ktťorú zasial proôsom. - 

Andrej More. : 

fŽupné.zhromaždenie 15. septembra 1597 

Pavel Darholcz de Fyntha, dal predvolat Tána; Ssy- 

na Jakuba Czeczcyho z obce Felcocéce pre spácha— 
.   

A
R



  

'—70—\ 

nie násilnosti. 

Spór'auraja Bozinkayho s hľavným županom Hon- 

tianskej župy Mikulášom Dersffym, jeho manžel- 

kou Barborou de Peren a Annou Thurzo, vdovou 

hlavného župana Abovskej župy Juraja de Peren.— 

Slúžny Juraj. Bozynkay predvolal na žiadosť 

Ostrihomskej metropolltneJ kapituly (neúplný 

záple) 

Za účelom zabezpečenia financií určených na plat 

podžupana a župného notára zdaňujú sa brány ma- 

jetnejších zemanov sumou 50 denárov, menej ma- 

jetnýgh 35 denármi a chudobnejších 15 depármi._ 

František Bech žiada Beňadika Bako, 1nač Zalayho 

o vrátenle utečeného poddaného. S 

Štefan a Imrich_Putthnoky ustanovili advoká- FóL.. 

tov. 

Katarína Fwzy, manželka Jána Felthothyho, ako po- 

- ručníčka Kataríny, dcéry nebohého Jána Baxyho 
dala predvolať Volfganga Sarkečzyho a jeho man- 

želku Barboru Pýry z Buzíc, “ aby predviedli Svo-+ 

je slúžky, obvinené zo spáchania ná;ilenstva. 

Spor kKataríny szy S Volfgangom Sarkeůzym a je- 

- ho manželkou Barborou Pyry pre znemožňovanle 

poorania orášlny jej zverenice Kaťaríny Baxy 

v Buziciach. : s j 
, Ž : : S 

Ján Kynysy starší a Ján Gyrynchy ustanoviii advo- 

káta. ú : ž 
s 

Spor'Margity Borsway, vdovy Vavrinca Zent Myklo+- 
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syho s Melchloron „Borswaym pre ná51lné poko- % 

senie Jej luky a odňatle sena v ObCl Chym. 

_ AE Ján Bors prenáša svoj\sporfvedený proti'nebohé— FO1 66a 

— mu Jurajovi Zthankoczymu a jeho nebohej manžele« SA 

ke Anne Megyery pre svoje zbitie, .Zabitie'svoj— 

ho sluhu a odňatíe vinice v obci Dobsza Po smre“ 

T obzalovanych na Štefana Kadasa, nevlastného “ 

z syna Juraja Zthankoczyho a Juraja Warghu, poruc—', 

níka Frantiska. syna spomenutého Juraja Zthan<- 

koczyho. : 
M J f < 

3 -JurajFPereny z rozhodnutia Abovskej žubpy služob- fôl. 66b 

" nú prísahu hklavného Župana tejto župy zloží i 

až pô dvoch rokoch, lebo teraz je ešte veľml 

mladý. 

:.1 : Matej Fulľo de Feôlseô Zešnd řlada Jana leo O Vrás 

S tenie uteceného poddaného. 

-
 

495 Ouraj'Ladoczy ustanovil advokátov. 

r 
3 

gäů Gášpar Zeky, 1nác keômywes žiada slúžneho a prlsaz— 

ného o zozbleranle svedeckých vypovedl. ' 

EK TEN 1S ty žiada Katarinu Rakoczy. vdovu Jána 

Jarayho de Keer a jej synov Jána a Michaľa j 
/ " o vrátenie utečeného sluhu. . S 

     

   
  

8 -Pavel kKomornyk žiada Gašpara Goĺopyho o vráte- 
O „ S z / 

nie utečeného sluhu. 

499 Ten istý žíada_Gašparalzekyho o vrátenie dlžo- : 

by 15 zlatých. 

S 'Turniahsky archidiakon a prefekt majetkov 

opátstva v Krásnej nad Hornádom Ján Pyber 
r X g —-



    
'řýj 2 . Vvnene Octrihomskeg\metropolltneg kapltuly žla„' 

K Á-da slúžneho a prlsa_neho o zozbieranie svedeckyčh SA 

7ÉGf\ : wvypovedi. : S SA k Š p 

Rozhodnutievv spprěqkóšičaňoy.u ZO - s 
£ % 

Gašpar»aanoky"žiáda s*úžneho a prísažného o zo- 

— zbieranie svedeckých výpovedí, tyka;uczch sa po— K 

ručnícťva synov Pavla Baxyho. : 
nú Ec 4 > l/ 

Uqŕaj„;;Barbdrá Olchwary„usténovili“advokátov, 

ČA 

—fauraJ Zaraz a jeho manželka Katarína Baranyal ustaÁ 

irnovilz advokata.» A KO 
š S S 

    

Mesťo Košice zzada sluznehq a prisažného o spro- z ;m;;j 

5e stredkovanle prepustenia poddaneho ú Čane od Andre+- '-ĺ'ťŠ 

nA Ja Thwrýho a od jeho manzelky—Barbory;Tharnomy *; ' É 
a ŠAOE É 
- AS AŤ 

  

  

A 3 : > : 

' Michal Sefyeny dal predvoľať Katarlnu Rakoczy, fäi 57; 

' vdovu Jána quayho de Keer a je; synov Jána 8 Mi+ 

chala z obce Ker_pre spáchanie náézlnostl. AE 

štefan Fay dal. predvolaťiGaspara Sasayho a jeho 

manželku Šarlotu Bor pre- násilné odvezenie jeho 

  

„zí j pšenlce_z mlyna v obc1 Sarvár. 
á 

    

   

  

É509 Michal Seryeny zakazuge Matejov1 Fwlo de Feôl— Z 

Í  sečzend kosbu istej 1uky vrobci Alsónérav úV a ÉČ% 

DO9 — Katarina Zthankoczy, manzelka Michala Wathayho'. _ý&Š 

— ER ustanovila advokáta. Ž S E 
ť 

f — É é x ť , S a e ežtY 
x , 

- Tonáš Wendeghy dal predvolať Melchíora Borswayho 

« z Veľkej Idy Pre ná511né odnatie pšenlce. 3 
ď 

Matej_lečjde Eegĺseózeňdlžiada štgfana Lazthof"    
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K. 522 

- Barbora Zobonya, manžélka Mateja Beôlseyho žia- 

v 73__ : ZE É : : S 

czyho a jeho manželku Barboru Meray o prepuste- 

nie poddeného z obce KlSklhiZS\ 

Viliam Sempssy žiada;slďžneho a prísažného 

o prehliadku škôd spôsobených na majetkoch La« x 

disľava Sempseyhó poď poručníctvom Gotharda Banf- 

fyho de Nagy Myhaly. —— 

: j : : Ť i 

Bĺažej Lyppo a jého-ä;nželka Helena Šenyey dali 

preěvolať'cašpara Zekyho pre odňatie lúkylpri po-m 

toku Aranyas Pathaka a lesa'zvaňěho Kis erded 

v obci Cekeháza, pre odvoz dreva Zzo spomenutého 

„lesa a pre zbitie Anny Lyppo, sestrx spomenutého 

Blažeja. 

Ján“! Dely dal predvoloť Gaspara Janokyho pre uráž- fol 67b' 

.ku na“cti, 

ďda slúžneho a prísažného o vymáhanie vrátenia i 

odňatych majetkov v obci Felsokeked 

JuraJlGepchy ustapovil'advokáta„ | : 

Ján Cžyna uštanoVil advokáta. , 

Klemenijarkeôzy úšfáqovil advokátov. M 

Zbotor Szemerey ustanovil advokátov, 
v / 

, a » : á 

Ján Pereny ustanovil advokátov. - SA 

Margita Borsway;_vdova Vavrinca Zenth Mikloss. “ 

syho ustanovila advokáta. ' 

. Žčřia'Ablonpzy; vďdova Volfganga Chatho usta- 

novila advokátov. 

   



    

  

  

.'Krajlnsky sudca Štefan de Bathor dal predvolať 

i Nlchaľ Serýeny dal predvolať Juraja Czynu ';/_'fěl- GSÉŠ;; 

AA Juraja Thernyoyho pre vraždu. : S 

    E N K ZIE AAI SA a NA D OE RE A RAN Z z S 5 SLAť Ž S S 
P Í j S # : ŽA Žs a 

s É AŤ 

.Y. RA 

Annu Thwrzo, VČOVU hlavného župana Abovske; zupy'? : 

Juraja de Peren a JBJ synov Juraja, Františka —— 

a Gabrlela pre. pokosenie "“a pošliapanie prosa 

  

OA Períne a POžladal ich, aby predv1ed11 SVOJlCh- : g'ř“řĺř 
„l„poddanych z. VeIkej Idy., ZA : S     

    
  

  

'Ten istý dal preävolať Jána Pereoyho pre tú S fôl.lGBaíšš 

„'_;sgu príčinu a požiadal ho, aby predvledol rÁ„f e 1; 

'-.SVDJich poddaných z Veľkej Idy. S S “ __fĺ-q S 

Ten istý dal predvolať rĺiikúlářa'Dersffý)wo, a E 
ného župana Hontlanskej 7upy a Jeho manvolku Bar- ' \ '; 

*_boru Pereny pre tú istú príc1nu a p021adal ON N 
.faby predvledll svo;;ch poddanych„z Velkej Idyt :ÍH 

ZE 

  

vit Mellyth de—Bryber dal predvolať proStrsi a 

níctvom Jána Othwe a, richtára v obci V;szoly Z PERAS 

Íhlavného župana Turnianskej župy Žigmunda Ra- 

koczyho*ako poručnika Františka Magochyho: 

  

a svojej dcéry Alžbety pre zbiťtie svojich O RAOE 

—— poddaných z obce Regmec Jeho poddaným zaobcí a __3% 

Fony a Regécke. - : s 

 František Berenchy dďdal predvolať Žigmunda Rako-<ř; S 5f 

czyho ako porucníka Františka Magochyho a sVvom “ OÁA 

eI dcery Alzbety pre odňatie sekery poddaného - ;É 

eHO poddanym1 z obcí Regécke a Fony. EA \,';; 

_'Katarina Chapy. vdova Melchlora Horwatha de leep— :--;* ;É 

szka, poručnžxčka svojho syna Petra dala predvolať Z- ' 

Žignunda Rakoczyho a Františka Maqochyho pre od“ : ";; 

ňatie reťaze evojho poddaného S obci Alsoregmec ž 

'_1ch poddanyml, ,



  
  

- 752 
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    'MichálšS&řyény zäkazuje'Kleménťovi'ŠarkeBzymu 

ĺ:odnlmanle v1n1ce, luLy a. Oľdčln a obc1 Boldog- 

kou;falu. E ja ŠK i ' 
- 

: Š S ú ž S 

ľMesto Košice dalo predvolať Baltazára waasoczyho. 

prefekta a admlnzstrátora majetkov opátetva v Krás* 

nej nad Hornádom pre odňatie. Jačmeňa svogho pod—.v Í a 

- daného z Košíc a- požiadalo ho, aby. predvmedol SVOJROS 

i uradn;l Jána_Litenáta.ijehp sluhu;q paddggych..-l_ f'f.' 

% < ň 

NEIA ? - S É /. s b J Á 

Župné]zhŕomäždeníé Žo;'aprilq 1598 

'Barbora Roskowany,'manželka Mlkuläsa Z*hacpgyho Sa 

u„tanOVllg advokáta. : 
Ák 

_ 'fVlt\Mellyth de Bryber z;ada sluzneho a prasažného S 
SK odhad oráčin ká ob01 RegmecA SA B É /?Š;äi 

< ť ) J ? Ť EE 
x 
\ 

„_BlažeJ LYpo a jeho manželka Helena Seryeny uqta— fol 69b 

„novili advo áta, AT SA S _£ _„; 

VŠ ny Jurgg Bovlnkay Predvolal na 5ladosť Fran—' S 

VÁ 

úž 
g 

iška Komornyka Petra Chanyho pre nezaplatenie 
K 

  

dlzoby. 

fMikulá Ztharnay a Jeho man$e1ke Barbora Poskowa— 
AOR í 

ny dali predvolaáť Alzbetu Therneyu mgnželku Fran- 

otiška Myndzenthyho a jej syna Jana z obce Vaech— 
ŠK 

svatych pre urážku na cCiio e i' _ ee 

' Sluzny Juraj Czeczey Predvolal na- ziado ť Mlchala 

: Thomoryho Štefana Thomoryho pre zburanle plota. 

Slúžňy Albert Zemeréý predvblál nabžíadóš“ýnána R 

Bathoryho. Qašpara Monaolayho a Kláry Mondolay& 

predtým vdovy oetra kornlsa._teraz manzelky Miku-; E 

K AE : AA | SA a     TR



   A '_ Ä 76 .;'\(_? _ \' g - " RA K. : 

vúd lása Lcnkeyho Martlna Pethe a konvent "8viť Jáne — 

Krštiteľa v Uasoveypre násilné odvezenle ovsa jř 

. z obce Újlak a požiadali ho, aby predv1edol svo—\ 

E jlcn poddanych Z- obce Nyésta. ZAEN 
% ( - - 

: NE O : AS 
Zuzana Mondolay. manželka Mateja Fwlo de dd x j' 

- dala- predvulať Pavla Barnu z obce Szolnok pre“ ur Ž 

-ku na cti : S - S z 

  

, — 

S ZA ŠA 5. # 

Tá istá dala predvolať Pavla Barnu. a Jeho manžel- 

-ku Katarínu Monay Z obce Szolnok pre krád94 sta«- 

- vebného ďreva z „ lesa v tej istej obcih 
t Z EE + l. š y x a RO _;»v\ ' 

  

Tá 1stá "dala predvalať tych lstych pre rozsekaa fol. 70a 

-nie a zničenie dreva prlpraveneho Jegwpoddanyml a 

Cna stavbu domu v obci Monaj.. ' ' 

   
1% 

A 

Marglta Borsway„vdoya Vavrlnca Zen;t Myklossyhof' 

"ďdala predvolať Melchlora Borswayho pre spáchanln' 

násilnosti a požgadalo ho, aby predvmeďol SVOleh 

    

    
poddanych„'zeliarov a sluhu“ Z obci Chym a Csenyé— S jffř 

EK EA á Š 
<»__7. K v odý i á D > -' k SA 

TA E ŠAN EE É : ORA O R 
543: — “Zúzana Kecczer, vdova Mlchala Baso de Choltho P S 

Z % ustanovila pred slďžnym atefanom therátom de Wy— _'5_1_' 

„war advokátov. 

Tá istá žiada služneho štefana de WVWar a prisaz- PA 

ného prisedlaceho Juraja Zaraza (neuplny zápls) 
„ 

S 

 Mikuláš Dersffy de Zerdahel a jeho manželka Bar— 

bnra áe Peren ustanov111 "advokáta. — P 

  

„ Ján Bathory de Gagy 21ada Frantlska Fylpessyho 

O vrátenle dlžoby. . ON 
AE NE a ŠKABEY. 

5. x š JA É _ : . Ž : Z 
"—'.Dán Czeczey žiadg Ľudcvita Rakoczyho o vrátenie . 
NE % : EA : # : PkE 

PA     v  



      

utečených poddaňýšh.z_obce Felssyadászý 

p 

pre nezaplatenie dlžoby. 

Peter Barczay usťanovil: advokáta. 

Juraj Zaraz prislúbil, že zaplatí Ladislavovi 

Käřhaymu 35 zlatých, ktoré od nehO'pníjgl, 

ĺBaltazár Hégymeghy dal predvolať Petra Fygedyho 

pre ná91lne odňatie Jeho koňa. 

Margita Uaray de'Ker, vdova Juraja Chybýho dala 

predvolať Fnantlška*Fayho pre Zbltle svogho pod— 

daneho v obc1 Felsoméra. 

- 

František Fay usťanovil advokáta. 

Štefan Thomory protestuge prot1 vdove Jána Ja- 

Tayho de keer, ktorá sa mu prostrednlctvom svoje 

.ho syna Jána vyhraž 1a zbitím, : 
i i 

| 

Paveĺ Komornyk žiada vdovu Františka Kornysa 

8 manželku Mikuláša Lenkeyho Klaru Mondolay 

o vrátenie dlzoby. 
S s Y á 

František Fay ako poručník svojho syňna Vavrinca, 

narodeného od svojej manželky Žofie Merey, dcé« 

ry nebohého Demetera Mereyho žiada slúžneho ;; 

a prísažného o súpis majetkov neboheho Mlkula„a 

rhereyho, syna spomenutého Demetera v ob»m F9150o 

méra a napomenutle Kataríny Putthnoky, prv vdovy 

Demetera Mereyho, potom vdový JuraJa Kuchara 

de Keer o odpreďaj svojho práva. obvenenla, via< 

» zaného na tieto maJctky. 

- 77 - S E 

- Gašpar Zeky protestuje proti Jurajovi Heredymu K 

fôl. 

p 

   



           

           

      

           

            
    
     

   
'pář jänčky     4 žiada oluzneno a prisazněhp o zos 

ZESASKOE _bleranle vypovedi svedkov. N A 

fŠSB_Q Zuzana kecc*er, vdova Mlchala Bas o de Cholťho 

ATE „ Žiada služneho a prisazneho o zozbleranle vým 

s Povedi „vedkov. a A OO SA 
K k . A 

E 1 k NK v p p , EA A e S á VK ŽI Že je p. 

Eufro ina Doczy, manzelka Krlstofa Teuřfenpa-j/ä" 

cha žlada služneho a Pľ1$ažněho o ZOZbleranle„ž;' 

  

   

- vypgvedl evedkov, n j:\f EE SA 

oo K EA OE : NOCA E : E 

a 'Jáh\?adzqtňľustaqovi; advbkáfa;; 

Ť : i - + Vaái á 7..- 'v EK i 

4?'5561. + Blena Golopy,.manželka Štefana Segnyeyho Us taňo;_ 

r vzla advqkáta.„- S 
: 

AA NA '_ : x : AE ZARE \ ž , 

+ 562. _*Baŕbora Tharnok. manželka Andreje Komornyka 

      

„žiada slúžneho a prisaznéha o zozbleranze vy- . 

poved1 svedkovuz AR | „, R AR A z á 

RA i i E : ZŠNÉ 'v, E v »_' Ť vým ._';:45" 

Durag Baxy zzada oluzneho a prisakného o“ odhad řolf?l 

SA ŠA vinice v obci Felsogadna„ É A N žs 

ff;564- 'Tenĺístý.ustangýil'advekát&( Ť 

]'„'-_ a *_" Si S : E : : : “ : j .v. a á % : š " : i * 

E 565. _František Koródy usťanovil advokáta.“ 

. 566 Katarbna Thomory. manželka Baltazára Horwatha 

E A uótanOVIla advokátev.í“f K f _“_'_ 

A 567 Žořia nlpary, vdova UBĺCthľa Balaythyho usta- 
- AE 'novmla*advokata._ P OE < LÉ 

» Hatej Zendy Alada Mlchala Seryenýhc o Vrátenieť 

lutečeného poddaného z obce Boldogkougfaiu. 

    š _ImrLch Berenchy žiad?JSlůžneho e?prisažhého“, 
: “ , P ž esž O S ne | ? ý v 

či '.! > x + a k v ? f+ Ť m 

3 A Ť E - J a ú zť 

 



  

:—79 — 3 

EE Ť i ž 
1 »    

-o napomenutie Františka Becha a jeho manželky 

y Alžbety Jaray ako poručníkov -jej detí Jána a Mi- 

ÉŠ.— S chala, pochadzajucxch Z J&J predoslého nanželstva 

AE Jánom Horwathom. E : E i : 

Štefan Thomory žiada Katariňu Rakoczy, vdovu Já- 

 ha-3arayho-a jej synov Jánaĺa Michala o vrátenie - 

'utečěnýghrpoddaných z obce Kér.. K 

  

— 

i 
j 

Peter Szokoly ZLada o odhad oráčin a lúk v obc1 

  

3 S Regmec. . 

Ž _“3. # 

E 572. Barbora Tharnok. manželka Andre;a Thuryho žlada o 

K vrátenie „utečeného poddaneho. ZIs | 

S 

ž ' Ť ;v ž I.._ : T É 3 

Juraj Zemerey„žiada slúžneho a prísažného 0 zo« 

  

zbieranie svedectisv. á . SOkO: e : 

ďýsá.pre_;bitie"svdjho poddaného v obci Újlak. “ 
- 

- Štefan Thomory dal predvolať Katarínu Rakoczy, 

    

vdovu Jána Jarayho de Kecnajej sýnov nána : ž 

a Michala a požiadal ich, aby predviedli svo;vch f\W ' 

poddanych obce Kér, obv1nenych z n351lenstva.„ : 

;2376 j Ján kinysy a Matej Beůlsny dall predvoLať Jána,jĺj 

íě; ž Zokolyho, tefana Zakacha a Lukasa Zabo Pre uraž— : 

ŠŠ>._'T.*kU»na cti. - ŽA ' 
Qáz RR R RA j É . pK 

Ž5?7 Matej BeOlsey dal predvolať Šimona Chontosa 

71f Ť pre urážku na cti. P E E 

RA K AE ž i 

;ÉŠ78= - Alžbeta Terney, mánželka Frántiška Myndzenthyho 

+ „“ dala predvolať Barboru Pcskowany, manzelku Mie 

*kuláša Ztarnayho pre urážku na Ctl. 

    

a EA a m e S p o A a T pd nený 
> V x « a a A S a 

- T + ZAR €: ý % 
É pn em ň O 

R o k ? i 

ĺ;SŽÁ “ Gregor Jauriensis dal predvolať vdovu Petra Kor- .řšl;äýiý;; 

    

   

 



  

„Michal Alpary dal predvolaě Baltázára Horwatha 

„ Peter Zokdly'dal\hredvolať Juraja Zokalyho 

pre odňatie koňa majúceho hodnotu sto uhor«- 

; skych zlatých. 

Katarína Ztankoczy. pňšdtým vdova Andreja Al-« . 

paryho, teraz manželka Michala Watbhayho dala 

- predvolať Baltazára Horwatha de Alpar a Jána 

a Michaľa Alparyho;_ináč Bykybo pre násilné 

odňatie troch oráčin v obci Alpár. 
š » V ť ž 

a Jána a Michala Alparyho pre násilné odňatie-. 

vinice v obci Alpári zdedeneJ od Andreja Alpa— 

rYhosi 

Ten istý.dal\predvolať tých istých pre násilné 

odňatie dvoch oráčin v obcií AĽpár, zdedenych 

od Andreja Alparyho. 

Dán Bathorý de Gagh.Bathor dal predvolať Já«- 

na- Karáchondyho pre odvezenie pšenicersvojňo 

„poddaného z obce Karácsond a odňatie desiatku, 

-Ten istý dal predvoľať toho istého pre pokoses- 

nie lúky v obc1 Kárácsond a odvevenle sena 

AQVOJhO poddaneho z obce Bátor. 

Dorota Abony dala predvolať Michaľa Abonyho 

pre neoprávnené pokosenie psenlce na-jej roli 

V obci Sárvár,. : 

Pavel Komornyk dal predvolať Stanislava Thwrzu 

pre násilnosti spáchané jeho poddanými z mesteč- 

ka Gšnc. j REJ 

Ján Fwlo protestuje proti Priske Kowachy, vdo- 

ve Pavla Fwľo pre zálohovánie majetkov svojho 

POL. 724 

81. 72b 

SFOLÉ 73A 

-fôl.'74a



  

588 

— 589 

. 590 

591 

— 592 

— 593 

m B1 - 

nebohého manžela. 

Barbora Zobonya, manželka Mateja Bedčlseyho, 

dcéra Juraja Zobonyu a Margity Kekedy žiada 

Juraja Baxu, ako poručníka svojho syna Jána, 

Žofiu Baxa, vdovu Mikuláša Kynisyho, ako po- 

ručníčku svojho syna Andreja, Žofiu Kechy, 

vdovu Františka Czeczeyho, Františka Rethyho, 

jeho manželku Dorotu, Mikuláša Pongracza a je- 

ho manželku Annu o vrátenie desiatkov plynú«- 

cich z vyklčovanej oráčiny v obci Felsókéked. 

Župné zhromaždenie 22. júna 1598 

_ Peter Horwatth Mladesowyth žiada slúžneho o vy- 

máhanie vrátenia dlžoby od Melchiora Borswayho. 

Ten istý žiada slúžneho a prísažného o odhad istých 

lúk v Čani. 

Župný štatút, podľa ktorého na terajšej sedriíi 

sa majú prejednávať len novšie spory, zahájené 

počas terajšej vojenskej výpravy. Ohľadom pre» 

 jednania starších sporov sa učiní dotaz na su« 

sedné župy a bude sa postupovať v zhode s nimi. 

Blažej Lyppo a jeho manželka Elena Sennyey da- - fôól. 

lií predvolať Gašpara Zekyho, ináč Kečmyvesa 

pre násilné odňatie lúky pri potoku Aranyas 

Pathaka, lesa zvaného Kys Erdeč v obci Cekehá- 

za a zbitie Anny, sestry Blažeja Lyppo. 

Ján Bors dal predvolať hľlavného župana Turnian«- 

skej župy a kráľovského radcu Žigmunda Rako- 

czyho, ako poručníka Františka, syna nebohých 

rodičov Andreja Magochy a Judity Alaghy, svo- 

jej neskoršej manželky, ako aj poručníka svo«- 

74b



  

' 594 

595 

— 596 

597 

598 

599 

— 600 

— 601 

S B 

jej dcéry Alžbety, narodenej od spomenutej Judi- 

ty Alaghy, aby predviedol svojho poddaného z mes- 

tečka Szántó, obvineného z násilenstva. 

Župný štatút o potrestaní zemanov pokutou 12 

uhorských zlatých, ktorí sa zamiešajú do výru- 

bu a výberu daní. dedinčanov, lebo táto právomoc 

prináleží richtárom jednotlivých dedín,. 

Prijatie Martina Attffyho do služieb kapitanátu 

Abovskej župy s desiatimi koňmi za mesačný plat 

60 zlatých. 

Ján Bors ustanovil advokáta. 

"Spor Jána Borsa so Štefanpm Kadasom, nevlastným 

"synom nebohého Juraja Zthankoczyho a Jurajom 

Warghom, poručníkom Františka, syna spomenutého 

Juraja Zthankoczyho o vinicu. 

Imrich Berenchy ustanovil advokáta. fól. 

Gašpar Ablonczy tak v svojom mene, ako aj v me- 

ne svojej sestry Žofie Ablonczy, vdovy Volfganga 

Chatho žiada Štefana Bora, Katarínu Bor á_jej mane- 

žela Juraja Baxyho o vrátenie násilím odňatých 

majetkov v obci Halmaj. 

Juraj Bozinkay predvolal na žiadosť Mikuláša 

Ztharnavyho (neúplný.zápis). 

Pavel Thomory žiada Jána Keryho o vrátenie nási- 

lím odňatého koňa. 

Krištof Helt a Anna Sarkečzy ustanovili advokáta. 

75a



606 

„ 608 

— 609 

A
 

P 
RE

 
p 
a
 

S 
R
N
 612 

Michal Abony ustanovil advokáta. 

Juraj Zendy dal predvolať Petra Zemereyho pre od« 

ňatie oráčin a vinice v obci Alsószend,. 

Ten istý dal predvolať Michala Zemereyho, brata 

Petra Zemereyho pre tú istú príčinu. 

Ten istý dal predvolať Františka Horwatha a je- 

ho manželku Katarínu Hedery pre odňatie oráčin 

v obci Alsószend. 

Ten istý dal predvolať Juraja Berethkeyho, poruče- 

níka svojho syna Volfganga pre odňatie oráčin 

a vinice v obci Alsószend. 

- František Bech a vdova Juraja Chybyho dali pred- 

volať Juraja Kekedyho pre spáchanie násilností. 

Juraj Zendy dal predvolať Františka Horwatha, ináč 

fól. 75b 

Zendyho pre prepadnutie jeho domu v obci Alsószend, 

- urážku na cti a vyhrážanie sa. 

Štefan Hedery zakázal Františkovi Horwathovi, ináč 

Gywlaymu odpredaj svojich majetkov v obci Alsó- 

szend a Matejovi Fwlo ich kúpu. 

Imrich Berenchy a Dorota Berenchy, manželka Mar- 

tina Nagha dali napomenúť Františka Becha, jeho 

manželku Alžbetu Jaray, ako poručníkov jej detí 

Jána, Michala a Kataríny, pochádzajúcich z jej 

predošlého manželstva s Jánom Boynichythom a Ju- 

raja,. syna nebohého Mateja Horwatha ohľadom vy- 

pustenia majetkov v Buzici zo zálohu. 

Vít Mellyth de Bryber dal predvolať hľavného žu«- 

pana Turnianskej župy Žigmunda Rakoczyho, poruč- 

fôl. 76a
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nika Františka Magochyho a dcéry Alžbety, narode- 

"nej od jeho nebohej manželky Judity Alaghy pre spá- 

chanie násilenstva. 

Ten istý ustanovil advokátov. 

Gašpar Hany ustanovil advokáta. 

František Bay ustanovil advokáta. 

Slúžny Albert Zemerey zakazuje na žiadosť Štefa- 

na a Mikuláša Fwlo, synov Jána, manželky Juraja 

Fwlo a Mateja Fwlo Martinovi Pethe de Hethes, va- 

radínskemu bískupóvi a spišskému a jasovskému pre- 

poštovi obsadenie majetkov Štefana Fwlo v obci Fu- 

lókércs. 

Slúžny Juraj Czeczey a prísažný Blažej Baxy fól. 76b 

na žiadosť Barbory, manželky Martina Zekela ' 

a Kataríny, manželky Imricha Nagha, dcér nebo- 

hého Tomáša Kinisyho napomenul Jána a Andreja 

Alparyho ohľadom vypustenia ich maJetkov v obci 

Alpár zo zálohu. j 

Barbora Kinisy, manželka Martina Zekela a Kata- 

ríny Kinisy, manželka Imricha Nagha ustanovili 

advokáta. 

Matej Sempssey dal predvolať Mikuláša a Žig- 

munda Sempsseyho, aby predviedli svojich-pod- 

daných z Hodkoviec, obvinených z odňatia pro«- 

sa svojho poddaného v tej istej obci. : EE 

Matej Fwlo de Felseč Zend dal predvolať Mikuláša 

Baku pre odňatie koňa svojho familiára. 

Ten istý dal predvolať Jána Kysa a Štefanalki-
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kuláša Fwlo pre pokosenie svojej lúky v obci Fu«- 

lókércs. 

622 Ten istý dal predvolať Juraja Zemereyho, ináč fó1. 77a 

Zabo pre spásanie svojej lúky v obci Fulókércs. 

““ 623 Ten istý dal predvolať Michala Zemereyho pre spá- 

sanie lúky v obci Fulókérecs. 

624 Ten istý predvolal Michala Pilisyho pre tú istú 

príčinu. 

E 625 Štefan Thomory dal predvolať Katarínu Rakoczy, 

vdovu Jána Jarayho de Keer a jej synov Jána a Mi«- 

chala pre násilné odňatie vinice v obci Kér. 

626 Klement Sarkečzy, ako poručník Michala, syna ne- 

bohého Michala Nagha dal predvolať Michala Se- 

ryenyho a Andreja Trombitasa pre násilné odňa- 

tie zemianskej kúrie, viníc, oráčin, lúk a iných 

nehnuteľností a hnuteľností patriacich k tejto 

kúrii v obci Arka,. 

627 Vdova Baltazára Sarkečzyho, jej syn Klement fó1. 77b 

a jej dcéra Anna, manželka Krištofa Heltha 

dali predvolať Michala Seryenyho, Pavla Erded«- 

hegyho, Pavla Andyho a Ladislava Czynu pre ná- 

silné odňatie oráčin v obci Boldogkä. 

628 Lukáš Thečrečdk, ináč Zabo a jeho manželka Bar- 

bora Baxay dali predvolať Gregora Baxyho a je- 

ho manželku Katarínu Bor pre zbitie a porane- 

nie v obci Halnmaj. 

— 629 Tí istí dali predvolať Baltazára Sasayho pre tú 

j istú príčinu.  
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Tí istí dali predvolať Juraja Idranyho, ináč 

Zabo pre zbitie a poranenie. ' 

Tí istí dali predvolať Beňadika Joo, sluhu fôl. 

Gregora Baxyho pre tú istú príčinu. 

Tí istí dali predvolať Gregora Baxyho_pre tú 

istú príčínu. 

Lukáš Thečrečk a jeho manželka Barbora Baxay 

ustanovili advokátov, 

Tí istí dali predvolať Gregora Baxyho a jeho 

manželku Katarínu Bor, prv vdovu Frentiška 

Zolthana pre odňatie pozemku patriaceho k pod- 

danskej usadlosti v obci Szentistvánbaksa (Also 

Baxa). 

Ján Jazy ustanovil advokáta. 

Andrej Komoroczy ustanovil advokáta. 

Ján Jaz ustanovil advokátov. 

Župné zhromaždenie 6. - 7. júla 1598 

78a 

Rozhodnutie v spore ročiny Etthre s Matejom fól. 78b 

Fulo de Felsečzend. 

Katarína Andrasy, manželka Mikuláša Sempsseyho 

ustanovila advokáta. 

Štefan Fay dal predvolať Štefana a Andreja 

Pederyho a Juraja Deaka, ináč Zentt Miklos- 

syho pre násilné odňatie poddanskej usadlosti 

v Čečejovciach.
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Vyslanie podžupana a slúžneho na vyšetrovanie 

verejných zločincov a na ich potrestanie na Žžia- 

dosť Petra Zokolyho, Alberta Nyaradyho, Šimona 

Banoczyho, Jána Palathycza a Zuzany Keczerovej. 

Župný štatút o oslobodení želiarov, bývajúcich 

vo vnútri ohrady zemianskych kúrií, krčiem, kde 

sa čapuje víno zemepánov, ako aj richtárov obcí 

a mestečiek, ktorí vykonávajú svoju funkciu sve- 

domite, od daňových poplatkov. 

Župný štatút o zdanení každej brány polovicou 

gbela múky, gbelom ovsa a gbelom jačmeňa. Jedna 

dávka múky má mať hodnotu 50 denárov, ovsa 40 de- 

nárov a jačmeňa 50 denárov. Vyzbieranie týchto 

poživatín majú vykonať richtári mestečiek a obcí 

ihneč a podľa nariadenia zásobovacieho komisára 

majú sa dopraviť jednotlivým hradným posádkam. 

Barbora Balaythy, manželka Blažeja Literáta Bache 

megyeyho ustanovila advokátov. 

František Fylpessy dal predvolať Jána Bathoryho 

de Gagy Bathor pre vyoranie brázdy v jeho vinici 

v obci Felsogagy na lokalite zvanej Righohigy. 

Ten istý dal predvolať Mateja Fwlo de Felsedč Zend 

pre násilné odňatie časti vinice v obci Felsoga- 

gy. 

Juraj Roskowany ustanovil advokáta. 

Odsúdenie Petra Zokolyho pre urážku podžupana 

na súdnej stolici,., 

Spor Mikuláša Beyczyho, poručníka Petra, syna 

nebohého Štefana Panku a nebohej Barbory Beyczy
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s Imrichom Pernezym, s jeho manželkou Annou Pan- 

ka a Žofiou Massay, vdóvou Petra Panku pre násilné 

odňatie mlyna, lúky, oráčin, lesov, viníc a stohu 

sena v obci Gibárt, ako aj vinice, desiatku z vína 

a lesa v obci Gôncruszka. 

Peter Chany dal napomenúť Jána Lanczyho ohľadom 

vypustenia poddanskej usadlosti v Lánci zo zálo- 

hu. 

Gašpar Ablonczy vyhlásil to isté napomenutie. 

Peter Chany žiada slúžneho a prísažného o súpis 

istých hnuteľností a majetkov. 

František Bech a jeho manželka Alžbeta Jaray, prv 

vdova Jána Horwatha ustanovili advokáta. 

Mikuláš a Štefan Fwlo ustanovili advokáta. 

Baltazár Farkas a Andrej a František Korlath usta- 

novili advokátov. 

Vavrinec Meleghegy, jeho manželka Elena Fwlo, 

Peter Korponay a jeho manželka Barbora Fwlo požia»- 

dali Michala Wadaszyho o vrátenie násilím odňa«- 

tého desiatku vína z vinice v obci Bakta. 

Viliam Semssey dal predvolať Jána Sempsseyho, aby 

predviedol svojich sluhov, obvinených z násilen- 

stva. 

Ján Munkachy a jeho manželka Barbora Olchwary 

dali predvolať Katarínu Chapy, ako poručníčku 

Petra, syna nebohého Melchiora Horwatha a Šte- 

fana Gyeorgya z Ďurdošíka pre spáchanie násilen- 

stva. 

fól. 80a
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659 Mikuláš Ztharnay dal predvolať Jána Felthothyho  fól. 80b 

v mestečku Gônc pre spáchanie násilenstva. 

660 Michal Bodo dal predvolať Melchióra Borswayho 

a jeho syna Jána pre vraždu. 

661 Juraj Roskowany dal predvolať Jána Zobonyu, aby 

predviedol svojich poddaných z Buzíc, obvinených 

z násilenstva. 

— 662 Mikuláš Ztharnay dal predvolať Františka Mynd- 

' zenthyho z obce Všechsvätých pre spáchanie nási- 

lenstva. 

663 Slúžny Juraj Bozynkay dal napomenúť Dorotu Bozyn«- 

kay, vdovu Štefana Horwattha de Pany ohľadom vy- 

pustenia zo zálohu časti mlyna v Buzinke, ktorú 

jej za osem zlatých založil nebohý Peter Bozynkay. 

664 Juraj Dobay, ináč Bozinkay ustanovil advokáta. 

665 František Bay dal predvolať Mikuláša Romanyho a fól. 8ia 

jeho manželku Alžbetu Madach z obce Felsokéked 

pre násilné odňatie vinice a zožatie pšenice. 

666 Juraj Heredy odovzdáva do zálohu za 15 uhorských 

zlatých svoju poddanskú usadlosť v Čani Štefano- 

vi Faymu. 

667 Klement Sarkeozy protestuje proti Michalovi Se- 

ryenymu, ktorý požiadal podžupana a jedného 

zo slúžnych o odhad jeho majetkov v obci Boldog- 

käújfalu. ' 

668 Albert Zemerey dal predvolať Petra Zemereyho 

pre násilné odňatie oráčiny vedľa jeho domu 

v obci Szemere.
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Ján Czygerdy žiada slúžneho a prísažného o za- 

meranie istého pozemku v obci Korlát (Korlathffal- 

Wa)o 

Peter Wendeghy dal predvolať Imricha Lanczyho 

pre odňatie ovocného sadu v obci Vendégi a odve«- 

zenie ovocia. Požiadal ho tiež, aby predviedol 

svojho poddaného z tej istej obce. 

Pavel Istenmezey žiada Ladislava Gywlaffyho a je- 

ho manželku Katarínu Chehy o prepustenie poddané- 

ho. 

Michal Seryeny žiada slúžneho a prísažného o fól. 81b 

odhad vinice v obci Boldógkäújfalu. 

Peter Fekethe dal predvolať Martina Nagha de Che- 

nethe pre odňatie a zničenie domu svojho želia«- 

ra v obci Csenyéte a požiadal ho, aby predviedol 

svojich poddaných z tej istej obce. 

Juraj Asgwthy dal predvolať Františka Korodyho 

pre zbitie svojho sluhu v lese obce Zsujta. 

Župné zhromaždenie 14. - 15., decembra 1598 

Tomáš Barakony žiada slúžneho Alberta Zemereyho 

a prísažného prísediaceho o napomenutie Sebastiá- 

na Baxyho ohľadom vypustenia opustenej poddan«- 

skej usadlosti v obci Gadna zo zálohu. 

Matej Fwlo dal predvolať Jána Fwlo pre násilné 

odňatie desiatkov, oráčiny a lúky v obci Kércs. 

Odsúdenie Petra Wendeghyho na zaplatenie poku« fól. 

ty sto uhorských zlatých pre urážku slúžneho 

Alberta Zemereyho. 

82a
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„ Odsúdenie Gašpara Janokyho na zaplatenie pokuty 

sto uhorských zlatých pre urážku toho istého 

slúžneho. 

Odsúdenie Mikuláša Sarwaryho na zaplatenie pokuty 

sto uhorských zlatých pre urážku slúžneho Alberta 

Zemereyho pri vyberaní dane. 

Katarína Thobolkay, manželka Gašpara Literáta 

de Rossno ustanovila pred slúžnym Štefanom Thomo- 

rym advokáta. 

Gregor Baxy a jeho manželka Katarína Bor ustanovili 

advokáta. - ' 

Žofia Thornahazy, manželka Jána Karachondyho usta«- 

novila advokáta. ž 

Spor Alberta Zemereho s Petrom Zemere, 

Župný notár opätovne zložil služobnú prísahu. fól. 82b 

Štefan de Bathor žiada o vyslanie slúžneho Šte- 

fana Literáta de Wywar a prísažného prísediaceho 

Juraja Zaraza na vymáhanie prepustenia poddaného 

od Juraja Zokolyho z obce Felsoregmec. 

Spor Ladislava Lečkečsa a jeho manželky Eleny 

Wendeghy, dcéry nebohého Juraja Wendeghyho s jej 

bratom Petrom Wendeghym o deľbu majetkov v obciach 

Gagybátor, Gagyvendégi a Újlak. 

Spor Juraja Roskowanyho s Jánom Halazom. _ fól. 83b 

Spor Alžbety Jaray de Keer s Mikulášom Sempseym 

a s jeho manželkou Katarínou Andrasy.   
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Spor Jána Borsa so Štefanom Kadasom, nevlastným 

synom nebohého Juraja Zthankoczyho a Jurajom 

Warghom, poručníkom Františka, syna spomenuté- 

ho Juraja Zthankoczyho. 

Spor Volfganga Sarkeozyho s áánom Felthothym fól. 84a 

pre zbitie jeho poddaného. 

Spor Mikuláša Ztharnayho a jeho manželky Bar- — fôl. 84b 

bory Roskowany s Alžbetou Therney, manželkou 

Františka Myndzenthyho a s jej synom Jánom 

pre urážku na cti. 

Spor Klementa SarkeBzyho a Anny Sarkedzy, man- 

želky Krištofa Heltha s Michalom Seryenym pre ná«- 

silné odňatie oráčiny v obci Boldogkoújfalu. 

Albert Zemerey žiada slúžneho a prísažného fÓl. 85a 

o vymáhanie vrátenia istých ošípaných. 

Spor Štefana Thomoryho s Katarínou Rakoczy fól. 85b 

a jej synmi Jánom a Michalom Jaraym de Keer 

pre jeho zbitie ich poddanými z obce Kér,. 

Pavel Komornyk sa zrieka sporu vedeného pre ná- 

silné odňatie jeho majetkových častí v obci 

GBncruszka. 

Spor Mateja Fwlo s Michalom Seryenym pre ná- ž 

silné odňatie lúky v obci Alsónéra. 

Majetkový spor Víta Melytta de Bryber so Žig- | fól. 86b 

mundom Rakoczym. 

Gašpar Zeky žiada slúžneho a prísažného o vy- - fól. 87b 

počúvanie svedkov.



| 699 Andrej Fygedy žiada slúžneho a prísažného o vy- 

É konanie deľby majetkov v obci Kér medzi ním 

a Františkom Faym. 

'1700 Baltazár Hegymeghy žiada slúžneho Juraja Bozyn- fól. 88Á 

3 kayhb a prísažného Juraja Zorata o vymáhanie . 

vrátenia dlžoby od Apolónie Baxy, vdovy Miku«- 

láša Horwattha. : 

fŕ701 Albert Zemerey dal predvolať Gašpara Literáta 

: pre zahnanie ošípaných. 

— 702 František éech, jeho manželka Alžbeta Jaray 

a de Keer a jej syn Ján Horwath žiadajú Jána Ke- 

rekyho a jeho manželku Annu Pethry o vrátenie 

utečeného poddaného. 

;.703 Juraj Heredy dal predvolať Gašpara Zekyho a jeho 

syna Gašpara pre pooberanie hrozna v jeho vinici. 

3ĺ704 Peter Fekethe napomína Mateja Fwlo de Zend, ktorý 

i si vykúpil jeho oráčiny a lúky v obci Felsocéce. 

i 705 Matej Fwlo, Ján Abafy a Juraj Roskowany zakazújú 

j všetkým susedom užívanie pozemkov v obci Homrogd. 

706 Matej Fwlo a Baltazár Hegymeghy zakazujú všetkým 

susedom užívanie pozemkov v obci Monaj. 

707 Ján a Peter Fwlo dali predvolať Mateja Fwlo - ..fól. 88b 

de Felseč Zend pre odňatie úrody ich poddané- 

ho v osade Kércs a požiadali ho, aby predviedol 

svojich poddaných a sluhov z tej istej osady. 

Í 708 Peter Horwath Mladessowyth protestuje proti ko- 

šickému občanovi a obchodníkovi Jurajovi Zabo 

pre odňatie pozláteného meča.  



— 709 Andrej Bernath, poručník detí nebohého Vavrin«- 

| ca Bechkehazyho dal predvolať Michala Wadaszyho 

z obce Bakta pre odňatie desiatkov z vína. 

710 Katarína Rakoczy, vdova Jána Jarayho de Keer žia- 

da slúžneho a prísažného o obhliadku a odhad vy- 

klčovaných oráčin v obci Gagybátor. 

f\711 Eufrozína Doczy, prv vdova Juraja Homonnayho, 

potom Krištofa Tewffenpacha dala predvolať Zu«- 

zanu Kecczerovú pre spáchanie násilenstva a po»- 

žiadala ju, aby predviedla svojich poddaných 

z Vyšnej Kamenice. : 

ť 712 Juraj Heredy a jeho manželka Anna Baso vyhla-  fól. 89a 

sujú, že okolo sviatku sv. Michala archanjela 

roku 1598 predali pred slúžnym Jurajom Czeczeym 

za 50 uhorských zlatých Pavlovi Czeke a jeho 

manželke oráčinu v obci Marcinfalva. ž 

Ú 713 Juraj Bozinkay starší napomenul Dorotu Bozinkay, 

vdovu Štefana Horwatha de Pan a jej syna Tomáša, 

aby mu vypustili zo zálohu časť mlyna v Buzin»- 

ke, založenú svojím nebohým otcom Petrom Tomá- 

šovi Bozinkaymu za 8 uhorských zlatých. 

Ž_714 Gašpar Rosnay a Katarína Thobolkay, jeho man«- fól. 89b 

želka dali predvolať krajinského sudcu Štefa- 

na de Bathor, aby predviedol svojich poddaných 

a sluhu z obce Detek, obvinených zo spáchania 

násilenstiev. 

É 715 Tí istí dali predvolať Ľudovíta Rakoczyho, aby 

' predviedol svojich poddaných z obce Detek, ob»- 

vinených zo spáchania násilenstiev. 

;'716 Tí istí dali predvolať Alberta Zemereyho, aby  
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- predviedol svôjich poôdaných z obce Detek, ob- 
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vinených zo spáchania násilenstiev. 

Tí istí dali predvolať Pavla Chehyho pre spá»- 

chanie násilenstiev. d 

Juraj Keery de Fay dal predvolať krajinského sud- 

cu Štefana Bathoryho, aby predviedol svojich pod- 

daných a sluhu z obce Detek, obvinených zo spácha«- 

nia násilenstiev. 
% 

Ten istý dal predvolať Ľudovíta Rakoczyho, fól. 90a 

"aby predviedol svojich poddaných z obce Detek, 

obvinených zo spáchania násilenstiev. 

Ten istý dal predvolať Alberta Zemereyho, aby 

predviedol svojich poddaných z obce Detek, ob- 

vinených zo spáchania násilenstiev. 

Ten istý dal predvolať Pavla Chehyho pre spá- 

chanie násilenstiev. 

Zuzana Kecczerová, vdova Michala Basu dala 

predvolať Eufrozínu Doczy, prv vdovu Juraja 

Homonnayho, potom vdovu Krištofa Tewfenpacha 

a-jej syna Juraja Homonnayho, aby predviedli 

svojich poddaných obvinených zo spáchania nási- 

lenstiev. Predvolanie vykonal Imrich Kelemery, 

richtár vo Svinici. 

Tá istá dala predvolať tých istých pre zahna- 

nie volov, kráv a ošípaných jej poddaného vo Vyš- 

nej Kamenici a požiadala ich, aby predviedli 

svojich poddaných z Nižnej Kamenice a zo Svi»“ 

nice. 

Tá istá dala predvolať tých istých pre uväz- fó1. 90b 

d
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nenie svojho poddaného z Vyšnej Kamenice. 

Župné zhromaždenie, Gčônc 17. apríla 1600 

\ř\725 Ladislav a Peter Barczy ustanovili pred slúžnym 

Jurajom Bozynkaym advokátov. 

ý  726 Barbora Roskowany, manželka Mikuláša Ztharnayho 

ustanovila advokáta. 

787 Hlavný župan Hontianskej župy Mikuláš Dersffy 

a jeho manželka Barbora de Peren ustanovili 

advokáta. 

728 Hlavný župan župy Ugoča Štefan de Peren usta- 

novil advokáta. 

729 Katarína Bor, manželka Gregora Baxyho ustanovi«- 

la pred slúžnym Thomorym advokátov. - 

730 Na úhradu výdavkov 200 uhorských zlatých žup-  fól. 91a 

ného delegáta Mateja Fwlo de Felseozend na bra- 

tislavskom sneme zdaňuje sa každá zemianska 

brána sumou 10 denárov. 

731  Štefan Kecczer de Lypocz ustanovil advokátov. 

732 Katarína Rakoczy, vdova Jána Jarayho de Keer 

a Jána Horwata a jej synovia Ján a Michal Ke- 

ry a Ján Horwath ustanovili pred slúžnym Šte- 

fanom Thomorym advokáta. 

733 Anna Zolthan, vdova Juraja Tharnoka žiada slúž- 

neho Andreja Bozynkayho a prísažného prísedia- 

ceho Beňadika Zalayho, ináč Bako o vymáhanie 

vrátenia istých hnuteľností od Juraja Somssaryho.  



É 734 Andrej Bernath žiada Alžbetu Therney, vdovu Fran- 

tiška Myndzenthyho a Juraja Zaraza o vrátenie dlžo«- 

by. 

É 735 Štefan Thwry ustanovil advokáta. 

ĺk736 Juraj Asguthy žiada slúžneho Štefana Wywaryho 

a prísažného Mikuláša Rhomanyho o vymáhanie vrá«- 

tenia dlžoby od vdovy Chybiho. 

  

737 Štefan Thwry žiada vdovu Petra Chehyho de Pany 

— o vrátenie dlžoby. 

738 Krištof Balay žiada slúžneho a prísažného o vyslo- 

- venie zákazu užívania lúky v Krásnej nad Hornádom 

» Košičanmi,. 

E -739 Ten istý žiada slúžneho a prísažného o odhad lúk 

V Krásnej nad Hornádom. 

740 Valentín Bogachy ustanovil advokáta. 

741 Ján Fygedy a Gregor Baxy žiadajú, aby sa zemanom 

z obce Kinizs nepovolilo vyberať mýto, kým neopra- 

via most. 

742 Štefan Herczegh a celá komunita občanov kráľov- fól. 91b 

„ ského mesta Košíc prehlasuje, že nie je ochotná 

opraviť most cez Hornád v obci Hidasnémeti (Also 

Nemethy), lebo od tejto povinnosti je oslobode- 

ná panovníkom a arcikniežatmi Matejom a Maximi- 

liánom. 

743 Baltazár Hegymegy protestuje v mene všetkých ma- 

jiteľov v obci Hidasnémeti proti neochote mesta 

Košíc opraviť most a prehlasuje, že spomenutí ma- 

jitelia sa chcú pridržiavať starých zvyklostí 

ohľadom opravy mostu.



  

744 

745 

746 

747 

748 

749 

Gašpar Madach Žžiada slúžneho a prísažného o vymá- 

hanie vrátenia istej lúky v obci Felsokéked. 

Gašpar Janoky zakazuje v mene Michala, syna nebo- 

hého Pavla Baxyho obyvateľom obcí Szászfa, Pamlény, 

Perecse, Kány, Buzica, Litka, Vajda, Felsčgagy. 

Vendégi a Bátor užívať osady Búttôs a Keresztéte 

pod pokutou 12 zlatých. 

Ján Felthoty ustanovil advokáta. 

Sedria, Gônc 8. - 9. mája 1600 

Rozhodnutie v spore košických občanov s majiteľ- 

mi v obci Hidasnémeti, podľa ktorého povinnosť 

opravy mosta cez Hornád v tejto obci pripadá ma- 

jiteľom v obci Hidasnémeti, ako užívateľom príj- 

mov z vyberania mýta na tomto moste. 

Juraj Zaraz, advokát majiteľov v obci Hidasnéme- 

ti protestuje proti rozhodnutiu župnej sedrie 

o povinnosti opravy mostu cez Hornád s poukazom 

na to, že jeho klienti tento most nikdy nevybudo- 

vali ani neopravovali. 

Slúžny Juraj Bozynkay oznamuje, že na žiadosť fól. 92a 

Petra Horwatha Mladesowytha sa dostavil do do- 

mu košického obchodníka Juraja Zabo a požiadalĺ 

ho o vrátenie strieborných vecí, ktoré spomenu«- 

tý Juraj Zabo odniesol z domu radcu Spišskej 

komory Juraja Kapronczayho. 

Dorota, vdova Františka Rhetyho dala predvolať 

Juraja Nagya de Keked pre vraždu. 

Beňadik Zečlečsy a Kristína Farkas, vdova Já-
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na Zečlečsyho žiadajú slúžneho a prísažného o zo- 

zbieranie svedectiev. 

752 Ján Czeczey žiada o to isté. 

753 Žofia Kornys, vdova Gašpara Monayho ustanovila ad- 

vokáta. 

É 754 Richtár, senát a celá komunita mesta Košíc dali 

ř predvolať Jána Dethre, dekana a Tomáša Keserw, 

kanonika Jágerskej kapituly v Krásnej nad Hornádom 

pre násilné odňatie 10 sudov vína od Šimona Mona- 

chytha. 

755 Matej Fwlo de Felseozend žiada Margitu Fanchaly, 

vdovu Juraja Zalkayho o vrátenie požičaných 14 

gbelov pšenice. 

„ 756 Ten istý žiada tú istú o vrátenie dlžoby 15 zlatých. 

: 757 Andrej Kapy ustanovil pred slúžnym Andrejom Bozin- 

kaym v Nováčanoch advokátov. 

„ 758 Žigmund Paczoth de Bečky ustanovil advokátov. fó1. 92b 

/ 759 Obnovenie sporu Alberta Zemereyho s Petrom Zemere. 

É“ 760 Slúžny Juraj Bozinkay oznamuje, že z poverenia 

Šimona Literáta Monachytha požiadal Jágerskú ka- 

pitulu o vrátenie odňatého vína. á 

761 Spor košického občana Šimona Literáta Monachyta 

s kanonikom Jánom Dethre v zastúpení Jágerskej 

kapituly pre násilné odňatie 10 sudov vína. 

— 762 Spor Doroty Rechkey, vdovy Františka Rhethyho, fól. 93á 

teraz manželky Blažeja Bokryho s Jurajom Nagyom, 

ináč Kekedym pre zavraždenie svojho prvého man-  
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žela v obci Felsokéked. 

E 763 Spor Žigmunda Paczotha de Bečky so Žigmundom 

“ Forgachom de Gymes, ŕadgom Spišskej komory Ju- 

rajom Hoffmanom a košickým obchodníkom Jurajom 

Zabo pre násilné odňatie zemianskej kúrie a troch 

poddanských usadlostí v Trsťanoch,. 

764 Spor Jána Felthothyho s Volfgangom Sarkečzym. fól. 94a 

— 765 Spor Juraja Bozinkayho s Andrejom Komoroczym 

: “© pre urážku na cti v súvislosti s vyberaním da- 

: ne v Nižnej Bakši. 

766 — Spor Andreja Bozinkayho s Andrejom Komoroczym 

pre urážku na cti v súvislosti s vyberaním dane. 

— 767 Spor Melchiora Borswayho S'Ándrejom Komoroczym 

pre urážku na cti v súvislosti s vyberaním da- 

ne. ' 

- 768 Spor Martina Chehyho s Andrejom Komoroczym pre u« 

rážku na cti v súvislosti s vyberaním dane. 

„ 769 - Spor Jána Munkachyho, provizora hradu Regéc 

e s Katarínou Chapy, vdovou Melchiora Horwatha 

de Dulepszka a s Pavlom Gečrgyim pre odňatie 

voza, reťaze a sekery v lese pri Ďurdošíku. 

É“ 770 Slúžny Štefan Literát de Wywar predvolal Kata- -fól. 94b 

: rínu Chapy, vdovu Melchiora Horwatha z Ďurdoší- EA 

ka pre násilné odňatie oráčiny a odvezenie de- 

siatku z úrody, 

1;771 Spor Jána Munkachyho s Katarínou Chapy pre ná- 

' silné odňatie desiatku úrody z oráčiny v Ďur- 

došíku.  
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Spor Štefana Thwryho s Katarínou Rakoczy, vdovou fól. 

Jána Jarayho de Keer. 

Ján Fygedy ustanovil advokátov. 

Krištof Balay žiada krajinského sudcu Štefana 

de Bathor, prefekta hradu Fúzér Gašpara Bachme- 

gyeyho a kastelána toho istého hradu Baltazára 

Putthnokyho o vrátenie hovädzieho dobytka. 

Slúžny Andrej Bozynkay žiada o odhad klčovísk 

v Buzinke. : 

Spor Mikuláša Ztharnayho s Mikulášom Orle pre za«- 

hnanie ošípaných. 

František Fay zakázal Štefanovi Faymu výstavbu fól. 95b 

domu na spoločnom pozemku v obci Fáj. 

Štefan Fay zakazuje Františkovi Perkedymu výstav- 

bu domu v obci Fáj. 

Spor Valentína Bogachyho a Michala Koncza 

so Štefanom Chanym pre krádež 200 uhorských 

zlatých. 

Spor hlavného župana Tekovskej župy Františka 

Dobo de Rwzka so Stanislavom, Mikulášom a Krišto- 

fom Thwrzom. 

Majetkový spoŕ Anny Panka, manželky Imricha 

Pernezyho, dcéry Petra Panku s Gašparom Korny- 

som, Žofiou Kornys, manželkou Žigmunda Kečcheyho 

a s Klárou Mondolay, manželkou Mikuláša Lenkeyho. 

Žigmund Rakoczy a František Magochy protestu«- fól. 96a 

jú proti Krištofovi Balaymu, ktorý požiadal 
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župu o odhad ich oráčin a lúk v Krásnej nad Hor»- 

nádom. 

Barbora Kynysy, manželka Martina Zekela a Katarí- 

na Kynysy, manželka Imricha Nagya ustanovili advo«- 

káta. 

Spor Heleny Wendegy, manželky Ladislava Lečkedčsa 

de Bykzegh s Petrom Wendeghym. 

Spor slúžneho Štefana Thomoryho s Jánom Czeke 

pre urážku na cti. 

Žigmund Paczott de Bečky dal predvolať Žigmunda fól. 96b 

Forgacha de Gymes pre násilné odňatie zemianskej 

kúrie a troch poddanských usadlostí v Trsťanoch. 

Ten istý dal predvolať radcu Spišskej komory Ju- 

raja Hoffmanna a košického obchodníka Juraja Za- 

bo pre násilné zadržiavanie zemianskej kúrie 

a troch poddanských usadlostí v Trsťanoch. 

Župné zhromaždenie 29. - 30. mája 1600 

Žigmund Forgach de Gymes dal predvolať zástupcu 

panovníka a kráľovského fišku. 

Matej Fwlo de Felsečzend protestuje proti Ale«- fól. 97a 

xandrovi Wecheymu, ktorý mu nechce povoliť 

bezplatné mletie obilia v mlyne v obci Sárvár. 

Rozhodnutie v spore o majetky v obci Csenyéte 

medzi Gregorom Kowachom a Matejom a Krištofom 

Belseym. 

Matej Fwlo de Felsečzend a Albert Zemerey
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žiadajú dedičov Mikuláša Iklodyho o odpredaj 

majetkov v obci Bakta, kúpených Mikulášom Iklo- 

dym od Juraja Fwlo. 

Juraj Bornemyza protestuje proti výrubu dane. 

Ten istý ustanovil advokáta. 

Rozhodnutie v spore o zálohované majetky medzi 

Matúšom Chytho a Andrejom Korlath,. 

Spor Žigmunda Paczotha de Bečky so Žigmundom For- 

gachom, Jurajom Hoffmanom a Jurajom Zabo pre od- 

ňatie majetkov. 

Žofia Bech, vdova Petra Andrassyho žiada v mene fól. 

Alžbety Andrasy, siroty Jána Andrasyho o vysla«- 

nie slúžneho k vyplateniu peňazí prislúchajúcich 

panovníkovi za hrad Krásnu Hôrku,. 

Štefan Gadnay žiada slúžneho Štefana Thomoryho 

a prísažného prísediaceho © certifikáciu oráčin 

a lúk v obci Csobád. : 

František Sarnay ustanovil advokáta. 

Gabriel Idrany protestuje vo svojom spore proti 

Mikulášovi Thedčrečkovi. 

Štefan Kadas ustanovil advokáta. 

Andrej Bernatth ustanovil advokáta. 

Anna Zolthan, vdova Juraja Tharnoka ustanovila 

advokáta. 

Mesto Košice sa zrieka sporu vedeného proti Já- 

98b
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novi Dethre, Tomášovi Keserw a Jágerskej kapitu«- 

le pre odňatie 12 sudov vína. j 
ž 

? 804 Odsúdenie Andreja Farkasa de Cheorges na zapla- 

tenie pokuty sto zlatých pre urážku súdnej sto- 

lice. 

805 Spor Andreja Ablonczyho s Jurajom Zarazom fól. 99a 

pre ublíženie na tele. 

806 Spor Jána Keryho so Štefanom Thomorym pre záahna- 

nie koňa. . 

807 Spor Ánny Panka, manželky Imricha Pernezyho fól. 99b 

s Klárou Mondolay, prv vdovou Petra Kornysa, 

teraz manželkou Mikuláša Lenkeyho pre násil- z 

né odňatie majetkov. 

808 Vít Melyth de Bryber ustanovil advokátov. fól. 100a 

809 Klára Mondolay ustanovila advokáta. 

810 Žigmund Rakoczy a František Magochy dali pred- 

volať Baltazára Putthnokyho pre spáchanie ná«- 

silenstiev. 

811 Prenesenie majetkového sporu Františka Pinkoczy«»- 

ho vedeného proti Kataríne Myndzenthy, prv vdo«- 

ve Františka Zayho, potom vdove Andreja Balassu 

a proti jej synovi Mikulášovi Zaymu, týkajúceho 

sa majetkov v Kechneci a v obci Hidasnémeti 

na Tomáša Literáta de Munkach ako obžalovaného. 

812 Baltazár Hegymegy žiada slúžneho Andreja Bozyn- fól. 100b 

kayho a prísažného o odhad vinice v obci Szeme- 

re. 

813 Žofia Balayty, prv vdova Juraja Negyesyho, po- 
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tom vdova Františka Literáta Bekesyho dala pred- 

volať Imricha Lanczyho a jeho manželku Uršuľu 

Negyessy z mestečka Moldava nad Bodvou pre za»- 

vraždenie jej dcéry Kataríny Negyessy. 

814 Žofia Throchany, vdova Jána Fayho a František 

a Ján Fay ustanovili advokátov. 

T 815 Dorota Posgay, manželka Martina Chehyho ustanovi- 

la advokátov. j 

816 Katarína Monay a jej manžel Pavel Barna dali pred- 

s volať Žofiu Kornis, vdovu Gašpara Monayho, jej za- 

ťa Jána Zerdaheliho, jeho manželku Katáarínu Mo- 

nay, Ambróza Wekeyho a jeho manželku Alžbetu Mo- 

nay a požiadali ich, aby predviedli svojich pod- 

daných z obce Szolnok, obvinených z násilenstva. 

817 Andrej a Juraj Bozinkay, synovia nebohého Matúša, 

opatrovníci Františka, syna Františka Bozinkayho 

prenajímajú jeho zemiansku kúriu spolu so želiare 

mi, oráčinami, klčoviskami a vinicami v Buzinke 

podžupanovi Abovskej župy Lazárovi Pederymu na do«- 

bu šesť rokov za ročný poplatok 32 zlatých. 

818 Vít Melyth de Bryber dal predvolať hlavného žu« — fôl. 101a 

pana Turnianskej župy a kráľovského radcu Žig»- 

munda Rakoczyho ako poručníka svojej dcéry Alžbe- 

ty, narodenej od svojej nebohej predošlej man- 

želky Judity Alaghy a Františka, syna nebohého 

Andreja Magochyho a spomenutej Judity Alaghy, 

aby predviedli svojich poddaných z obce Bányács- 

ka v Zemplínskej župe, obvinených zo zahnania 

volov a z iných násilenstiev. 

—819 Ten istý dal predvolať tých istých pre zadrža-  fôl. 101b 

nie svojich poddaných z obce Alsóregmec, ich  
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odvedenie do hradu a zbitie. 

Ten istý dal predvolať tých istých pre násilné 

odňatie desiatkov z úrody v obci Alsóregmec. . 

Slúžny Štefan Literát Wywary predvolal tých istých 

pre zadržanie sluhu Ambróza Erzyngyartho, ináč Ma- 

ka a jeho odvedenie do hradu Regéc. \ 

Štefan Korlath de Kalossa ustanovil pred žup- — fól. 

ným notárom Gregorom Jauriensisom advokátov. 

Katarína Chechy, manželka Andreja Banyayho a jej 

syn Volfgang Zazffay dali predvolať Mateja Che- 

hyho z Moldavy nad Bodvou pre spáchanie násil« 

nosti. 

Mikuláš Ztarnaý a jeho manželka Barbora Rosko- 

wany dali predvolať Michala Literáta Kečreos- 

syho, jeho manželku Barboru Fečldwary, ich sy-' 

na Františka a Štefana Keďreossyho, brata Micha- 

la pre spáchanie násilenstiev. 

Ľudovít Rakoczy žiada Jána Kowachyho a Prisku 

Kowachy z obce Kupa o prepustenie poddaného. 

Štefan Pereny žiada krajinského sudcu Štefana 

de Bathor o prepustenie poddaného z Perína. 

Gašpar Kornis de Kornis Rwzka dal predvolať fól. 

Pavla Komornika pre spáchanie násilenstiev. 

Mikuláš Horwat ustanovil advokáta. 

Krištof Bečlsey a jeho manželka Dorota ustano«- 

vili advokáta. 

102a 

102b
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Župné zhromaždenie 26. júna 1600 

Pavel Janossy sa sťažuje na Margitu Janossy, Vvdo- 

vu Sebastiána Zemereyho a na jej syna Pavla Ze- 

mereyho pre zavraždenie svojho poddaného z Pavlo- 

viec v Gemerskej župe. 

Pavel Janossy ustanovil advokáta. 

Slúžny Štefan Literát de Wywar oznamuje, že na žia- 

dosť mesta Košíc predvolal Gašpara Wyffalwssyho 

de Zylwas Wyffalw pre prepadnutie a odňatie zemian- 

skej kúrie v Kalši. ' 

Baltazár Hegymegy zakazuje v mene všetkých maji» 

teľov v Čani čapovať víno v tejto obci Jurajovi 

Kekedymu. 

Občan kráľovského mesta Košíc Šimon Monachyth 

dal predvolať vikára Jána Dethre a kanonika Já- 

gerskej kapituly Tomáša Keserw pre násilné odňa- 

tie vína. 

Martin Dobay ustanovil advokáta. 

Melchior Borsway žiada slúžneho a prísažného o od- 

had istého mlyna. 

Gašpar Ablonczy dal predvolať Tomáša a Andreja fól. 103a 

Ablonczyho pre spáchanie násilenstva. 

Protesty Juraja Literáta Warasdyho v mene kráľov- 

ského fišku, Andreja Farkasa de Chečrgeč a Volf«- 

ganga Budahazyho učinené v spore Žigmunda Paczot- 

ha de Bečky so Žigmundom Forgachom, Jurajom Hof- 

fmanom a Jurajom Zabom. 

Gašpar Wyffalusy ustanovil advokáta.
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840 Spor Františka Pynkoczyho s Františkom Rako-> - fól. 103b 

czym. 

841 — Pavel Janossy Žiada slúžneho Alberta Zemere- 

ho o predvolanie Margity Janossy, vdovy Sebas-» 

tiána Zemereyho a jej syna Pavla Zemereyho 

pre zavraždenie svojho poddaného z Pavloviec 

v Gemerskej župe. 

842 Rozhodnutie v spore Andreja Ablonczyho s Jura- 

jom Zarazom,. 

843 Juraj Bozinkay, syn nebohého Matúša dal predvo- 

lať Annu Roskowany, vdovu Františka Dobayho 

a jej synov Martina a Ladislava, aby predviedli 

 svojich poddaných z Buzinky, obvinených zo spá«- 

chania násilenstva. 

844 Spor košického občana Šimona Monachytha s vi- fól. 104a 

— károm Jánom Detthre a kanonikom Jágerskej ka- 
pituly Tomášom Keserw pre násilné odňatie 12 

sudov vína. 

845 Ján Paczoth žiada slúžneho Štefana Thomoryho 

a prísažného o odhad vinice v obci Korlát 

- (Korlathffalwa) a o sprostredkovanie prepus- 

tenia poddaného od zemepána Michala Wecheyho 

z obce Alpár. 

846 Ten istý ustanovil advokáta. 

847 Blažej Zalkay žiada slúžneho a prísažného fó1l. 104b 

o vykonanie dokazovania. 

848 Ján Abaffy žiada Mateja Fwlo o vrátenie hnuteľ«- 

ností a nehnuteľností. 

849 Podžupan Úžhorodskej župy František Pynkoczy  
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ustanovil advokátov. 

Martin Chehy de Pany žiada richtára Paňoviec 

o vrátenie utečeného poddaného z tej istej obce. 

Barbora Zobonya, manželka Mateja Bečlseyho dala 

predvolať Žofiu Bedčlsey, manželku Jána Zekelyho 

z Belže pre urážku.na cti. 

Tá istá ustanovila advokáta. 

Matej Fwlo de Zend žiada Jána Thečrečka a jeho 

manželku Annu Zenthlazlai o vrátenie utečeného 

poddaného. 

Gašpar Horwath žiada opáta opátstva v Krásnej nad 

Hornádom o vrátenie utečených poddaných. 

Katarína Bečlsey ustanovila advokátov. 

Župné zhromaždenie, Gônc 17. - 18. júla 1600 fól. 

Ján Kendy ustanovil advokáta. 

Barbora Rakoczy, manželka Jána Kendyho ustano- 

vila advokáta. 

Margita Jaray de Keer, vdova Juraja Chybyho usta- 

novila advokáta. 

Rozhodnutie župy o poverení Jána Kendyho správou 

majetkov nebohého Jána Chanyho v Čani a poručníc- 

tvom jeho synov. 

Na revíziu právnych pomerov medzi Gemerskou žu- 

pou a slobodnými hajdúchmi ako sudcovia boli zvo- 

lení Ján Gywlay, Matej Fwlo de Zend, podžupan. 

105a
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Lazár Pedery, Štefan Fay, Ladislav Horwath, Peter 

Mladessowyth, Štefan Kecczer, Štefan Herczegh, 

Gašpar Zwhay a Juraj Bozinkay. - 

861 Štatút o potrestaní zemanov vykonávajúcich vojen« 

skú službu v prípade, že spôsobia škodu na majet«- 

koch magnátov a nižšej šľachty po dokázaní ich 

previnenia pred generálnou kongregáciou alebo 

sedriou podžupanom župy. 

862 Pavel Janossy dal predvolať Margitu Janossy, vdo- 

vu Sebastiána Zemereho a jej syna Pavla pre vraž- 

du svojho poddaného z Pavloviec v Gemerskej župe. 

863  Anna, vdova Štefana Zongora a Katariná, vdova fól. 105b 

Juraja Lendeczyho protestujú proti Františkovi 

Seryenymu a Žofii Bayony, vdove Michala Seryeny- 

ho pre nevydanie majetkovej časti z hradu Boldog- 

ko a prehlasujú, že na hájenie svojich práv pou«- 

žijú aj násilie. 

  
864 František Seryeny a Žofia Bayony protestujú pro- fól. 106a 

E ti hrozbe vdov Štefana Zongora a Juraja Lende- 

czyho.   
- 865 Matej Fwlo de Zend a Juraj Kekedy ako najbližši 

' príbuzní nebohého Štefana Monayho protestujú pro- 

ti ostatným príbuzným a prehlasujú, že majetok 

nebohého chcú spravovať a vlastniť, 

. 866 Barbora Fwlo, manželka Jána Razlawyczyho ustano- 

vila advokáta. | 

- 867 Gašpar Chobady prehlasuje, že majetky nebohého 

Štefana Monaky ako blízky príbuzný nevydá zo svo- 

- jich rúk a pri ich hájení použije aj násilie. 

— 868 Štefan Sztharay ustanovil advokáta.  
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Spor richtára a prísažných kráľovského mesta Ko- 

šíc s Gašparom Wyffalwsym de Zyluaswyffalw pre pre- 

padnutie a obsadenie zemianskej kúrie v Kalši. 

Žigmund Rakoczy a František Magochy žiadajú fól. 106b 

slúžneho a prísažného o odhad lúky v Krásnej 

nad Hornádom. 

Eufroziná Doczy, vdova Krištofa Tiephenpacha 

žiada o vyslanie slúžneho a prísažného na Vypo«- 

čutie rozsudku. 

Pavel Thomory protestuje proti Jánovi Jaraymu 

de Keer, ktorý sa mu vyhrážal zbitím. 

Andrej Farkas de Chedrged protestuje v mene Žo- 

fie Bayony, ýdovy Michala Seryenyho proti tajom- 

níkovi kráľa Jánovi Lyppaymu, ktorý v mene svo- 

jich klientiek si chce privlastniť majetkovú 

časť hradu Boldogks. 

Pokračovanie v spore Šimona Monachytha s Jánom 

Detthre a Tomášom Keserw pre násilné odňatie 

vína. 

Ján Czeke dal predvolať Vavrinca Chybyho, je- fól. 110a 
ho manželku Eufrozínu Hegymeghy a ich syna 

Štefana z obce Cekeháza pre spáchanie istých 

násilností. 

Ján, Michal, Pavel a Barbora Baranyay, manžel- 

ka Gregora Czeke a František Komornyk ustanovi- 

li advokátov. 

Žofia Throchany, manželka Jána Fayho a jej syn 

František Fay dali predvolať Juraja Keeryho 

pre zahnanie koňa z lesa zvaného Kyetlen v obci 

Fáj.
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Matej Bečlsedy a jeho manželka Barbora Zobonya 

ustanovili advokáta. 

Krištof Bečlsečy a jeho manželka Dorota usta«- 

novili advokáta. ' 

Rozhodnutie o deľbe hnuteľností nebohého Štefa«- 

na Monakyho medzi jeho vdovou, synmi a dcérami. 

Spor Pavla Thomoryho s Michalom Kerym a Michalom 

Wataym pre zbitie v obci Kér. ' 

Lukáš Mezaros žiada Pavla Komornyka o vrátenie 

dlžoby. 

Spor Heleny Wendegy, manželky Ladislava Ledčkečsa 

s Pavlom Wendegym o deľbu majetkov v obciach Fel- 

socéce a Léh,. 

Alžbeta Therney, vdova Františka Myndzenthyho  fól. 110b 

a jej syn Ján Žžiadajú slúžneho a prísažného 

o vykonanie dokazovania. 

Mikuláš Ztharnay Žiada o to isté. 

Spor Ladislava Pethe de Hethes a Štefana Fayho 

s Katarínou Bor, manželkou Gregora Baxyho. 

Štefan Lonyay ustanovil advokáta. 

František Dobo de Rwzka ustanovil advokáta. 

Anna Panka, manželka Imricha Peŕnezyho sa zrie- 

ka sporu vedeného proti Kláre Mondolay, prv vdo«- 

ve Petra Kornysa, potom manželke Mikuláša Lenke- 

yho pre odvezenie ôsmich sudov vína z vinice 

v obci Gčôncruszka. —
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Župné zhromaždenie 4. decembra 1600 (?) (fó1. 112) 

- 890 Spor Žofie Throchany s Jurajom Keerym pre za- fól. 113a 

hnanie zvierat z lesa zvaného Kyetlen v obci Fáj. 

891 Ján Bors ustanovil advokáta. fól. 113b 

892 -Slúžny Albert Zemerey predvolal na žiadosť 

Štefana Fayho Blažeja Barbela a jeho manželku 

Katarínu Hegymegy pre násilné odvezenie pšeni- 

ce z mlyna v obci Sárvár. 

893 Ten istý predvolal na žiadosť toho istého Mi- 

! chala Abonyho pre tú istú príčinu. 

- 894 Katarína Bor, manželka Gregora Baxyho ustanovi- 

la advokátov. 

Í 895 Pokutovanie Baltazára Hegymeghyho v jeho spore 

s Jurajom Zarazom pre urážku podžupana. 

896 Michal Marczinfalwssy ustanovil advokáta. 

„ 897 Príkaz na vydanie rozsudkovej listiny odsudzujú«- 

ž cej Michala Keryho pre zbitie Pavla Thomoryho. 

;898 Gašpar Wyffalwussy ustanovil advokáta, 

899 Slúžny Štefan Literát de Wywar predvolal na žia- 

dosť slúžneho Juraja Bozinkayho Melchiora Bors- 

wayho pre zbitie. 

900 Melchior Borsway žiada slúžneho Štefana Thomoryho 

. a prísažného Pavla Thomoryho (neúplný zápis). 

901 Margita Zendy, vdova Ciriaka Hedryho a jej ,fôl' 114a 

syn Štefan majú postaviť pred súd svojich 

poddaných.  
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Ján Kynysy má predviesť pred súd svojich poddaných. 

Eufrozína Bornemyzza, manželka Pavla Dewenyho 

má predviesť pred súd svojich poddaných. 

Katarína Bornemyzza, manželka Jána Zymu má pred- 

viesť pred súd svojho poddaného. : - 

Michal Bornemyzza má predviesť pred súd svojho 

poddaného. 

Gašpar Kormos má predviesť pred súd svojho pod- 

daného. 

Štefan de Fay má predviesť pred sud svojich pod- 

danych. 

Štefan Chyby má predviesť pred súd svojich pod- 

daných. 

Michal Ewrdegh má predviesť pred súd svojich pod- 

daných. 

Dorota Czeczey, vdova Beňadika Kynysyho má pred- 

viesť pred súd svojich poddaných. 

Spor proti poddaným uvedeným v záznamoch č. 901- 

940 pre zahnanie kravy Jána Bwdu z lúk v Ždani. 

Ladislav Horwath de Lomnycza, poručník svojho-  fôól. 

syna Michala narodeného od prvej manželky Kata- 

ríny Czeczey dal predvolať Martina Benyczkého, 

poručníka svojej dcéry Alžbety, narodenej od svo- 

jej manželky Eufrozíny Czeczey a Margitu Zendy 

pre násilné odňatie majetkov. 

Ten istý dal predvolať Štefana Chybyho. 

114b
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Ten istý.dal bredvolať Michala Ewrdegha. 

Ten istý dal predvolať Jána Kynysyho,. 

Ten istý dal predvolať Štefana Fayho. fól. 115a 

Ten istý dal predvolať vdovu a synov nebohého 

Ciriaka Hedryho. á 

Ten istý dal predvolať vdovu Beňadika Kynysyho. 

Ten istý dal predvolať Gašpara Kormósa. 

Ten istý dal predvolať Katarínu Bornemyzza, 

manželku Jána Zymu,. 

Ten istý dal predvolať Michala Boŕnemyzzu. 

Ten istý dal predvolať Eufrozínu Bornemyzza, fól. 115b 

manželku Pavla Dewenyho. 

Ten istý dal predvolať Martina Benyczkého. 

Župné zhromaždenie, Gďônc 21. mája 1601 

Slúžny Albert Szemerey oznamuje, že na žiadosť 

Gašpara Janokyho a Štefana, syna nebohého Žig- 

munda Janokyho napomenul Jána Barchayho ohľadom 

vypustenia lúky v Malom Budulove zo zálohu. 

Ten istý predvolal na žiadosť Zuzany Weseleny, 

vdovy Juraja Soryho Mikuláša Sempseyho pre krá- 

dež. 

Sedria, Gônc 17. - 18. decembra 1601 (fol. ?) 

Pavel Czeke žiada slúžneho Jána Kynysyho a prí-« fól. 121b



- 116 - 

sažného o vymáhanie dlžoby od Štefana a Michala 

Marcžinf falwssyho. - ' 

- 927 Spor Pavla Darh91cza s Katarínou Deregney, vdo- 

vou iného Pavla Darholcza a s jej synom Jánom 

pre prepadnutie a odňatie zemianskej kúrie v Hý- 

ľove a zavraždenie jeho sluhu. 

928 Hlavný župan Tekovskej župy a kráľovský radca  fôl. 123a 

František Dobo de Rwzka ustanovil advokátov. 

929 Juraj Lanczy prenáša svoj spor vedený proti Já- fól. 123b 

novi Fwlo, bratovi svojej matky nebohej Kata- 

ríny Fwlo, po jeho úmrtí na jeho vdovu Evu Fan- 

chaly a na jej syna Martina. 

930 Hlavný župan Hontianskej župy a kráľovský rad- 

ca Mikuláš Dersffy de Zerdahel ustanovil pred pod- 

župnom Lazárom Pederym advokáta. 

931 Žofia Myndzenthy, manželka Pavla Darholcza a Šte- 

fan Hartthyany ustanovili advokáta. 

932 Slúžny Juraj Bozynkay predvolal na žiadosť Pavla 

- Darholcza de Bukolcz a jeho manželky Žofie Mind- 

zenthy kapitána hradu Putnok Michala Keďôrečssyho 

pre zavraždenie ich poddaného z obce Všechsvätých. 

933 Štefan Wadazy dal predvolať Margitu Fanchaly, vdo- 

vu Juraja Zalkayho, aby predviedla svojich slu« 

hov a poddaného z obce Bakta, obvínených zo spácha- 

nia násilenstva. 

934 Ten istý žiada o vyslanie podžupana na vyšetrenie 

krviprelievania spáchaného Margitou Fanchaly, jej 

sluhami a poddaným. 

935 Slúžny Albert Zemerey dal predvolať Margitu Fan«-  
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chaly pre spáchanie násilenstva. 

Spor, vedený proti košickému kastelánoýi panov- fól. 

níka Mikulášovi Zagywaymu pre odňatie 20 gbelov 

ovsa od poddaného'oamiána Barnu v Mokranciach. 

Spor Žofie Throchany, vdovy Jána, Fayho s Ju- 

rajom Kerym. 

Katarína, dcéra Jána Janossyho, manželka Mar- 

tina Zelnera sa zrieka sporu vedeného proti Ľu«- 

dovítovi Rakoczymu pre násilné odňatie majetkov 

a preneseného na riaditeľa kráľovského fišku 

Štefana Somogyho a prefekta Spišskej komory 

Mikuláša Micatia. 

Spor Františka Dobo de Rwzka so Stanislavom, fól. 

Mikulášom a Krištofom Thwrzom, synmi nebohé«- 

ho Alexeja Thwrzu. 

Uršuľa, manželka Imricha Lanczyho dala pred? fól. 

volať Petra .... aby predviedol svojho poddané- 

ho, obvineného z násilenstva. 

... Zepesy dala predvolať Petra Wendeghyho 

pre spáchanie istej násilnosti. 

Uršuľa Zepesy dala predvolať toho istého pre tú 

istú príčinu. 

Juraj Kornys ustanovil advokátov. 

Podžupan Spišskej župy Ladislav Horwath fól. 

de Lomnycza a jeho syn Michal dali predvolať 

Martina, syna nebohého Františka Dobayho 

de Dobo pre zajatie ich poddaného zo Ždane. 

124a 
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Katarína Janossy, manželka Martina Zelnera usta- 

novila advokáta. 

Dorota Bozinkay, vdova Štefana Horwatha ustanovi- 

la advokáta. 

Mikuláš Zaghyway ustanovil advokáta. 

JIán Félthothy a jeho manželka Katarína Fewzy 

dali predvolať Jána Zoboniu pre zajatie a zbitie 

ich sluhu. 

Tí istí dali predvolať Ladislava Barczayho fól. 

z Vyšnej Barce pre zadržanie ich sluhu. 

Vdova Juraja Szalkayho ustanovila advokáta. 

Katarína Barany, prv vdova Juraja Szaraza, te- 

raz manželka Pavla Pesthyho ustanovila advo» 

káta. 

Katarína Borsway, manželka Martina Azaryho a jej 

syn Ján ustanovili pred slúžnym Štefanom Lite- 

rátom de Vywar advokáta. 

Margita Jaray, ináč Keery, vdova Juraja Chebyho 

ustanovila advokáta. 

Volfgang Sarkečdzy ustanovil advokáta. 

Štefan Thomory dal predvolať Jána Jarayho de Keer 

z obce Kér, aby predviedol svojich poddaných z tej 

istej obce, obvinených zo spáchania trestného činu. 

Pavel Komornyk dal predvolať vdovu Gašpara fól. 

Kornysa a jej synov Juraja a Žigmunda pre spá- 

chanie násilenstva. 

126a 

126b
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957 Ján Lanczy žiada Michala Golopyho o vrátenie ute« 

čeného poddaného z obce Alpár. 

958 Zuzana Mondolay, vdova Mateja Fwlo de Felsečszend 

žiada krajinského sudcu Štefana de Bathor o Vvrá«- 

tenie utečených poddaných zo Sene. 

- 959 Katarína Borsway, vdova Martina Azaryho a jej syn 

Ján dali predvolať krajinského sudcu a hlľlavného 

župana žúp Satmár a Sabolč Štefana de Bathor, Gaš- 

para Bachmegeyho, prefekta a Baltazára Puthnokyho, 

kastelána hradu Fúzér, aby predviedli poddaných 

z obcí Nyíri, Kápolna a Komlós a vrátnikov hradu 

Fúzér, obvinených z prepadnutia a obsadenia ze- 

mianskej kúrie v obci Bózsva. 

- 960 Tí istí dali predvoláť Petra Borswayho pre spá- fól. 127b 

chanie násilenstva. 

- 961 Tí istí dali predvolať Melchiora Borswayho fól. 128a 

pre prepadnutie a obsadenie ich zemianskej kú-— 

rie v obci Bózsva. ' : 

- 962 Agnesa Dawid, manželka Gregora Jauriensisa dala 

\ predvolať košického kastelána Mikuláša Zagywa- 

vho pre spáchanie istých násilenstiev. 

Sedria, Gdnc 14. - 15. januára 1602 

É 963 Michal a Ján Baranyay ustanovili advokáta. fó1l. 128b 

964 Slúžny Ján Kynyssy a prísažný Juraj Kynysy ozna«- 

mujú, že na žiadosť Františka Seryenyho zakázali 

Márii Kenderessy, vdove Juraja Zenth Maryayho 

a Františkovi Chapymu odvážanie a prisvojovanie 

si hnuteľností nebohej Žofie Bayony, vdovy Mi«- 

chala Seryenyho.  
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Baltazár Baary ustanovil pred slúžnym Štefa.- - 

nom Literátom de Wywar advokáta. 

František Wyffalwssy ustanovil advokáta. 

František Chapy ustanovil advokáta. 

Gašpar Madach a jeho manželka Žofia Marothy 

ustanovili advokáta. 

Štefan Sztharay ustanovil advokáta. 

Podžupan Lazár Pedery oznamuje, že na žiadosť 

Žigmunda Rakoczyho sa dostavil do obce Bózsva, 

aby si-prehliadol zbúranú zemiansku kúriu vdo- 

vy Martina Azaryho. 

Spor Kataríny Borsway, vdovy Martina Azaryho 

a jej syna Jána s krajinským sudcom Štefanom 

de Bathor, s prefektom hradu Fúzér Gašparom 

Bachmegyeym, s kastelánom toho istého hradu Bal- 

tazárom Pwtnokym a s Melchiorom Borswaym pre ná- 

silné odňatie zemianskej kúrie v obci Bózsva. 

Spor Žofie Mindzenthy, manželky Pavla Darhol- fól. 

cza s Michalom Literátom KeBrečsym z Bernáto- 

viec pre zabitie jej poddaného z obce Všechsvä- 

tých. 

Spor Juraja, syna nebohého Františka Lanczyho fôl. 

a nebohej Kataríny Fwlo s Evou Fanchaly, vdovou 

Jána Fwlo a s jej synom Martinom. 

Martin Attffy ustanovil advokáta. 

Beňadik Bako, ináč Zalay protestuje proti Bla«- 

žejovi Lypo a zakazuje mu odpredaj majetkov 

129a 
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v obci Cekeháza Gašparovi Zekymu alebo komukoľ- 

vek inému. 

Andrej Bozynkay žiada slúžneho Juraja Bozynka- 

yho a prísažného prísediaceho Martina Chehyho 

o vymáhanie vrátenia utečeného poddaného z Buzin«- 

ky od vdovy Jurajä Dobayho a od jej syna Františ- 

ka. , 

Pavel Darholcz žiada slúžneho a prísažného o sú- 

pis inventára hnuteľností sirôt nebohého Krišto- 

fa Darholcza nachádzajúcich sa v kúrii v Hýľove. 

Ján Kynysy mladší ustanovil advokáta. 

Juraj Genchy dal predvolať Gašpara Zekyho mlad»- 

šieho, aby predviedol svojho sluhu a poddaného 

z obce Cekeháza, obvinených zo spáchania násil- 

ností. ' 

Ten istý dal predvolať Juraja Zwnyogha pre zbi«- 

tie svojho sluhu. 

Ten istý dal predvolať Jána Zabo, ináč Czegela  fôól. 

z obce Cekeháza pre tú istú príčinu,. 

Ten istý dal predvolať Michala Erdečgha pre tú 

istú príčinu. 

Spor Juraja Genchyho s Gašparom Zekym mladším, 

Jurajom Zwnyoghom, Jánom Zabom a Michalom Edr- 

dedghom pre zbitie jeho sluhu z obce Kôzépfúgdôd,. 

Odsúdenie Štefana Thomoryho pre urážku súdnej 

stolice. 

Spor Štefana Thomoryho s Vavrincom Chybym pre uráž- 

ku na cti. 

130a
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Alžbeta Kynysy, manželka Volfganga Hegymeghyho fól. 

ustanovila advokáta. 

Vavrinec Chyby a jeho syn Štefan ustanovili advo- 

káta. » 

Spor Baltazára Hegyúegyho s Albertom Zemereym 

pre urážku na cti. 

Spor Uršule Szepesy, manželky Imricha Lanczyho 

s Petrom Wendeghym pre odňatie pšenice, ovocia, 

stavebného dreva a kapusty v obci Gagyvendégi. 

Ján Gombos žiada Gregora Baxyho o vrátenie zá- - fôól. 

lohovanej hnuteľnosti. 

Gašpar Chobady ustanovil advokáta. 

Juraj Genchy a jeho manželka Žofia Therney dali 

napomenúť Ladislava Horwatha de Lomnycza ohľa- 

dom vypustenia majetkov v Ždani zo zálohu. 

Spor Juraja Genchyho a jeho manželky s Ladisla- 

vom Horwathom o vypustenie majetkov v Ždani 

zo zálohu. 

Ján Barbel de Mezes protestuje proti tomu, aby 

bol poverený funkciou richtára v Pederi, lebo 

to by sa priečilo jeho zemianskym výsadám,. 

Pavel a Žofia Therney žiadajú o vypustenie majet- 

kov v obci Cekeháza zo zálohu. 

Podžupan Abovskej župy žiada vdovu Petra Be- fól. 

senyeyho o vrátenie dlžoby. 

Rozhodnutie v spore Chobadyho s Kekedím. 

130b 

13ši1a 

131b
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- 998 František Fay ustanovil advokáta. 

999 Ján Fay mladší a Žofia'Throchany, vdova Jána Fa- 

yho ustanovili advokáta. Ľ 

iiOOO Slúžny Albert Zemerey predvolal na žiadosť ... 

! (neúplný zápis). 

1001 Anna Attffy a jej manžel Ján Literát ustanovili 

advokáta. : 

1002 Michal Fyzery ustanovil advokáta. 

1003 Michal Horwath ustanovil advokáta. 

1004 Margita Kenderessy, vdova Juraja Zenth Maryayho 

ustanovila advokáta. 

1005 Ján Chapy ustanovil advokáta. 

1006 Ján Gombos dal predvolať Gregora Baxyho z obce 

Szentistvánbaksa pre neochotu vydať zo zálohu 

striebornú kanvicu, založenú jeho nebohej man- 

želke Kataríne Bor za osem zlatých. 

„ 1007 Rozhodnutie v spore Juraja Berethkeyho a jeho sy- 

na Volfganga s Michalom Ozmanom o vypustenie ma- 

jetkovej časti v obci Alsószend zo zálohu. 

1008 Baltazár Kornis ustanovil advokáta. 

Župné zhromaždenie, Gčônc 6. mája 1602 

1009 Dohoda uzavretá v spore Františka Seryenyho fól. 132a 

de Kys Seryen s Františkom Chapym a Máriou 

Kenderessy, vdovou Juraja Zenth Maryayho.  
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Sedria, Gdnc 3. - 4. júna 1602 

—1040 Peter Zabo dal predvolať Barnabáša Horwathyho 

a jeho synov Gašpara a Štefana z obce Felsofť- 

gôd. 

1011 Uršuľa Szepesy, manželka Imricha Lanczyho dala 

: predvolať Petra Wendeghyho pre násilné odňatie 

obilia, ovocia, stavebného dreva a kapusty 

v obci Vendégi. 

1012 Župný štatút o vyhlásení povstania proti slobod- 

ným hajdúchom a iným túlajúcim sa vojakom. Povsta- 

nia sa majú zúčastniť zemania pod pokutou 25 a de- 

dinčania pod pokutou 12 zlatých. Za kapitánov 

povstalcov boli menovaní Juraj Kekedy, Martin 

Attffy, Gregor Baxy a František Bech., Na ich plat 

sa vyrubuje daň 25 denárov od každej brány. “ 

1013 Ján Bors ustanovil advokáta. 

1014 Rozhodnutie o odhade lúk Jágerskej kapituly fól. 132b 

vV Krásnej nad Hornádom. : 

1015 Juraj Attffy ustanovil advokáta. 

1016 Katarína Balaythy, manželka Valentína Swle 

ustanovila advokáta. 

1017 Ján Myndzenthy ustanovil advokáta. 

1018 Alžbeta Therney, vdova Františka Myndzenthyho 

ustanovila advokáta. 

1019 Katarína Chehy, manželka Andreja Banyayho usta«- 

: novila advokáta.



  

1020 

1021 

1022 

1023 

41024 

1025 

—1026 

1027 

41028 

- 1029 

4030 

- 125 - 

Barbora Gergelfalway, ináč Roskowany, manžele 

ka Žigmunda Dobayho dala predvolať Jána Lite- 

ráta a jeho manželku Annu Baxy pre spáchanie 

násilností. 

Tá istá dala predvolať Michala Fyzeryho z Vyšnej 

Bakše, aby predviedol svojho sluhu. 

Tá istá dala predvolať Michala Horwatha z Vyš- 

nej Bakše pre spáchanie násilnosti. 

Tá istá dala predvolať Apolóniu Baxy, vdovu Mi- 

kuláša Horwatha, aby predviedla svojho želiara 

z Vyšnej Bakše. 

Tá istá dala predvolať Annu, vdovu Štefana Za- 

raza zo Strednej Bakše pre spáchanie násilw«- 

nosti. 

Ladislav Sempsey, Juraj Attffy a Andrej Bozynkay 

ustanovili advokáta. 

Juraj Genchy a Pavel Therney protestujú proti fól. 

Ladislavovi Horwatovi pre zadržiavanie vykúpe- 

nej majetkovej časti v Ždani. 

Zuzana Tharchay, vdova Petra Chehyho, Žofia 

Chehy, manželka Františka Czyko, Barbora Che- 

hy, manželka Valentína Alachkayho a Margita 

Chehy, manželka Jána Mwnkachyho ustanovili advo- 

kátov. 

Gregor Czeke ustanovil advokáta. 

Barbora Baranyay, manželka Gregora Czeke ustano«- 

vila advokáta. 

Zuzana Mondolay, vdova Mateja Fwlo žiada Fran- 

133a
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tiška Magochyho o vrátenie utečeného poddané- 

ho. j 

Vojenský sudca Horného Uhorska Štefan Fay žia- 

da Žigmunda Rakoczyho o vrátenie utečených 

poddaných z obcí Felsovadász a Csenyéte. 

Juraj Kozardy ustanovil advokáta. 

Michal Alpary ustanovil advokáta. 

Ján Gombos dal napomenúť Gregora Baxyho ohľadom 

vydania striebornej kanvice zo zálohu. 

Podžupan Lazár Pedery žiada Františka Magochyho 

a Helenu Rakoczy manželku Valentína Homonnayho 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Alsóva- 

dász. 

Mikuláš Perlaky, vojenský tajomník (neúplný zá«- 

pis). 

Barbora Swythay, manželka Martina Literáta 

napomína JuUraja Asgwthyho ohľadom vypustenia 

majetkovej časti v obci Zsujta zo zálohu. 

Rozhodnutie v spore o majetky v obci Halmaj. 

Pokračovanie v spore Františka Dobo de Rwzka 

so Stanislavom, Mikulášom a Krištofom, synmi 

nebohého Alexeja Thwrzu de Betthlenffalwa 

o mestečko Gônc. 

Ján Czeczey dal predvolať Zuzanu, vdovu 

Imricha Gawayho a jej synov Štefana a Jána 

z Poľova pre zadržiavanie voza a šŠtyroch ko- 

ní svojich poddaných. 

fól. 133b 

fôól. 135a
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1041 - Spor Jána Czeczeyho s Jánom Gawaym, synom fól. 135b 

nebohého Imricha Gawayho a nebohej Zuzany 

Poly pre zadržanie voza a štyroch koní svo- 

jich poddaných z Poľova v tamojšom lese.. 

— 1042 Juraj Bozynkay dal predvolať Kristínu Paczoth, 

vdovu Viliama Sempseyho, aby predviedla svoj- 

ho sluhu obvineného zo spáchania násilenstva. 

1043 Ten istý dal predvolať Ladislava Sempseyho, fól. 136a 

aby predviedol svojho poddaného zo Šace, ob- 

vineného zo spáchania násilenstva. 

1044 Spor Juraja Bozynkayho s Kristínou Paczot, 

vdovou Viliama Sempseyho a s Ladislavom 

Sempseym pre vyhnanie svojich poddaných z po- 

lí v Šaci a Buzinke. ' 

1045 Ján Czeczey prehlasuje, že sa pridržiaýa ma- 

jetkov nebohého Mikuláša Czeczeyho v obci 

Alsócéce, ktoré vyslobodil z cudzích rúk. 

1046 Pavel Deweny dal predvolať Valentína Paloytha- 

yho z Veľkej Idy pre spáchanie násilenstiev. 

—1047 Spor Pavla Dewenyho s Valentínom Paloythaym fól. 136b 

E pre zajatie svojho sluhu. 

! 1048 Juraj Kekedy žiada ... k Štefanovi, synovi 

nebohého Štefana Monakyho, ktorý je približ- 

ne štvorročný. 

— 1049 Dorota Beyczy, manželka Štefana Chenethe- : 

yho dala predvolať Imricha Pernezyho de Oztho- 

pan pre spáchanie istých násilenstiev. 

— 1050 Jágerská kapitula žiada slúžneho a prísaž-  
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ného o odhad lúk v Krásnej nad Hornádom. 

Pavel Pesthy, poručník Žofie, dcéry nebohého 

Martina Olchwaryho a nebohej Heleny Ledčdrynczy 

žiada slúžneho a prísažného o investigáciu 

oráčin, lúk a iných príslušenstiev zemianskej 

kúrie nebohého Martina Olchwaryho. 

Gašpar Zeky dal predvolať Pavla Gywrka z mesteč«- 

ka Szántó. 

i 

Žofia Kornys, vdova Gašpara Monayho a jej dcé- 

ra Barbora žiadajú Žigmunda Rakoczyho o vráte- 

nie utečených poddaných. 

Ján Barbel de Mezes žiada Dorotu, vdovu Jura- fól. 

ja Dobayho o vrátenie dlžoby. 

Mikuláš Dersffy a jeho manželka Barbora Pereny 

žiadajú Štefana de Bathor o prepustenie podda«- 

ného zo Sene, 

Ján Czeczey žiada o vrátenie utečených pod- 

daných. : 

František Dobo de Rwzka ustanovil advokáta. 

Imrich Berenchy žiada Juraja, Františka a Gab- 

riela Perenyho o vrátenie utečeného poddaného. 

Gašpar Zeky dal predvolať Františka Sarnayho 

z obce Kér,. 

Ten istý dal predvolať Jána Czynu z obce Felso- 

fOgôd. : 

Richtár Andrej Materna a celá komunita mesta Ko»- 

137a
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šíc žiadajú Gotharda Nagy Myhalyho, jeho manžel- 

ku Žofiu Thyboth, jej syna Ladislava a dcéru 

— Eufrozínu, pochádzajúcich'od jej prvého manžela 

nebohého Ladislava Sempseyho o prepustenie pod»- 

- daného zo Šace. 

Pavel Fygedy žiada slúžneho a prísažného o ohra- 

ničenie oráčin v obciach Felsofťgčd a Alsóftgód. 

Eva Fanchaly, vdova Jána Fwlo a jej syn Martin fól. 137b 

ustanovili advokáta. 

Juraj Czeke ustanovil advokáta. 

Žofia Kornys, vdova Gašpara Monayho a jej syn 

Štefan ustanovil advokáta. 

Ján Czeczey žiada Petra Feketheho o prepuste- 

nie poddaných z obce Felsocéce. 

Helena Marczinffalwsy, vdova Štefana Kazmeryho 

napomína Annu Zalkay, predtým vdovu Baltazára 

Chybyho, teraz manželku Štefana Gogana ohľadom 

výkupu práva obvenenia väziaceho na majetkoch 

v obci Marcinfalva. ' 

Gašpar Literát, ináč Kalmar, poručník Gašpara 

Chanyho napomína Žofiu Beken, vdovu Jána Fygedyho 

ohľadom brepustenia majetkovej časti v Čani, kto- 

rú kúpila od Gašpara Ablonczyho. 

Ján Bors dal predvolať Jána Saffyho z obce Cso- 

bád. 

Juraj Asgwthy dal predvolať Martina Literáta 

a jeho manželku Barboru Swythay z obce Zsujta.
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1071 Ján Czeke dal predvolať Vavrinca Chybyho a je- fól. 138a 

- ho syna Štefana. 

1072 Eva Fanchaly, vdova Jána Fwlo dala predvolať 

Margitu Fwlo a jej manžela Petra We8rečsa 

z obce Fancsal. 

Sedria, GBďnc 17. » 18. júna 1602 

1073 Ján Mwnkachy protestujě v mene Žigmunda Rakoczyho 

proti obvineniu zo spáchania násilenstva na ma- 

jetkoch panstva Regéc.   
1074 Štefan Herczegh v mene komunity kráľovského mesta 

Košíc protestuje proti Michalovi Abonymu pre zbi- 

tie poddaného z obce Garadna. 

E 41075 Anna Zalkay, manželka Gogana ustanovila advoká«- 

: ta. 

1076 Peter Horwath Mladossewyth ustanovil advokáta. 

1077 . Spor Ladislava Pethe de Hethes a Štefana Fayho 

* so Žigmundom Rakoczym o majetky nebohého Šte- 

fana Bora v obci Halmaj. 

1078 Juraj Genchy a Pavel Thernyey žiadajú slúžneho fól. 140a 

a prísažného o ohraničenie istej záhrady. 

—4079 Ján Saffy ustanovil advokáta. 

1080 Juraj a Ján, synovia nebohého Jána Czeke de Cze- 

' keháza ustanovili advokáta. 

- 1081 Alexander Wechey zakazuje Žigmundovi Rakoczymu, 

Ladislavovi Pethe de Hethes a Štefanovi Faymu 

kúpu a nadobudnutie majetkovej časti v obci Halmaj.  
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Slúžny Štefan Literát de Wywar dal predvolať 

Františka Dobo de Rwzka, aby predviedol svo- 

jich poddaných z obce Telkibánya. 

Ladislav Horwath de Lomnycza a Juraj a Ján, fól,. 

synovia nebohého Jána Czeke de Czekeháza da- 

li predvolať Juraja Genchyho z mestečka Gônc 

pre spáchanie istých násilností. 

Barbora Pongracz, vdova Štefana Barbela de Me- 

zes dala predvolať Jána Barbela de Mezes Z mes- 

tečka Gšnc. 

Spor Barbory Pongracz s Jánom Barbelom de Me- 

zes pre odohnanie štyroch volov z jej domu 

v Seleške. 

Spor Žigmunda Dobayho a jeho manželky Barbory 

Roskowany s Michalom Fyzerym, ináč Horwatom, 

Apolóniou Baxy, vdovou Mikuláša Horwata a s An- 

ňou. vdovou Štefana Zaraza pre násilné odňatie 

oráčin v Nižnej a Vyšnej Bakši a v obci Všech» 

svätých. 

Helena Marczynffalwssy, vdova Štefana Kazme-  fól. 
ryho odvoláva napomenutie vznesené proti An« 

ne Zálkay, manželke Štefaná Gogana, predtým 

vdove Baltazára Chybyho ohľadom výkupu práva 

obvenenia väziaceho na majetkoch v obci Marcin«- 

fŤalva. 

Spor Juraja Asgwthyho s Martinom Literátom 

Czegenyom a jeho manželkou Barborou Swythay 

pre násilné odňatie dvoch oráčin v obci Zsuj- 

ta. 

Spor Vavrinca Chybyho so Štefanom Thomorym. fól. 

140b 

1400 

140d.
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1090 Gašpar Zeky dal predvolať Vavrinca Chybyho a je- 

ho syna Štefana z mestečka Gônc. 

1091 .Juraj Genchy dal predvolať Baltazára Fygedyho 

z obce Felsofčgôd, aby predviedol svojho sluhu. 

1092 Vavrinec Chyby dal predvolať Štefana Thomoryho 

z mestečka Gôčnc. : 

— 1093 Spor Ladislava Horwatha de Lomnycza a Juraja 

a Jána, synov nebohého Jána Czeke s Jurajom 

Genchym pre prepadnutie domu poddaného v Ždani,. 

— 1094 Michal Baranay dal predvolať Martina Literáta  fól. 148a 

Czeghenya pre zavraždenie jeho voliara v obci 

ZSUJtao Š 

j 1095 Juraj Genchy dal predvolať Baltazára Fyghedyho, 

' aby predviedol svojho sluhu. obvineného z nási- 

lenstva, : 

1096 Slúžny Ján Kinisy predvolal Jana Czinu z obce  fól. 148b 

Felsofúgôd. 

1097 Žigmund Rakoczy žiada Štefana Fayho o vrátenie 

utečených poddaných z obce Fáj. 

1098 Andrej Materna a celá komunita mesta Košíc žia- 

dajú'Gotharda Nagymyhalyho, jeho manželku Žofiu 

Tybolth, prv vdovu Ladislava Semseyho, jej sy- 

na Ladislava Semseyho a jej dcéru Eufrozínu Sem- 

sey o prepustenie poddaných zo Šace. 

1099 Gašpar Szeky, provizor a Štefan Gogan, kastelán 

hradu Regéc protestuje proti tomu, že Žighund 

Rakoczy odovzdal tento hrad do rúk Františka Ma- 

gochyho, umiestnil svojich slobodných hajdúchov 

spolu s hajdúchmi svojho brata ĽČudovíta v obciach  
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Mád, Tállya, Szántó, Vizsoly a Vilmány, ktorí 

spásaním zničili lúky poddaných v obciach Mar- 

cinfalva, Vizsoly a Vilmány. Protestujú tiež 

proti Valentínovi Homonnaymu pre neoprávnené 

čapovanie vína v obciach Szántô, Tállya a Mád, 

Juraj Bozinkay a Žigmund Dobay protestujú pro» fól. 

ti Ladislavovi Semseymu a Kristíne Paczoth, 

vdove Viliama Semseyho pre prepadnutie ich vi- 

nice v Buzinke, pre pooberanie a odvezenie 

všetkých tam rastúcich druhov ovocia. 

Pavel Komornyk dal predvolať Annu Horwath, fól. 
vdovu Gašpara Kornysa a jej synov Juraja, 

Baltazára a Žigmunda pre násilné odňatie 
majetkových častí a polovice mlyna v obci 

GBncruszka. 

Zuzana Tharchay, vdova Petra Chehyho de Pany 

dala predvolať Dorotu Bozynkay, vdovu Štefa- 

na Horwata a jej syna Štefana, aby predviedli 

svojich sluhov obvinených z vraždy. 

Sedria, Gťbnc 16. decembra 1602 fôl. 

Barbora Szobonya, manželka Mateja Bedlseyho 

napomína Štefana Ztharayho ohľadom vypustenia 

majetkovej časti v Gyňove (Puzta GeŠnyw) zo zá- 

lohu. 

Dorota Czeczey, vdova Beňadika Kyňysyho usta- 

novila advokáta.. ' 

Spor Ladislava Pethe de Hethes a Štefana Fayho 

so Žigmundom Rakoczym o sekvestrovanie majet- 

ku v obci Halmaj. „ 

149a 

149b 

150a
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Spor Pavla Komornyka s Annou Horwath, vdovou fôĺ. 151b. 

Gašpara Kornysa a jej synmi Jurajom, Baltazá«- 

rom a Žigmundom pre obsadenie zemianskej kú- 

rie, poddanských usadlostí a polovice mlyna 

v obci Gôncruszka. 

Spor Gašpara Zekyho s Vavrincom Chybym a je- fól. 152a 

ho synom Štefanom. 

Barnabáš Horwathy a jeho manželka Barbora fól. 152b 

Lanczy dali predvolať Juraja Genchyho pre u- 

rážku na cti. : 

Spor Barnabáša Horwathyho a jeho manželky Bar- 

bory Lanczy s Jurajom Genchym pre zbitie. 

Gašpar Zeky žiada slúžneho a prísažného o ohra- 

ničenie majetkov v obci Marcinfalva. 

Juraj Genchy ustanovil advokáta. 

Štefan Fay žiada Michala Oszmana, jeho manžel- 

ku Annu Fwlo a Katarínu, dcéru nebohého Gašpa- 

ra Horwatha o prepustenie poddaného z obce Alsô+- 

szend, 

Ten istý žiada tých istých o vrátenie utečeného 

Jakuba Totha z tej istej obce. 

Žigmund Rakoczy zakazuje Štefanovi Faymu pastvu 

"dobytka v lesoch a na pastvinách obce Csenyéte. 

Panovník žiada Ladislava, Petra, Františka 

a Štefana Barczayho o prepustenie poddaných 

z obce Tuzsa. 

Alžbeta Czyko, vdova Michala Horwatha dala fól. 153a
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predvolať (neúplný zápis). 

Ján Barbel dal predvolať Juraja Zekela pre pre- 

padnutie domu svojho poddaného v Malom Pederi. 

Ten istý dal predvolať toho istého pre násilné 

odvedenie svojho poddaného s vozom a koňmi 

do jeho domu. 

Ten istý dal predvolať Andreja Szalayho z Malé- 

ho Pedera pre tú istú násilnosť. 

Ján Thelegdy ustanovil advokátov. 

Ján Barbel de Meszes ustanovil advokátov. 

Ján Domonkos dal predvolať Petra Veresa z obce 

Fancsal pre násilné odvezenie desiatku úrody 

z obce Felsokázsmárk. x . 

Ján Domonkos ustanovil advokáta. 

Štefan Nag a jeho manželka Žofia Rynoth dali - fôól. 153b 

predvolať Jána Kynysyho z obce Kiskinizs 

pre násilné odvezenie prosa z obce Léh. 

Tí istí dali predvolať Žigmunda Domakyho 

pre to isté násilenstvo. 

Tí istí dali predvolať toho istého pre násil«- 

né odvezenie desiatku vína z vinice v obci 

Léh. 

Katarína Istenmezey, vdova Valentína Pwtthno- 

kyho dala predvolať Juraja Keďdrečztečsa a je>- 

ho manželku Katarínu Czeczey z obce Bůd pre ná«- 

silné odvezenie desiatku z úrody pšenice v tej 

istej obci.
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Michal Wechey dal predvolať Gabriela Keleho 

a jeho manželku Justínu Gortthway z obce 

Velenče Kinizs pre násilné obsadenie lúky 

v tej istej obci. 

Michal Wechey ustanovil advokáta,. 

František Czyko ustanovil advokáta. 

Matej Zador žiada slúžneho a notára o napome- fól. 154a 

nutie kráľovského vojenského tajomníka Mikulá- 

ša Perlakyho. 

Na žiadosť Jána Keskena sa vysiela slúžny Šte- 

fan Literát de Wywar so svojím prísažným na pri«- 

slúženie práva v spore medzi ním a Hoffmannom. 

Sedria, Gônc 13. januára 1603 

Rozhodnutie v spore hľlavného župana Abovskej žu«- 

py Juraja de Peren so Štefanom Faym pre vraždu. 

Vít Melyt de Bryber prenáša spor vedený proti 

Žigmundovi Rakoczymu o oráčiny v obci Alsóreg- 

mec na Františka Magochyho. : 

Ján Thelegdy ustanovil advokáta. 

Ján Bors ustanovil advokáta. 

Porušenie dohody uzavretej Gašparom Baloghom 

a jeho manželkou Helenou Bors s Jánom Borsom “ 

o majetkoch v obci Dobsza. 

Spor Gašpara Janokyho, opatrovníka Michala, fól. 154b 

syna nebohého Pavla Baxyho so Štefanom Hor- 

wathom a jeho manželkou Annou Weegh pre ná-  
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silné odvezenie desiatku z úrody pšenice od pod- 

daného v obci Alsógagy. 

— Štefan Sztharnay ustanovil pred slúžnym Jánom 

Kinisym advokáta, 

František, syn Jána Paczotha dal predvolať Pavla 

Czeke pre neoprávnené prevzatie zemianskej kú- 

rie v obci Cekeháza do zálohu. 

Slúžny Juraj Bozinkay predvolal na žiadosť fól. 

Kristíny Paczoth, vdovy Viliama Sempseyho 

Mikuláša Semsseyho zo Šemše pre násilné odňa- 

tie lúky zvanej Sobragh v tej istej obci. 

Ten istý slúžny predvolal na žiadosť tej istej 

toho istého pre prepadnutie jej kúrie v Šaci 

a násilné odvedenie manželky jej sluhu. 

Ten istý slúžny predvolal na žiadosť tej istej 

Žigmunda Semsseyho zo Šemše pre zahnanie oší- 

paných zo spoločných lesov v Šemši a v Šaci 

a pre zbitie jej pastiera. 

Ladislav Semsey žiada Valentína Sewle a jeho 

manželku Katarínu Balaythy o vrátenie uteče«- 

ných poddaných z Poľova. 

Albert Szemerey dal predvolať Margitu Fanchialy, 

vdovu Juraja Szalkayho a jej syna Blažeja, aby 

predviedli svojich poddaných z obce Bakta, ob- 

vinených zo zahnania dvoch voľlov v tej istej 

obci. 

Ten istý dal predvolať tých istých, aby pred- fól. 

viedli svojho poddaného z obce Bakta, obvine- 

ného zo zbitia svojho sluhu. 

1i55a 

155b
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E 1147 Pavel Fyghedy žiada Ladislava, Františka, Šte- 

fana a Petra Barczyho o prepustenie poddaných 

z obce Tuzsa.   
1148 Matej Bečlsey napomína Štefana Sztharyho ohľa- 

dom zálohovanej majetkovej časti v Gyňove. 

—41149 Štefan Wadaszy žiada slúžneho Alberta Szemereyho 

a prísažného o vymáhanie zaplatenia dlžoby 20 u« 

horských zlatých od Kataríny Monay, manželky Pa«- 

vla Barnu. : 

1150 Slúžny Albert Szemerey oznamuje, že na žiadosť 

_ Gašpara Janokyho, poručníka Michala, syna ne«- 

bohého Pavla Baxyho predvolal Štefana Horwatha 

a Annu, dcéru Petra Wegha, aby predviedli svo«- 

jich poddaných z obce Gagybátor. 

Sedria, GBnc 3. - 4. februára 1603 E fól. 156a 

1151 Rozhodnutie v spore hlavného župana Abovskej 

, župy Juraja de Peren so Štefanom Faym pre za- 

vraždenie jeho poddaných z Cestíc poddaným Fa- 

e yho. 

Š_1152 Vyslanie slúžneho a prísažného na rozsúdenie - 

\ majetkového sporu medzi rodinou Bathory a man- 

želkou Jána Horwata. 

E 4153 Michal Fwzery dal predvolať Andreja Boythyho 

' a jeho manželku Alžbetu Baxy pre prepadnutie 

jeho zemianskej kúrie v Strednej Bakši. 

4154  Na zhromaždenie v Rozhanovciach ako župní fól. 156b 

' delegáti sa vysielajú podžupan Lazár Pedery, 

Juraj Kekedy a Župný notár.  
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Žigmund Bathory ustanovil advokáta. 

Michal Kellemessy ustanovil advokáta. 

Slúžny Juraj Asgwthy predvolal na žiadosť rich- 

tára a prísažných mesta Košíc kanonika Ostrihom- 

skej kapituly, zvolenského archidiakona a správ- 

cu majetkov opátstva v Krásnej nad Hornádom Já- 

na Thelegdyho, aby predviedol sluhov a podda«- 

ných opátstva z Nižnej Hutky, obvinených z vraž- 

dy sluhu košického občana Jána Literáta, ináč 

Erzengiartho. 

Spor Zuzany Tharchay, vdovy Petra Chehyho de Pa»- 

ny s Dorotou Bozynkay; vdovou Štefana Horwatha 

a jej synmi Tomášom a Štefanom pre zastrelenie 

jej sluhu v Paňovciach. 

Spor richtára a prísažných kráľovského mesta fól. 

Košíc s Jánom Thelegdym, administrátorom opát- 

stva v Krásnej nad Hornádom a kanonikom Ostri- 

homskej kapituly pre zavraždenie sluhu košic- 

kého mešťana a obchodníka Jána Literátž„ ináč 

Erzengiartho. ' : 

Spor Kataríny, dcéry nebohého Baltazára Che+- . fól. 

-hyho, manželky Andreja Banyayho. so Zuzanou, vdo- 

vou Petra Chehyho, syna nebohého Baltazára Che- 

hyho a s jej dcérami Žofiou, vdovou Jána Fyge- 

dyho, Barborou, manželkou Valentína Alachkayho 

a Margitou, manželkou Jána Munkachyho o deľbu 

majetkov v Paňovciach a v Seleške. 

Spor Heleny Marczinffalwsy so Štefanom a Mi- fól. 

chalom Marczinffalwsym, ináč Hwzthym a so Šte- 

fanom Sztharaym. | 

157b 

158b 

159a
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Slúžny Ján Kynysy oznamuje, že na žiadosť fols 

Františka Seryenyho de Kys Seryen (neúplný 

zápis). 

Juraj Zokoly dal predvolať Petra Zokolyho 

pre prepadnutie svojej vinice. 

Obnovenie sporu syna nebohého Imricha Gawayho 

s Jánom Czeczeym. 

Spor Alberta Zemereyho s Blažejom Zalkaym fól, 

a Margitou Fanchaly, vdovou Juraja Zalkayho 

pre odňatie dvbch volov a pušky svojho pod«- 

daného v obci Bakta. 

Ján Bors napomína Gašpara Balogha a jeho man»- FO 

želku Elenu Bors, aby podali vyúčtovanie 

zo správy majetkov. 

Spor Evy Fanchaly, vdovy Jána Fwlo s Petrom 

WeŠredsom pre neoprávnené odňatie majetkovej 

časti a desiatku vína v obci Fancsal. 

Spor Michala Fwzeryho s Andrejom Bešythym fôl. 

a jeho manželkou Alžbetou Baxy pre prepadnu»- 

"tie domu a zmrzačenie na ruke, 

Slúžny Juraj Asguthy dalľ predvolať Martina 

Literáta Czeghenya a jeho manželku Barboru 

Gelley, ináč Swythay pre násilné odňatie orá- 

čin v obci Zsujta. 

Mikuláš Dersffy de Zerdahel ustanovil pred slúž- 

nym Jurajom Bozinkaym vo Veľkej Ide advokáta. 

159b 

160a 

160b 

161ia 

Ján Bors žiada Andreja Szabo z obce Csobád fÓl. 161b 

o vrátenie utečeného sluhu. 
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František Pinkoczy v mene dedičov nebohého Fran- 

tiška Dobo de Rwzka protestuje proti Mikulášovi 

Dersffymu de Zerdahel, ktorý si chce násilím pri- 

vlastniť les v obci Telkibánya a pripojiť ho k je- 

ho majetkom v obci Pányok. 

Michal Fewzery dal predvolať Andréja Bedythyho 

a jeho manželku Alžbetu Baxy pre násilné prepad»- 

nutie jeho zemianskej kúrie v obci Stredná Bakša. 

Slúžny Juraj Asguthy a jeho manželka Zuzana Gel»- 

ley, ináč Swythay dali predvolať Margitu Jaray, 

ináč Kery, vdovu Juraja Chebyho pre zadržiavanie 

príjmov z mlyna v obci Zsujta. 

Katarína Swythay, ináč Gelley, dcéra nebohého 

Jána Gelleyho, prv vdova Michala Wayho, kazateľa 

v mestečku Csenger v Satmárskej župe, teraz vdo- 

va Krištofa Jo odovzdáva svoju majetkovú časť v ob«- 

ci Zsujta do zálohu svojmu švagrovi Jurajovi Asgut«- 

hymu a jeho manželke Zuzane Gelley, ináč Swythay 

za sto zlatých. 

Tá istá oznamuje, že Martin Literát Czegheny fól. 

a jej sestra Barbora Gelley, ináč Swythay pre- 

najali majetkovú časť jej mladšej sestry Kata- 

ríny Gelley v obci Zsujta a za prenájom nič ne- 

zaplatili. 

Pavel Fighedy žiada o obnovenie práva obvene- 

nia plynúceho z majetkov v obciach Alsószend 

a Szala pre svoju matku Annu Fwlo, manželku 

Michala Oszmana. 

Peter Fekethe žiada Žigmunda Rakoczyho o vrá- 

tenie utečeného poddaného. 

Michal Marczinfalussy dal napomenúť Štefana 

162a
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Sztharayho, aby sa zúčastnil na výstavbe 

a oprave spoločného mlyna. 

1180 Matej Sempssey žiada jasovského prepošta Miku- 

láša Micatiusa o vrátenie utečeného poddaného 

z Rudníka. 

1181 Ten istý žiada toho istého o vrátenie utečené- 

ho poddaného z Nováčan. “ 

1182 Ten istý žiada Ladislava Kirala o vrátenie 

- dlžoby 20 zlatých. 

1183 Martin Atthffy dal predvolať Tomáša Dossu  fól. 162b 

a jeho manželku Elenu Vza, aby predviedli 

svojich poddaných z obce Szászfa, obvine- 

ných z odvezenia pšenice a klenotov zo svoj>- 

ho domu. 

1184 Gašpar Szeky žiada Ladislava, Františka, Šte- 

fana a Petra Barczyho o prepustenie poddané- 

ho z obce Tuzsa. 

1185 Pavel Eched (?) a Anna Borsway dali predvolať 

„Juraja Theleghdyho prostredníctvom richtára 

v Krásnej nad Hornádom Pavla Esthwana, aby 

predviedol svojich poddaných obvinených z uväz- 

nenia ich sluhu. 

1186 | Ján Kendy ustanovil advokáta. 

1187 Katarína Chapy, manželka Melchiora Horwatha 

ustanovila advokáta.. 

1188 Baltazár Hegymeghy dal predvolať Štefana Sza- 

lonthayho pre násilné odňatie koňa svojho 

poddaného v obci Felsokéked.  
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1189 Štefan de Bathor, krajinský sudca a hlavný žu« 

pan žúp Súmeg, Satmár a Sabolč žiada Štefana 

de Peren, hlavného župana župy Ugocsa o prepus- 

tenie poddaného z Perína. 

Sedria, Gčônc 3. júla 1606 ? 

— 41490 Dohoda Gregora Nemethyho so svojím bývalým fôl. 183a 

poddaným, povýšeným do zemianskeho stavu : 

o jeho prepustení, * 

1191 Anna More, manželka Gregora Nemethyho protes- 

tuje vo svojom mene, ako aj v mene svojich de- 

tí Michala, Jána a Kataríny proti dohode uza- 

vretej jej manželom a jeho bývalým poddaným, 

lebo bola uzavretá bez jej vedomia. 

Sedria, Gônc 11. septembra 1606 

—41192 Slúžny Juraj Bozinkay dal predvolať Martina 

> a Ladislava Dobayho pre násilné odňatie desiat- 

ku z vína v Buzinke. : 

1193 Rozsudok v spore Gašpara Szekyho so Štefae- fól. 183b 

nom Goganom,. : 

1194 Odsúdenie Martina Literáta de Czegenya pre u«- 

rážku slúžneho Jána Kynysyho na zaplatenie po- 

kuty 100 uhorských zlatých. : 

1495 Príkaz na napísanie vysielacej listiny v spo«- 

re Barbory Swythay, manželky Martina Literáta 

de Czegeny so Zuzanou Swythay, manželkou Jura«- 

ja Asgwthyho pre porušenie listiny o deľbe ma«- 

jetkov. ' 

1  1196 Spor Juraja Bozinkayho s Martinom a Ladislavom 

Dobaym.  
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1í97 Rozhodnutie o neplatnosti svedeckej výpovede 

Michala Kathayho, nachádzajúceho sa vo väze- 

ní sedmohradského kniežaťa, učinenej pre Ju- 
raja Kekedyho, hlavného župana Novohradskej 

Žžupy. 

„1198 Juraj Kekedy protestuje ohľadom svedeckej vý- Í 

povede učinenej Michalom_kathaym. : 

P 

Sedria, Gč8nc 2. októbra 1606 

— 1499 František Doczy v mené svojej dcéry Anny, naro- 

denej od nebohej Doroty Golopy, dcéry nebohej 

Doroty Kornys zakazuje Jurajovi Kornysovi od- . 

- predaj majetkov (neúplný zäpis). 

S Sedria, Gônc 5. marca 1607 ? 

; 1200 Štefan Tarkany žiada Františka Barakonyho z ob- fôól. 190a 

ž ce Beret o prepustenie poddaného. 

4201 Ten istý žiada Františka Cziko o prepustenie 

poddaného z obce Halmaj. 

"4202 Ten istý žiada richtára mesta Košíc Štefana 

a Herczegha o prepustenie poddaného z Košíc. 

ě'1203 Ten istý žiada Štéfana Perenyho o prepustenie 

i - poddaného z Cestíc. 

*á1204 - Mikuláš Fulo žiada Gašpara Balogha a jeho man- 

Ä želku Elenu Bors o vrátenie utečených poddaných 

z obce Felsodobsza. 

K- 1205 Andrej a Barbora Swithay zakazujú Jurajovi As- 

ž guthymu a jeho manželke užívanie majetkov dcé- 

ry nebohej Kataríny Swithay, ináč Gelley a Kriš-  
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tofa Jo de Peklen v obci Zsujta. 

- 1206 Štefan Thomory, ináč Hubay, Ján Chiatho, Michal 

Szemerey, Anna Szemerey a Anna Thomory zakazujú 

Štefanovi Faymu výstavbu domu na násilím odňa«- 

tých majetkoch v obci Rásony. 

1207 Andrej Galszechy žiada slúžneho Martina Thomo- fól., 190b 

ryho a prísažného o vyšetrenie majetkových po- 

merov oráčin a lúky v obci Csobád. 

— 1208 Ján Literát Lizkay žiada slúžneho Jána Barbela 

de Meszes a prísažného Martína Chehyho o likvi- 
dáciu reštancií na majetkoch Barbory Priny, vdo- 

vy Mikuláša de Szerdahel a o vymáhanie vrátenia 

dlžoby od vdovy Františka Literáta de Mohi. 

1209 František Komornik, Ján TeBrečk, Ján, Michal 

i a Pavel Baraniay a Anna Szent Lazlay zakazujú 

členom rodiny Switay prechod do mlyna v obci 

Zsujta cez ich pozemky. 

1210 Valentín Sewlie žiada Gašpara Szekyho staršieho 

o vrátenie dlžoby 12 uhorských zlatých. 

1211 Mikuláš Semsey žiada slúžneho Vincenta Pelbarta 

a prísažného Alberta Szemereyho o vymáhanie vrá«- 

tenia dlžoby od Michala Literáta, ináč Kapyho. 

1212 Žigmund Semsey žiada poddaných Jána Kinisiho 

a vdovy Mikuláša Dersffyho v Čečejovciach o vrá- 

tenie dlžoby. 

1213 Barbora Priny, vdova Mikuláša Dersffyho požia- fól., 191a 

dala o vyslanie podžupana v jej spore s Jánom 

Lanczym.  
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—1214 Imrich Puttnoky žiada Beňadika Gemesa, ináč 

E Kisa, jeho manželku Alžbetu Bako a Jána, Mi» 

chala, Annu a Barboru Onghay o prepustenie pod- 

daného z obce Fúgčd,. 

E 3215 Protest Szekela proti Mikulášovi Literátovi Aza«- 

j laymu, provizorovi panstva Regéc, nachádzajúceho 

sa vo vlastníctve Magochyho pre neopráýnené Vvy+ 

beranie desiatkov v obci Telkibánya a pre snahu 

privlastniť si lesy tej istej obce. 

1216 Ján Kery žiada Františka Desečfyho a jeho man- fól. 194b 

želku Katarínu Palochiay o prepustenie poddané- 

ho z Vyšných Bidoviec. 

4217 Dorota Bozinkay, vdova Štefana Horwatha požia- 

dala Petra Chehyho o vrátenie utečeného podda«- 

ného z Paňoviec. 

Sedria, GBnc 26. marca 1607 

1218 Župný štatút upravujúci sudcovskú činnosť pod- 

\ župana. 

— 1219 Štefan Kubiny a Eufrozína Bewdy ustanovili advo- 

káta. Ť 

1220 Štefan Thomory, Michal Zemére a Anna Szemere, 

manželka Mikuláša Deme napomínajú Štefana Faiho 

ohľadom zálohovaných majetkov v obci Rásony. 

1221 Martin Talliay a jeho manželka Klára Czeke žia- 

dajú slúžneho Vincenta Pelbartha a prísažného 

Štefana Wadasyho o sprostredkovanie prepustenia 

poddaného od Michala Zemereho a od jeho manželky 

Kataríny Fanchaly z obce Fancsal,  



1222 

e23 

1224 

1225 

1226 

1227 

1228 

1229 

1230 

23 - 

- 147 - 

'Alpert Zemerey a Mikuláš Fwlo s bratom Jánom fÔl. 192a 

a sestrou Zuzanou protestujú proti slúžnemu 

Vincentovi Peľlbartovi a jeho manželke Barbore 

Pilissy v obci Bakta pre výstavbu zemianskej 

kúrie na poddanskej usadlosti. 

Gašpar Zeki mladší a jeho manželka Barbora 

Warsadi žiadajú Alberta Zemereho o vrátenie 

utečených poddaných z obce Bakta. 

Alžbeta Bathor, vdova Františka Nadasdyho po- 

žiadala o vyslanie podžupana na potrestanie 

obyvateľov obce Telkibánya, ktorí neoprávnené 

ťažili a odvážali drevo-z jej lesa. 

Ján Czeczey žiada Jána Barchiayho o vrátenie 

utečeného poddaného z Malého Budulova. 

Alžbeta Bathor, vdova Františka Nadasdyho pro- 

testuje proti Vítovi Melithovi, ktorý si chce 

privlastniť tzv. nižný les patriaci k hradu 

Fúzér. 

Gašpar Balogh, jeho manželka Helena Bors a ich 

synovia Anton a Štefan Balogh žiadajú slúžneho 

Štefana Thomoryho o vymáhanie vrátenia utečené- 

ho poddaného. ' 

Ján Czeczey Žiada Františka Magochyho, Valentí- 

na Drugetha de Homonna a jeho syna Štefana 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Vilmány. 

V obci Alsóvadász vlastní Valentín Homonnay  fól. 

poddaného Petra Molnara Hangachyho, 

Gašpar Ablonczy ustanovil advokáta. 

Alexander a Juraj Wechey ustanovili advokáta. 

192b 

  

ÁT
 

AZ
OK

I 
š 

nť
 

BE
LP
DE
P 

U 
CA

EE
 D

EZ
EE
TY
J.
 

eA
 

SEI
EJE

 

  

|



  

É 4232 

eJ3 

1234 

1235 

1236 

1237 

1238 

e39 

1240 

S9 < 

Slúžny Štefan Thomory žiada Juraja Dobronokyho, 

jeho manželku Magdalénu Keery a vdovu Andreja 

Barakonyho Alžbetu Keery o vrátenie utečeného 

— sluhu. 

— Ten istý žiada Juraja Literáta Dobronokyho a je- 

ho manželku Magdalénu Keery o vrátenie dlžoby. 

František Komornik dal napomenúť Jána a Micha«- 

la Baranyayho a Annu Szent Lazloy, manželku Já- 

na Tedrečdka ohľadom uplatnenia právnych nárokov 

na majetky v Ivaniciach v Gemerskej župe, obsa»- 

dené Tomášom Szechym. 

Sedria, Gônc 9. apríla 1607 

Ladislav Barczay prenáša svoj spor o vrátenie 

utečeného poddaného po úmrtí Štefana de Bathor 

na Pavla Niaryho a na jeho manželku Katarínu 

Báthor. 

Protest Štefana Fayho so žiadosťou o zrušenie 

sporu vedeného proti nemu. 

Spor Anny Pilisy, manželky Imricha Puthnokyho fól. 

s Albertom Zemere pre odňatie prútov nareza- 

ných v lese zvanom Kerekerdeč v obci Bakta. 

Protest Mikuláša Seghneyho proti Tomášovi FOĽ 

Molnarovi, týkajúci sa vymáhania pokuty 

od poddaných v obci Petri. : 

Štefan Fay protestuje proti vydaniu erbovej 

listiny pre svojich poddaných z rodiny Sze- 

kel a zakazuje župe jej publikovanie. 

Vít Melith ustanovil advokáta. 

193a 

194a



449 > 

1241 Ján Gombos prehlasuje, že Štefan Fay nemôže od« 

porovať vyhláseniu erbovej listiny vydanej pre je- 

ho poddanných z rodiny Szekel. 

1242 Spor Imricha Puthnokyho s Albertom Szemereym 

ÁR pre zabitie ošípanej svojho poddaného v obci 

Bakta. : á 

4243 Vít Melith protestuje proti protestu Alžbety - fól. 194b 

Bathor, vdovy Františka Nadasdyho a prehlasuře, 

že k takzvanému nižnému lesu ho viaže tiež ú : 
vlastnícke právo, 

1244 Imrich Baniay ustanovil advokáta. 

1245  Juraj Nagy žiada slúžneho a prísážného o zozbie- 

: ranie svedectiev. 

41246 Spor Blažeja Szalkayho s Albertom Zemereym 

E pre odňatie suda vína od svojho poddaného : 

v obci Csoszbakta jeho poddaným z obce Lesse- 

bakta. 

František Serieny žiada o oslobodenie v spore, fól. 195a 
ktorý proti nemu zaviedla teraz už nebohá man- 

želka Valentína Razlawiczyho. 

Zemania z obce Cekeháza prehlasujú, že sa ne- 

mienia vzdať práva užívania lesov panstva Re- 

géc. : 

Judita Rakoczy, manželka Andreja Nagya žiada 

Andreja Kapyho o vrátenie utečeného poddaného 

z obce Sáp. 

Tá istá žiada richtára a celú komunitu kráľov- 

ského mesta Košíc o vrátenie utečeného podda- 

ného z obce Forró.  
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Valentín Sewle žiada Mikuláša a Štefana Fwlo, 

Jána Kysa, jeho manželku Helenu Fwlo a ich de«- 

ti Jána, Juraja a Katarínu o prepustenie podda«- 

ného z obce Fulókércs. 

Michal Szemerey žiada Blažeja, Štefana a Jura- 

ja Szalkayho o vrátenie utečeného poddaného 

z obce Bakta. 

Štefan Kowach žiada Krištofa Thurzu de Bethlen- fól,. 

ffalwa o vrátenie utečeného poddaného z mesteč» 

ka Gšnc. ' 

- Pavel Darholez de Bukocz žiada o vrátenie ute«- 

čeného poddaného z Bakše. 

Ján Baksa prehlasuje, že odovzdal svoju majet- 

kovú časť v obci Felsokéked do zálohu svojmu j 

švagrovi Michalovi Hegymu a jeho manželke Žo- 

fii Baksa za 9O zlatých. 

Pavel Darholcz žiada slúžneho Jána Barbela 

de Meszes a prísažného Martina Chehyho o vymá- 

hanie vrátenia utečeného poddaného z Koštian. 

Zuzana Gombos, manželka Jána Jantho, dcéra Kata- 

ríny Tedre5k, manželky Jána Gombosa, dcéry Margi- 

ty Chiobady, manželky nebohého Imricha Tečrečka 

prenáša spor započatý Imrichom Tečrečkom a jeho 

manželkou proti Jurajovi Szalkaymu a jeho manžele- 

ke Margite Fanchialy o majetkovú časť v obci Cso- 

bád na synov obžalovaných, Blažeja a Štefana 

Szalkayho. 

Slúžny František Komornik a prísažný Beňadik Sza- 

lai na žiadosť Alberta Szemereyho zakazujú podda«- 

ným Imricha Puthnokyho, jeho manželky Anny Pilissy, 

195b
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Imricha Berenchyho, jeho manželky Žofie Pilis- 

sy, Vincenta Pelbarta a jeho manželky Barbory 

Pilissy z obce Ternebakta užívanie lesov v obci 

Lessebakta. 

1259 Tí istí zakazujú Vincentovi Pelbartovi a jeho 

manželke Barbore Pilissy uzavrieť cestu. 

— 1260 Slúžny František Komornik predvolal na žiadosť fól. 196a 

manžela Barbory Suithay Juraja Asguthyho a je- 

ho manželku Zuzanu Suithay pre odňatie a obsia»- 

tie oráčiny v obci Zsujta. 

- 1261 Ladislav Barczay žiada Mateja Berentheyho, jeho 

manželku Juditu Szeky a jej dcéru Elenu Sztha- 

ray o vrátenie utečeného poddaného z obce Fel«- 

sěméra. i 

1 1262 Ten istý žiada Pavla Niaryho a jeho manželku Ka«- 

tarínu Warday o vrátenie utečeného poddaného 

z Rozhanoviec. 

— 41263 Ten istý žiada o vrátenie utečených poddaných 

zo Skároša. 

1264 Ten istý žiada Košičanov o vrátenie utečeného 

poddaného. 

1265 Ten istý Žiada Františka Serienyho a jeho syna 

Michala o vrátenie utečeného poddaného z obce 

Boldogko. 

1266 Ten istý zakazuje poddaným obcí Šebastovce, Buzi»- 

ce, Lebenye, Nižná a Vyšná Bakša pastvu dobytka 

v osade Kokšov. ' 

'_1267 Blažej Szalkay žiada Alberta Szemereyho o vráte- 

nie utečeného poddaného z obce Lessebakta.  
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Gašpar Szeky mladší žiada Jána Paczotha a je- fól. 196b 

-ho synov a dcéry o prepustenie poddaných z ob« 

ce Korlát. 

Gašpar Horwath de Bereth žiada Mateja Sempsse- 

yho o prepustenie poddaných z Hodkoviec. 

Pavel Niary de Bedegh žiada Mateja Semsseyho 

de Sacza o prepustenie poddaných z Nováčan. 

Ten istý žiada Mikuláša Semseyho o prepustenie 

poddaného z Nováčan. k 

Judita Rakoczy, manželka Andreja Nagya žiada 

richtára a celú komunitu kráľovského mesta Ko- 

šíc o vrátenie utečeného poddaného z obce Forró. 

: L 

Tá istá žiada Štefana Fayho o vrátenie utečené- 

ho poddaného z obce Sáp. 

Peter Seniey žiada slúžneho Štefana Thomoryho 

a prísažného Michala Golopyho o vymáhanie vrá- 

tenia utečeného poddaného,. 

František Bech žiada Štefana Perenyho o vráte- 

nie utečeného poddaného z mestečka Szikszô. 

Ten istý žiada Valentína Drugetha de Homonna 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Alsóva»- 

dász. 

Štefan Fay dal predvolať Barboru Priny, vdovu 

Mikuláša Dersffyho de Zerdahel pre násilné od- 

ňatie svojej pšenice a zahnanie koní svojho 

poddaného z Čečejoviec. 

Pavel Darholcz žiada vdovu Petra Chehyho ' fôl. 197a 

v
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o vrátenie dlžoby 17 uhorských zlatých. 

Ladislav a Peter Barczy zakazujú obyvateľom obcí 

Šebastovce, Lebenye, Buzice, Nižná a Vyšná Bakša 

pastvu hovädzieho dobytka v osade Kokšov. 

František Magochy žiada Ladislava Barczyho o pre-. 

pustenie poddaných. 

Štefan Priny žiada Štefana a Františka Tarkanyho 

a Barboru Paczoth, vdovu Jána Tarkanyho o vráte- 

nie utečeného poddaného zo Selešky. 

Juraj Bozinkay protestuje v mene richtára Štefa- 

na Herczegha a celej rady mesta Košíc proti od« 

stráneniu hraničného kámeňa,v obci Forró. 

František Magochy žiada Žigmunda Rakoczyho, fôól. 197b. 

Barboru Teleghdy a jej synov Žigmunda a Pavla 

o vrátenie utečených poddaných z obce Selyeb. 

Juraj Keery žiada Margitu Papy a jej synov Mi- 

chala, Petra, Juraja a Jána Chiatho_p vrátenie 

utečeného poddaného z obce Beret,. 

František Rakoczy žiada Gašpara Szekyho mlad- 

šieho a jeho manželku o vrátenie utečeného 

poddaného. 

František Magochy žiada Františka Rakoczyho a je- 

ho synov o vrátenie utečeného poddaného z obce 

Selysb. : 

Ten istý žiada Petra Barczyho a jeho manželku 

Annu Kwn o prepustenie poddaných z obce Pere. 

Slúžny Ján Barbely Meszessy a prísažný Martíin 

Chehy oznamujú, že na žiadosť Juraja Bozinkayho
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prišli do Buzinky a tu napomenuli Františka 

“"a Štefana Bozinkayho, vdovu Juraja Bozinkayho 

Katarínu Bano, vdovu Andreja Bozinkayho Barbo- 

ru Terney a Žigmunda Dobayho, aby finačné pri- 

speli na opravu tamojšieho mlyna, čo však títo 

odmietli,. 
) 

Ambróz Mak, ináč Erszingiartho dal predvolať fól. 198a 

Alžbetu Bathory, vdovu Františka de Nadasd 

pre zahnanie ošípanej z lesa v obci Alsóregmec, 

príslušnej k hradu Fúzér jej poddanými z obce 

Vily. 

Ján Horwath Meray aj v mene svojej manželky fó1. 198b 

- Kataríny Figedy a v mene svojich detí Štefana, 

Jána a Eleny, manželky Michala Alparyho zaka- 

zuje Františkovi Faymu a Pavlovi Darholczovi 

užívať svoju majetkovú časť v obci Felsoméra. 

Richtár Štefan Herczegh a celá komunita kráľov- 

ského mestťta Košíc žiadajú Alžbetu Zemere, vdovu 

Volfganga Barnu o prepustenie poddaného z obce 

FelsŠcéce. 

Štefan Nagy, ináč Bodony de Chontosfalwa zaka- 

zuje svojmu nevlastnému otcovi Mikulášovi Wa- 

lymu scudzenie a Jurajovi Somogymu nadobudnu«- 

tie majetkovej časti v Košťanoch. 

Juraj Kornis de Ruzka žiada Mikuláša Literáta 

o vrátenie 11 uhorských zlatých, vypožičaných 

od svojho sluhu. “ 

František Maghochy žiada Ladislava a Petra Bar- 

czyho a synov nebohého Františka'Barczyňo o pre«- 

pustenie poddaných z obce Tuzsa. š
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Sedria, Gčônc 23. apríla 1607 ' fól, 199a 

Spor Jána, syna nebohého Štefana Wywaryho s Ju«- 

rajom, Jánom a Tomášom Benczom pre násilné od- 

 ňatie záhrady v obci Újvár. 

Spor Juraja Asguthyho s Martinom Literátom 

de Czegen a Barborou Swythay, ináč Gelley 

pre násilné odňatie a obsiatie troch oráčin 

v obci Zsujta. 

Protest Alžbety Horwathi, vdovy Krištofa fól. 199b 

Thedke v spore so Štefanom Faym. : 

Spor Frántiška Becha s Jurajom Asgwthym pre ná- 

silné odvezenie sena z ľlúky v obci Zsujta,. 

Spor Michala Alparyho s Valentínom Drwgetom 

de Homonna a Františkom Magochym. 

Župný štatút o povinnosti poddaných zúčastniť fól. 199c 

sa prenasledovania hajdúchov, keď ich na to ka- ' 
pitáni vyzvú. 

Spor Barbory Pereny, vdovy Mikuláša DersffyÉo 

de Zerdahel s poddanými Štefana Fayho, Štefa«- 

na Prynyhô a Michala Alparyho v Čečejovciach 

pre zahnanie a zabitie kravy svojho poddaného 

v tej istej obci. 

Žigmund Belleny ustanovil advokáta. 

Judita Zeky, manželka Mateja Berenteyho ustano- 

vila advokáta. : 

Spor Juraja Farkasa, ináč Keeryho a jeho švagra 

Ladislava Horwata, ináč Wargu s Jánom Kerym
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pre krviprelievanie, spôsobené im'v_obci Kér. 

1305 Valentín Paloythay žiada Jána Chigerdyho o vrá- fôl. 200a 

"tenie utečeného poddaného z obce Korlát. 

1306 Štefan Fay žiada Barboru Pereny, vdovu Miku« 

láša Dersffyho a Štefana Wecheyho z Čečejoviec 

o vrátenie dlžoby. 

1307 Mikuláš Sempsey žiada Michala Literáta Kapyho - fól, 200b 

z obce Idrány o vrátenie dlžoby. 

1308 František Zthrucz žiada Barboru Priny, vdovu Mi- 

kuláša Dersffyho a jej syna Michala Czobora o pre« 

pustenie poddaného z Veľkej Idy. 

1309 Gašpar Szeky mladší žiada Jána Barbela de Meszes 

a jeho dcéry Annu, Žofiu a Barboru o vrátenie 

utečeného poddaného z Malého Pedera. 

1310 Anna Fay, manželka slúžneho Štefana Thomoryho 

žiada Pavla Nyaryho de Bedegh, jeho synov Štefa- 

na, Žigmunda, Františka a Pavla a Alžbetu Bathory, 

vdovu Františka Nadasdyho o vrátenie utečeného 

\ poddaného zo Sene. 

1341 Michal Szemerey žiada Žigmunda, Jána a Mikuláša 

Bathoryho de Gagybathor o vrátenie utečeného pod- 

daného z obce Újlak. 

"4312 Juráj Vechey, Alžbeta Monay, manželka Ambróza  fôl. 201a 

Wekeyho, Katarína Monay, manželka Jána Szerda«- 

helyho, Barbora Monay, manželka Juraja Feketeho 

a Štefan a Beňadik Monay protestujú proti Anne “ 

Horwat, vdove Žigmunda Loranthffyho pre neocho- 

tu opustiť hrad Hajnáčku v Gemerskej župe. 

V a V
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Župné zhromaždenie, Gônc 28. mája 1607 

—41313 Ján Palaticz zložil služobnú prísahu župného 

notára. Bol mu pririeknutý plat 100 zlatých. 

' 1314 Župný štatút o vykonávaní exekúcie podžupanom 

—— vo všetkých prípadoch násilenstva podľa zákon- “ 

ných článkov prijatých na snemoch v Szerencsi, 

Krupine a v Košiciach. 

E 4315 Ladislav Barkoczi, podžupan Zemplínskej župy 

j ustanovil advokáta. 

1316 Pavel Darholecz a jeho manželka Žofia Mindzen- fól. 201b 

ti ustanovili advokáta. 

4317 Pavel Darholcz, jeden z kapitánov Abovskej žu«- 

: x py a slúžny Ján Barbel so svojím prísažným 

sa pod hrozbou straty svojho úradu vysielajú 

do obcí Čečejovče, Cestice, Komárovce, Paňov- 

ce a Seleška na vyhľadanie a potrestanie ve«- 

rejných zločincov. 

- 4318 Juraj Attfy, Anna Bathori a Katarína Batori, 

: vdova Ladislava Lorantfyho ustanovili advoká- 

ta. 

£349 Barbora Priny, vdova Mikuláša Derssšfyho de Zer- 

dahel ustanovila vo Veľkej Ide advokátov. 

;"1320 Zuzana Tarchiai, vdova Petra Chehiho ustanovi- 

la advokáta. g 

É 1321 - Vytýčenie termínu konania sedrie v mestečku 

: Gônc na 17. júna. 

322 Ján Feltoty žiada o vyslanie slúžneho a prísaž-  
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ného do Buzíc a Koštian na vyšetrenie stavu orá«- 

čin a pátranie po verejných zločincoch. 

— 4323 Ján Munkachi žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 
j ného do Selešky. 

4324 . Štefan Fay žiada o vyšlanie slúžneho a prísažné- 

ĺ ho na vypočúvanie svedkov.   
1325 František Kathay prehlasuje, že je ochotný za- 

platiť dlžobu 500 uhorských zlatých Jurajovi Ereo«- 

sovi. 

1326 Baltazár Hegymegi, František Bech, Štefan Fulo, 

Štefan Lanczi a Juraj Zabo zakazuju obyvateľom 

obcí Szemere, Vécse a Szolled užívanie pozemkov 

a lesov osady Radvány. 

— 4327 František Doczy žiada slúžneho a prisažného fól. 202a 

o vymáhanie dlžoby a odhad vinice, 

— 1328 Zuzana Tharchiai, vdova Petra Chiehiho uaxano- 

vila advokáta. 

:1329 František Magochy žiada o vrátenie utečeného 

poddaného. 

E 4330 Blažej Literát Zenthandrasyyprotestujé v mene 

magnátov župy proti župnému štatútu, ktorý po- . 

veruje Pavla Darholcza, jedného z kapitánov žu»- 

py pátrať po verejných zločincoch aj medzi ich 

poddanými, lebo týmto sa porušujú ich privilégiá. 

11331 Mikuláš Teoreok a jeho manželka Anna Borr usta- 

novili advokáta.  



- 159 - 

Sedria, GBnc 18. júna 1607 A 

Štefan Peter de Peterfalva ustanovil advokáta. 

AFrantišek Kathay ustanovil advokáta. 

Andrej Arki žiada o ýrátenie utečených poddaných. 

. Michal Fwzery ustanovil advokáta. 

Michal Putnokí ustanovil advokáta. 

Katarína Putnoki, manželka Juraja Eordeogha usta- 

- novila advokáta. 

Župný štatút o poskytovaní neplatenej práce fól. 202b 

a finančných prostriedkov na opravu hradu 

Szendro, 

Ján Horwatt, ináč Bwinyczy ustanovil advokáta. 

Andrej Figedi ustanovil advokáta. 

Martin Zekel žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na vypočúvanie svedkov. 

Peter Zent Peteri žiada slúžneho a prísažného 

o vymáhanie vrátenia dlžoby. 

Štefan Pereni žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na vypočúvanie svedkov. 

Vytýčenie termínu budúcej sedrie na 9. júl. 

Gašpar Zeky starší žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného na vypočúvanie svedkov.  
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1346 Michal Barbel ustanovil advokáta. 

1347 Michal Farkas ustanovil advokáta. 

1348 Ladislav Barczy žiada Františka Magochyho o vrá«- 

tenie utečeného poddaného z mestečka Szántó. 

1349 Ten istý žiada toho istého o vrátenie utečené- 

ho poddaného z obce Encs. 

1350 Ten istý žiada Františka Forgacha o vrátenie 

utečených poddaných zo Skároša. 

1351 Pavel Darholez žiada Magochyho o vrátenie fól. 203a 

utečeného poddaného z obce Novaj. 

— 1352 Serjený žiada Štefana Perenyho o prepustenie 
poddaných z obce Újvár. 

553 Ján Munkachy žiada o vrátenie utečeného podda«- 

ného. 

— 4354 Mikuláš Tôrôk a jeho manželka Anna Bor žiadajú 

' Barboru Fanchali, vdovu Tomáša Chato, jej syna 

Františka a Alžbetu Chato, manželku Andreja Li«- 

teráta o vrátenie utečeněho poddaného z obce 

Fancsal. 

4355 Alexander Vechey žiada Františka Doczyho a jej 

dcéru Annu o prepustenie poddaných a sluhov 

z obce Végse, 

E 4356 Michal Bor a jeho manželka Katarína Regi žia- 

.da Pavla Nyaryho a jeho manželku Katarínu Var- 

dai o vrátenie utečeného poddaného z Moldavy 

nad Bodvou, ž  
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" 4357 JIán Munkachy napomína zainteresovaných, aby si fól. 203b 

vykúpili zo zálohu usadlosť Štefana Szakachyho 

- v Belži (Kapolna Beolse), lebo v opačnom pripa- 

de ju prepustí inému. 

— 1358 Mikuláš Semsey žiada Pavla Darholcza, poručníka 

j | dudity, dcéry Krištofa Darholcza o vrátenie ute- 
čeného poddaného z Hýľova. 

ĺ_1359 Valentín Súle a jeho manželka Katarína Balaithi 

žiadajú manželku Františka Paczota o vrátenle 

utečeného poddaného z Trstian. 

—41360 Pavel Thomori žiada obyvateľov obce Szentistván- 

baksa (Also Baxa) o vrátenie utečeného sľuhu. 

4361  Štefan Fay žiada Michala Fulo o vrátenie uteče- 

ných poddaných z obce Felsoszend. 

1362 František Magochy žiada o prepustenie poddaného., 

1363 František Barakony žiada o prepustenie poddaného. 

—1364 Matej Berentey a jeho manželka Judita Zeky v me- 

j ne jej dcéry Eleny Staray žiadajú o vrátenie 

utečeného poddaného. 

É 1365 Vdova Františka Nadasdyho žiada o vyslanie slúž- 

* neho a prísažného na vyšetrenie úteku svojho pod- 

daného z obce Fúzér. 

4366  Richtár Štefan Herczeg a celá rada mesta Ko- fÔ1., 204a 

' | šiíc žiadajú Alžbetu Szemere, vdovu Volfganga j 

Barnu, Michala, Štefana“"a Magdalénu Barna o pre- 

pustenie poddaného z obce Fels;céce. 

1 1367 Podžupan žiada Petra Zokoliho o vrátenie ute«- 

-  
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čeného poddaného z Vyšnej Kamenice. 

Ambróz Figedy.žiada Juraja Keriho o prepustenie 

poddaného z obce Fáj. 

Michal Fulo žiada Pavla Nyariho, jeho manželku 

Katarínu Telegdi a ich synov Štefana a Mikulá«- 

ša o vrátenie utečeného poddaného z Moldavy nad 

Bodvou. 

Zuzana Suytay, manželka Juraja Asgutiho žiada 

o vrátenie utečených poddaných. 

Ján Barchay protestuje proti žiadosti Jána CZze»- 

czeyho o prepustenie poddaného. 

Matej, Mikuláš, Žigmund, Ladislav a Juraj Sem- 

sey zakazujú pod pokutou 12 zlatých pastvu ho- 

vädzieho dobytka obyvateľov v Nováčanoch, Hýľo- 

ve, Bukovci, Malej Ide, Poľove, Buzinke a v Pa«- 

ňovciach na poliach a v lesoch v Šemši_a v Hod» 

kovciach. 

Matej Semsey žiada Valentína Súlie a jeho manžel- 

ku Katarínu Balaiti o vrátenie utečeného podda«- 

ného z Poľova. 

Juraj Zokoli žiada o vrátenie utečeného poddané- 

ho., : 

Juraj Bozinkay zakazuje hlavnému županovi Abov- fól, 

skej župy Jurajovi Perenimu, Františkovi a Gab- 

rielovi Perenimu, hlavnému županovi Ugočskej 

župy Štefanovi Perenymu, Barbore Pereni, vdove 

Mikúláša Dersfiho a ich poddaným vo VeIkeŠ Ide 

užívať polia, lesy a ýody v osade Kis Gergely- 

falva. 

204b 
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Baltazár Heogimeogi žiada o novú deľbu majet- 

kov v obci Szemere, ' * 

Žofie Minczenti, manželka Pavla Darholcza, Fran- 

tišek Fay a Ján Horvat Meray zakazujú každému ťaž- 

bu dreva v ulese obce Felsäméra. 

Michal Farkas ustanovil advokáta. 

František Kaldy napomína Melchiora Borsswaiho 

ohľadom vypustenia štyroch poddaných v obci Kis- 

bôzsva zo zálohu, ktorých založil za sto zlatých 

Alžbete Batori, vdove Františka Nadasdiho. 

Melchior Borswai protestuje proti úmyslu Františ- 

ka Kaldyho vykúpiť zálohovaných poddaných a zaka- 

zuje slúžnemu prijať výkupné sto zlatých. 

Župné zhromaždenie, Gšnc 9. júla 1607 

Štefan Pereny, hlavný župan Ugočskej župy usta- 

novil advokáta. 

Michal Zegedy ustanovil advokáta. 

Barbora Fwlo, vdova Jáná Razlavicziho ustanovi- 

la advokáta. 

fól. 206a 

Anna Hozzumezei, manželka Štefana Figediho usta- 

novila advokáta. 

Proskribovanie Gregora Ambrusa, poddaného Tomá- 

ša Ablonczaiho z Čečejoviec pre zavraždenie Valen- 

tína Kozaka a pre nedostavenie sa pred sedriu. 

Žigmund Bellenií žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného na vyšetrenie spáchaného násilia. 

fól. 206b
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—4387 Pokutovanie advokáta Jána Czekeho pokutou sto 

zlatých. 

1388 Župný štatút o povinností_župana a'kapitánov 

prenasledovať verejných zločincov podľa uznese- 

nia snemu v Košiciach bez ohľadu na trvanie te- 

rajšieho snemu a žatvy. ž Ä 

1389 Doručenie pozvania panovníka na zasadnutie 

snemu. Za župných snemových poslancov boli zvo- 

'leni Peter Mladosewith, Vít Melit a Imrich Puth- 

noki., Na výdavky spojené s ich cestou na snem 

bude im vyplatené 400 zlatých. 

4390 Na získanie finančných prostriedkov pre snemo- 

vých poslancov zdaňujú sa domy zemanov sumou 

1 zlatého,. Polovicu tejto sumy, čiže 50 denárov 

majú zaplatiť zemepáni, druhú polovicu ich pod»- 

daní. 

: 1391 Juraj Kekedi zakazuje podžupanovi prevziať 

É a u seba zadržiavať peniaze, ktoré za majetky 

v obci Felsokéked zložil František Bai. 

1392 Voľba Imricha Putnokiho za kapitána v okrese Šte- 

a fana Tomoriho a jeho poverenie pátraním po vra«- 

hoch Jána Kendiho mladšieho. 

E 4393 Štefan Fay, kapitán v okrese Vincenta Pelbarta 

É sa vysiela na vyšetrovanie verejných zločincov. 

— 1394 Filip Katai ustanovil advokáta. 

1395 Anna Bornemiza, manželka Ladislava Illoswaiho 

ustanovila advokáta. 

1396 Michal Baxi ustanovil advokáta.  
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Protest Michála Karoliho. s fól. 

Ján Beseniey dal predvolať Michala Gyulayho 

pre podpálenie domu. 

Zuzana Tharchay, vdova Petra Chehyho a Valen- 

tťín Alachkay protestujú ohľadom opustenej pod- 

danskej usadlosti v Paňovciach. 

Ján Munkachy a Juraj Bozinkay protestujú pro« 

ti násilnému odňatiu oráčin v Belži (Kapolna Bel- 

ze) Gašparom Madachom a-Barborou Piry, prv vdo- 

vou Volfganga Sarkeozyho, teraz manželkou Alber- 

ta Sarnayho, á 

Ján Felthoty a jeho manželka Katarína Fúzi usta- 

novili advokátov,. 

Juraj Bozinkay ustanovil advokáta. 

Anna Kolcz Hosszumerey zakazuje Štefanovi Fige«- 

dimu odpredaj jeho majetkov v Moldave nad Bodvou, 

v Slanci a v Slanskom Novom Meste. j 

Margita Gyuny; manželka Melchiora Borsvayho, fól. 

jej dcéra, manželka Jána Czekeho, manželka Já- 

na Kohanyho a jej dcéra Anna protesthjú proti 

adopcii Gašpara Balogha. , 

Župné zhromaždenie, Gšnc 24. septembra 1607 

Anna Bathory, manželka Juraja Attfyho žiada 

slúžneho a prisazného o overenie jej oprávne- 

nosti zdediíť majetky v obci Gagybátor, 
Ú 

Š 

František Doczy žiada slúžneho a prísažného 

o vykonanie vyšetrovania. 

207a 

207b
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Ján Feltoti napomína Andreja Banyaiho, jeho 

manželku a Blažeja Zekela, aby si vykúpili 

od neho zálohovanú oráčinu, založenú za 25 

zlatých v obci Všechsvätých. 

Sedria, G8nc 8. októbra 1607 

František Magochi žiada Barboru Pryny, vdovu 

" Mikuláša Dersfyho, Michala Czobora, jeho syna 

Jána, Alžbetu Czobor, manželku Juraja Turzu 

a Katarínu Dersfy, manželku Štefana Weseleniho 

o vrátenie utečeného poddaného z mestečka Szik«- 
> | 

szo. 

František Magochy protestuje vo veci prepus- fól. 208a 

tenia poddaných z obcí Pere a Tuzsa od rodiny 

Barczi. 

Gašpar Balogh v mene svojej manželky Eleny Bors 

zakazuje poddaným z obce Felsodobsza užívať ta- 

„ mojší les. 

Í 

Štefan Vathay v mene svojej manželky Zuzany 

Zthankhoczy zakazuje poddaným z obce Felssdob- 

sza užívať jej tamojší les. 

Gašpar Balogh, ináč Zekeli de Thelekh aj v mene 

svojich synov Antona a Štefana zakazujú Mel- 

chiorovi Borsvaymu odpredšj jeho majetkov,. 

Ten istý protestuje proti zmluve uzavretej fól. 

medzi Melchiorom Borsvaym a Michalom Barbe- 

lom v Gônci. 

František Ztrucz žiada Kristínu Paczoth, vdo«- 

vu Viliama Semseyho zo Šace o vrátenie uteče- 

ného sluhu. 
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Jakub Zekeli protestuje proti povýšeniu nie> 

ktorých svojich poddaňýcá&ěěmianskeho stavu, 

uskutočnenému nebohým kniežaťom Štefanom Bocs- 

kaym, lebo tieto povýšenia narušujú jeho zeme- 

pánske práva. 

Pavel Darholcz, Michal Fúzy, Ján Fekhete a Ján 

Szobonya zakazujú obyvateľom Šebastoviec a Ham — 

nisky užívať lesy osady Ftúzi. ' 

Gašpar Zeky starší, poručník Eleny, dcéry ne- fól. 

bohého Štefana Stharayho protestuje proti pa«- 

stve ošípaných Mikuláša Forgacha v lese osady 

- Gyňov. ' ť 

Gášpar Zeki starší a jeho dcéra Judita, pred«- 

tým vdova Štefana Stharayho, teraz manželka Ma- 

teja Berenthiho ako poručníčka svojej dcéry 

Eleny Stharay ponúkajú Martinovi Zekelymu a je- 

ho manželke Žofii Szent Mariay kúpu majetkov 

v osade Gyňov. — 

Gašpar Balogh v mene Heľeny Bors a svojich sy- 

nov Antona a Štefana Balogha zakazuje Františko- 

vi Kellemesymu odpredaj jeho majetkovej časti \ 

v obci Felsodobsza. 

Publikovanie erbovej listiny Michala Fedldesiho 

vydanej panovníkom Rudolfom. 

Publikovanie erbovej listiny'ůydanej kniežaťom 

štefanom„Bocskaym pre Imricha Bottku de Vagas 

a jeho potomkov. 

Spor Andreja Berzeviczeiho s Vincentom Lite- - fól. 

rátom, úradníkom Jána Imrefyho o povolenie 

slobodného vinobrania vo vínici v obci Hejce. 

209b
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Ján Munkachi v mene svojich detí Judity a La- 

- dislava, pochádzajúcich od predošlej manželky, 

nebohej Barbory Olchwari zakazuje Anne Borne«- 

mizza, vdove Ladislava Iloswaiho akýmkoľvek 

spôsobom zaťažiť jej majetky v Nižnom Olčvari. 

Generálna kongregácia, Gônc 5. novembra 1607 

Podžupan Lazár Pedery a šŠtyria slúžni boli opä- 

tovne jednohlasne potvrdení vo svojich funkciách. 

Za prísažných prísediacich boli zvolení : fól. 

a) v okrese Vincenta Pelbartťha : Michal 

Abony, Michal Saarwary a Tomáš Wendegi, 

b) v okrese Štefana Thomoryho : Štefan Zalay, 

Peter Fekethe a Michal Golopy, 

c) v okrese Františka Komornika : Michal 

Barani a Gašpar Madach, 

d) v okrese Jána Barbela : Andrej Bernatth, 

Melchior Borssway a Tomáš Zenthmiklosy. 

Ján a Andrej Keczer a Ján Chigerdi ustanovili 

advokátov. 

Štefan Ispan ustanovil advokáta, 

Andrej Keczer proteštuje proti dohode uzavretej 

jeho bratom Jánom s Dorotou Deregnei, prv vdo«- , 

vou Štefana Keczera, teraz maňnželkou Petra Mla- 

dosewitha týkajúcej sa poručníctva jej dcéry 

Anny Keczerovej a uzavretej v Košiciach koncom 

júna 1606 pred kniežaťom Štefanom Bocskaym. 
) 

Župné zhromaždenie. Veľká Ida 26. apríla 1608 

Vít Melith de Briber bol jednohlasne zvolený 

za podžupana a zložil služobnú prísahu,. 

š 

21óá_
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Margita Zokoli, prv vdova Petra ůonakyho. te« 

raz vdova Františka Edenfiho de Nagimíhali a jej 

syn Sebastián Monaky ustanovili advokáta pred slúž- 

nym Františkom Komornikom. 
: i 

Juraj Asguthy v mene mestečka Gčnc prehlasu- fól. 210b 

je, že obyvateľia tohoto mestečka nie sú ochot»- 

ní opravovať mosty, ktoré v minulosti neboli po- 

vinní opravovať a vyrúbenú pokutu nezaplatia. 

Sedria, Gčônc 12. mája 1608 

Prísažní prísediaci v okrese Jána Barbela a v okre- 

se iných slúžnych : Peter Mladosewyttň, František 

Seryeni, Mikuláš Semsei, Juraj Kekedi, Pavel Dar- 

holez, Juraj Bozynkai, Štefan Fay, Žigmund Belleni, 

Pavel Dewyni, Juraj Asguthi, Michal Fwlo, Matej Pe- 

dery, Ján Kynysy, Juraj Olchwary, Ladislav Barczai, 

František Doczy, Gašpar Zeky, Ján Kery, Tomáš Me— 

zaros, Juraj Ereos, František Bech, Imrich Putno«- 

ki, Albert Zemere, František Dobosy, Beňadik Zalai, 

Ján Barani, Martin Selliebi a Ján Idrani mladší. 

Michal Loranttfi a jeho manželka Barbora Zeleme- 

ry ustanovili advokáta. 

Alžbeta Horwathy, vdova Krištofa Teoke ustanovila 

advokáta. 

Tomáš Kozmai ustanovil advokáta. 

Žigmund Semsei ustanovil advokáta. 

Alžbeta Tereniei, vdova Františka Mindzentiho 

a jej synovia Imrich a Mikuláš ustanovili advo- 

káta.



1440 

1441 

  

- 170 - 

Margita Zokoli, prv vdova Petra Monákihg; 

potom Františka Edenffiho a jej syn Sebastián 

Monaki ustanovili advokáta. 

Šarlota Baso, manželka Petra Zokoliho ustano«- 

vila advokáta. i 

Ján Feltoty ustanovil advokáta,. 
Ť 

Rozhodnutie v spore Štefana Fayho s Rafaelom © fôól, 211a 

Turanzkim, poručníkom sirôt bývalého notára 

Abovškej župy Gregora Jauriensisa o dvoch pod- 

daných v Mokranciach. 4 
h s 

Župný štatút o stíhaní zemanov spolčujúcich 

sa s hajdúchmi a rušiacich verejný poriadok. 

a pokoj. 

Štyria kapitáni župy, Juraj Kekedi, Pavel Dar- 

holoez, Štefan Fai a Imrich Putnoki sa ponecháx- 

vajú a potvrdzujú vo svojich funkciách a stano- 

vuje sa ich povinnosť na nariadenie pódžupana 

-a generálneho kapitána v prípade potreby posta- 

viť sa na čelo vojakov a zúčastniť sa insurek»- 

cie., 

František Bech ustanovil advokáta. 

Slúžnym sa nariaduje, aby na opevňovacie prá«- 

ce hradu Szendrsrv rámci robotnej povinnosti 

(labor gratuitus) vyslali zo svojich okresov - 

na dobu jedného týždňa po 25 robotníkoch a šty- 

roch povozoch. ' t 

Juraj Drwgetth de Homonna protestuje proti fôl. 

Petrovi Zokolimu pre buričstvo a rušenie ve«- 

rejného poriadku. 

214b
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Barbora Roskowani, vdova Valentína Razlavi«- 

cziho ustanovila advokátov. 

j 

František Seryeni ustanovil advokáta. 

Ladíslav Barczi protesťuje protií Jurajovi Ke- 

kedimu pre urážku na cti. 

Juraj Zabo žiada o vyslanie slúžneho Vincen- 

ta Pelbarta a prísažného do Drienovca na odhad 

domu., 

Peter Mladosevit žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného do Hanisky na odhad veku siroty 

Anny, dcéry nebohého Štefana Keczera. 
L 

Matej Pederi ustanovil advokáta. 

Rafael Turanzki ustanovil advokáta. fFól% 

Slúžny Ján Barbel oznámil, že 8. novembra 1607 

sa dostavil do Mokraniec a tam mu Rafael Turan- 

zki predviedol deti nebohého župného notára Gre«- 

gora Jauriensisa, a to Gregora, Štefana'a Elenu 

majúcich 5, 4 a 2 roky života. 

František Kaldi protestuje proti Melchiorovi 

Borsvaimu pre neochotu vypustiť zo zálohu majet- 

kovú časť v obci Kisbózsva. 

Juraj Horwath žiaďa Františka Becha o vrátenie 

strieborných vecí. 

Ján Hegymegi žiada Margitu Pereni a jej syna 

Mikuláša Forgacha o prepustenie poddaného 

z Trsteného pri Hornáde. 

Ján Kinisy sa zaväzuje, Žže do dňa sv. Jakuba 

212a
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zaplatí Matejovi Berenteimu, jeho manželke 

a jeho dcére Elene Ztarai 28 zlatých, v prípa«- 

de, že by tak neučinil, môže jeho veriteľ obsa»- 

diť usadlosť jeho poddaného v obci Felsoméra. 

1459 Alžbeta Bathori, vdova Františka Nadasdiho žias 

da o vyslanie slúžneho Františka Komornika a prí+ 

sqžného Gašpara Madacha do obce Kisbôózsva na vy- 

máhanie dlžoby 20 zlatých od poddaného Melchiora 

: Borsvaiho. : 

1460 Tá istá žiada o vyslanie tých istých do obce fól. 212b 

Felsoregmec v spore s Jurajom Zokolim a s pod«- 

danými v obci Mátyásháza. 

1461 Tá istá žiada Juraja Zokoliho o vydanie štvrtie- 

novej časti z viníc a z vyklčovaných pozemkov 

v obciach Felsoregmec a Mátyásháza. 

1462 Martin Chehi ponúka zálohovaqře,domu svojho pod+- 

daného v Paňovciach Zuzane Tarchai, vdove Petra 

 Chehiho, Barbore Chehi, manželke Valentína Alache- 

kaiho, Margite Chehy, manželke Jána Munkachyho 

a Žofii Chehi, manželke Františka Czyko, 

| | i 

1463 Ján Barani protestuje proti pošliapavaniu svojej 

oráčiny v obci Zsujta. 

— 1464 Župa na žiadosť Štefana Literáta Zepsyho Vv súpi- 

se domov za Moldavu nad Bodvou znižuje počet do- 

mov 6 jeden dom., ä 

3\ 1465 Martin Czegeni a jeho manželka Barbora Suitai 

ustanovili advokáta. 

1466 Juraj Kekedi žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 

ného do obce Nagybózsva na vymáhanie vrátenia  
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utťečeného poddaného,. 

Andrej Waczi žiada slúžneho a prísažného o vy- 

máhanie istej dlžoby. 

Mikuláš Semsei žiada slúžneho a prísažného o vy»- 

máhanie vrátenia utečeného poddaného z obce Gagy- 

bátor. Ť 

Elena Ztarai, vnúčka Gašpara Zekiho staršieho, ne- 

vlastná dcéra Mateja Berenteiho, dcéra Judity Ze«- 

ki a jej prvého manžela Štefana Ztaraiho, Matej 

Beolsei, jeho manželka Barbora Zobonia, Baltazár 

- Hegimégi a jeho syn Ján zakazujú pod pokutou 12 

zlatých obyvateľom Výšného Gyňova a Sene užívať 

pozemky, vody a lesy osady Nižný Gyňov. 

Štefan Fay žiada Mikuláša Semseiho, Katarínu  fól,. 

Andrasi a jej syna Juraja, pochádzajúcich od jej 

nebohého manžela Martina Kwna o prepustenie pod- 

daných z obci Kány a Rešica. 

František Bech a jeho manželka Klára Warsadi 

ustanovili advokáta. 

Melchior Borswai, jeho manželka Margita Giwni 

a Katarína Borswai, manželka Štefana Kohaniho 

ustanovili advokáta. 

Alžbeta Bathori, vdova Františka de Nadasd bro— 

testuje proti poddaným Valentína Homonnaiho 

v obci Bányácska pre porušenie dohody o užívaní 

lesa medzi obcami Regéc a Fúzér. 

Gašpar Janoky ustanovil advokáta. fól, 213b 

Žigmuná Belleni usťanovil advokáta.



  

1476 

1477 

1478 

1479 

1480 

1481 

1482 

1483 

1484 

— 1485 

1486 

- 174 - 

Ján Horwatt, ináč Mikowycz ustanovil advokáta. 

Sedria, G8ônc 2. júna 1608 

Prísažní prísediaci : Alexander Wechey, Mikuláš 

Fwlo, Gašpar Janoky, Štefan Wadazy, Gašpar Bay 

de Kenezleo. 

František Magochy, hľavný župan Turnianskej 

a Berežskej župy a poľný generálny kapitán Hor- 

ného Uhorska - ustanovil advokáta. 

Mikuláš Henseleoczi v mene svojho syna Gašpara 

a Juraj Nagimihali de Rwzkocz žiadajú o vyslanie 

slúžnych a prísažných na vypočúvanie svedkov. 

František Fai ustanovil advokáta. 

Ladislav Horwath de Lomnicza a jeho syn Michal, 

pochádzajúci od jeho manželky Kataríny Czeczei 

ustanovili advokáta. 

Filip Kathai ustanovil advokáta. 

Mikuláš Geode žiada o vyslanie slúžneho Štefana 

Tomoriho a prísažného na vypočúvanie svedkov. 

Na výzvu Štefana Illieshazyho za župných dele- 

gátov majúcich sa zúčastniť na zhromaždení v Ko- 

šiciach boli určení podžupan Vít Melith, Peter 

Mladosevit, Juraj Kekedi a Štefan Fay: Na cestov«- 

né výdavky dostanú 40 zlatých. 

Barbora Prini, vdova MikulášaADersfiho ustanovis» 

_la advokátov. 

Ján Kathai ustanovil advokátov.
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— 4487 Vdova Mikuláša Dersfyhó žiada o vyslanie slúž- 

neho a prísažného na vypočúvanie svedkov ohľadom 

vraždy. : 

1488 Pavel Darholoz žiada o vyslanie slúžneho — fól. 214a 

- a prísažného do Bukovca na obhliadku škôd 

spôsobených ľadovcom v siatinách. 
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; 41489 Zdanenie obce Fáj a iných obcí, ktoré sa na- 

chádzajú v lepšej hospodárskej situácii, su- 

- mou 150 zlatých a 50 denárov, ktorá sa má pou«- 

žiť na potrebu Žžupy. 

1490 Rozhodnutie o dočasnom zastavení sporov o pre- 

pustenie poddaných a o vrátenie utečených pod- 

daných. : 

1491 Župný štatút o potrestaní pokutou 1 zlatého 

: tých advokátov a sporných stránok, ktoré na žup+- 

ných kongregáciách a sedriách vykrikovaním ru« 

šia priebeh rokovania. 

f-'1492 Andrej Waczi ustanovil advokáta. 

1493 Gašpar Janoki napomíňa Juraja Kornysa ohľadom 

mlyna,. 

14094  Albert Zemerei žiada Petra Zemereiho o vrá- fól. 214b 

tenie dlžoby a Štefana Wadasziho o vypuste- 

nie oráčin a lúk zo zálohu. ' 

1495 Michal Czeczei napomína slúžneho Štefana Tho- 

moriho ohľadom vypustenia pozemkov zo zálohu. 

1496 Michal Fwzeri ustanovil advokáta. 
/ 

1497 Margita Zeoleosi, vdova Juraja Roskowanyho usta»“-  
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ňovila advokáta. : 

1498 Andrej Ablonczi a jeho maňželka Žofia Baxai 

ustanovili advokáta. 

1499 Ján Petres ustanovil advokáta. 

1500 Žigmund Bathori ustanovil advokáta, 

1501 Gašpar Janoky napomína Alžbetu, dcéru Gašpa+- 

: ra Monaiho, manželku Ambróza Wekeiho a Juraja 

Wecheiho, aby mu zaplatili náklady na výstavbu 

mlyna na Bodve, ináč zvanej Kaniapta v Janíku, 

1502 Podžupan Lazár Pedery podáva správu o tom, že 

8. februára 1607 na žiadosť Alberta Zemereyho: 

spolu so župným notárom Gregorom Literátom 

Gieorym a s tromi slúžnymi sa dostavil do obce 

Bakta a tu rozriešil spor spomenutého žiadate«- 

ľa s Imrichom Putnokym, jeho manželkou Annou 

Pilissy, Vincentom Pelbartom a s jeho manžele- 

kou Barborou Pilissi týkajúci sa skrmovania 

žaludov ošípanými ich poddaných v lese spomenu- 

tej obce. 

1503 Tomáš, syn nebohého Štefana Horwatha v Paňov- 

ciach žiada richtára Štefana Herczegha a celú 

radu mesta Košíc o vrátenie utečených poddaných, 

zdržujúcich sa v osade Lebenye.' 

1504 Príkaz pre župného notára, aby zapísal fól. 215a 

do protokolu žiadosť Michala Baxu o prepus- 

tenie poddaných Jána Horwatha a Juraja Kozar- 

diho z obce Vajda. 

14505 Katarína Teoreok,'manželka Františka Koro» 

diho ustanovila advokáta.  
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1506 Odhad veku Michala, syna Františka Sarnaiho 

v obci Kér na tri roky. 

1507 Odhad veku Anny, dcéry Františka Docziho na šty- 

ri roky. 

1508 Ján Barani žiada Mikuláša Fulo o vrátenie ute«- 

čeného sluhu z obce Alsokázsmárk. 

1509 Judita Rakoczi, manželka Andreja Nagya'ustanó— 

vila advokáta. 

1520 Andrej Rakoczi ustanovil advokáta,. 

15141  František Korody ustanovil advokáta. 

1512 Beňadik Weresmarti a jeho manželka, dcéra Ambró- 
za Kinisiho, ináč Pelbarta ustanovili v obci Bak»- 

ta advokáta. 

j 1513  Tomáš, syn nebohého Štefana Horvata z Paňoviec 

ustanovil advokáta. —- V 

Sedria, Gônc 2š. júna 1608 3 fól. 216a 

—1514 Andrej Doczy ustanovíl advokáta. 

É ;515 “  Štefan Nyar; de Bedegh ustanovil advokáta. 

É 1516 Juraj Zabo de Geoncz ustanovil advokáta,. 

_15%7 Petronela Bekesy, manželka Jána Zílagiho usta«- 

novila advokáta. 

— 41518 Župa napomína majiteľov v obci Németi, aby 

opravili mosty, na ktorých sa vyberá mýto.  



  
  

1521 

1522 

523 

1524 

E 1525 

1526 

1527 

1528 

1529 

1530 

“ 4531 

1532 

s TB 

Martin Bekesy ustanovil advokáta. 

Rozhodnutie o schválení uväznenia košického ob+- 

čana Martina Bekesyho podžupanom župy. 

Ján Gombos Dopzai žiada o vyslanie slúžneho fól. 216b 

a prísažného do obce Dobsza. 

Žigmund Batori ustanovil advokáta. 

Vytýčenie termínu budúcej sedrie na 7. júl 

v Gďnci. Á 

Príkaz na napísanie svedectva učineného Pavlom 

Darholcezom. 

Anna Bodis, vdova Jána Petesa žiada o vysla- 

nie slúžneho a prísažného na vymáhanie dlžoby. 

Peter Kazmery ustanovil advokáta. j 

Margita Zeoleosi, vdova Juraja Roskowaniho usta- 

novila advokáta. 

Ján Horwat z obce Vajda ustanovil advokáta. 

Ján Petres ustanovil advokáta. S 

Michal Fwlo žiada o\byslanie slúžneho a prísažné>- 

ho do obcí Idrány, Alsónovaj a Felsonovaj na pá- 

tranie po stratenom hovädzom dobytku. 

Katarína Monai, vdova Jána Zerdaheliho ustano- 

vila advokáta. 
, 

Podžupan a slúžni vincent Pelbart a Šán Barbel 

oznamujú, že vek Beňadika, syna nebohého Gašpa-
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ra Monaiho ustanovili na 10 rokov. ž 

533 Mikuláš Semsei žiada o vyslanie slúžneho a prí«- 

sažného na vyšetrenie pokusu Štefana Faiho o,od- 

vábenie poddaných Juraja Kuna-v Rešici a v obci 

Kány. ' 

1534 Štefan Fektoy, účtovník hradu Fúzér v mene Alžbe- 

ty Bathori, vdovy Františka de Nadasd protestu«- 

Š\ j je proti Jurajovi Zokolimu pre nedodržanie uza- 

E vretej dohody. a 

1535 Slúžny Vincent Pelbart a prísažný prísedia-  fól, 217a 
a ci Martin Literát Seliebi oznamujú, že na žia- 

. dosť Mikuláša Semseiho a jeho manželky, ako po- 

ručníkov Juraja Kuna sa dostavili do obcí Reši- 

j ca a Kány a tu zistili, že poddaní Juraja Kuna 

: zo spomenutých obcí chcú zostať pri svojom zeme- 

pánovi a nechcú sa presťahovať k Štefanovi Fa- 

ymu, A 

1536 Juraj Bozynkai v mene richtára a prísažných 

slobodného kráľovského mesta Košíc protestuje 

proti uväzneniíu košického mešťana Martina Be- 

kesyho podžupanom Abovskej župy a žiada o jeho 

prepustenie, \ : 
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DS Ten istý v mene tých istých protestuje proti 

Pavlovi Darholczovi, ktorý Martina Bekesyho 

nechce vydať kompetentnému mestskému sudcovi. 

% 1538 Judita David, ináč Bornemizzá. manželka Jura- 

ja Nagmihaliho žiada o predvolanie Rafaela Tu- 

ranzkého na budúcu sédriu.   
1539 Ján Jarai de Keer v mene sirôt Jána Kendiho fô1. 217b 

brotestuje proti ich matke Barbore Rakoczi  
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1540 

1541 

1542 

1543 

1544 

1545 

1546 

1547 
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pre odpredaj opustenej usadlosti ich nebohé—_ 

ho poddaného v obci Korlát za dvesto zlatých. 

Gašpar Balogh zakazuje Melchiorovi Borswaimu 

odpredaj, zálohovanie alebo akékoľvek scudze«-. 

nie jeho majetkov. : 

Valentín Druget de Homonna protestuje Andrejo- 

vi Doczimu pre uväznenie svojho sluhu v Koši- 

ciach,. 

Príkaz pre župného notára na napísanie zákazu 

zahatať cestu v obci Zsujťa zo strany Štefana 

Lonyaiho a jeho synov Andreja a Jána. 

Juraj Bozinkai napomína Dorotu Bozinkai a jej 

sýnov Tomáša a Štefana Horwatta, aby prispeli 

na opravu mlyna v Buzinke, lebo v opačnom prí«- 

pade si chce tento mlyn prisvojiť. 

Juraj, syn Matúša Bozinkaiho zákažuje Doro» fól, 218a 

te Bozinkai, vdove Štefana Horwatha Chehiho 

a jej synom Tomášovi a Štefanovi výstavbu do- 

mu v Buzinke na pozemku zvanom Tomáš Illies. 

Ten istý ponúka Dorote Bozinkai 200 zlatých 

a žiada ju o vypustenie majetkov'zo zálohu, 

ktoré jej zálohoval v r. 1582 teraz už nebo- 

hý František Bozinkai. 

Sedria, Gčônc 7. júla 1608 

Elena Mareczinfalusi, vdova Štefana Kazmeriho 

ustanovila advokáta. 

Ján Darholcz a jeho manželka Klára Soos ustano- 

vili advokáta..
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1548 František Kathai a jeho manželka Margita Soos 

ustanovili advokáta. 

1549 Andrej Baxy ustanovil advokáta. 

1550 Ján Kynisy ustanovil advokáta. 

1551 Rozhodnutie v záležitosti poručníctva sirôt ne- Z 

bohého župného notára Gregora Jauriensisa. 

1552 Gašpar Balogh protestuje v mene Judity David, 

ináč Bornemizza, manželky Juraja Nagimihaliho 

proti rozhodnutiu uvedeného v predošlom bode. 

553 Eufrozína Wendegi, vdova Ambróza Literáta usta«- 

novila advokáta. ' 

1554 Imrich Lanczy ustanovil advokáta. 

1555 Barbora Bathori, vdova Juraja Palagyho ustanovi- 

la advokáta. 

1556 Ladislav Horwatth de Lomnicza zložil služobnú 

prísahu prísediaceho. 

É5957 Spor o vydanie Martina Bekesyho, košického fól. 218b 

občana,. uväzneného podžupanom, do rúk mestské- 

ho súdu. 

1558 Juraj Kereztes ustanovil advokátov. 

1559 Vzájomné protesty týkajúce sa sporu o vydanie fôl. 219a 

uväzneného Martina Bekesyho do rúk kompetent- ' 

ného sudcu, 

1560 Štefan Hedri ustanovil advokáta. 

t_>1561 Rafael Turanzki žiada o vyslanie slúžneho a prí-
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sažného na vypočúvanie svedkov, 

Anna Wéegh. manželka Martina Literáta Sel- 

liebiho ustanovila advqkáta. 

Juraj Zabo Onodi žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na predvolanie a vypočúvanie vraha Jána 

Jantto.. 

Andrej Baxy zakazuje Jánovi Geche odpredaj a Ja- 
novi Kinisymu kúpu majetkovej časti v Nižnej Bak- 

ši. ' 

Ján ... žiada o vyslanie slúžneho a prísažného 

na vymáhanie dlžoby od Jána Kathaiho. 

Michal Bornemizza predviedol svojich synov La- 

dislava a Juraja, narodených od nebohej manžel- 

ky Eufrozíny Wihely pred sedriu za účelom reví>- 

zie ich veku. Ich vek bol odhadnutý na šŠtyri, 

resp. dva roky,. | 

Judita David, ináč Bornemizza, manželka Juraja 

Nagymihaliho žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 

ného na usporiadanie majetkových záležitostí si« 

rôt Gregora Jauriensisa. 

Ján Keri ako poručník Štefana a Marřina. synov 

nebohého Jana Kendiho predviedol spomenutých 

chlapcov pred podžupana Víta Melitha a dvoch 

slúžnych v obci Kér za účelom posúdenia ich Vee 

ku. Ich vek bol odhadnutý na sedem, resp. na tri 

roky. 

Ján Gombos žiada slúžneho a prísažného na vymá- - 

hanie dlžoby 13 zlatých od Andreja Ablonczyho. 

 Juraj Kereztes žiada slúžneho a prísažného na vy-
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počúvanie svedkov. 

1574 Katarína Zenthmiklosi, manželka Beňadika Sal- 

laiho, ináč Bako ustanovila advokáta, 

1572 Odpis proskripčnej listiny panovníka vyda- fól. 219b 

nej proti Martinovi Bekesymu a mandátu j 

na jej vykonanie,. i 

41573 Anna Ludnai, manželkě Martina Lenkeiho za«- fól. 220&-' 

ž kazuje Jurajovi Baximu a jeho manželke An- SÚ 

ne Zakany odpredaj a Žofii, vdove Tomáša Ze- 

gediho, kazateľa v obci Tállya, jej synovi ) 

Františkovi arjej dcére, manželke Jána Kini- 

syho mladšieho kúpu domu v obci Szentistván-. 

— baksa. ' 

i 

  Žofia, vdova Tomáša Zegediho žiada slúžneho fól, 220f 

Štefana Thomoriho a prísažného Františka Do- ' 

bosyho o vymáhanie dlžoby od Františka Do- 

čzihos „ ž ' 

1575 Mikuláš, Ladislav, Matej, Žigmund a Juraj 

Semsei zakazujú pod pokutou 12 zlatých oby- 

vateľom obcí Paňovce, Nováčany, Hýľov, Bu«- 

kovec, Malá Ida, Veľká Ida, Poľóv, Sčkoľany, 

Seleška a Buzinka užívanie pozemkov a pastvu 

dobytka v Šemši, Šaci, Hodkovciach a v osa- 

de Rozpud. j 

£576 Rodina Barczai zakazuje pod pokutou 12 zla- 

: tých obyvateľom obci Kér, Céce, Gibárt, Mé- 

ra a Encs užívanie pozemkov a pastvu dobyt- S 

ka v obci Tuzsa. * 

1577 - Ladislav, Peter, Štefan a František Barczai 

ž zakazujú pod pokutou 12 zlatých obyvateľom  
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obcí Buzice, Lebenye, Šebastovce,_Bakša a Ber- 

nátovce užívanie pozemkov v osade Kokšov. 

Sedria, Gčnc 21. júla 1608 

Andrej Rakoczy ustanovil advokáta,. 

Beňadik Veresmarti a jeho manželka Katarína Ki- 

nisy, dcéra Ambróza Literáta Kinisyho, ináč Pel-. 

bartta ustanovila advokáta. 

Judita Rakoczy, manželka Andreja Nagya ustanovi- 

la advokáta. 

— František Korodi ustanovil advokáta. 

Ján Munkachi a'jeho manželka Margita Chehy usta- 

novili advokáta. 

Pavel Komornik pred slúžnym Františkom Komorni- 

kom v Košiciach 19. júla (neúplný zápis). 

Spor o vydanie Martina Bekesyho zo župněho väze- 

. nia do rúk súdu mesta Košíc, 

Spor o poručníctvo sirôt Gregora Jauriensisa. fól. 222a 

Overovacie zhromaždenie, Gčônc 6. septembra 1608 

Ján Bornemizza de Czernek ustanovil advokáta. 

Andrej Lonyai ustanovil advokáta. 

Generálna kongrégácia, Gônc 29, augusta 1608 

Župný štatút o pokutovaní zemepánov pokutou 12 

zlatých v prípade odmietania platenia dane ich 

poddanými. -
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1589 Štatút o výrube župnej domácej dane v sume fól. 222b 

5 denárov od každého domu na úhradu výdavkov ' 

župných poslancov a delegátov vyslaných do Ko- 

šíc a do Bratislľavy. x 

4590 Za župných posľancov, vyslaných na snem do Bra- 

ž tislavy boli zvolení podžupan a Peter Mladose- 

wyth Horwath, 

1591  Podžupan oznamuje, že Šarlota Baso, manželka 

 Petra Szokolyho darovala svoju vinicu v obci 

Szurdok Pavlovi Darholczovi. 

Overovácie zhromaždenie, Gčônc 19. septembra 1608 

1592 František Magochi protestuje proti Jánovi Imre- 

fymu pre odovzdanie obce Hejce do prenájmu Šte- 

fanovi Budaimu. : 

1593 Alžbeta Batori, vdova Františka Nadasdiho protes- 

tuje proti Jurajovi Zokolimu pre odovzdanie ma- 

jetkov a viníc v obci Felsěregmec do zálohu La- 

dislavovi Barkoczimu, Jurajovi Simoniovi, Jáno«- 

vi Abafimu a manželke Františka Eodenfiho. 

— 1594 Štefan Budai protestuje proti Františkovi Mago- 

chimu, ktorý mu hatí prevziať od Jána Imrefyho 

obec Hejce do prenájmu. 

1595 Andrej Waranai protestuje v mene mesta Košíc FK 2233' 

proti výrubu dane na majetky mesta, určenej 

na úhradu výdavkov župných poslancov. 

Župné zhromaždenie, Gônc 12. januára 1609 fôl. 223b 

_Ú1596 Štefan de Peren ustanovil advokáta. 

|  
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Štefan Zalkay-pstanovil advokáta. 

Fŕantišek de Peren_ustanovil advokáta. 

František Fay ustanovil advokáta. 

Štefan Horvatt de Felso Mera ustanovil advokáta. 

Štefan Fay ustanovil advokáta. 

František Doczy ustanovil advokáta. 

Juraj Kornys de Ruzka ustanovil advokáta. 

Ján Petres ustanovil advokáta. 

Štefan Budai ustanovil advokáta. 

šxatút'vyzývajúpi slúžnyčh; aby 23, januára 

v Gônci podali vyúčtovanie o vyzbieranej dani. 

Revíziu vyúčtovania má vykonať podžupan, Juraj 

Kekedy, Žigmund Bellení, Pavel Darholcz, Štefan 

Fai, Juraj Bozinkai a župný notár, : 
ž Ť _ ' 

Poukázanie 50 zlľatých podžupanovi Vítovi Melit«- 

hovi na cestovné výdavky pri jeho ceste do Bra- 

tislavy. : SA 

Na žiadosť Juraja Nemesa sa Vysiela slúžny a prí- 

sažný na zozbieranie svedectiev. 

Ján\Kalmar ustanovil advokáta. 

Katarína Chehi, manželka Andreja Baniaiho ustano- 

vila advokáta. 

Barbora Prini, vdova Mikuláša Dersffyho a Štefan
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a František Prini protestujú proti Valentíno- 

vi Swle, ktorý spolu s inými v svojej zemian- 

skej kúrii v Szikszove čapuje víno a tým poško«- 

dzuje privilégiá tohoto mestečka. 

1612 Ján Munkachi, poručník svojich detí Judity fól, 224a | 

a Ladislava, narodených od predošlej manželky 

Barbory Olchvary, Katarína, vdova Martina 

Olchvariho staršieho, Beňadik Gyeorgy, Žofia 

„ Olchvari, manželka Andreja Gergellakiho a Mar- 

gita Olchvari, manželka Juraja Lancziho zaka- 

zujú Barbore Pesti, manželke Františka Boera 

a Jánovi Taarovi, obyvateľom v Košiciach od- 

predaj a Tomášovi Eothweosovi kúpu domu a ma- 

- jetku v Ďurdošíku. 

1613 Valentín Zendi ustanovil advokáta. 

Župné zhŕomaždenie.\Gůnc 23. februára 1609 

1614 Katarína Zabo, vdova Michala Barbela de Geoncz 

ustanovila advokáta. 

1615 Peter Rethei ustanovil advokátov. 

1616 Michal Farkas ustanovil advokáta. 

1617 Klement Sarkeozi ustanovil advokáta. 

1618 Mikuláš Zagywai ustanovil advokáta. 

1619 Barbora Bakos, manželka Volfganga Giczeiho 

ustanovila advokáta. 

1620 Katarína Farkas so svojím manželom Štefanom 

Weresom de Tarczal ustanovila advokáta.
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- Gašpar Kirali ustanovil advokáta. 

Zasadnutie sedrie sa vytyčuje na 16, marec 

v Gônci. S 

Štefan Fai, Alexander Wechei, Anna Bor, manžel- 

ka Mikuláša Teoreoka a Barbora Fanchiali, man- 

želka Tomáša Chiato žiadajú o vyslanie slúžneho 

Vincenta Pelbarta a prisažnéhó na vykonanie deľ«- 

by lesov v obci Fancsal. 

| Overovacie zhromaždenie, GBnc 16. marca 1609 fól. 

"Štefan Ispan ustanovil advokáta.“" 

František Bech ustanovil advokáta., 

František Doczi ustanovílsadýokáta„ 

Gěšpar JIanoky žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného. á 

Župa vyrúbila na každý dom Zoĺdenárov dane, kto- 

rá sa má použiť na plat podžupana a notára, 

za rok 1608. 

Vytýčenie termínu zasadania najbližšej sedrie 

na 6. apríla. 

Ján Czeczei žiada Pavla Darholcza, jeho manžel- 

ku Žofiu Mindzenti a ich deti Alexandra a Šar- 

lotu o vrátenie utečených poddaných z Bočiara. 

Gašpar Janoki žiada o vyslanie slúžneho a prí»- 

sažného na vymáhanie vrátenia utečeného podda- 

ného. 

224b
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1632  Gašpar Zeki starší ustanovil advokáta. 

1633 Ladislav Barczay v mene celej svojej rodiny 

protestuje proti deľbe. lesov v obci Fancsal 

medzi tamojšími ostatnými zemepánnmi. 

> 

1634 Ján Felthothy, Ján Zobonia.'Valentin Palot+ 

hai a Michal Fwzeri ako ručitelia Juraja Ne- 

mesa protestujú proti jeho veriteľovi Štefa- 

novi Prinymu, lebo tento veriteľ v stanovenej 

lehote neprijal vyúčtovanie dlžoby svojho dlž- 

níka. 

1635 Imrich Berenchy a Žofia Pilissy, jeho manžel«- 

ka, ustanovili advokáta. 

1636 František Magochy protestuje proti hateniu fčl. 225a 

slobodnej prepravy vína, zabezpečenej dekré- 

— tom Vladislava II,. 

1637 Michal, syn nebohého Pavla Baxyho a Alžbety 

Ommany kvituje prevzatie všetkých svojich ma- 

jetkov z rúk bývalého 5vojho'poručnika Gašpa«- - 

ra Janokyho. 

, 

1638 Richtár a rada mesta Košíc zakazujú obyvateľom 

ú obce Devecser pastvu oviec na poliach obce For- 

rôó. ' 

1639 Michal Fwlo a jeho manželka Žofia Gyulay usta«- 

novila advokáta. \ 
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1640 Juraj, syn Martina Szabo a Agáty Radwany, býva- 

m júci v obci Szemere zakazuje Žigmundovi Belle- 

nymu, jeho manželke Dorote Szemerey, Gregorovi 

Szemereymu, jeho matke Kataríne Cziko, vdove 

" Gregora Szemereyho staršieho, Jánovqřorwatovi, 
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jeho manželke Kataríne Szemerey a Albertovi 

Szemereymu užívanie oráčin, lúky a lesa v obci 

Radvány, ktoré svojho času dala jeho'matka 

do prenájmu Gregorovi Szemereymu sťaršiemu. 

otcovi, svokrovi, resp. manželovi uvedených 

osôb,. 

1641 Anna Redey, vdova JÓba Seghneyho ustanovila  fól., 225b 

- advokáta. : 

1642 Štefan=Fuloldal predvolať Petra Szemereyho 

a Michala, syna Tomáša Szemereyho, 

1643 Ten istý napomína Petra a Michala, synov To«- 

máša Szemereyho a Michala, syna Aňdreja Szeme- 

reyho z obce Beret ohľadom vypustenia troch 

oráčin v obci Radvány zo zálohu. 

1644 Baltazár Hegymeghy napomína Alberta Zemere- fól. 226a 

' ho, Dorotu Zemere, jej manžela Žigmunda Bel- 
lenyho, Jána Horwata, jeho manželku Katarínu 

Zemerey, Gregora Zemereho, Alžbetu Zemerey, 

 manželku Juraja Gyulayho, ktorí sú synovia, 

dcéry a zaťovia nebohého Šregora Zemereýho, 

taktiež napomína Petra a Michala, synov nebo- 

hého Tomáša Zemereiho z obce Szemere a Micha- 

la,. syna Andreja Zemereyho z obce Beret ohľa»- 

dom výkupu štyroch oráčin v obci Szemere 

zo zálohu, založených svojho času Sebastiáno- 

vi Zemereymu za 2 zlaté. a 

1645 Žofia Baxa, manželka Michala Hegyho ustano>  fól. 226b 

“vila pred slúžnym Štefanom Thomorym advokáta. : 

1646 Barbora Hegymeghy, ináč Kinisy ustanovila advo- 

káta. 

1647 — Tomáš Nagy ustanovil advokáta.
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Barbora Zthankoczy, manželka Jána Kupayho usta- 

novila advokáta. 

Barbora Baraniay, manželka Gregora Czeke ustano- 

vila advokáta. S 

Štefan Czeczey ustanovil advokáta. 

Rodina Barczay zakazuje potomkom Žigmunda Rako- 

czyho kúpu a Velentínovi Swlye odpredaj jeho ma- 

jetkovej časti v obci Alsókemej. 

Štefan Zabo zo Slanca oznamuje, že za desať zla«- 

tých dáva svojho poddaného z obce Szászfa do zá- 

lohu Petrovi Horwatthovi Mladossewyttovi. 

Juraj Attffy žiada Žigmunda Bathoryho o vráte- 

nie dlžoby a majetkovej časti v obci Bátor. 

Pavel Darholcz a jeho manželka Žofia Mindtzen- 

th ustanovili advokáta. 

Ladislav Barczy žiada Juraja Ôrdčôgha o vrátenie 

utečeného sluhu z obce Szentandrás. 

Ján Baxa a Michal Hegy ustanovili advokáta. - fôl., 227a 

Juraj Kekedy tak v svojom, ako aj v mene svo«- 

jich bratov protestuje proti donácii obcí Nád- 

udvar a Csege v Sabolčskej župe učinenej pala- 

tínom v prospech hajdúchov, lebo sú to majetky, 

ktoré zded;li po švojich predkoch., 

Odpis sťažností prednesených podžupanom a dex 

legátom Abovskej župy Vítom Melitthom de Bri«- 

ber pred palatínom Štefanom de Illieshaza 

na bratislavskom sneme dňa 6, decembra 1608.
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Župné zhromaždenie, Gônc 6. apríla 1609 TOi, 

Štefan Fay bol ustanovaný za prísažného 

s platom 80 zlatých. Na získanie týchto peňa%« 

zí sa zdaňujú Čomy magnátov a zemanov sumou 

"10 denárov. 

Michal Abony ustanovil advokáta. 

Michal Alpary ustanovil advokáta,. 

Pelbart zaplatil za vydanie troch listín 

o ustanovení advokátov 36 denárov,. 

Šarlota Sassay, manželka Ambróza Chiakana usťa- 

novila advokáta. : 

228a 

Župné zhromaždenie, Veľká Ida 10. júna 1609 fô1. 228b 

Podžupan Vít Melytth špolu so Styrmi slúžnymi 

a župným notárom boli potvrdení vo svojich 

úradoch. 

Služobnú prísahu prísažných prísediacich zloži- 

li : Peter Mladosewith, Gašpar Zwhay, Štefan 

Fay, Juraj Kekedi, František Bech, Žigmund Bel- 

leni, František Fekethe, Pavel Darholcz, Ladis- 

lav Barczai, Mikuláš Semsei, Juraj Bozinkai, : 

František Doczy, Imrich Putnoky, Gašpar Janoki, 

Ján Czeczei, Štefan Hoffman, Pavel Czeke, Ladis- 

lav Semsei, Ján Darholcz, Štefan Budai, Michal 

Golopy, Peter Fekethe, Gašpar Zeki starší, Fran“- 

tišek Dobosy, Štefan Literát Zikzoi, Gašpar Ma- 

dach, Matej Berentei, František Czyko, Ján Ba- 

rani, Michal Barani, Beňadik Gyeorgy. Matej Pe- 

deri, Beňadik Zalai, Ján Keri, Mikuláš Fwlo, 

Štefan Wadazy, Martin Literát Seliebi, Melchior 

Borswai, Tomáš Zenthmiklosi, Juraj Chiabai, Pa-
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-vel Dewyny, Matej Beolsei, Ján Kynysy, Albert 

ZemereiVČregor Baxy. 

1666 Valentín a Žigmund Segnyei žiadajú o vyslanie 

slúžneho Františka Komornika na napomenutie 

Alžbety Doczi, manželky Ladislava Leokeosa, aby 

im po prevzatí 200 zlatých vypustila zo zálohu 

ich majetkovú časť vo Vyšnej Kamenici. 

1667 Župný štatút, podľa ktorého župa poskytne fól. 229a 

na opevňovacie práce hradu Ônod od štyroch 

brán jeden povoz so záprahom šiestich voľov, 

kočišom a so šťyrmi robotníkmi, 

+ 

1668 — Michal Hegy v mene svojej manželky Žofie Ba- 

"xy žiada o vyslanie slúžneho Štefana Tomorlho 

a prísažného Michala Golopiho. 

1669 Ján Barchiai ustanovil advokátov. 

1670 Gašpar Zwhai ustanovil advokáta. 

1671 Alžbeta Bwdi, manželka Štefana BarÉacha usta- 

novila advokáta, 

É 1672 František Cziko žiada o vyslanie slúžneho Já- 

na Barbela s prísažným za účelom vymáhania vrá- 

r teniá volov. 

1673 Beňadik Zalľlai a jeho manželka Katarína Zenthmie« 

klosi žiada o© vyslanie slúžneho a prísažného. 

1674 František Dobosy žiada o vyslanie slúžneho 

Vincenta Peľlbarttha s prísažným v jeho spore 

s Michalom Farkasom. 

1675 Ján Kúpai žiada o vyslanie slúžneho s prísaž- 

ným v .jeho spore so Štefanom Tataim.    
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1676 Katarína Lengyeldi, vdova Michala Zenthmare 

jaiho žiada o vyslanie slúžneho a prísažného 

na vypočúvanie svedkov. \ 

1677  Juraj Chabai Žžiada o výslanie slúžneho s prí- 

p sažným v jeho spore s Kowachym. 

1678 JIuraj Attfiožiada o vyslanie'slúžneho s prísaž- 

U ným na vymáhanie vrátenia dlžoby. 

1679 Zemania bývajúci pred Hornádom prehlasujú, že sa 

nezúčastnia zasadnutí sedrií, keď sa tieto budú 

konať v Gčônci a žiadajú, aby sa sedrie konali 

podľa starej obyčaje v obci Garadna. Zemania bý- 

vajúci za Hornádom proti tomutó protestujú a pri«- 

držiavajú sa toho, aby sa sedrie konali v Gčnci. 

1680 Andrej Abloncži žiada o vyslanie slúžneho Já- fól. 229b 

na Barbela s prísažným do Bakše. 

1681 — Andrej Bernatt žiada Mikuláša Orleho o ýypuste— 

nie majetkov v Bernátovciach zo zálohu. 
x \_\ j 

168s2 Juraj Gyulai žiada vdovu Valentína Alachkaiho 

—o Vrátenie dlžoby. 

1683 Peter Zemerei žiada o vyslanie slúžneho s prí- 

sažným v jeho spore s Michalom Zemereim, 

Župné zhromaždenie, GBnc 29. júna 1609 

1684 Ján Barczai a jeho manželka Judita Zenasy usta- 

 novili advokáta. 

1685 Ján Czeczei ustanovil advokáta. 

1686 Na opravu súpisu brán sa určuje termín na 14, 

: júla v mestečku Gďnc.
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1687 František Kathai ustanovil advokáta. 

1688 Martin Zekel žiada o vyslanie slúžneho s prísaž- 

ným na vymáhanie vrátenia dlžoby. 

1689 Slúžny Štefan Thomori oznamuje, že na žiadosť 

 podžupana Víťta-Melitha predvolal Michala Tho- 

moriho a Štefana Chybiho ako verejných zločincov. 

1690 Ján Feltoti žiada o vyslanie slúžneho a prísaž<s 

ného na zozbieranie svedectiev. : 

1691 Ten istý ustanovil advokáta. 

1692 Michaĺ\Fůzery ustanovil advokáta. 

4693 Krištof Twrzo ako zemepán mestečka Gšnc sa ohra- 

-dzuje proti nadmernému zaťaženiu tohoto mestečka 
i 

pri stavbe mostov. 

1694 — Rozhodnutie v rozvodovom konaní Michala Thom- fFÔl. 230a S 

moriho a jeho prvej manželky. - 

1695  Žigmund Belleny žiada o vyslanie slúžneho Vin- 

- centa Pelbarttha a prísažného Štefana Wadaziho 

na limitáciu majetkov nebohého Juraja Etre 

> a na vyplatenie jeho vdovy z titulu obvenenia. 

; 1696 Župný štatút o pokute 12 zlatých, ktorou budú 

postihnutí tí, ktorí pri predvolaní pečaťou 

podžupana toto predvolanie neuposlúchnu,. j 

i 

A 
1697 Vyslanie vyberača daní Pavla Darholcza spolu 

so štyrmi slúžnymi na vyinkasovanie daňových 

nedoplatkov. : 

1698  Mikuláš Semssei napomína obžalovaných Jána  
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Magyariho a Baltazára Literáta Jazaiho a zaha- 

juje proti nim súdny spor,. ž 

Ladislav Leokeos v mene svojej manželky Alžbe- 

ty Doczi žiada o vyslanie slúžneho s prísažným. 

 Michal Putnoki ustanovil advokáta, 

František Korodi Žžiada o vyslanie slúžneho 

s prísažným do obce Szala. : 

Andrej Batha Marczinfalusy žiada o vyslanie 

slúžneho a prísažného, 

Ján Wiwarasi Zabo ustanovil advokáta. 

František Deli de Laztocz žiada Juraja Zo- fôl. 

koliho o vyrovnanie dlžoby. 

Ladislav Safy ustanovil advokátov. 

Župné zhromaždenie, Gďnc 3. októbra 1609 . 

Za župných poslancov na bratislavský snem, 

zvolaný na 1. novembra boli zvolení podžupan 

Vít Melith a Peter Horwatth Mladosevith. 

Na cestovné výdavky dostanú 300 zlatých, 

Rafael Turanzki ustanovil advokáta. 

Príkaz krajinského sudcu na preskúmanie spo- 

ru Pavla Komorqika s rodinou Kornis de Ruzka. 

Štefan Deli dé Laztocz ustanovil advokáta. 

Michal Putnoki ustanovil advokáta. 

230b
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1713 Na'plát podžupana, slúžnych a notára sa zdaňu«- 

je každá brána 1 zlatým. : 

1712 Kapitáni zvolení na preňasledovanie zločincov 

: sa potvrdzujú vo svojich funkciách. 

713 Príkaz na vybavenie záležitosti Michala Fwze- 

S riho týkajúcej sa 145 zlatých, svedectva Jura«- 

ja Attfiho a lúky Blažeja Zekela vo Vyšnej Bakši. 

Župné zhromaždenie, Gônc 27, marca 1610 

1714 Podžupan predložil zákonně články potvrdené pe- 

čaťou panovníka. 

S r S Michal Horwath a jeho manželka Alžbeta Laňczi 

ustanovili advokáta. 

1716 Štefan Tathai a jeho manželka Zuzana Ztankoczi 

ustanovili advokáta. 

737 Gašpar Balogh, Gašpar Zwhai, Peter Baso, Balta« 

: zár Hegimegi, Imrich Putnoki, Andrej Arki, Fran- 

tišek Doczi, Ján Czeke, Gašpar Bankhazi a Gašpar 

Janoky ustanovili advokátov. 

1718 Pavel Zantai, prefekt Františkaá Magochiho be81 2314 

: a Michal Bornemizza, prefekt Štefana Homon- 

naiho žiadajú o vyslanie slúžneho a prísažné- 

ho do obce Vilměny na vyšetrovanie podpaľačov. 

1719 Ján Kalmar, ináč Turi z Košíc protestuje proti 

v Štefanovi Gocze pre násilné smilstvo. 

Overovačie zhromaždenie, Gônc 27. apríla 1640 

1720 Počas neprítomnosti podžupana jeho zastupovaním
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bol jednohlasne poverený Štefan Fay. 

1721 Rozhodnutie o spôsobe vyberaňnia daňových nedo- 

platkov. ž 

1722 Katarína, dcéra Lukáša Zabo de Also Baxa a nex>- 

i bohej Barbory Baxy ustanovila svojho otca 

za svojho poručníka a za správcu majetkov zde%» 

dených po matke na území župy. 

1723 Vyhlásenie erbovej listiny vydanej kráľom Ma- 

tejom II. vo Viednií 10. augusta 1609 pre Pe- 

tra Zenthmartoniho, jeho manželku Helenu Visz 

a pre ich deti Ladislava, Annu a Juditu,. 

1724 Vyhlásenie erbovej listiny vydanej kráľom 

Matejom II. v Bratislave 20, decembra 1609 

pre Mikuláša Teoreoka a jeho brata Františka 

Tootha. 

Župné zhromaždenie, G8nc 28. júna 1610 fól . 23íb 

- 4725  Na rozkaz generálneho kapitána, vydaný v me- 

ne panovníka a palatína, župa/vyhlasuje insu»- 

rekciu zemanov na obranu proti sedmohradskému 

kniežaťu. 

1726 Štefan Fai a Gašpar Balogh sa vysielajú ako žup- 

ní delegáti k palatínovi do Bľlatného Potoka. 

Na úhradu cestovných výdavkov dostanú 10 zla- 

tých. 

1727 Podžupan, Pavel Darholecz a župný notár sa Vvysie«- 

- lajú na žiadosť Ladislava Pethe do Jasova. 

1728 Štefan Fai brotestuje proti advokátovi Balta-— 

zára Kornisa Jurajovi Asguthimu pre poškodzo-
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vanie záujmov jeho klienta. juraj Asguthi túto 
protestáciu odmieta, lebo terajšie zhromaždenie- 

nie je sedriou ale len kongregáciou. 

Župné zhromaždénie. Veľká Ida 20, júla 1610 fôl. 232a 

Vít Melith bol znovu potvrdený vo funkcii,podžu— 

pana. : ž 

Župný notár Ján Palaticz opätovne zložil slu« 

žobnú prísahu. 

Ján Barbel, Vincent Pelbartt, Štefan Tomori 
a František Komornik boli potvrdení vo funkcii 

slúžnych a zložili služobnú prísahu. 

Prísažný prišediaciv ž 

a) v okrese Vincenta Pelbarttha : Martin Li- 

terát de Seĺieb; Tomáš Wendegy, Ján Horwath de Waida 

b) v okrese Františka Komornika : Ján Kinisy, 

Michal Barani, Gašpar Madach, Juraj Olchvari star- 

šií, Beňadik Gieorgi : 
— c) v okrese Jána Barbela : Valentín Palotay, 

Matej Beolsei, Melchior Borswai, Tomáš Horwatth 

d) v okrese Štefana Thomoriho : Tomáš Lite- 

rát Hecze, František Dobosy, Michal Fwulo. ' 

Juraj Bozinkai protestuje proti zastávaniu funke« 

cie prísažného Tomášom Horwatthom, lebo tento 

urazil podžupana, slúžnych a niektorých prísaž- 

hých. 

Peter Horwath Mladosevíth a jeho syn Franťišek, 

pochádzajúci od jeho nebohej manželky Anny, dcé- 

ry Antona Symona a Eufrozíny, dcéry Františka 

Redeiho a Anny Zechi ustanovíli advokátov. 

Podžupan Vít Melith, Peter Horwath, Juraj Ke- fól. 232b
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kedi a Štefan Fay boli zvolení za župných de- 

legátov, vyslaných do Košíc na žiadosť palatína. 

štatú: župy o Čalšej službe jazdcov, vystrojených 

podľa jednotlivých brán. 

'Župné zhromaždenie, Gčnc 20. septembra 1610 

Menoslov čalších prísažných prísediacich : Peter 

 Horwath Mladosewytth, Juraj Kekedi, Ján Czeczei, 

František Doczy, Gašpar Zwhay, Štefan Herczegh, 

Ján Munkachi, Juraj Bozinkai, Gašpar Zeki mlad- 

ší, Peter Fekethe.de Czecze, Pavel Baraniai, Ra«- 

fael Turanzkĺ, Juraj Wechei, Juraj Asguti, Šte- 

fan Fáy. Mikuláš Fwlo, Pavel Dewini, Albert Ze- 

merei, Ján Kinisy mladší, Michal Golopi, Gašpar 

Janoki; Pavel Czeke, štéfgn Wadazi, Štefan Baratth, 

Mikuláš Lenkei, Martin Zekel, Tomáš Zenthmiklosi, 

Matej Pederi, Beňadik Zalai, Tomáš Ablonczai, To«- 

máš Azalos, Andrej Baniai a Juraj Zokoli. 

Župný štatút o splnomocnení podžupana potrestať 

neposlušných prísažných pokutou do výšky 1 zla«- 

tého. 

Župný štatút o predvolaní osôb, ktoré odišli 

do Poľska, predďd sedriu alebo kongregáciu a o kon»- 

fiškovaní ich majetku. 

. Matej Graniai v mene kráľovského fišku pre« fól. 233a 

hlasuje, že podľa reverzu Štefana Budaiho 

dnešným dňom odníma všetky jeho nehnuteľné 

a hnuteľné majetky. 

Župa prisľúbila svojim delegátom, účastníkom 

porady v Košiciach, že im uhradí cestovné tro«- 

vy vo výške 40 zlatýdh.
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Na nariadenie palatína a generálneho kapitá- 

na župa sa uzniesla vystrojiť jedného jazdca 

od štyroch poddanských brán. Mesačný plat jazd- 

cov v sume 3 zlatých a 20 denárov na osobu ma- 

jú uhrádzať poddaní. 

Mikulášovi Lenkeimu, poručíkovi jazdcov pri- 

riekla župa mesačný plat 25 zlatých. 

Za účelom získania finančných prostriedkov 

na plat poručíka jazdcov sa zdaňujú zemania 

s jednou usadlosťou, armalisti, libertíni, mly- 

nári, uhliari a zemania nemajúci poddanskú brá- 

nu. 

Zemania župy sa zaväzujú, žs v pripade potreby 

sa osobne zúčastnia insurekcie a od každej brá- 

ny vystroja jedného pešiaka. 

Tomáš Ablonczai žiada o vysĺánie slúžneho a prí+- 

sažného na odhad lúk,. 

Juraj Kekedy zrušuje svoje odvolania v spo- fól. 233b 

roch proti Františkovi Faimu, Jánovi Horva- : 

tovi Meraimu a Štefanovi Horvatovi podané 

na sedriu a uspokojuje sa s rozhodnutím pod- 

župana. 

Ten istý odvoláva svoje napomenutie vznesené 

proti poddaným v obci Méra. 
+ 

Rafael Turanňnzki ustanovil advokáta. 
4 

Alžňeta Bathori, vdova Františka de Nadasd, 

František Magochy, hlavný župan župy Bereg 

a Turna a kráľovský radca a Gaspar Balogh. 

adoptívny brat Melchiora Borswaiho protesthjú 

proti odpredaju majetkovej časti Františka
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Kaldiho v obci Kisbózsva Michalovi Lorantfimu. 

1751 Melchior Borswai a jeho dcéry Barbora, manželka 

Jána Czeke, Katarína, manželka Štefana Kohaniho: 

a Anna, manželka Pavla Wataiho protestujú proti 

adoptívnemu bratovi, resp., strýcovi a zakazujú 

mu vmešovať sa do ich majetkových záležitostí. 

1752 Dcéry Melchiora Borswaiho a Margity Gyony fÔl. 234a 

Barbora, Katarína a Anna žiadajú Františka 

Kaldiho o vypustenie dvoch usadlostí v ob«- 

ciach Nagybózsva a Kisbôzsva zo zálohu, ktoré 

mu založil ich otec. 

$/53 Tie isté zakazujú Františkovi Kaldimu odpredaj 

a Michalovi Loranttfimu kúpu štyroch poddaných 

v obci Kisbôózsva. 

1754 Imrich Kowaznai, kazateľ v Moldave nad Bodvou 

: Žiada svójňô dlžníka z Hanisky o vrátenie dlžo- 

by 44 zlatých. 

1755 Juraj Dobronoki, provizor Magochiho v Turne 

nad Bodvou zakázal obyvateľom v Drienovci uží- 

vať role a lesy v Turne nad Bodvou a v Háji, 

Ladislav Pete na odvetu zakázal obyvateľom tých 

istých obcí užívať role a lesy v Drienovci 

pod pokutou 12 zlatých, 

1756 — Pavel Chiakandi v mene svojéjýmanžglky Žofie 

zakazuje Matejovi Beolseimu odpredaj a Jura«- 

jovi Bozinkaimu kúpu majetkovej časti v Kech« 

necis: 

Sedria, Gônc 22. novembra 1610 Ý fól. 234b 

\ \ 

Ž157 Juraj Horvath Zenth Andrasi, Juraj Szalai,
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ináč Bako, Andrej Madach, Juraj Tarjani a Pa- 

velľl Literát Horvath ustanovili advokáta. 

Spor o poručníctvo 51rot Jána Kendlho medzi 

Jánom Kerim a Gašparom Kendim. 

Slúžny Štefan Tomori žiada Michala Karoliho, 

jeho manželku Alžbetu Kery, Juraja Dobrono- 

klho a jeho manželku Magdalenu Kery o0 vrate- 

nie utečenych poddanych 

Spor Tomáša, syna nebohého Štefana Horvatha, 

ináč Chehiho s Matejom Chehym a jeho neman- 

želským synom Andrejom pre zavraždenie jeho 

bráta Štefana v Paňovciach. : 

Gašpar Balogh žiada o vyslanie slúžneho 

s prísažným na úpravu hraníc lúk v obci 

 Kiskinizs. 

Duraj Jazladani (?) žiada o vyslanie slúžne»- 

ho a prísažného. 

Spor s verejnými zločincami Štefanom Chy- 

bym, Michalom Thomorim a Valentínom. Syro, 

Štefan Lonýay a jeho syn Andrej ustanovili 

advokáta. 

Štefan Torhani ustanovil advokáta. 

František Bai, Imrich Putnoki, Blažej Zal«- 

kai, Juraj Eordeogh, Michal Ozman, Ján Hor- 

watth Bozytái, Mikuláš Fwlo, Mikuláš Lenkei, 

Gašpar Zeki mladši, František Dobosi, Štefan 

Tomori a Michal Golopy sa zaručili osobne 

.do výšky 100 zlatých za Juraja Zalkaiho, 

FOl. 

fól. 

235a 

235b
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že tento na predvolanie župy sa v stanovenom 

termíne dostaví pred sedriu. 

Spor vedený proti Michalovi Tomory sa prenáša 

na cirkevnú synodu. 

Mikuláš Semsei žiaďa o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na vypočúvanie svedkov. 

Pavel Komornik žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na vymáhanie dlžoby, 

Ján Zini Jazai žiada o vyslanie slúžneho s prí- 

sažným na vymáhanie dlžoby.. 

Baltazár Hegymegi žiada o vyslanie slúžneho ;fôl. 250a - 

a prísažného na vymáhanie dlžoby jeho sluhu. 

Matej Bólsey a Ján Szobonia Žžiadajú Jána Nagya 

a jeho manželku Alžbetu Maďach z obce Felsoke- 

ked o vyrovnanie dlžoby. 

Juraj Seczki žiada Michala Boriho z obce De+« 

vecser o vrátenie svojho poddaného utečeného 

z obce Litka, 
J MSe 

Tomáš Seczi žiada Gašpara Literáta z obce Be- 

reť o vrátenie svojho poddaného utečeného 

z obce Litka. 

Župné zhromaždenie, Gšnc 21. júla 1611 

S z 

Župný štatút o povinnosti zemanov Vvystrojiť jed- 

ného pešiaka za každé Štyri poddanské brány. - 

Vyslanie podžupana Víta Melittha,'šlúžnych 

a prísažných do Drienovca za účelom vykona«- 

/
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nia limitácie na žiadosť Ladisláva Pethe a Ju«- 

raja Zabo. 

Župný Štatút o povinnosti zemanov vystrojiť 

50 jazdcov s mesačným platom po 4 zlatých. 

František Magochi dal napomenúť obyvateľov mes- 

tečka Drienovec ohľadom plnenia služobných povíine- 

ností voči hradu v Turne nad Bodvou. 

Župa na generálnej kongregácii, konanej . fÔ1. 250b 

- v mestečku Gônc 25. augusta 1610 sa uzniesla, 

že za každé šŠtyri poddanské brány vyšle jeden 

povoz so Štyrmi robotníkmi na dobu jedného týž- 
R 

dňa k opevňovacím prácam hradov Ônod a Tokaj. 

Splnomocnenie podžupana na vykonanie exekú- 

cie voči tým, ktorí sa rúhali spomínajúc du«- 

šu. 

Ján Barbely žiada Blažeja Zalkayho o vrátenie 

dlžoby svojho poddaného z obce Gadna. 

Župa sa uzniesla na zhromaždení . konanom 

v Gčônci 30. októbra 1610, že na žiadosť gene- 

rála vyšle od každej brány robotníka so seke- 

rou na opevňovacie práce hradu Ônod na dobu jed- 

ného týždňa. 

V ten istý deň župa vysiela'slúžnych's Jura- 

jom Bozinkaym a Pavlom Darholczom na vyinka«- 

sovanie nedoplatkov daní a na pokutovanie nepla«- 

tiacich. : 

Anna Fay, manželka Štefana Thomorího protestu«- 

je proti Františkovi Faymu, ktorý si chce pri- 

svojiť majetok Anny Fulo, manželky Michala 

Oszmana. :
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' Sedria, Gônc 6, februára 1612 

Žáloba Tomáša Horvattha de Chehi na Mateja fÓl. 

Chehiho a na jeho nemanželského syna Andre- 

ja Chehiho pre zastrelenie jeho brata Štefa- 

na v Paňovciach. S 

Ján Tar a Andrej Zakach žiadajú Mateja Ba- (fôl. 
f 

ranya o vyrovnanie dlžoby. 

Mikuláš Fwlo žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na vymáhanie vrátenia utečených pod« 

danych od Žigmunda Kapiho. 

Gašpar Balogh žiada Štefana Literáta Zikzayho 

z mestečka Szikszó o vrátenie utečeného slu- 

hUo : 

Gašpar Bálogh aj v mene svojej manželky Heleny 

Bors žiada o vyslanie slúžneho a prísažného 

do obce Kiskinizs na vyšetrenie majetkových 

pomerov istých lúk a lesov. 

Gašpar Zeky mladší žiada Františka, Mikú«- FŠ1. 
láša a Juraja Becha, manželku posledne me- 

novaného Kláru Warsadi a jej dcéru Annu Bech 

o vrátenie utečeného poddaného z Veľkého Pe- 

dera. 

> 

Gašpar Zeky starsi ziada Pavla Czeke o vrate- 

nie utečeného sluhu. 

Protest Gašpara Zekiho a Maťeja Berenttiho. 

Zoznam listín spísaný pre potrebu uhorského 

kráľovstva v dome, Valentína Drugettha 2, Ťfeor+ 

bruára 1607 v Košiciach. 

251a 

251b 

- 

252a
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Sedria, G8nc 16. apríla 1642 ' fól.,. 252b 

1794 Jány Šrantišek, Andrej a Ladislav Rakočžy usta«- 

novili advokáta. ' i 
/ 

L/95 Judita Rakoczi a jej manžel Andrej Nagy ustano- 

vili advokáta. ZPA 

1796 Ladislav Barczi ustanovil advokáta. 

A 

54797 Žofiai dcéra'Michala Kupaiho,ľmanželka Jána 

Pechiho ustanovila advokáta. \ 

1798 Katarína, dcéra Ladislava Kupaiho, manželka 

Petra Zepesiho ustanovila advokáta. 

1799 Anna Fwlo, manželka Michala Ozmana ustanovila 

advokáta. 

1800 Ján a Andrej Keczer ustanovili advpkáta. 

1801 Alžbeta Keri, manželka Michala karolího_usta— 

novila advokáta. 

1802 Mikuláš Abbaffy, kapitán kráľovskej posádky 

v Tokaji žiada o vyslanie slúžneho a prísažné- 

ho na vyšetrenie majetkových pomerov oráčin 

v Čani. 

1803 Spor slúžneho Jána Barbela s Jurajom Literá«- 

tom Szolnaim, provizorom Štefana Nyariho v Roz- 

hanovciach pre urážku na cti. ' - 

1804  Andrej Nagy a jeho manželka Judita Rakoczi\ TfÓl. 253a 

žiada o vyslanie slúžneho a prisažnéhd 

"- do obce Detek za účelom odhadu vinice.
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„Juraj Bozynkai zrušuje sýoj spor vedený pros- 

ti Štefanovi Tataimu pre urážku na cti. 

Michal Golopi žiada Juraja Homonnaiho o vrá- 

tenie utečeného sluhu zo Sene. 

Melchior Reiner zložil služobnú prísahu príse- 

diaceho. 

Imrich Putnoky zložil služobnú prísahu príse- 

diaceho. 

Pavel Czeke žiada Jána Karachondiho o vrátenie 

utečeného sluhu z obce Cekeháza. É 

Ten istý žiada Michala Alpariho o vrátenie ute- 

čeného sluhu z obce Alpár. 

Ladislav Horwath Kissewith de Lomnicza aj v me>- 

ne svojho syna Michala žiada o vyslanie slúžne- 

ho a prísažného do Ždane na vykonanie odhadu 

1Ok 

Majetkový spor Juraja Bozynkaiho staršieho fól. 253b 

a Melchiora Borswaiho so Štefanom Domakim, 

Jánom Nagyom de Kis Kinis a jeho manželkou 

Helenou Domaki, dcérou nebohého Imricha Do«- 

makiho., 

s 

Gašpar Zeki starší ustanovil advokáta. fôl. 254a . 

Vytýčenie termínu budúcej sedrie na 14. máj 

NVO BDRCi s 

Štefan Janoki ústanovil advokáta. 

Katarína Zabo, manželka Jána Bangu a Alžbe-



- 209 « 

ta Barbel, manželka Sebastiána Nagya ustáno+ 

vili advokáta. 

1627 Juraj, syn nebohého Mateja Bozinkayho žiada 

Kristínu Paczott, vdďdovu Viliama Semseyho 

zo Šace o vrátenie utečených sluhov. 

1818 Ten istý žiada Ladislava Semseyho v Šaci 0 vy- 

rovnanie dlžoby v sume 12 zlatých. 

1819 Juraj Bozinkay a Ján Czeke žiadajú Valľlentína 

Chehyho v obci Felsocéce o vyrovnanie dlžoby. 

1820 Sĺúžny Štefan Thomory žiada Michala Karolyho 

a jeho manželku Alžbetu Keery o prepustenie 

poddaného z obce Kér. k 

1821 Gašpar, Ján a Alžbeta Madach protestujú proti 

Tomášovi Tholdymu, ktorý chce odpredať majetok' 

ňadobudnutý po svojej manželke v obci Kéked. 

1822 Alžbeta Doczy, manželka Ladislava Leokeosa fól. 254b 

žiada Michala Meztyho o vyrovnanie dlžoby, 

1823 Manželka JóÓba Segnieyho žiada Juraja Segnie- 

yho vo Vyšnej Kamenici o vrátenie utečeného 

poddaného. 

1824 Pavel Nadasdy a Anna Nadasdy, manželka Miku- 

láša Zrinyho žiadajú slúžneho Jána Borbely—a Mex- 

zesyho a prísažného Tomáša Zentmiklossyho O Vvy+ 

máhanie dlžoby. : 

4825 Juraj Kekedy starší z obce Alsókékedď žiada 

Štefana Baratta a jeho manželku Annu Azary 

v obci Kisbózsva o vrátenie utečeného podda- 

ného.
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1826 Ján Czeke žiada Gašpara Zekyho staršieho 

o vyrovnanie dlžoby. 

SkOeŤ Štefan'Laza&'žiada o vyslanie slúžneho a prí-. 

sažného v spore s Juditou Zeky, manželkou Ma- 

teja Berenteyho. 

1828 Ladislav Barczy žiada Michala, Jána a Juraja 

Farkasa v obci Gibárt o vrátenie utečeného pod- 

daného. 

4829 Gašpar Janóky sfarši protestuje proti Jura+ fôól. 255a 

jovi, synovi Alexandra Vecheyho pre zálohova- 

nie jeho majetkovej časti v Janíku Františko- 

vi Bechovi za 160 zlatých. 

1830 Pŕotest Ladislava Leokeosa proti Františkovi 

Bechovi pre nedodržanie uzavretej dohody. 

4831 Protest Ladislava Horvattha Kyssevyttha fól. 255b 

a jeho syna Michala proti Jurajovi Zechymu j 

v spore o lesy v Ždani. 

1832 Štefan Fay, podžupan Abovskej župy dal pred«- 

volať na žiadosť Tomáša, syna nebohého Šte- 

faná Horvatta Mateja Chehyho pre zastrelenie 

jeho brata št?fana v Paňovciach. 

1833 Sprěva slúžneho Jána Borbelya de Meszes fól. 256a 

o predvolaní Mateja Chehyho pre zastrele- 

nie Štefana Horvattha v Paňovciach. 

“ —1834 Ladislav de Barcza protestuje proti Koši- fó1l. 256b 

čanom v spore o vrátenie utečených podda«- 

ných. 

1835 “ Ladislav Barczay žiada Juraja Zechyho z Ča-
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ne o vrátenie utečeného poddaného. 

Ján Horvath z obce Vajda žiada Zuzanu Ztankoczy 

a jej manzela Štefana Tathayho o vrátenie uteče- 

„ ného poddaného z obce Felsodobsza. 

Gášpar Balogh žiada slúžneho a prisažného' fól. 257a 

na prislúženie práva a vynesénie rozsudku 

proti poddaným a sluhovi Anny Negyesi, Blaže- 

ja Zalkaiho a Kataríny Puthnoky. - 

Anna Pilisy, manželka Imricha Puthnokyho žiada 

Alberta Zemereyho o vrátenie utečeného sluhu 

a poddaného z obce Bakta. É 

Vyhlásenie erbovej listiny košického kráľov-  fól. 257b 

ského účtovníka Antona Taana, vydanej Mate;om 

II. vo Viedni 14. februára 1610. 

Vyhlásenie erbovej_listiny Michala Farkasa vy- 

- danej panovníkom vo Viedni 30. januára 1611. 
i 

Sedria, GBnc 14. mája 1612 

Župný štatút o menovaní richtárov obcí slúžnym 

v tom prípade, keď by voľba richtárov bola neús- 

pešná. : 

Júraj Zechy de Rimazech: ustanovil pred slúžnym “ 

v Čani advokáta. 

Anna Ongay, manželka Juraja Komadiho ustanovila 

advokáta. . ' 

Barbora Ongai, vdova Štefana Zyrmaiho ustanovi- 

la advokáta. ' :
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Anna Zongo, vdova Štefana Kadasa ustanovila 

advokáta. 

Melchior Borswai ustanov;l advokátas 

Štefan Tomori a jeho manželka Anna Fáy ustano»- 

vili advokáta,. 

Barbora Ongai, vdova Štefana Szirmaiho žiada 

Jána Ongaiho o vyrovnanie dlžoby. 

Štefan Tomori mladší ustanovil aqvokáfa. 

Vdova Jana Borsa protestuje proti rozhodnutiu fOl. 2588 

o sudcovskej kompetencii v spore o uhradu ško- 

dy spôsobenej nebohým Pavlom Nyarim v Hu51ne3, 

v Gemerskej župe. 

Michal Bory žiada o vyslanie slúžneho a prí+- 

sažného na vymáhanie dlžoby. 

Spor Tomáša, syna nebohého Štefana Horvatha 

Chehiho s Matejom Chehim a jeho nemanželským 

synom Andrejom Chehim pre zastrelenie svojho 

braťa Štefana. 

Ján Munkachi ustanovil advokáta. 

Štefan Fay dal predvolať Andréeja Papiho 

a Františka Kowacha z obce Beret,. 

Gregor Czeke ustanovil advokáta. 

Mikuláš Bathori žiada o vyslanie slúžneho 

s prísažným do obce Gagybátor na vynesenie 

rozsudku. 

Mikuláš Salgodi žiada o vyslanie slúžneho - 

fól. 258b



: “ 213 - 

a prísažného na vymáhanie dlžoby. 

1858 Alžbeta Keorthwelesy, vdova Jána Borsa ustano- 

vila pred podžupanom v Seni advokáta. 

1859 Dorota Hegymegi, manželka Jána Zabo ustanovila 

advokáta. 

1860 František Bech ustanovil advokátov. 

1861/ Žigmund Bellenĺ>ustanovil advokáta. 

1862 Michal Baxy ustanovil advokáta, 

1863 Michal Farkas ustanovil advokáta. - # 

/ 

, 

1864 Gašpar Janoky ustanovil advokáta. 

1865 Spor podžupana Abovskej župy Štefana Faiho fól. 250a 

s Andrejom Papym a Františkom Kowachom pre od- 

- ňatie koňa jeho poddaného z obce Papi. 

1866 Juraj Attffy žiada o vyslanie slúžneho a príx> 

sažného do obcí Újlak a Szászfa. ' 

1867 Štefan Lazai žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na napomenutie Michala Prynyho, 

1868 Štefan Wadazi žiada o vyslanie slúžneho a prí- , 

sažného do obce Beret na vymáhanie dlžoby. 

1869 Ján Horvat'Boynychith de Bozita ustanovil advo»- 

káta. 

L BZO. Gašgaŕ Zeky starší a Matej Berentey ako poruční«- 

ci Eleny Stuaray protestujú proti vyhrážaniu 

sa ich poddanému.
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--4687% Gašpar Zeky starší žiada Pavla Czekeho o vrá«- 

tenie utečeného sluhu. : 

1872  DBorota Rechkey, nanželka Blažeja Bokryho z ob- 

ce Felsokékedď žiada o vyslanie slúžneho a prí»- 

sažného za účelom výkupy majetku v tej istej 

obci zo zálohu. 

1873 — Odhad veku Heleny, dcéry nebohého Štefana fól. 259b 

Starayho a Judity Zeki, teraz manželky Mate- 

ja Berentheyho na 8 rokov. 

1874 Vyžiadanie slúžneho Františka Komornika a prí- 
sažného Pavla Baranyayho na vymáhanie vrátenia 

utečeného poddaného. 

i875 Albert Zemerey žiada Annu Pilissi, manželku 

Imricha Puthnokyho o vrátenie utečeného sluhu. 

1876 Štefan Sandor žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 

ného na vymáhanie dlžoby. 

1877 “ Štefan Lanczi, sýn*Uršule Zepesi žiada Mikulá- 

ša Bathoriho o vrátenie utečeného poddaného 

z obce Gagybátor. ž 

1878 Michal;'syn Petra Feketheho a Kataríny Fulo, dcé- 

ry Jána Fulo a Evy Fanchali protestuje proti 

Martinovi Fulo a prehlasuje, že mu nedovolí na«- 

dalej vlastniť svoje majetky zdedené po pred- 

koch z matkinej strany. 

1879 Elena Korom, manželka Štefana Loczyho, dcéra 

Anny Fulo, dcéry Jána Fulo protestuje proti Mar- 

„ tinovi Fulo a prehľasuje, že - si chce prevziať 

do svojho vlastníctva majetky po svojich pred- 

„koch nachádzajúce sa v obciach Fulókércos, Fel« 
N
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ssgadna, Felsokázsmárk a Fancsal. 

1880 Gašpar Zeky starší a Peter Hany zakazujú oby— 

vateľom obcí Alsóvadász, Alsókázsmárk, Felso—_ 

! kázsmárk, Léh, Beréncs, Monaj a Selýyeb užívanie 

pozemkov v obci Homrogd. ' 

1881 František Bech a Gašpar Zeky mlšdší zakazujú 

obyvateľom obce Ináncs užívať pozemky osady " 

Borsfalud. 

1882 František Komorník v mene svojej manželky Mar- fól. 260a 

gity Bako prehľlasuje, že na majetky v obci Ba«- 

v kôháza, o ktoré sa vedie spor medzi Františkom 

Faym a Annou Fulo, manželkou Michala Ozmaniho, 

Ssi“rísz čini nárokii ž 

1983 Mikuláš Semsey aj v mene Mateja, Ladislava ZE 

j a Juraja Semseyho zakazuje obyvateľom obcí No- É 

váčany, Paňovce, Cestice, Bukovec, Malá Ida, ' 

Poľov a Buzinka užívanie pozemkov obcí Šemša 

a Hodkovce, : 

1884 Katarína Andrasy, manželka Mikuláša Semseyho, 

Zuzana Semsey, manželka Juraja Zabo de Geoncz 

a Juraj, syn Martina Kuna ustanovili advokátov. 

1885 Mikuláš Semssey žiada Žigmunda Semsseyho o vrá- 

tenie uteceného poddaného zo Šemče. 

14886 Pavel Nadasdy protestUJe proti Štefanovz Pet- 

heo pre nezákonné vznesenie žaloby protl je- 

ho lesným ochrancom v obC1aph Fúzér, Kajata, 

Byšta, Víly, Mátyásháza a Pálháza..ř 

1887 Barbora Belleni, vdova Jána Lancziho a jej fôl: 260b 

syn Cregor žiadajú Františka Dobosyho z obce
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Kér o vyrovnanie dlžoby. 

1888  Žaloba Jána Kupayho a jeho manželky Barbory 
Ztankoczi na sluhov Gašpara Balogha pre za- 

vraždenié syna ich poddaného, sluhu a iného 

v poddaného;' — 

4889 Alžbeta Zabo, manželka Juraja Kadasa žiada Mi- | 

z chala Racza z Buzíc o vrátenie dlžoby,. ' 

1890 -Juraj Kekedy starší zakazuje obyvateľom obce 

: Pányok užívať lesy v obci Alsókéked,. 

1891 Juraj Zechy žiada Michala Bariho o vrátenie ute- 

čeného poddaného z obce Devecser. 

1892 Juraj Bozinkay starší protestuje proti Tomá- fól. 261a 

šovi Horvatthovi pre vyhrážanie sa podpaľač»- S 

?tvomn 

1893 František Bech a jeho manželka Klára Varsa- 

di žiadajú Uršuľu Dersffi, vdovu Františka 

Magochiho o vrátenie utečeného poddaného 

z obce Alsóvadász, 

1894 TÍí istí žiadajú Mikuláša Bathoriho o vrátenie 

utečeného poddaného z obce Újlak, 

1895 Tí istí žiadajú OJuraja, Žigmunda a Pavla Ra« fól. 264b 

kocziho o vrátenie utečeného poddaného z obce 

1896 Ladislav Barczi žiada Mikuláša Farkasa a je- 

ho synov Jána a Juraja o vrátenie utečeného 

poddaného z obce Gibárt. : 

1897 Juraj Szechi žiada Kolomana Sarkeoziho o vrá- 
S kŤ
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" tenie utečeného poddanéhovz obce Boldogkšúj— 

falu. i ' : 

Ten istý Žiada hlavného župana Spišskej a Ša- 

rišskej župy Krištofa Turzu o vrátenie uteče- 

ných poddaných z mestečka Gonc. 

Zuzana Semssey, manželka Juraja Zabo, dcéra Mi» 

kuláša Semsseyho a jej brat Žigmund protestujú 

proti transakcii dýoch viníc v obci Szurdok, 

uzavretej medzi Mikulášom Semsseym a Jánom 

a Andrejom Keczerom, _ 
P 

Sedria, G8nc 4. júna 1642 fó1. 262a - 

Ján Bajori žiada o výslanie slúžneho a prísaž- 

ného do Hodkoviec na vypočúvanie svedkov. ' 

Ján Barczai ustanovil advokáta. 

Štefan Kubini de Felseo Kwbin ustanovil advo- 

káta. 

Publikovanie erbovej listiny Michaľa Wacziho, 

jeho bratancov Gregora a Mikuláša Wacziho 

a Kataríny, vdovy Gašpara Karapana, vydanej 

Matejom II. vo Viedni 26. januára 1611. 

Publikovanie erbovej listiny Františka Feket- 

heho de Warad, vydanej Matejom II. 

Anna Horwath, vdova Petra Wataiho ustanovila 

advokáta. 

Michal Horwath de Bohnychyth ustanovil advokáta. 

Michal Golopi ustanovil advokáta.



Tia 

1908 

1909 

+910 

1911 

4912 

1943 

ílgaä 

1915 
1916 

1917 

1918 

2919 

  

 Eufrozína Kecňy de Fulokech, manželka Michala 

„Gašpar Kendi ustanovil advokáta,. ' : > 
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Juraj Attffi žiada slúžneho Vincenta Pelbartta : : 

a prísažného o vynesenie rozsudku., - S E 

Literáta de Kapi ustanóvila advokáta. 

Matej'Beŕentei a jeho manželka Judita Zekí : SA 

ustanovili advokáta. ' 

Gašpar Zeki starší ustanovil advokáta. 

Sebastián Monaki ustanovil advokáta. 

- Beňadik Lakattgyarto de Zepsy ustanovil advokáta, 

Michal Czobor ustanovil advokáta.“ 

ú š Š j ž 

Ladislav Barczay žiada mesto Košice o vrátenie fól. 262b 

svojich poddaných, utečených z Vyšnej Barce. 

-Ten istý žiada o vyslanie slúžneho a prisaž- 

ného na odhad lúky vo. Vyšnej Hutke. 

Mikuláš Lenkey a jeho manželka Klára Mondolay 

žiadajú Mikuláša Teďrečka a jeho manželku An- 

nu Bor o vrátenie utečených poddaných z obce 

Gibártvn: 

Dorota Rechký, Eufrozína a Barbora Kechi, man- 

želky Blažeja Bokriho, Michala Literáta a Bla- 

žeja Lipota zakazujú Štefanovi Zalontaymu a je—' : 

ho manželke Anne Kekedi odpredaj domu v obci SKEY 

Felsokékeď a ponúkajú im 25 zlatých ako výkup- ' 
né zo záľohu, lebo tento dom im svojho času 

+. 

za túto sumu založili Vavrinec a Gašpar Kechy.



1920 

1924 - 

1922 

19253 

1924 

1925 

1926 

čLBe7 

1928 

1929 

Beňadik Lakatgyarto; bývalý poručník sirôt 

Gregora Gyšriho, Gregora a Štefana prehlasu- 

je, že neručí za schodok na-majetku menovaných 

sirôt, zavinený ich terajším poručníkom Rafa« 

elom Turanszkým, 

Žigmund Kapy žiada Alžbetu Fay, vdovu Andreja 

Figediho o vrátenie utečeného poddaného z obce 

Fáj. : 
4 

p 

Albert Zemerey a jeho manželka Zuzana Kinisi fŠl. 263a 

zakazujú Jurajovi Kinisimu a jeho manželke Do- 

rote Kinisy odpredaj majetkovej časti v Budkov»« 

ciachy v Zemplínskej župe. 

Ján Czeke žiada Štefana Chizara v mestečku 

Szántó o vyrovnanie dlžoby. 

Slúžny Štefan Thomori v mene-svdjej'manželky 

Anny Fay protestuje v spore Františka Fayho 

s Annou Fulo. A 

Andrej Swytay, ináč Geley ustanovil advokáta. 

Mikuláš Bathori žiada Františka Álagyho O Vvrá+ 

tenie utečeného poddaného z mestečka Szántó. 

Ten istý žiada Jána Kereztesa o vrátenie uteče- 

ného poddaného z obce Csobád. 

Peter Pěallhazy žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného na vypočúvanie svedkov. Z 

Albert Zemerey a jeho manželka Zuzana Kynisy 

žiadajú Juraja Kynisyho a jeho manželku Doro- 

tu Kynisy o vypustenie oráčiny v obci Nagyki- 

nizs, ináč_Velencekinizs zo zálohu.
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1930 Odpis protestu Františka, Mikuláša a Sebas- fól. 263b , 

tiána Monakyho v spore o chotárne hranice me- ' 

d21 obcou Monok v Zemplinskeg župe a obcou 

Felsodobsza. 

1934  Michal Baxi žiada Mikuláša a Jána Fulo a Ju- 
raja Wathayho o vrátenie utečených poddaných 

z obcí Alsógagy a Újlak. 

1932 Mikuláš Semsey žiada Pavla, syna nebohého Fran»- 

á tiška Nadasdiho o vrátenie utečeného poddaného 

-zo Sene. : ' 

1933  Ten istý žiada Žigmunda Semseyho o vrátenie 

utečeného želiara zo Šemše. 

1934 'Katařína Horvatt de Paloczia, manželka Frane fól. 264á 

tiška Deseoffiho de Chernek a Alěbeta Bwudi 

napomínajú Katarínu Monay a Mikuláša Fulo. 

4935 Siroty Štefana Kubinyho de Fpĺseo\Kubin 

a Eufrozíny Bwdi napomínajú tých istých ohľa- 

dom majetkov rodiny Bwudi. 

1936 Juraj Kýnisy a jeho manželka Dorota Kynisy 

' ponúkajú kúpu majetkovej časti v Budkovciach, 

v Zemplínskej župe Albertovi Zemereymu, jeho 

.manžélke Zuzane Kynisy a synom Štefana Fayho, 

Beňadikovi, Petrovi, Michalovi a Jurajovi. 

4937 Richtár a rada mesťa Košíc žiadajú mäsiara 

a poddaného Ostrihomskej kapituly v Krásnej 

nad Horrádom o zaplatenie dlžoby ich poddaného 

v Nižnej Hutke v sume 13 zlatých a 75 denárov. 

1938 Sťažnosť Štefana Witaniho na Mateja, syna fÔl.. 264b 

' Antona Literáta de Telki Bania pre zastrele-



4959 

1940 

1941 

1942 

4943 

1944 

1945 

1946 

"4947 

4948 

4949 

- Sedria, Gônc 25. júna 1612 

E 

nie svojho poddaného v obci Vitány, v ZeMplln— 

skej župe. “ 

# 

Rafaeľ: Turanzki ustanovil advokáta. - x 

Župný'štafút o ochrane záujmov zemanov pred pod- 

danými pri čapovaní vína a píva. 

, u - / Z 

Obnovenie majetkového sporu Štefana Domakyho  fôl. 265a 

s Jurajom Domakym a Melchiorom Borswaim. 
S SK 

Odloženie sporu Juraja, syna nebohého Baltazá- fól, 266a 

ra Putnokiho so Štefanom a Františkom, synmi 

nebohého Františka Barczaiho o majetky v obci 

TOvis Peres 

o Andrej Chobadi ustanovil.adýokáta. 

Ján Horvath de Waida ustanovil advokáta. 

Lad1 lav Horvatth Klsew1th de komnicza ustano- 

vil advokáta. : 

Pavel Darholez usštanovil advokáta. 

Juraj Zokoli protestuje proti vdove Pstra Zo« 

koliho Šarlote Baso, ktorá mu odmieta vydať pí- Ť 

somnosti vzťahujúce sa na majetky rodiny Zokoli. 

Gašpar Zeki starsi zakazuge obyvateľom obcí Alsó- a 

Vadászi Alsekazsmárk, Felookázsmárk, Leh Monak, 

Selyeb a uZlkSZO užívať dvé opustené usadlosti 

- v obci Homrogd. 

Príkaz na napísanie zakazujúcej listiny v me



S dDd 

ne Petra Haniho. 

1950  Pavel Makai ustanovil advokáta, 

1951 Gašpar Zeki starší žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného na vymáhanie zaplatenia dlžoby. 

1952 Pavel Makai žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 
/ 

ného na vykonanie odhadu istej lúky. 

1953 Juraj Zokoli žiada o vyslanie slúžneho a prísažné- 

ho na vykonanie odhadu istej lúky. 

1954 Publikovanie erbovej listiny vojaka hradu fól. 266b 

: a posádky v Tokaji Michala Wanyaiho, jeho sy- 

nov Štefana a Jána, jeho bratanca Gašpara Pan«- 

kotaiho a jeho nevlastného syna_Štefana_Zepesyho. 

vydanej Matejom II. vo Viedni 16. februára 1611. 

1955 Juraj Kun žiada Andreja Nagya a jeho manželku 

Juditu Rakoczy o vrátenie utečeného poddané- 

ho z obce Tenger (Tengerfalva). 

1956 Mikuláš Semssey žiada Františka Gecheyho o vrár- 

- tenie utečeného poddaného z Vyšnej Geče. 

1957 Ten istý žiada Gašpára Janokyho o vrátenie ute-. 

čeného sluhu. 

1958 Barbora Zyniey, vdova Jána Semsseyho mladšieho 

žiada Juraja Bozinkayho o vrátenie utečeného 

sluhu. e 

1959 Tá istá žiada o vyslanie slúžneho a prísažného 

na súdne pokračovanie proti poddanému Martina 

Dobayho v Buzinke pre zahradenie chodníka. 

1960 Matej Semssey žiada jasovského prepošta Františe 

ka Petheť o vrátenie utečených poddaných z No- 

váčan.
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196% Ten istý žiada toho istého o vrátenie ute- fól,:267a 

čeného poddaného z Rudníka. 

1962 Ten íštý žiada Katarínu Chiapy, vdovu Melx+ 

chiora Horvatha o vrátenie utečeného podda- 

ného z Ďurdošíka. 

1963 Juraj Kekedi napomína ostatných majiteľov 

a zemepánov obce Felsoméra ohľadom výstavby 

! spoločného mlyna na Hornáde v tejto obci. 

1964 Ten istý žiada Žigmunda Zenth Iwanyho o vráte- 

nie utečeného poddaného z obce Alsókemej. 

1965. Ten istý žiáda 3uĺája, Žigmunda a Pavla Ra- 

koczyho o vrátenie utečeného poddaného z obce 

Alsókemej. 

1966 Pavel Darholoz žiada Kláru Soos, vdovu Jána fól,. 267bĺ 

- Darholcza o vrátenie utečeného poddaného 

z Bukovca. 

1967 Ján Horvatt žiada slúžneho a prgsažného oO Vy- 

„ máhanie vrátenia odnesených žrdí. 

1968 Juraj Kekedy žiada Štefana Barata o vypuste- 

nie svojho poddaného v obci Nagybôzsva zo zá- 

lohu. : 

1969  Ladislav Pethe protestuje proti Beňadikovi 

—— Kovachovi, richtárovi Jasova a prísažným toho- 

to mestečka, ktorí pod pokutou 12 zlatých zaká- 

zali tamojšim obyvateľom a tiež aj obyvateľom 

Nižného a Vyšného Medzeva a Rudníka kupovať ví- 

no a pívo v jeho kúrii. 

1970 l Ján Horvatt z Buzice žiada Jána Horvatta z obce



Vajda'o vrátenie utečeného poddanéhóo. 

1974  Juraj, Žignúnd a Pavel Rakoczy, bratia ne- fól. 268a 

„ bohého ĽČudovíta Rakoczyho, kapitána hradu ' 

Lippa, ěrotestujú proti palatínovi a genex- : 

rálovi pre násilné odňatie obcí Rudabánya : 3 

a Gbrbmbôĺy\v Boršodskej župe a Pašková 

v Gemerskej župe, ktoré mal ich nebohý brat 

— vozálohu od panovníka Rudolfa za 14.400: 
uhorských zlatých. 

92 Barbora Ztankoczy, manželka Jána Kupayho, fól,. 268b 

: j Zuzana Stankochy, manželka Štefana Tathayho, : 

Dorota Ablonczi, manželka Michala Czegledýho 

a František Abloňczy zakazujú Gašparovi, Ka“ , ä 

taríne, Anne a Štefanovi Chanymu, deťom nebo- 

hého Martina Chanyho odpredaj a Jurajovi Keke- 

dimu kúpu majetkovej časti v obci Korlát. 

1973 Protest Gregora Balassu de Hethes, notára ja- 

\ sovského konventu a Boršodskej župy proti slu- 

hovi jasovského plebána Jána Dettre pre pre«- 

padnutie a ťažké poranenie svojho bratťa Tomá- 

ša. v Debradi. : 

1974 Správa podžupana Štefana Fayho, slúžneho fól. 269a 

Františka Komornika a prísažného Pavla Ba- ž 

ranya o exekúcii vinice v obci Felssregmec 

v spore Juraja Zokolyho s Margitou Zokoly, “ 

vdovou Františka Ešdečnffyho, 

1975 Michal Golopy a jeho.manžeíka Margita Beli 

zakazujú pod pokutou 12 zlatých obývateľom' 

obcí Kér, Gibárt, Szántó a Marcinfalva uží- 

vanie lesa v obci Kér. : 

1976 — Demeter Barius žiada Františka Prynyho fól. 269b



1977 

4978 

KÁA 

- 4960 

1982 

1983 

- 225 % 

o vrátenie utečených poddaných z mestečka 

Szikszéó. / 

Tenvis;ý žiada Barboru Telegdi, vdovu Žig— 

munda Rakoczyho, Juraja, Žigmunda a Pavla 

- Rakoczyho o vrátenie utečeneho poddaného 

z obce Belsobocs. 

František Bech a jeho manželka Klára Varsa- 

di žiadajú slúžneho Abovskej župy Jána Bar- 

belya, ináč Mezesyho, jeho syna Štefana, je- ! 

ho dcéry Annu, manželku Štefana Janokyho 

a Barboru, manželku Michala Bornemizzu o vrá- 

tenie utečených poddaných z Malého Pedera. 

Klára Mondolay, manželka Mikuláša Lenkeyho 

žiada.Juraja Zabo Gôncziho o vrátenie uteče- 

ného poddaného z obce Hejce, bývajúceho pred- 

tým v obci Alsógagy. 

Mikuláš Fulo a Gaspar Horvat zakazujú rodine 

Bwdi odpredaj jej majetkov. 

- Gregor Lanczy, Michal Alpary, Martin Vere- - fól. 

bely a Ján Tar protestujú pre nedostavenie 

sa podžupana na stanovený súdny úkon. 

Barbora Borsvay, manželka Jána Czekeho a Zu- 

zana Zabo, ináč Gombos, manželka Petra For- 

tayho zakazujú Martinovi a Petrovi Chehymu 

postavenie budovy na usadlosti, ktorú má 

v obci Csenyéte v zálohu a žiadajú ho o0 vy> 

pustťenie tejto usadlosti zo zálohu. 

z 

Župný notár Ján Palaticz výhlásil erbovú lis- 

tinu Imricha Bartthu, ináč Kowaznayho, jeho 

manželky Doroty Kloz, jeho bratov Andreja, 

270a



  

985 

1986 

1987 

49688 

1989 

1990 

L9O1 

a
 

- Žofiu Kupay o vyrovnanie dlžoby. 

- Juraja a Tomášá, pribuzných Andreja-a Miku; : 

láša Kloza z mestečka Gďnc a jeho bratanca 

- slúžneho a prísažného na vymáhanie dlžoby. 

Župa vyšiela pódžupaqa; slúžneho a prísažného 

na vymáhanie 40 zlatých od Mikuláša Literáta, 
- provizora Štefana Beczyho, ktorý nepredviedol 

"ného do obcí Buzica a Kupa na zozbieranie sve> 

- PoES 

Františka Bartthu. vydanu MateJom IT V Pra- 

he júta 1611. 

Ladislav Horvatt, ináč Varga žiada © vyslanie 

Štefaň, syn Imricha Lanczyho a Uršule Zepesy' : 

žiada Mlkuláša Bathoryho z obce Gagybátor o vraa a 

tenie utečeného poddaného.. - 
t 

pred súd poddaného z obce Kisbôzsva obvineného 

z vraždy. : 

  
Štefan Marczinfalusy protestuje proti Gašpa- fól, 270b % 

rovi Zekymu staršiemu a Judite Zeki, manželke ' 

Mateja Berentéyho ako poručníkom Eleny Ztaray 

pre nedodržanie dohody týkajúcej'sa poručníc- \ 

tva. : : AN 

Ján Kowachy žiada Jána Pechyho a jeho manželku 

Juraj Chabay žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 

dectiev. 

Na žiadosť Pavla Darholcza de Fintha sa vysie- 

la slúžny a prísažný do Malej Idy na vymáhanie 

vrátenia utečeného poddaného od Ladislava Ho- 

zutofhyho, prepoště Spišskej kapituly. 

Na žiadosť toho istého sa vysiela slúžny a prí- 
pt



1992 

1995 

+996 

2000 

 ináč de Chehy s Matejom a Andrejom Chehy 

K P 

"sažný na vymáhanie vrátenia utečeného poddaŠ 

- ného od Lukáša Kisa. 

Na žiadosť toho istého sa vysiela slúžny a\pri—- 

sažný na vymáhanie vrátenia utečeného poddané- 

ho, zdržujúceho sa v Jasove. 

Na žiadosť toho istého sa vysiela slúžny a prí» 

sažný na vymáhanie vrátenia utečeného"“ poddané- 

ho z Kechneca. 

Sedria, Gšnc 10.“ septembra 1612 - oje fô1.-271a 
N _ : 5 

Župa sa jednohlasne uzniesla._žěé%pevňqvacie 

' práce hradu Ônod poskytne z každého okresu/šty- 

ri vozý a od Šštyroch brán jedného robotníka na do- 

- bu jedného týždňa.“ 

Župný štatút o pokutovaní osôb 12 zlatými, kto- 

ré by sa zdráhali prijať biely poľský groš 
% p ako platidlo. : A 

k 
x 

Odsúdenie Michala Fwlo pre urážku slúžneho Šte- 

fana Thomoryho, 

- 

Iuraj Czeke_ustanovil'aQVokáta. 

- Vytýčenie nového ťtťermínu pojednávania v spos fôl. 271b 

re proti sluhovi Gašpara Balogha, obvineného 

z vraždy. : 

Margita Horwath, manželka Jána Baraniho usta- 

novila advokáta. j 

k 

Pokračovanie v spore Tomáša Horwattha de Paan, 

pre vraždu. i : N 

   



V 

2001 

2002 

2003 

2004 

2005 

2009 

2010 

2011 

„ POB S : SATO 

Imrich Putnoky zrušuje obžalobu vznesenú RO 

proti rodine Barczay. 

Pavel Tomori mladší žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného na vymáhanie pokutý za krvipre- 

lievanie od Qána Racža. 

Ten istý ustanovil advokáta. 

Eĺena Domaki, manželka Jána Nagya de Kys Ki- 

nis ustanovila advokáta. 

Ján a Štefan Horwát Meray ustanovili advoká- 

ta,> 

Žigmund Bathori ustanovil advokáta. 
» 

Správa o zložení prísahy slúžneho Jána Borbe- 

lýya v .spore s provizorom Jurajóm Literátom 

Zolnaym z Rozhanoviec pre urážku na cti. 

Alaghyho o vrátenie utečeného poddaneho 

z obce Vilnány. 

Jasovský prepošt František Petheo žiada 

o vyslaňie slúžneho a prísažného na prehliad- 

ku ovčinca v Nižnom Medzeve, vypáleného slu- 

hami tamojších majiteľov Martina Moricza 

a Františka, Jána a Filipa Kathayho. 

Mikuláš Fulo zaÉázuge obyvateľom obce Selyeb 

pastvu dobytka na poliach obcí Felsomonag 

a AlsomonaJ. 

Andrej Ostrosith a jeho manželka Barbora Pereny 

žiadajú o vyslanie slúžneho a prísažného na od- 

- 

274a 

Peter Barczay žiada Františka a Melchiora — fôl. Žž74b



2012 

2017 

2018 

2019 

2020 
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had klčovísk a lúk v obci Tornyosnémeti (Nagy 
Nemethi, alias Vamos). 

Michal a Anna Golopy, Margita Bely a Michal fól, 275a 

Alpary mladší zakazujú obyvateľom obcí Kér, 

Marcinfalva a Szántó užívanie pozemku , „Langh 

Harasztya" v obci Kér. 

ž : a 
Katarína Beysey, manželka Gašpara Tara Kisfa- 

ludyho ustanovila advokáta. Ž 

Judita David, manželka Juraja Nagy Mihalyho 

protestuje proti Rafaelovi Turanskému pre már- 

nenie majetku sirôt zverených do jeho poruč» 

níctva. 

Župné zhromaždenie, Gčônc 13. novembra 1612 — fôl. 275b 

Michal Golopy; Andrej Bernatth a Ján Kinisy 

zložili služobnú prísahu prísediaceho. 

Albert Zemerei žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného na vymáhanie zaplatenia dlžoby. 

Gašpar Balogh žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného do obce Ináncs v spore proti 

Martinovi Moriczovi a Františkovi Kathaimu. 

. Manželka jugaja Kadasa z mestečka Gônc žiada 

o vyslanie slúžneho a prísažného na vymáhanie 

zaplatenia dlžoby. : 

Juraj'Kekedi'žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného do obce Pányok na vynesenie rozsudku 

proti tamojším obyvateľom pre zahnanie a zabi- 

tie ošípaných, : 

Michal Bananýai žiada o vyslanie slúžneho 

úe



2022 

2023 

2024 

2025 

- 2026 

2027 

2028 

2029 

„ 2030 
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a prísažného na yymáhanie zaplatenia dlžoby._ 

.Gregor.Furwerk. ináč Nemet ustánovil advokětov. 

Žqloýa Baltazára Knebla, ináč Cňizmazia z Kež- 

marku na Jána Kereztesa pre zavraždenie svoj- 

ho brata Daniela Literáta Knebla v obci Csobád. 

Sedria, G8nc 17. decembra 1612 bEa fól. 

Štefan Daroczy de Nagi Darocz ustanovil advo- 

kátao : 

1 

Baltazár Knebel, ináč Chyzmadžia ustanovil 

advokáta. 
h 

Helena Bors;.manželka Gašpara Balogha ustano- 

vila advokáta. : 

JIuraj Kekedi, Imrich Putnoki, Štefan Wadazi,. 

Štefan Hwbai a Gašpar Literát zložili služobnú 
prísahu prísediaceho. : 

Michal Zegedy a jeho sestra Anna, vdova Já- fôl, 

na Bekešyho ustanovili advokáta. : 

Sedria.;Cônc 21. januára 1613 

Judita Dawid, manželka JUuraja Nagymihaliho 

ustanovila advokáta. 

Margita Barczai, manželka Štefana Budďayho 

ustanovila advokáta. 

Obnoverie sporu Štefana Domakyho s Jurajomn, 

synom nbbohého Matúša Bozinkaiho a Melchio- 

rom Borswaim, : 

276a 

276b
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Vyslanie podžupana na žiadosť Petra Horwate — fól. 277a 

ta Mladosewita do Sene na prevod majetkovej 

časti v Husinej v Gemerskej župe, kúpenej 

od nebohého Pavla Nyariho de Bedegh. 

Peter Osward žiada o vyslanie slúžneho a prí«- 

sažného na vymáhanie zaplatenia dlžoby. 

Peter Horwath Mladosewith ustanovil advokáta. 

Juraj Komadi a jeho manželka Anna Ongay usta- 

novili advokáta. z 

Vyhklásenie erbovej listiny Štefana Keoreosa 

de Geoncz, jeho brata Pavla, jeho sestry An- 

ny a Michala Pocha, vydanej Matejom: II. 

vo Viedni 1. januára 1612. 

Zuzana Turzo, manželka Michala Czobora de Czo- fól. 

bor Zentmihali, poručníčka Michala, syna ne«- 

bohého Štefana Prynyho žiada o vyslanie slúže- 

neho a prísažného na vymáhanie vrátenia ute«- 

čeného sluhu a zaplatenia dlžoby. 

Tá istá žiada o vyslanie slúžneho a prísažného 

na vymáhanie vrátenia utečeného poddaného od Mie- 

kuláša Lenkeiho. \ 

Ladíslav Barczy žiada richtára a radu mesta 

Košíc o vrátenie utečeného poddaného z obce 

Forró. 

Ten istý žiada tých ístých o vrátenie utečené»- 

ho poddaného z Košíc. 

Andrej Zabo Gaalzechy žiada slúžneho a prísaž- 

ného na zakročenie proti Andrejovi Nagyovi - 

277b
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a jeho manželke Judite Rakoczy pre násilné od- 

ňatie svojich majetkov v obci Tenger, ktoré 

držal v zálohu Michal Chonka. 

Albert Zemerei žiada Pavla Nadasdiho a jeho pro«- 

vizora v obci Flzér Štefana Nagya Zadoryho o Vrá- 

tenie utečeného poddaného z obce Detek. 

Štefan Fygedi žiada Pavla Nadasdiho a jeho pro«- 

vizora v obci Fúzér Štefana Nagya Zadoriho 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Detek. 

Dorota Deregnyei, manželka Petra Horwattha 

Mladosewitha žiada Pavla Nadasdiho o vrátenie 

vola zahnaného jeho poddanými z Perína. 

Slúžny Ján Barbel Meszesy predvolal prostred- 

níctvom Štefana Feketheho, richtára v Períne 

Pavla Nadasdiho pre zadržiavanie vola Doroty 

Deregniei. \ 

Slúžny Vincent Pelbart žiada o vyslanie slúže 

neho Štefana Thomoriho a prísažného Michala 

Golopiho na vyriešenie svojho sporu s Andre- 

jom Nagyom a jeho manželkou Juditou Rakoczi. 

Jakub Pap žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 

ného do obce Felsofťčačd na vymáhanie vrátenia 

dlžoby od Štefana Horwatha. 

Peter Horwath Mladosewith žiada o vyslanie 

slúžneho a prísažného na rozsúdenie svojho 

sporu s Alžbetou Bwdi, manželkou Štefana 

Barkasza. : 

Anna Bor, manželka Mikuláša Teoreoka ustano«- 

vila advokáta. 

fól1. 278a 

fól. 278b
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2049 Zuzana Czeke, manželka Štefana Zwhayho ustano« 

vila advokáta. AA S 

2050 Štefan Hwbay žiada o vyslanie slúžneho a prišaž- 

ného. 

2051 Andrej Ostrosyth a jeho manželka Barbora Pryny 

zakazujú obyvateľom obce Alsókéked pastvu do%- 

bytka v obci Pányok. 

2052 Štefan Gadnai žiada o vyslanie slúžneho a prí«- 

sažného do obce Újlak na rozsúdenie sporú s Mi»- 

kulášom Fwlo, Žigmuňdom Bathorim, Michalom Ba- 

xym a Mikulášom Bathorim. 

2053 Vdova Zuzana Farkas, František a Elena; syn 

a dcéra nebohého Františka Mohiho ustanovili 

advokáta. 

2054 Podžupan Štefan Fay predvolal prostredníctvom 

slúžneho Štefana Thomoriho Jána Kereztesa 

pre zavraždenie Daniela Literáta Kneblla v obci 

Csobád. 

2055 Peter Weres a jeho manželka Margita Fwlo žia- fól. 279a 

da Pavla Nadasdiho a jeho provizora v obci 

Fôzér Štefana Nagya Zadoriho o vrátenie uteče- 

ného poddaného z obce Detek. ' 

2056 Michal, syn Michala Alpariho žiada Františ- 

ka Perenyho o vrátenie svojho poddaného 

z mestečka Szikszó, utečeného z obce Alpár. 

2057 Ján Keri, Michal Golopi, Michal Alpari mladší, 

Margita Beli a Anna Golopy zakazujú pod poku«- 

tou 12 zlatých obyvateľom obcí Kér, Marcinfal- 

va, Szántó, Bôd, Gibárt a Tuzsa užívanie le-
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sa .Lank haraztia“ v obci Kér,. 

Gašpar Zeky starší žiada o vyslanie slúžneho 

a prísažného na vybavenie určitých záležitos- 

tí. Ť 

Peter Barczai žiada Melchiora Alagyho o vráte- 

nie utečeného poddaného z obce Vilmány. 

Ladislav Barczai žiada Melchiora Alagyho fól. 

o vrátenie utečených poddaných z mestečka ' 

Szántó. 

Andrej Kerpozis, prefekt v Krásnej nad Hor- 

nádom žiada Annu Zegedi o vrátenie utečené- 

ho poddaného. 

Ján Racz žiada slúžneho a prísažného na vyko- 

nanie vyšetrovania. i 

Pavel Nadasdi zakazuje obyvateľom obce Ko- 

Vvácsvágás užívanie nižných lesov patriacich 

k hradu Fúzér. 

Juraj Kwn de Tertel žiada Jána Barczaiho a JUu«- 

raja Zabo staršieho o vrátenie utečeného pod«- 

daného z obce Perecse. 

Ten istý žiada Mikuláša Lenkeiho, jeho man-« — fól. 

želku Kláru Mondolai a Pavla Mondolaiho 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Alsó- 

kázsmárk. 

Ján Czeke žiada o vyslanie slúžneho a prísaž-» 

ných na odhad viníc v obci Kér. 

Ten istý žiada Michala Alpariho, ináč Bykyho 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Alpár. 

279b 

280a
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2068 Ján Czeke a jeho manželka Barbora Borswai fól. 280b 

žiada Mikuláša Lenkeiho, jeho manželku Klá«- 

ru Mondolay a Pavla Mondolaiho o vrátenie 

utečených poddaných z obce Felsagagy.l 

2069 Anna, dcéra nebohého Michala Balaityho, ináč 

Czenteho, manželka Juraja Bekeho žiada Jura- 

ja,. Žigmunda a Pavla Rakoczyho o vrátenie 

utečeného poddaného z obce Csenyéte. 

2070 Gašpar Balog protestuje proti výrokom vyslove- 

ným Jánom Kwpaym proti nemu na sedrii v Gčne«- 

ci 17. decembra 1612. 

2071 Elena Marczinfalusy, vdova Štefana Kazmeryho 

ustanovila advokáta. 

2072 Rozhodnutie o potrestaní poddaných manželky 

Andreja Wyfalusyho z Kalše pokutou 12 zla- 

tých. : 

2073 Dorota, manželka Žigmunda Bellenyho, Alžbeta, fól. 28ia 

vdova Volfganga Barnu a iná Alžbeta, man- 

želka Juraja Gyulayho de Jaszow, dcéry nebo«- 

hého Gregora de Zemere proteštujú proti svoj- 

mu bratovi Albertovi pre svojvoľné prepuste»- 

nie časti zeme v obci Szemere Jurajovi a Já- 

novi, synom nebohého Baltazára Hegymeghiho. 

2074 — Michal Barna protestuje proti Valentínovi fó1. 281b 

Chibi, ktorý ho urážal a vyhrážal sa mu. 

2075 Barbora Gagy Batory, manželka Petra Szekeliho 

žiada o vyslanie slúžneho a prísažného do ob«- 

ce Alsógagy na vymáhanie vrátenia dlžoby svoj- 

ho poddaného. 

2076 Alžbeta Doczy, manželka Ladislava Leokeosa
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napomína Šarlotu Baso, vdovu Petra Szokolyho ohľa- 

dom zemianskej kúrie a majetkovej časti vo Vyšnej 

Kamenici, danej do zálohu za 1700 zlatých Štefano- 

vi Bodonimu a jeho manželke Judite Kecerovej. 

Anna Nemeti, manželka Martina Werebeliho a Kata- 

rína Balajti, manželka Jána Jaza ustanovili 

pred podžupanom Štefanom Faym v obci Alpár advo- 

káta. : 

Katarína Lanczy, manželka Michala Gelleyho, ináč 

Nakiho ustanovila advokáta. 

Žigmund Semsey žiada jasôvského prepošta Fran- fól. 

tiška Petheo de Gerse a jasovský konvent o vrá«- 

tenie utečeného poddaného z Rudníka. 

Ten istý žiada tých istých o vrátenie utečené- 

ho poddaného z Nováčan. 

Mikuláš Semssey žiada o odsúdenie poddaného Gaš- 

para Zekyho mladšieho pre spáchanie násilností. 

Juraj Kekedy žiada Žigmunda Szent Iwanyho o vrá- 

tenie utečeného poddaného z obce Felsokemej. 

Ten istý žiada Juraja, Žigmunda a Pavla Rakoczyho 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Alsókemej. 

Andrej Posony, provizor Ladislava Petheho v Ja«- 

sove žiada Krištofa Wiczmandyho o zaplatenie 

dlžObYo 

Alžbeta Doczy, manželka Ladislava Leokeosa fôl. 

zrušuje obžalobu vznesenú proti Valentínovi 

Segnyeymu pre obsadenie dvoch poddanských usad- 

lostí a jednej opustenej usadlosti vo Vyšnej 

Kamenici . 

2802a 

282b
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2086 Barbora Fanchialy, vdova Tomáša Chyato žiada 

Pavla Nadasdyho o vrátenie utečeného poddané- 

ho z obce Detek. 

2087 Ján Ráczy žiada o vyslanie slúžneho a prísaž- 

ného na vykonanie vyšetrovania. 

2088 Katarína Chehy žiada o vyslanie slúžneho a prí» 

sažného do Selešky na usporiadanie majetkových 

záležitostí týkajúcich sa jej a Barbory Chehy, 

manželky Štefana Hartyanyho. 

2089 Šimon Gadnay dal predvolať poddaných Blažeja 

Szalkayho pred sedriu. 

2090 Margita Fwlo, manželka Petra Veresa zakazuje 

Františkovi Chiato odpredaj a Tomášovi Posovi 

kúpu majetku v obci Felsokázsmárk. 

2091 Juraj Gyulay žiada o vyslanie šlúžneho a prísaž- 

ného na vymáhanie zaplatenia dlžoby od Štefana 

Hartyaniho a jeho manželky Barbory Chehy. 

2092 Klára Laztoczy žiada o predvolanie poddaných fól. 283a 

manželky Imricha Berenchyho z obce Berencs. 

2093 Štefan Zuhay a jeho manželka Zuzana Czeke žia- 

dajú Františka Katayho o vrátenie utečeného 

poddaného. 

2094 Ján Pechy a jeho manželka Žofia Kupay žiadajú 

o vyslanie slúžneho a prísažného v ich spore 

s Alžbetou Kupay pre nedodržanie dohody. 

2095 Ján Fwlo žiada Ladislava Hoszuthotiho, prepoš- 

ta Spišskej kapituly o vrátenie utečeného pod- 

daného z obce Petri.
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2096 Mikuláš Fwlo zakazuje obyvateľom obce Selyeb 

pod pokutou 12 zlatých pastvu dobytka v osade 

Felsomonaj . 

2097 Mikuláš Teoreok a jeho manželka Anna Bor žiada 

Jána a Michala Ongayho, Barboru Ongay, vdovu 

Michala Sirmayho a Annu Ongay, manželku Jura- 

ja Komadyho o vrátenie utečeného poddaného z ob- 

ce Alsóftgšd. 

2098 František Darholcz žiada o vyslanie slúžneho fól. 283b 

a prísažného na vymáhanie vrátenia utečených 

poddaných z Košíc a z Malej Idy,. 

2099 Ten istý žiada o vrátenie utečeného poddaného 

z obce Kér. 

2100 Ten istý žiada slúžneho a prísažného o predvo- 

lanie obyvateľov z Nováčan pred sedríiu. 

2101 Ján Czeke a jeho manželka Barbora Borsway zaka- 

zujú Štefanovi Barattovi a jeho manželke Anne 

Azary výstavbu kúrie v obci Nagybózsva. 

2102 Štefan Fwzy žiada Juraja Eordeogha a jeho man- 

želku Katarínu Puthnoki o vypustenie vinice 

v obci Kér zo zálohu. ' 

2103 Mikuláš Teoreok a jeho manželka Anna Bor žiada- 

jú o vyslanie slúžneho a prísažného o vyrieše- 

nie ich sporu s Beňadikom Fwzesserym a jeho man- 

želkou Katarínou Begany o majetok v obci Fúgôd. 

2104 Andrej Zabo Galszechy žiada o vyslanie slúžne- 

ho a prísažného do obce Tenger (Tengerfalwa) 

na rozsúdenie sporu s Andrejom Nagyom Inanchim 

a jeho mgnželkóu Juditou Rakoczy pre násilné od« 

ňatie kúrie a majetku v tej istej obci.
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Generálna kongregácia, Petri 20. septembra 1612 fól. 

Podžupan Štefan Fay, slúžni Vincent Pelbartth, 

Ján Borbeli, František Komornik a Štefan Tomory 

a notár Ján Palatycz boli potvrdení vo svojich 

funkciách. Plat notára sa zvyšuje o 25 zlatých 

na celkových 125 zlatých. 

Služobnú prísahu prísediacich zložili : Peter Hor- 

watth Mladosewith, Gašpar Zwhai, Pavel Darholcz, 

Gašpar Balogh, Juraj Dobronoki, Mikuláš Fwlo, 

Martin Zekell, Valentín Zendí, Štefan Figedi, 

Tomáš Ablonczai, Valentín Palotai, Michal Golo- 

pi, Baltazár Literát Horwatth, Štefan Pohalmi, 

František Bech, Albert Zemerei, Mikuláš Lenkei, 

Juraj Bozinkai, Michal Baranyai, Juraj Olchwari 

starší, Žigmund Belleni, Blažej Zalkai, Matej Pe- 

deri, Tomáš Wendegy, Ján Kereztes, Mikuláš Teo- 

reok, František Dobosy, Matej Beolsei, Melchior 

Borswai, Juraj Zabo mladší, Ján Kalmar de Tur, 

Tomáš Azalos a Juraj Zokoli. 

Sedria, Gďnc 21. januára 1613 (pokračovanie) fól. 

Katarína Bernath, manželka Andreja Wyfalusiho 

a jej dcéra Anna ustanovili advokáta. 

Mikuláš Abaffy a jeho manželka Alžbeta Benicz- 

ki ustanovili advokáta. 

Beňadik Germes a jeho manželka Žofia Baniai 

ustanovili advokáta. 

Štefan Janoki a jeho manželka Anna Meszesy Bar- 

bel ustanovili advokáta. 

Štefan Domaki ustanovil advokáta. 

284a 

285a
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Spor Doroty Deregniei, manželky Petra Horwattha 

Mladosewyttha pre zahnanie hovädzieho dobytka 

z hájeného lesa v Períne a zadržiavanie jedného 

vola. ' 

Žigmund Belleni žiada o vyslanie slúžneho fól. 

s prísažným na vykonanie vyšetrovania. 

Gregor Lanczy, Beňadik Zalay a Michal Alpary 

zložili služobnú prísahu prísediaceho. 

Župné zhromaždenie, Gônc 6. februára 1613 fól. 

Nariadenie panovníka o zvolaní snemu do Bra- 

tislavy na 24. februára a o voľbe župných sne- 

mových poslancov. 

Za poslancov župy na snem boli zvolení Peter 

Horwatth Mladosewitth a Žigmund Belleny a bo- 

lo im prisľúbených 300 zlatých. 

Vytýčenie termínu overovacieho zasadania 

na 18. februára, na ktorom sa majú vypraco«- 

vať inštrukcie pre snemových poslancov. Zema«- 

nia, ktorí sa tohoto zasadania nezúčastnia 

bez ospravedlnenia, majú byť pokutovaní sumou 

12 zlatých. 

Zdanenie zemanov za účelom získania finančných 

prostriedkov pre župných poslancov vyslaných 

na snem. 

Určenie termínu na uzavretie dohody v spore 

Gašpara Kendyho s vdovou Jána Munkachiho. 

Oslobodenie obyvateľov Čečejoviec od platenia 

daní na dobu štyroch rokov, lebo ich obec bola 

286a 

286b
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vojakmi v r. 1612 vypálená. 

Overovacie zhromaždenie, Gšônc 18. februára 1613 fól. 287a 

2121 Župný štatút, ktorým sa dáva podžupanovi plná 

moc, aby aj počas trvania snemu na majetkoch 

kohokoľvek mohol vyhľadávať verejných zločin- 

cov a týchto potrestať podľa miery ich previne- 

nia. 

2122  Rozhodnutie o schválení uväznenia Juraja Laka- 

toša a Jána Witalyho župným kapitánom Gašparom 

Baloghom a o jeho sprostení obvinenia z násilen“- 

stva. 

2123  Mikuláš Teoreok, jeho manželka Anna Bor, Šte- 

fan Zwhay, jeho manželka Zuzana Czeke, Štefan 

Figedi a jeho manželka Klára Czeke žiadajú Žo- 

fiu Ludnay, vdovu Jána Jarayho Keryho o vyda- 

nie listín vzťahujúcich sa na'majetky v obciach 

Fúgôd, Bôd a Gibárt a zakazujú jej vlastniť ma- 

jetky v obciach Gibárt a Búd. 

2124 Matúš Nagy z Prešova žiada  Žofiu Ludnay, vdo- 

vu Jána Jaraiho Keryho z obce Kér o zaplatenie 

dlžoby. 

Župné zhromaždenie, Gônc 29. apríla 1613 fó1l. 287b 

2125 Žofia Ludnai, vdova Jána Jšško de Keer ustano- 

vila advokáta. 

2126 Ján Kalmar de Tur ustanovil advokáta. 

2127 Gašpar Kendi ustanovil advokáta, 

2128 Župa prisľúbila, že svojim poslancom vyslaným
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na snem do Bratislavy, Petrovi Horwathovi Mla- 

dosewithovi a Žigmundovi Bellenimu vyplatí okrem 

už poukázaného platu pri najbližšom rozvrhu daní 

určitú sumu peňazí. 

2129 Publikovanie erbovej listiny Demetera Taryanyho, 

jeho manželky Heleny, syna Jána, nevlastného sy»- 

na Andreja a brata Sebastiána vydanej Matejom II. 

v Bratislave 23. novembra 1609. 

2130 Výhlásenie erbovej listiny Tomáša Jazaiho, jeho 

\ manželky Agnesy de Syroka, ich synov Juraja, Ma- 

teja, Valentína, Pavla a Tomáša a ich dcér Doro- 

ty a Alžbety vydanej Matejom II. v Bratislave 

ší. marca 1613. 

2131 Vyhlásenie erbovej listiny Jána Kaathu a jeho ne«- 

vlastného syna Pavla Tootha vydanej Matejom II. 

v Bratislave 6. apríla 1613,. » 

2132 Vyhlásenie erbovej listiny kazateľa Petra Al« 

wynczyho, jeho synov Petra a Juraja a jeho dcér 

Alžbety a Anny vydanej Matejom II. vo Viedni 

16. decembra 1612. 

2133 Vyhlásenie erbovej listiny Juraja Gerbychitha, 

ináč Sarffeoyho, jeho otca Tomáša, brata Gregora 

a sestier Heleny, Kataríny a Margity vydanej krá- ž 

ľom v Bratislave 28. marca 1613. 

Župné zhromaždenie, Gônc 10. júna 1613 fól. 288b 

2134 Štefan Wzz de Wzfalva a jeho manželka Zuzana 

Rakaczai ustanovili advokáta. 

2135 Andrej Keczer ustanovil advokáta.
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- Ján Gawai ustanovil advokáta. 

Katarína Balaity, vdova Valentína Swle ustano- 

vila advokáta. : 

Martin Zekell ustanovil advokáta,. 

Alexander Wechey ustanovil advokáta. 

Protest Beňadika Zalayho, Tomáša Wendegyho 

a Melchiora Borswaiho. 

Župný štatút o poskytnúti jedného voza od šty- 

roch brán a jedného robotníka od každej brány 

na dobu šiestich dní na vykonanie verejných 

prác (labor gratuitus). 

Ján Bathori ustanovil advokáta. 

Gašpar Zeki mladší a Klára Warsady, vdova Fran- 

tiška Becha zakazujú pod pokutou 12 zlatých oby- 

vateľom obce Ináncs užívať pozemky osady Borsfal»- 

Va. 

Vyhlásenie erbovej listiny Jána Gyeoryho, jeho fól. 

manželky Anny Paloytai, dcér Anny, Barbory 

a Eufrozíny a nevlastného syna Štefana Somogyho 

vydanej Matejom II. v Bratislave 10. marca 1613 

župným notárom Jánom Palatyczom, 

Župné zhromaždenie, Gônc 9. júla 1613 

Župný notár Ján- Palaticz vyhlasuje erbovú listi- 

nu Matúša Zegedyho a jeho manželky Kataríny 

Zeoghe de Symand vydanú Matejom II. vo Viedni 

24. apríla 1612. 

Peter Palhazy, provízor v Jasove protestuje v me- 

289a
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ne jasovského prepošta Františka Petheo proti Mar- 

tinovi Moriczovi a Františkovi, Jánovi, Filipovi 

a Štefanovi Kathaimu pre zahnanie a zadržiavanie 

24 volov v Nižnom Medzeve,. 

Župné zhromaždenie, GBnc 12. augusta 1613 

Hlavný richtár a rada mesta Košíc protestujú pro»- 

ti Pavlovi a Františkovi Darňolczovi, synom nebo«- 

hého Pavla Darholcza a proti jeho vdove Kataríne 

Dereghney, ktorí si so svojími poddanými v Hýľo- 

ve chcú neoprávnene prisvojiť pozemky obcí Vyš- 

ný Klátov a Zlatá Idka. 

Richtár a rada mesta Košíc žiadajú o vyslanie fól. 

slúžneho a prísažného na prehliadku hranič- 

ných kameňov medzi Vyšným Klátovom a Hýľovom 

a medzi Zlatou Idkou a Hýľovom zničených obyva- 

teľmi Hýľova. 

Sťažnosť Pavla Darholcza na mesto Košice pre ná«- 

silné pokosenie lúk v Hýľove a odvezenie trávy. 

- Župné zhromaždenie, GBnc 14. októbra 1613 fól. 

Vyhlásenie erbovej listiny Štefana Kowacha 

de Geoncz a jeho príbuzného Štefana Kisa de Ma- 

ko vydanej Matejom II. v Bratislave 6. apríla 

1613. ' 

Župné zhromaždenie, Gčnc 4. novembra 1613 

Podžupan Štefan Fay, slúžni Vincent Pelbartt, 

Ján Borbel, Štefan Tomory a František Komornik 

a notár Ján Palatycz boli znova potvrdení 

vo svojich funkciách. 

Pre notára bol stanovený ročný plat 124 zlatých. 

289b 
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Za prísažných prísediacich boli zvolení + Ján 

Kathai de Chege Katha, Ladislav Horwat Kisse»- 

vith, František Doczy, Ján Czeczei, Gašpar Ze- 

ki starší, Juraj Bozinkai starší, Juraj Kinisy,. 

Melchior Borswai, Mikuláš Fwlo, Martin Zekel, 

Ján Erzengyarto, Imrich Putnoki, Juraj Dobro«- 

noky, Michal Fwlo, Beňadik Zalai, Michal Bara- 

nyai, Albert Zemerei, Pavel Baranyai. 

Sedria, Gďônc 16. decembra 1613 fól. 

Služobnú prísahu prísediacich zložili : Pavel 

Darholcz, Juraj Zabo mladší, Ján Kalmar de Tur, 

Tomáš Azalos, Michal Golopy, Gašpar Madach 

a Juraj Zokoli. 

Pokračovanie v spore Baltazára Knebla, ináč Csyz- 

masiu s Jánom Kereztesom pre zavraždenie svojho 

brata Daniela v obci Csobád. 

Juraj Zabo mladší ustanovil advokáta; 

Rafael Turanzky ustanovil advokáta. 

Ján Kalmar de Tur ustanovil advokáta. 

Spor Ladislava Horvatha Kisewitha de Lomni- fól. 

cza a jeho syna Michala s Jurajom Zechim 

de Rimazech. 

Župa súhlasila s požiadavkou podžupana, aby 

mohol použiť niekoľkých dedinčanov na dopra- 

vu stavebného dreva pre potreby župného domu. 

Juraj Zokoli žiada o vyslanie podžupana Vv spo“- 

re proti vdove Petra Zokoliho. 

p“ 

Štefan Gadnai žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

290b 
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sažného. 

Rafael Turanzki žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na vypočúvanie svedkov. . 

Ján Fai Žžiada o vyslanie slúžneho a prísažného 

do Čane. 

Ján Balpataki ustanovil advokáta. 

Peter Palhazy, provizor v Jasove protestuje fól. 291b 

v mene jasovského prepošta Františka Petheo 

proti Martinovi Moriczovi a Jánovi, Františ-l 

kovi, Filipovi a Štefanovi Kathaimu pre snahu 

ich poddaných obsadiť lúky a role v Nižnom Me- 

dzeve. 

Ten istý v mene toho istého protestuje proti 

Jurajovi Kekedymu pre jeho snahu o násilné 

odňatie a zoranie lúky v obci Alsónovaj. 

Matej, Mikuláš, Žigmund a Ladislav Semsey za- 

kazujú obyvateľom obcí Nováčany, Bukovec, Hý- 

ľov, Malá Ida a Buzinka pastvu hovädzieho\dobyt- 

ka v Šemši, Šaci a v osade Rozpud pod pokutou 

12 zlatých. : 

Slúžny Vincent Pelbarth oznamuje, že na Žžia- 

- dosť Františka Petheo sa dostavil do Jasova 

a prezrel si škody spôsobené Iwanczym a oby- 

vateľmi Debrade ťažbou v lese „Dreno“ a odvo- 

zom vyťaženého dreva. 

Štefan Fygedi a jeho manželka Klára Czeke zaka«- 

zujú Gašparovi Zeki, Matejovi Berenteymu a je- 

ho manželke Judite Zeki výstavbu budovy v obci 

Cekeháza.
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Štefan Hartyani a Barbora Chehy, jeho manžel- fôól. 292a 

ka, žiadajú Františka de Peren o vrátenie ute«- 

čeného poddaného z Čečejoviec. 

Peter Senyei a jeho manželka Magdaléna Chaztai 

ustanovili advokáta. 

Imrich a Juraj Lanczi žiadajú o vyslanie slúž- 

neho a prísažného na vybavenie určitých záleži- 

tostí,. 

Michal Bori Žžiada Dorotu Fay a jej syna Pavla Ber- 

 czelliho o vrátenie utečených poddaných z obce 

Szala. 

Žigmund Semsei žiada Barboru Szúniei, vdovu Jána 

Semseiho a Juraja Semseiho o vrátenie utečených 

poddaných zo Šemše. 

František Prini žiada Šarboru Prini a Michala fól. 292b 

Priniho o vrátenie utečených poddaných. 

Andrej Nagy Inanczy a jeho manželka Judita Rako- 

czi žiadajú Žigmunda Kapiho o vrátenie utečeného 

poddaného z obce Sáp. 

Pavel Darholcz de Finta protestuje proti Štefa- 

novi Hartyanimu pre urážku na cti a pre vyhrážky. 

Gregor Ballassa de Hethes, notár. jasovského kon» fól. 

ventu a Boršodskej župy protestuje proti Štefa»- 

novi Hartyanimu pre urážku na cti. 

Jasovský provizor Peter Palhazi protestuje v me- 

ne jasovského prepošta Františka Petheo proti 

Krištofovi Turzovi, ktorý sa v stanovenú dobu 

nedostavil na vyriešenie chotárneho sporu me- 

dzi Medzevom a Štosom. 
„ 

293a
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2181 Jasovský prepošt zakazuje obyvateľom Štosu uží- 

vať pozemky Nižného Medzeva. : 

2182 Ladislav Pete dal napomenúť jasovského prepoš- fól. 293b 

ta, aby si vykúpil obec Debrad zo zálohu, kto- 

rú drží teraz v zálohu za 2200 zlatých. 

2183 Publikovanie erbovej listiny košického notá- 

ra Jána Langha, jeho manželky Barbory Schadt 

a ich synov Jána, Gašpara a Krištofa vydanej 

Matejom II.v Bratislave 18. marca 1613. 

Sedria, Gônc 13. januára 1614 fól. 294a 

2184 Mikuláš Lenkei a Ján Horwatth de Waida zloži- 

li prísahu prísažného. 

2185 Gašpar Zeky mladší a Gregor Lanczi zložili prí- 

sahu prísažného. 

2186 Gašpar Zwhai ustanovil advokáta. 

2187 Vít Melyth de Briber ustanovil advokáta. 

2188 František Doczy ustanovil advokáta. 

2189 Ján Czeczei ustanovil advokáta. 

2190 Anna Andrasy, vdova Juraja Kekediho ustanovila 

pred slúžnym Františkom Komornikom advokáta. 

2191 Alžbeta Miskolczy, manželka Gregora Sapyho 

a Barbora Zwhay, manželka Andreja Farkasa usta- 

novili advokáta. 

2192 Anna Bathori, manželka Juraja Attffiho ustanovi- 

la advokáta.
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Klára Twry, manželka Jána Fayho a Štefan Rar» 

bay ustanovili advokáta. 

Alžbeta, dcéra nebohého Jána Simona de Keer 

ustanovila advokáta. 

Juraj Kinisi a jeho manželka Dorota ustanovili 

pred slúžnym Štefanom Tomorim a prísažným Mi- 

chalom Golopim advokáta. 

Gašpar Zwhay žiada o vyslanie slúžneho a prí» 

sažného na vyšetrovanie ohľadom lúk v obci Hal«- 

maj « : 

Vyhlásenie erbovej listiny Jána Weresmartyho, je- 

ho manželky Heleny, ich synov Jána, Beňadika, Pe- 

tra a Štefana, ich dcér Kataríny, Marty a Zuzany 

a zaťov Ambróza Zabo, Lukáša a Jána Chizmasziu 

vydanej Matejom II. v Bratislave 18. decembra 

1609. 

Barbora Hegymeghy, ináč Kinisy, manželka Martina 

Szekelyho podáva sťažnosť na Jána Deczeyho a Pe- 

tra Niryho pre zavraždenie svojho poddaného z ob- 

ce Kiskinizs v obci Halmaj. 

Mikuláš Gagybathory žiada Melchiora Alaghyho 

o vrátenie utečeného poddaného,. 

Žigmund, Mikuláš a Ján Gagybathory, ako aj Mar- 

tin Selieby a jeho manželka Anna Wegh protestu«- 

jú proti Petrovi Oswathovi z obce Gagybátor 

pre ťažbu dreva v hájenom lese v tej istej ob“- 

c ž 

Pavel Darholcz de Fintha žiada o vyslanie 

slúžneho Jána Barbela de Meszes a prísažného 

fól. 294b 

fól. 295a
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Melchiora Borswayho na vymáhanie vrátenia 

šiestich ošípaných, zahnaných Lukášom Kisom 

v Malej Ide. 

Podžupan Štefan Fay a slúžny Vincent Pelbarth 

oznamujú, že sa dostavili do obce Szászfa 

a tu vyriešili spor medzi Jurajom Atfim a Já- 

nom Vzom vzájomnou dohodou. 

Mikuláš Semssey žiada Melchiora Alaghyho 

o vrátenie utečeného poddaného z obce Fony. 

Ladislav Semssey Žžiada Krištofa Thurzu de Be- 

thlenfalwa, hlavného župana Spišskej župy 

o vrátenie utečeného poddaného z mestečka 

Gônc. 

Mikuláš Semssey žiada Štefana Kamuthyho a je«- 

ho manželku Annu Pilissy o vrátenie utečené- 

ho poddaného z obce Fancsal. 

Mikuláš Fulo žiada jasovského prepošta Fran» 

tiška Petheo de Gerse o vrátenie poddaného, 

utečeného z obce Alsógagy do obce Alsónovaj. 

Matej Berenthey v mene svojej manželky Judi«- 

ty Szeky, poručníčky jej dcéry, pochádzajúcej 

od jej predošlého manžela, nebohého Štefana 

Ztharayho žiada Františka de Pereny o vrátenie 

utečeného poddaného z mestečka Szikszéó. 

Anna Andrasy, vdova Juraja Kekedyho zakazuje 

obyvateľom obce Pányok ťažbu dreva v obci Al- 

sókéked. 

Tá istá zakazuje pod pokutou 12 zlatých ze»- 

fól. 

fól. 

fól. 

fól. 
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mepánom obce Kéked ťažbu dreva v lľlesoch obcí 

Alsókékedďd a Felsokéked. 

2210 Ján Kereztes žiada Františka a Michala Idranyho 

o vrátenie utečeného sluhu - pastiera ošípaných 

z obce Idrány. 

2211 . Ján Fay žiada Juraja Daroczyho o vrátenie uteče«- 

ného poddaného z obce Fáj. 

2212 Slúžny František Komornik žiada Imricha Barloka 

z obce Zsujta o vyrovnanie dlžoby. 

2213  Michal Munkachy protestuje proti odpredaju ze- fól. 297b 

' mianskej kúrie svojho brata v Nižnňnom Olčvari 

Margitou Chehy, vdovou Jána Munkachyho, Gašpa- 

rovi Kendymu a jeho manželke Judite Munkachy, 

lebo aj on je spoluvlastníkom tejto kúrie. 

2214 Zemania v obci Zsujťta protestujú proti Michalo- 

vi Baranyaymu pre nedodržiavanie uzavretých do«- 

hôd,. „ 

2215 Albert Zemerey, jeho manželka Zuzana Kinisy, fól. 298a 

Juraj Kinisy a jeho manželka Dorota Kinisy da- 

li napomenúť podžupana Štefana Fayho a jeho sy- 

nov Beňadika, Petra, Michala a Juraja, pochádza- 

júcich od Doroty Kinisy a prehlásill, že pri vý» 

stavbe mlyna v obci Nagyklnlzs, 1nác Velenceki- 

nizs aJ oni chcú mať účasť. 

2246 Ján Kinisi a jeho syn Júraj zakazujú Štefanovi 

Lazthoczymu, jeho synom Jánovi, Františkovi 

a_AndřéjoLi a jeho dcére Alžbete, manželke Mi- 

kuláša Literáta Aszalayho odpredaj a Gašparovi 

Berentheymu kúpu majetkov v obci Felsoméra. 

2217 Peter Oswart žiada slúžneho Vincenta Pelbarta
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a prísažného prísediaceho Petra Weresa o vyňese- 

nie rozsudku. 

Ten istý žiada tých istých o vymáhanie dlžo- 

by.s | 

Juraj Homonnay žiada Melchiora Borswayho o vy- 

rovnanie dlžoby. 

Anna Andrasy, vdova Juraja Kekedyho napomína 

siroty nebohého Štefana Monakyho, aby si pre- 

vzali od nej svoje ovce a ošípané, prevzaté 

do opatery jej nebohým manželom, 

Štefan Wadaszy žiada o vyslanie slúžneho a prí- 

sažného na vymáhanie vrátenia násilím odňatého 

koňa. 

éašpar Szeky, Michal Fulo a František Paczoth 

protestujú proti kazateľovi, ktorý sa chce usa- 

diť proti ich vôli v obci Korlát a prehlľlasujú, 

že mu ani oni, ani ich poddaní neposkytnú žiad- 

ne príjmy. 

Juraj Attffy žiada slúžneho a pŕisažného O Vy- 

máhanie dlžoby. 

Pokračovanie v spore Tomáša Horwatha, ináč fól. 

Chehiho de Paan s Matejom Chehym a jeho ne- 

manželským synom Andrejom Chehym pre zavražde- 

nie svojho brata Štefana. : 

Gašpar Zeki starší ustanovil advokáta. fól. 

Matej Chehy žiada o vyslanie slúžneho Jána Bar- 

bela a prísažného Matéja Beolseiho alebo Mel- 

chiora Borswaiho. 
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2227 Ján Hegymegy ustanovil advokáta. 

2228 Juraj Attfy a Anna Gagybathory žiadajú o vysla- 

nie slúžneho a prísažného na odhad vinice v ob» 

ci ůj lako 

2229 Tí istí žiadajú o vyslanie slúžneho a prísažné«- 

ho na výnesenie rozsudku,. 

2230 Jasovský prepošt František Petheo de Gerse zaka- 

zuje prefektovi Uhorskej komory v Bratislave La- 

dislavovi Pethe odpredať alebo zálohovať obec De- 

brad, patriacu jasovskému prepoštstvu a danú 

mu do zálohu za 2200 zlatých. 

2231 Pavel Terney žiada Martina Literáta Seliebyho fól. 299b 

z obce Bátor o vrátenie utečeného sluhu. 

2232 Martin Selieby a jeho manželka Anna Wegh žiada 

slúžneho a prísažného o odhad vinice v obci 

Újlak. 

2233 Barbora Hegymeghy, ináč Kinisi, manželka fól. 300a 

Martina Szekela a Juraj a Martin Szekel usta- 

novili advokáta. 

2234 František Priny ustanovil advokáta.


